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CONSfLHO MUNICIPAL DE SAÚO 

CIÂA 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO Do ESTADO DO CEARÁ - CMS 

1 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
2 MUCAMBO—CE 
3 
4 Às 14 (quatorze) horas do dia 15 (quinze) de janeiro de 2020 (Dois mil e vinte), na sala 
5 da Secretaria de Agricultura no prédio da Prefeitura Municipal de Mucambo, reuniram-se 
6 os membros do Conselho Municipal de Saúde convocados para Reunião Ordinária. 
7 Dando início à reunião, a Secretária Executiva do Conselho de Saúde Nátita Azevedo 
8 Aguiar Ribeiro deu as boas-vindas a todos, agradeceu a presença. Estavam presentes 
9 na reunião os Conselheiros: Luís Carlos do Nascimento, Ivan Alcantara Brito, Maria 

10 Eunice Guedes de Mendonça, Antônia Bruna Ferreira Braga, Maria Suzara Guimarães 
11 Fernandes, Tamires Aguiar da Silva, Taina da Silva Domingos, Juscelina Cosmo 
12 Nepomuceno, Cristina Sousa Gomes, Ronaldo Portei Barbosa, Franciane Moura 
13 Aragão, lene Pontes de Sousa, Elenitda Teles Guimarães, Xavier do Nascimento 
14 Mesquita, Mariza Celsa Freire Duarte de Meto, a Assessora Sabrina Frota Cavalcante. 
15 Como tivemos quórum a reunião teve inicio com a leitura das pautas para a reunião: - 
16 Apreciação do Plano de Ação para Intensificação da Vigilância e Controle da 
17 Leishmàniose Visceral. Como informes: - Fardamento dos Conselheiros; - Entrega 
18 do fardamento dos Agentes de Endemias; - Cirurgias eletivas no município; - 
19 Avaliação dos indicadores de saúde;. Reterritorialização para abertura de nova 
20 Equipe de Saúde da Família; Novo financiamento da Atenção Primária; - PEC - 
21 Ponto Eletrônico do Cidadão. Após a leitura da pauta o Coordenador da Vigilância em 
22 Saúde, •o enfermeiro Ivan iniciou sua fala apresentando o Plano de Ação para 
23 	Intensificação da Vigilância e Controle da Leishmaniose Visceral, mostrou os dados de 
24 2019 e as ações para 2020. O plano entrou em apreciação e em seguida foi aprovado. O 
25 Presidente do Conselho tomou a fala passando algumas informações para os 
26 conselheiros. Informou que: 1- Realizou a aquisição do Fardamento dos Conselheiros, 
27 que a compra foi realizada juntamente com o fardamento dos Agentes de Endemias; 2- 
28 	Informou o retorno das Cirurgias eletivas no município; 3- Apresentou os indicadores de 
29 Saúde e disse que estava em processo de planejamento para PAS e Reformulação do 
30 Plano 2018/2021; Informou que aconteceu uma reterritorialização para abertura de nova 
31 Equipe de Saúde da Família que será o PSF Sede IV. Após sua fala pediu que a 
32 Assessora Sabrina explicasse um pouco sobre o Novo financiamento da Atenção 
33 	Primária. Nada mais havendo ser tratado, eu, Nátila Azevedo Aguiar Ribeiro, Secretária 
34 Executiva do Conselho, digitei a presente ata que segue assinada pelo presidente e 
35 	pelos senhores conselheiros municipais de saúde. 
36 	 f 
37  
38 
39 	 Luis Carlos de'fZimento 

40 	Presidente do Conselho !Munieipal de Saúde 
41 
42 	 MUcambOfCeará 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - CMS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
MUCAMBO - CE 

Às 08 (oito) horas do dia 19 (dezenove) de fevereiro de 2020 (Dois mil e vinte), no 
auditório da Secretaria Municipal de Educação, reuniram-se os membros do Conselho 
Municipal de Saúde convocados para Reunião Ordinária. Dando início à reunião, a 
Secretária Executiva do Conselho de Saúde Nátila Azevedo Aguiar Ribeiro deu as boas-
vindas a todos, agradeceu a presença. Estavam presentes na reunião os Conselheiros: 
Ivan Alcantara Brito, Maria Adriana Rodrigues de Aguiar, Antõnia Bruna Ferreira Braga, 
Maria Suzara Guimarães Fernandes, Tamires Aguiar da Silva, Taina da Silva Domingos, 
Cristina Sousa Gomes, Marlene Alcântara Parente, Franciane Moura Aragão, lone 
Pontes de Sousa, Elenilda Teles Guimarães, Xavier do Nascimento Mesquita, Adriana 
Lima Martins Costa, a Assessora Sabrina Frota Cavalcante, o Coordenador da Vigilância 
Sanitária Francisco Romualdo Camelo Magalhães. Como tivemos quórum a reunião 
teve inicio com a leitura das pautas para a reunião: - Apreciação do Plano Anual 

de Ação de Vigilância Sanitária - 2020; Aprovação das Diretrizes, Objetivos e Metas 
estabelecidas pela Secretaria de Saúde de Mucambo; - Apreciação da 
Reformulação do Plano Plurianual de Saúde - 2018/2021; Apreciação do Plano 

Anual de Saúde - 2020. Como Informes: - Audiência Publica do 30  Quadrimestre de 
2019; Combate as Arboviroses. Após a leitura das pautas a Secretária Executiva 

deixou aberto aos conselheiros presentes os informes se assim tivessem. A Assessora 
Sabrina Frota justificou a ausência do Secretário de Saúde. O Coordenador da Vigilância 
a Saúdeç o enfermeiro lvan Brito juntamente com o Coordenador da Vigilância Sanitária, 
o enfermeiro Romualdo iniciaram a apresentação do Plano Anua/de Ação de Vigilância 

Sanitária - 2020 esclarecendo que o plano diz respeito a toda a área de atuação ao qual 

a vigilância sanitária atua, o planejamento das ações pactuadas para o ano de 2020 
assim como as atividades previstas. Explicaram as metas desejam alcançar e os 
resultadôs esperados, como será realizada a verificação das ações, o período de 
execução, os responsáveis pelas atividades e recursos financeiros utilizados. O 
Coordenador Ivan esclareceu o plano e tiraram todas as duvidas dos conselheiros 
presentes. Após a apresentação a conselheira Bruna Braga fala um pouco sobre a 
necessidade de autorização para retirada dos alvarás sanitários. O coordenador 
Romualdo explicou o fluxo para o acesso aos alvarás e como funciona na Prefeitura no 
Setor de Tributação. Em seguida a Secretária Executiva colocou em apreciação dos 
conselheiros presentes e todos aprovaram. Os Coordenadores da Vigilância em Saúde 
do município de Mucambo aproveitaram a oportunidade e informaram as ações de 
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37 combate as arboviroses no município, solicitando aos presentes apoio ao combate. Em 
38 seguida a Assessora Sabrina Frota apresentou aos conselheiros presentes a 
39 Reformulação do Plano Plurianual de Gestão da Saúde para o período de 2018 à 2021, 
40 explicou que o Plano foi aprovado em 2018 mas pela novas exigências feitas no novo 
41 Sistema. chamado DIGISUS, sistema esse de planejamento e gestão do Ministério da 
42 Saúde, houve a necessidade de uma reformulação do plano, acrescentando novas 
43 diretrizes, metas e objetivos. A Sra. Sabrina iniciou a apresentação da reformulação do 
44 	plano explicando que foram estabelecidas as seguintes diretrizes: Diretriz N° 1 - 
45 Estruturar as redes de atenção à saúde; Diretriz N° 2— Garantir o acesso a população 
46 aos serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento das 
47 necessidades de saúde, com ênfase nas áreas e populações de maior vulnerabilidade, 
48 mediante a adequação do perfil das unidades de saúde da rede pública municipal e do 
49 aprimoramento da política de atenção básica e da atenção especializada em acordo com 
50 a PNH - Política Nacional de Humanização, na perspectiva das redes de atenção à 
Si saúde; Diretriz N°  3 - Ampliar e qualificar a política municipal da assistência 
52 farmacêutica; Diretriz N° 4 - Redução dos riscos e agravos à saúde da população, por 
53 meio das ações de promoção e vigilância em saúde; Diretriz N° 5 - Contribuição 'à 
54 adequada formação, alocação, qualificação, valorização e democratização das relações 
55 de trabalho dos trabalhadores do SUS; Diretriz N° 6 - Potencialização da função 
56 regulatória e dos instrumentos de controle, avaliação e auditoria do SUS, com geração 
57 de ganhos de produtividade e eficiência para o SUS; Diretriz N° 7 - Implementação de 
58 novo modelo de gestão, centrados no planejamento integrado, na informação em saúde, 
59 na intersetorialidade e na relação interfederativa, com foco em resultados e em um 
60 	financiamento estável; Diretriz N° 8 - Implementar e qualificar a gestão administrativa do 
61 	sus, orçamentária e financeira; e Diretriz P1° 9 - Potencializar a participação, o controle 
62 social, a ouvidoria e a educação popular do sus. A Assessora Sabrina apresentou o 
63 	Plano dentro do sistema DIGISUS, explicou todos os objetivos de cada diretriz e suas 
64 metas, colocou o Plano para apreciação pedindo que os conselheiros analisem e dêem 
65 sugestões, solicitou ainda as enfermeiras presentes Natalia, Suzana e Bruna que 
66 revisemi façam suas contribuições. Dando Continuidade apresentou aos conselheiros o 
67 Plano Anual de Saúde de 2020. Após a apresentação a Secretaria Executiva colocou 
68 em apreciação as Diretrizes, a reformulação do Plano e a PAS-2020, o mesmo foi 
69 aprovado por unaminidade. Ainda usando da fala, a Sra. Sabrina convidou os 
70 conselheiros para se fazerem presentes na Audiência Pública que acontecerá no dia 28 
71 de fevereiro de 2020 ás 8 horas da manhã na Câmara Municipal onde no momento será 
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72 apresentado a Prestação de Contas do 30  Quadrimestre de 2019. O Coordenador da 

73 Vigilância solicitou aos conselheiros que ajudem no combate as arboviroses e repassou 
74 os índices. Nada mais havendo ser tratado, eu, Nátila Azevedo Aguiar Ribeiro, 

75 Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde, digitei a presente ata que segue 

76 assinada pe'o presidente e pelos senhores conselheiros municipais de saúde. 

77 

78 
Luis Caí os der ascimento 

80 	Presidente do Conselh 
79 	

icipal de Saúde 
81 

82 	 MucambofCeará 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
MUCAMBO—CE 

Às 14 (oito) horas do dia 05 (cinco) de agosto de 2020 (Dois mil e vinte), teve inicio a 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, sendo a primeira reunião realizada 
por meio de transmissão online através do aplicativo MEET, por ocasião da Pandemia 
do Covid-19. A Secretária Executiva Nátila Azevedo Aguiar Ribeiro deu as boas-vindas a 
todos, agradeceu a disponibilidade dos presentes falando da dificuldade que muitos 
enfrentaram para acessar o link de acesso a reunião. Em seguida passa a fala para o 
Presidente do Conselho o Sr. Luis Carlos do Nascimento, o mesmo agradeceu a 
participação nesse novo modelo de reunião em virtude do Covid-19 e apresenta a pauta 
da reunião: Pactuação lnterfederativa de Saúde 2018/2021 e dados do Covid-19, e 
convida a Assessora Sabrina Frota para iniciar a apresentação dos indicadores de cada 
ano conforme planilha anexada a essa ata. A Sra. Sabrina conduziu a reunião falando 
das metas e ouviu atentamente as intervenções dos conselheiros participantes. No final 
a apresentação respondeu a todas as perguntas realizadas e tirou duvidas existentes. 
Após a apresentação o Presidente do Conselho coloca em apreciação a Pactuação que 
foi aprovada por todos os presentes. O Presidente justificou que em razão da Pandemia 
as reuniões do CMS estavam suspensas mais que agora essas reuniões retornariam por 
meio de videoconferência. A reunião contou com os conselheiros: Luís Carlos do 
Nascimento, Ivan Alcantara Brito, Jair Lopes Parente, Antônia Bruna Ferreira Braga, 
Taina da Silva Domingos, Juscelina Cosmo Nepomuceno, Vicentina Freire, Franciane 
Moura Aragão, Elenilda Teles Guimarães, Xavier do Nascimento Mesquita, Mariza Celsa 
Freire Duarte de Meio, com a presença da Assessora Sabrina Frota e do Assitente 
Social Fábio. O Coordenador da Vigilância repassou para todos os dados do Covid-19 
enfatizando que o momento é difícil e que todos precisam respeitar os Decretos 
Estaduais e Municipais principalmente no que diz respeito a não aglomeração. Nada 
mais havendo ser tratado, eu, Nátila Azevedo Aguiar Ribeiro, Secretária Executiva do 
Conselho Municipal de Saúde, digitei a presente ata que segue assinada pelo presidente 
e pelos senhores conselheiros municipais de saúde. 

Luis 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde 

MucambolCeará 
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1 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
2 MUCAMBO—CE 
3 

4 As 09 (nove e trinta) horas do dia 09 (nove) de setembro de 2020 (Dois mil e vinte), no 
5 Grêmio Padre Severiano (ao lado da rádio), reuniram-se os membros do Conselho 
6 Municipal de Saúde convocados para Reunião Extraordinária Ampliada. Dando início à 
7 reunião, o Presidente do Conselho, Luis Carlos Nascimento, dá as boas-vindas a todos, 
8 agradecp a presença, justifica a ausência da Secretária Executiva e do Conselheiro 
9 Ronaldo Portela Barbosa. Informou que na ausência da Secretária Executiva solicitou 

10 que a Secretária Geral do Conselho a Sra. Tamires Aguiar da Silva conduzisse a reunião 
11 junto com a assessora Sabrina Frota. Estavam presentes na reunião os Conselheiros: 
12 Luís Carlos do Nascimento, Antônia de Alcântara Parente, Luiza Araújo de Farias, Maria 
13 Adriana Rodrigues de Aguiar, Antônia Bruna Ferreira Braga, Maria Suzara Guimarães 
14 Fernandes, Tamires Aguiar da Silva, Marcos Roberto A. Rodrigues, Taina da silva 
15 Domingo, Cristina Sousa Gomes, Elenilda Teles Guimarães, Xavier do Nascimento 
16 Mesquita, Mariza Celsa Freire Duarte de Meio, a Assessora Sabrina Frota Cavalcante, o 
17 Assistente Social Fábio Damasceno, a Farmacêutica Maria Janine R. Duarte, o servidor 
la da Secretaria de Agricultura o Sr. Benedito de Paulo Neto, representante da Secretaria 
is de lnfraestrutura o Sr. Vitor Lima Damasceno e a Sra. Maria Iracilda da Silva. A reunião 
20 quórum a reunião e inicio com a leitura das pautas: - 9a Conferencia Estadual de 
21 Saúde; - 10  Quadrimestre de 2020; Relatório de Gestão do Ano 2019 — RAG 2019; 
22 Plano de Contingência da COVID-19; Uso dos Recursos do Bloco Coronavírus; - 
23 Reformulação do Plano de Gestão - PPA 201812021; Reformulação do Plano de 
24 Gestão - PAS do Ano de 2020. Como informes: - Substituição do Representante do 
25 Hospital Municipal. O Presidente do Conselho Luis Carlos, solicitou que a Assessora 
26 Sabrina Frota desse inicio a escolha dos conselheiros para participar da ga  Conferencia 
27 Estadual de Saúde, reforçando a importância do momento e da participação ativa. Antes 
28 de fazer a votação dos participantes a Sra Sabrina informou que em substituição ao 
29 conselheiro Mailson, representante do Hospital Municipal ficará a Sra Maria Janine R. 
30 Duarte, farmacêutica do município, essa decisão se deu em virtude da grande demanda 
31 no hospital o que impossibilita o Sr. Mailson de estar presente em todas as reuniões do 
32 conselho. Todos os conselheiros foram a favor da substituição e a Sra. Sabrina deu 
33 continuidade a eleição dos representantes para conferencia. A Conselheira Marilza 
34 pediu um momento e solicitou uma melhor comunicação no grupo do whatssapp. que 
35 muitos postam informações desnecessárias e o que realmente importa acaba não sendo 
36 visto. O Presidente disse que iria conversar com todos sobre o assunto. A Sra Sabrina 
37 iniciou sua fala explicando que acontecerá a 9° Conferencia Estadual de Saúde, mas 
38 que antes acontecerá a regional e que deveria ser feita a escolha de dois representantes 
39 da gestão e prestador de serviço, e dois representantes de usuários. O presidente Luis 
40 Carlos explicou um pouco sobre a 9° conferencia, o mesmo fez um breve relato, 
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4]. explicando que a conferência é web onde os escolhidos receberam um link intransferível 
42 podendo só os escolhidos participar e convidou aos presentes que participem. A 
43 conselheira Mariza se colocou disponível desde que a reunião seja com todos os 
44 representantes juntos. O presidente explicou que irá deixar disponível uma sala com 
45 internet para que os representantes possam, tomando os cuidados, participarem juntos 
46 do momento. O conselheiro Xavier e a conselheira Cristina, também se colocaram a 
47 disposição, ficando assim definido: Luis Carlos do Nascimento irá representar a 
48 Gestão, a Crisitina os profissionais de saúde e como usuários o Sr. Xavier e a Sra. 
49 Mailza. Todos os conselheiros foram a favor dos representantes. Após a escolha a 
50 assessora Sabrina iniciou a leitura do relatório do 10  Quadrimestre de 2020 Uaneiro a 
5]. abril) lembrando aos conselheiros que o relatório foi encaminhado através de Oficio e no 
52 grupo do Whatssapp como "AD REFERENDUM" por ocasião da pandemia, após a 
53 leitura o Presidente do Conselho colocou o relatório para apreciação e todos os 
54 presentes votaram a favor, ficando assim a Prestação de Contas do 10  
55 Quadrimestre Aprovada. Após a votação a Sra. Sabrina Frota iniciou a apresentação 
56 do Relatório Anual de Gestão - RAG do ano de 2019, a mesma explicou que foi 
57 encaminhado para o conselho dentro do prazo estipulado por lei que deve ocorrer até o 
58 dia 30 de março do ano posterior ao ano do relatório, mas que sua apresentação não foi 
59 possível em virtude da Pandemia do Covid-19. E iniciou sua fala apresentando o RAG 
60 
	mostrando os indicadores e as analises realizadas pelo grupo gestor da secretaria. 

61 Sabrina informou que em 2019 tivemos dois Secretários de Saúde, a Sra. Paula no 
62 período de janeiro a abril e Luis Carlos de maio a dezembro. Reafirmou que o município 
53 compõe a superintendia da região norte, que faz parte do consorcio também da região 
64 norte e nesse momento a Conselheira Marilza solicitou explicação de como o Consórcio 
65 de Saúde funciona, a Sra. Sabrina explicou que o consorcio é de todos os 24 municípios 
66 e que todas as decisões são tomadas pelos prefeitos logo os secretários tem voz, mas 
67 não podem ter voto e definir decisões. Explicou que o consorcio não funciona na sua 
68 totalidade, que deixa a desejar, mas ao mesmo tempo sem ele não teríamos acesso a 
69 muitos exames e consultas. Explicou também que a participação dos municípios no 
70 consórcio é essencial para a saúde dos munícipes, mas que poderia ser melhor. No que 
71 diz respeito aos dados demográficos pode-se observar que a demografia utiliza a 
72 estatística para organizar e analisar os diferentes aspectos de uma população. Os dados 
73 demográficos são dados alfanuméricos e possuem aplicações práticas importantes para 
74 fins de planejamento. Assim ao analisarmos os dados demográficos expostos vemos 
75 que a maioria é parda, seguido de brancos e pretos. Na questão de sexo e faixa etária 
76 percebemos que não há grande diferença de gênero devido ao estilo de vida na fase 
77 adulta a população feminina é maior que a masculina, ainda vemos que a população é 
78 uma população jovem, o que não difere da realidade brasileira. Ao observamos o gráfico 
79 pirâmide percebemos um estreitamento na base que indica o envelhecimento 
80 progressivo da população. Portanto, a secretaria de saúde deve se preparar para 
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81 futuramente dar suporte para uma população idosa e priorizando ações de promoção a 
82 saúde. Observou-se que um número de óbitos por determinadas causas, caracterizadas 
83 pelo CID 10, pode-se perceber que a grande causa de Morte no município de Mucambo 
84 é por doenças crônicas não transmissíveis, as mais frequentes são Doenças do Sistema 

	

85 	Respiratório, Aparelho Nervoso seguido Doenças do Sistema Circulatório. Ao se 
86 comparar a causa pela idade percebe-se prevalência de óbitos nos idosos relacionados 
87 a causas que compõe as Doenças Crônicas Não Transmissíveis. Concluindo assim a 
88 necessidade do Sistema Municipal de Saúde de priorizar políticas de prevenção e 
89 promoção da saúde que são de extrema importância para se combater o avanço dessas 
90 doenças crônicas não transmissíveis, fortalecendo a estratégia de saúde da familia. 
91 Houve ainda em 2019 dois óbitos infantis, que nos faz crer a necessidade de 
92 investimentos nas áreas de atenção materno e infantil para o ano de 2020. No ano de 

	

93 	2019 as principais causas de internações hospitalares foram: gravidez, parto e 
94 puerpério; doenças do aparelho respiratório, lesões e algumas causas externas. O 
gs município conta com 13 estabelecimentos de saúde distribuídos da seguinte forma: 05 
96 unidades de saúde/centro/postos, 01 Unidade hospitalar, 01 Farmácia, 03 Centros de 
97 fisioterapia, 01 Secretaria de Saúde, 01 Academia de Saúde e 01 Laboratório de 
98 Analises Clinicas. Os estabelecimentos têm como natureza jurídica municipal e jurídica. 
99 Existe urna predominância de vínculo empregatício de contrato por prazo determinado 

100 (253), pois existir um concurso sob júdice o que impede a realização de um concurso 
101 público. A Sra Sabrina apresentou os dados da pactuação de saúde referente a 2019 
102 novamente. Relembrou aos presentes que análise de indicadores e pactuação no 
103 SISPACTO 2017 ocorreram de forma compartilhada entre os municípios da saúde. 
104 Coube aos gestores e técnicos o monitoramento e avaliação desses indicadores 
105 pactuados no instrumento de gestão durante as audiências públicas consolidadas. Ao 
106 analisar os resultados referentes ao ano de 2019, percebe-se que muito ainda 
107 necessidade ser realizado para a consolidação de todas as pactuações no município de 
108 Mucambo. É necessário melhorar a cobertura de exames citopatológicos e de 

	

109 	mamografias ofertadas, reduzir a mortalidade infantil no município e garantir assistência 
110 prioritária para o grupo de mulheres e crianças. No que se refere ao financiamento da 
iii saúde, receitas e despesas, percebe-se que a aplicação dos recursos financeiros no ano 
112 de 2019 o município de Mucambo investiu bem mais que os 15% exigidos por lei, ao 
113 final do ano totalizou o investimento em saúde de recursos próprios de 20,81%. E que os 
114 recursos repassados pelo Estado e Governo Federal foram insuficientes. A assessora 
lis explicou que apesar de ser recomendada a realização de auditorias no ano de 2019 não 
116 aconteceu nenhuma, e conclui dizendo que o Relatório de Gestão do ano de 2019 
117 detectou-se algumas fragilidades e potencialidades da gestão em saúde, baseando-se 
118 em vários instrumentos que serviram de subsídio para elaboração deste documento, 
119 como: o Plano Plurianual, a Programação Anual de Saúde e a Lei de Diretrizes 
120 Orçamentárias. Além destas fontes, outros dados puderam esclarecer a situação real da 
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121 saúde da população municipal, extraindo-se indicadores do SISPACTO, da Secretaria 
122 Estadual de Saúde e do sue do DATASUS. Quanto á situação de saúde atual, pôde-se 
123 detectar que muitas ações e projetos precisam ser implantados e implementados para 
124 efetivar a saúde dos mucambenses deixando com recomendações para o exercício 
125 2020: 1. Implementação do Plano de Educação Permanente; 2. Manutenção dos 
126 serviços de atenção básica; 3. Manutenção dos serviços de média complexidade: 4. 
127 Garantia de exames de análises clinicas; 5. Manutenção da assistência farmacêutica; 6. 
128 Manutenção do serviço de transporte de pacientes ambulatorial e hospitalar; 7. Retorno 
129 das Cirurgias; 8. Captação do Recurso para funcionamento do NJASF; 9. Aquisição de 
130 Equipamentos Permanentes. O presidente colocou o RAG de 2019 em votação e 
131 todos ás conselheiros presentes aprovaram. A conselheira Marilza solicitou a 
132 	impressão do RAG e o Sr. Fábio ficou responsável de imprimir e disponibilizar. O 
133 presidente informou que a empresa que faz manutenção do raio x estará na data de hoje 
134 no município realizando manutenção do raio x do hospital municipal. Dando 
135 continuidade na pauta, a Sra. Sabrina apresentou ao conselho o Plano de 
136 Enfrentamento do Novo Coronavirus, Sabrina Frota coloca que os planos são 
137 dinâmicos, assim como a pandemia e, portanto precisam ser atualizados e 
138 trazidos novamente ao CMS para apresentação e aprovação, ao que após nova 
139 análise foram aprovados por todos. E por fim a Sra. Sabrina trouxe a pauta dos 
140 recursos COVID, onde fez a seguinte fala, "no inicio da pandemia não esperávamos 
141 aporte financeiro, acreditávamos que faríamos o enfrentamento com os recursos 
142 recebidos na rotina, no entanto as entradas dessas novas receitas foram surgindo e foi 
143 necessário uma reorganização do processo financeiro, então até o momento o município 
144 recebeu R$ 1.703.692,83 (hum milhão, setecentos e três mil, seiscentos noventa e dois 
145 	reais e oitenta e três centavos), sendo que R$ 35.556,00 (trinta e cinco mil, quinhentos e 
146 cinqüenta e seis reais) com destinação especifica para ações da atenção básica (eSF) 
147 nas escolas da rede básica municipal, onde após conversa com a secretária de 
148 educação e eSFs, foi resolvido fazer a aquisição de termômetros infravermelho, garrafas 
149 de água tipo squezze para os alunos, álcool gel, aquisição de material educativo, 
150 banner, adesivos para marcação de distância e outros materiais necessários para o 
151 desenvolvimento das ações, quanto aos outros recursos, até o momento foram gastos 
152 com folha de pagamento, pagamento de serviços de terceiros pessoa jurídica 
153 (cooperativa que mantém parte dos profissionais da saúde) e assim como foi feito a 
154 aquisição de medicamentos e ihsumos hospitalares, equipamentos de proteção 
155 	individual, os totens de álcool gel para as unidades e os principais comércios da cidade, 
156 feito essa explanação a Sra, Sabrina ressaltou que ainda há um saldo, que será aplicado 
157 da mesma forma, folha de pagamento, pagamento de serviço de terceiros pessoa 
158 jurídica e aquisição de insumos e medicamentos hospitalares para o hospital municipal e 
asg unidades básicas de saúde, ainda a Sra. Sabrina apresentou a necessidade de incluir no 
160 PMS/DIGISUS objetivos, diretrizes e metas sobre a pandemia da CORONAVIRUS, 
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161 explicando que a legislação exigia que se fizesse presente nos instrumentos de gestão 
162 as ações e uso do recurso COVLD, assim Luis Carlos, Presidente do Conselho 
163 perguntou se todos concordavam, e se aprovavam, e com a aprovação de todos 
164 para o uso de recurso do bloco coronavírus. A Sra. Sabrina pediu desculpas aos 
165 conselheiros por ser uma reunião muito demorada, mas que todos os dados são de 
166 muita importância. Prosseguindo, apresentou aos presentes a Diretriz N° 10 que 
167 estabelecer estratégias de combate ao SARS-COV-2 reduzindo, prevenindo e 
168 combat&do os casos do COVID-19, reforçou da importância de incluir nos Planos de 
169 Gestão essa diretriz e após apresentação colocou para analise, todos os conselheiros 
170 presentes aprovaram a inclusão na nova diretriz nos planos de gestão sendo 
171 assim reformulados. Nada mais havendo ser tratado, eu, Tamires Aguiar da Silva, 
172 Secretária Geral do Conselho, na ausência da secretária executiva, digitei a presente ata 
173 que segue assinada pelo presidente e pelos senhores conselheiros municipais de saúde. 
174 

175 

176 

177 	Luis Car os d ascimento 
178 

Presidente do Conselho unicipal de Saúde 
179 
180 	 Mucambo/Ceará 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - CMS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO - 
CE 

Às 09:30' (nove e trinta) minutos do dia 27 (vinte e sete) de novembro de 2020 (Dois mil e vinte). 
no Grêmio Padre Severiano (ao lado da rádio), reuniram-se os membros do Conselho Municipal 
de Saúde convocados para Reunião Ordinária Ampliada. Iniciando a à reunião, o Presidente do 
Conselho, Luis Carlos Nascimento, deu boas-vindas a todos os presentes, agradeceu a 
presença. Estavam presentes na reunião os Conselheiros: Luís Carlos do Nascimento, Maria 
Adriana Rodrigues de Aguiar, Antônia Bruna Ferreira Braga, Tamires Aguiar da Silva, Marcos 
Roberto A. Rodrigues, Taina da silva Domingo, Cristina Sousa Gomes, lone Pontes de Sousa, 
Elenilda Teles Guimarães, Adriana Lima Martins Costa, Mariza Celsa Freire Duarte de Melo,a 
Secretária Executiva do Conselho Nátila Ribeiro, a Assessora Sabrina Frota Cavalcante, o 
Assistente Social Fábio Damasceno, a Farmacêutica Maria Janine R. Duarte, o Acadêmico 
Felipe Neres. A reunião teve como pauta: - Recurso doado pela Câmara Municipal no valor de 
R$ 60.000,00 (sessenta mil reais); - Aquisição de materiais permanentes com recurso próprio. 
Dada inicio a reunião o Presidente e também secretário de saúde apresentou a relação dos 
equipamentos adquiridos com o recurso doado pelo Poder legislativo Municipal e os 
conselheiros presentes aprovaram a aquisição, logo em seguida informou a possível aquisição 
de materiais com recurso próprio que logo esteja feita a aquisição apresentaria no conselho. 
Informou ainda que esse ano não haveria recesso para os servidores. A secretária executiva 
Nátila falou um pouco sobre os indicadores do Covid-19 onde a conselheira Mariza solicitou 
maior divulgação dos dados das ações e dificuldades sejam comunicados para que eles tenham 
conhecimento e possam explicar o que realmente acontece a população. A conselheira Cristina 
pediu a fala e perguntou sobre a ausência do material odontológico, onde o Secretário Luis 
Carlos explicou sobre a aquisição. Luis Carlos falou sobre o Selo Unicef e que o resultado da 
seleção sairá dia 08 de dezembro de 2020 e que o município fez tudo que foi possível para 
concorrer e acredita que Mucambo receberá o selo. Nada mais havendo ser tratado, eu, Nátila 
Azevedo Aguiar Ribeiro, Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde, digitei a 
presente ata que segue assinada pelo presidente e pelos senhores conselheiros municipais de 

saúde. 	tI 

Luís 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde 

Mucambo/Ceará 
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CMS 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

WIUCAMO LLJAA 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - CMS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
MUCAMBO—CE 

Às 09 (nove) horas do dia 28 (vinte e oito) de dezembro de 2020 (Dois mil e vinte), no 
Grêmio Padre Severiano (ao lado da rádio), reuniram-se os membros do Conselho 
Municipal de Saúde convocados para Reunião Ordinária. Dando início à reunião, a 
Secretária Executiva do Conselho de Saúde Nátila Azevedo Aguiar Ribeiro deu as boas-
vindas a todos, agradeceu a presença. Estavam presentes na reunião os Conselheiros: 
Luís Carlos do Nascimento, Ivan Alcantara Brito, Luiza Araújo de Farias, Tamires Aguiar 
da Silva, Taina da Silva Domingos, Juscelina Cosmo Neponuceno, Ana Marta de Jesus 
Manço, Elenilda Teles Guimarães, Xavier do Nascimento Mesquita, Adriana Lima 
Martins Costa, a Assessora Sabrina Frota Cavalcante, o Assistente Social Fábio 
Damasceno, a Secretária Executiva do Conselho Nátila Ribeiro. O Presidente fez a 
contagem e a soma dos representantes não deu quórum para que a reunião iniciasse. 
Mesmo com a ausência de quorum os conselheiros abriram uma conversa onde o Sr. 
Luis Carlos, Presidente do conselho e também Secretário de Saúde apresentou mais 
uma vez os equipamentos que foram adquiridos com o recurso próprio, após sua fala 
agradeceu a todos pelo ano, onde apesar das dificuldades teve apoio incondicional do 
conselho. Desejou a todos um ano cheio de saúde e paz, que o ano seja repleto de 
coisas boas. Após sua fala convidou a todos a fazer uma oração e disse que o 
sentimento é de muita gratidão pelo ano que passou, convidando os presentes para um 
café da manhã como forma e confraternizar. Nada mais havendo ser tratado, eu, Nátila 
Azevedo Aguiar Ribeiro, Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde, digitei a 
presente ata que segue assinada pelo presidente e pelos senhores conselheiros 
municipais dp saúde. 

Luís 

?residente do Conselho %funieioal de Saúde 

Mucambo/Ceará 

1 
2 
3 
4 

5 

6 

7 

8 

9 

lo 
11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 
27 
28 
29 
30 
31 



GOVERNO MUNICIPAL 

MUCAMBO 
JUNTOS FAZEMOS O MELHOR 

OFICIO N°0104008/2021 	 MUCAMBO, CE,DE 01 DE ABRIL DE 2021 

Sr. Presidente , 

Cumprimentando cordialmente venho pelo presente expediente encaminhar a esta Egregia 
Corte de Contas do Estado do Ceara — TCE , a prestação de contas de gestão do período 01 de janeiro 
a 31 de dezembro 2020 da Secretaria de Saude. 

Sem mais no momento envio protesto de elevada estima e consideração 

Atenciosamente, 

LUI: 

CNPJ N°07.733.793/0001-05 Rua Construtor Gonçalo Vidal, S/N - Centro - CEP 62.170-000 



GOVERNO MUNICIPAL 

1  MUCAMBO 
JUNTOS FAZEMOS O MELHOR 

PORTARIA N° 052/2019 

O PREFEITO MUNICIPAL DE MUCAMBO-CE, no uso de 

suas atribuições dispostas no art.37, inciso II da Constituição Federal e art. 64, inciso 

VI da Lei Orgânica do Munícipio e art. 19 e seguintes da Lei Municipal W. 063/2009: 

- NOMEAR o Sr. LUIS CARLOS DO NASCIMENTO, portador do RO n°20170288107 

SSPCE, inscrito no CPF sob o n° 230.351.963-20, ao cargo de SECRETÁRIO DE 

SAÚDE do Município de Mucambo. 

11Apresente Portaria entra em vigor na data de sua divulgação, revogando as disposições 

Clii contrário. 

III Dê Ciência, Cumpra-se e Registie-se. 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO, em 17 de maio de 2019 

7L 	.»•. 
FRANCISCO DAS CHAGAS PARENTE AGLIJAI4 

Prefeito Municipal 

CNPJ N"07 733.793/0001-05 Rua Construtor Gonçalo Vida!, S/N - Centro- CEP 62.170-000 



ESTADO DO CEARÁ 
TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

I.N. N° 03/13 
MODELO 01 

Prefeitura Municipal de: MIJCAMRO Exercício: 2020 

DADOS DA UNIDADE GESTORA: 
Código da Unidade Gestora (conforme o SI4: 06.01 —sEE'RIA 	SI 

Nome da Unidade Gestora (conforme o 511v»: 

Nome do Servidor (Ordenador/Gestor) 
LUIS CARLOS DO NARCIMENTO 

Cargo/Função: GPF: 

SECRETARIO 230.351.963-20 

Matrícula: Período de Gestão: 

10120 01/0/2020a..11112 /2020 

Ato: 	 Data da Publicação: Nomeação/Designação: Data do 
Ato NC  052/2019 
Delegação de Competência: 	Data do Ato: 

17/05/2019 
1 Data da Publicação: 

17/05/2019 
Data da Comunicação ao TCM: 

352/2019 17/05/2019 17/05/2019 17/05/2019 
Endereço Residencial: 
Rua: VEREADOR RAIMUNDO UMA N: 94 

Bairro/Distrito: CENTRO 

Município: TIANGUA 

UF.: CE CEP.: 62.320.000 

Telefones: 

Fixo: (88) -35443151 Cel: (88)99332995 
E-maUs:  

Preenchido por: Cargo: 

LEONARDO JOSE MACEDO 
Matrícula: 	 Data: 

CONTADOR 
Assinatura: 

8043 31/12/2020 

à ffl!:, 
WN 

Av. Gal. Afonso Albuquerque Lima, 130 - Cambeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcntce.gov.br  



$s 
ESTADO DO CEARÁ 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARA 

I.N. N° 03/13 
MODELO 02 

Município:  MUCAMBO 	 Mês/Ano: 12 / 2p20 

Órgão:  SECRETARIA DE SAUDE 	Unidade Orçamentária 06.01- SECRETARIA DE SAUDE 

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSÁVEL 

1.0 	. IDENTIFICAÇÃO: 

NOME COMPLETO 

Empresa: Contador : 

UM CONSULTORIA ADMINISTRATIVA E 
SISTEMAS EIRELLE 

LEONARDO JOSE MACEDO 

CN.P.J.: 10.298.564/0001-06 C.P.F.: 246.015.433-04 

C.RC-CE CRC-CE: 8043 

Endereço Comercial: Endereço Residencial: 

Rua ANTONIO INACIO DE LUCENA RUAAV. SANTOS DUMONTE 2127/5810 

Bairro/Distrito : CENTRO Bairro/Distrito: SLDEOTA 

Município: BREJO SANTO Município: FORTALEZA 

UF.: 	CE 	CEP.: 63.140.000 UF.: 	CE 	CEP.: 60.150.160 

Telefone: (88) -35311600 Telefone: (85) 9977-8030 

2.0 	. RESPONSÁVEL PELO PERÍODO: 

De 01 / 01 /  2020 	a 31 / 12 / 

CONTADOR 

NOME: LEONARDO JOMACEDO 
VI TO 

CRC: 

Rua Sena Madureira ,1047; Centro — CEP 60.055-080— Forta 
www.tce.ce.gov.br  



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA RECEITA E DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 
NO EXERCIdO DE 2020 Anexo 1 

RECEITA 1 	DESPESA 

1 RECEITAS CORRENTES 1 	3 DESPESAS CORRENTES 
li 	Irpostos, 	Taxas e Contribuições d 	 :2.422,73 1 	3.1 	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 5.671.937,67 

1 	3.3 	OUTRAS DESPESAS CORRENTES 6.835.376,57 

17 	Transferências Correntes 7.099.949,39 1 

SUB-TOTAL 7.112.372,12 1 	TOTAL 12.507.314,24 

DEFICIT CORRENTE 5.394.942,12 1 
TOTAL 12.507.314,24 

2 RECEITAS DE CAPITM.. 1 	4 DESPESAS DE CAPITAL 

24 	Transferências de Capital 363.944,65 1 	4.4 	INVESTIMENTOS 963.764,97 

7 OUTRAS TRIUqSF. CORP. 

SUB-TOTAL 363.944,65 1 	TOTAL 863.764,97 

DEFICIT CORRENTE 499.82,32 1 

TOTAL 863.764,97 

RESUMO 

RECEITAS CORRENTES -> 7.112.372,12 1 	DESPESAS CORRENTES -> 12.507.314,21 

EDUCÕES 	 -> 0,00 1 	DESPESAS DE CAPITAL -> 863.764,91 

P=EIAS TE CAPITAL -> 363.944,65 

3TTRAS TRANSF. CORRENTES -) 0,00 1 

CE 
FICIT 	 -> 5.894.762,44 

TOTAL GERAL -) 13.371079,21 1 	TOTAL GERAL -) 13.371.079,2 

PM-MUCA1IBO, 	31 de Dezembro de 2020 

LUIS CA LOS NASCIMENTO Lfl4 CONSAADMI ISTRATIVA E SISTEMAS E 



Estado do Ceará 
PM-MXJCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS 
NO EXERCXCIO DE 2020 	 Anexo XI 

Órgão ......06 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
•Jr.:dade ... ; 01 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

CODIGO NOMENCLATURA 	 DESDOBRAMENTO 	ELEMENTO CAT.ECONOMICA 

3 	DESPESAS CORRENTES 
3.1 	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 
3.1.90.04 	CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 	 2.940.563,98 
3.1.93.11 	VENCIMENTOS E VANT. FIXAS PESSOAL C 	 1.933.0191 06 
3.1.93.13 	OBRIGAÇÕES PATRONAIS 	 828.329,85 
3:90.91 	SENTENÇAS JUDICIAIS 	 24,78 
3.1.90.92 	DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 
3.3 	OUTRAS DESPESAS CORRENTES 
3.3.50.4: 	CONTRIBUIÇÕES 

3.3.90.04 	CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 
3.3.90.14 	DIÁRIAS - CIVIL 	 1.040,00 
3.3.90.30 	MATERIAL DE CONSUMO 	 2.611.292,58 
3.3.90.32 	MATERIAL, BENS OU SERV. DISTRIBUÍCA 	 5.703,00 

3.3.90.36 	OUTROS SERV. DE TERCEIROS PESSOA El 	 2.215.727,00 

3.3.90.39 	OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDI 	 2.001.616,99 
3.3.90.48 	OUTROS AUX. FINAN. A PESSOAS FÍSICA 
3.3.90.92 	DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 
3.3.90.93 	INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 
4 	DESPESAS DE CAPITAL 
4.4 	INVESTIMENTOS 
4.4.90.51 	OBRAS E INSTALAÇÕES 
4.4.90.52 	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 	 863.764,97 
4.4.90.61 	AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 
4.5 	INVERSÕES FINANCEIRAS 
4,5.90.61 	AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 

Tv 

5. 6 71. 937, 67 

6.835.376,57 

863.764,97 

12.507.314,24 

863.764,9 

TOTAL GERAL -> 
	 13.371.079,21 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS 
NO EXERCIdO DE 2020 Anexo II 

C 0 	SOL 1 DACAO 
GRAL 

CODIGO NOMENCLATURA DESDOBRAMENTO ELEMENTO 	CAT.ECONOMICA 

3 DESPESAS CORRENTES 12.507.314,24 

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 5.671.937,67 

2:90.04 CCNTRATAÇÀO POR TEMPO DETERMINADO 2.940.563,98 

3..9C.11 VENCIMENTOS E VANT. FIXAS PESSOAL C 1.903.019,06 

3:90.13 OBRIGAÇÕES PATRONAIS 828.329,85 

3:90.91 SENTENÇAS JUDICIAIS 24,78 

3:90.92 DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 0100 

3.3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 6.835.376,57 

3.3.50.41 CONTRIBUIÇÕES 0,00 

3.3.90.04 CONTRATAÇÂO POR TEMPO DETERMINADO 0,00 

3.3.90.14 DIÁRIAS - CIVIL 1.040,00 

3.3.90.30 MATERIAL DE CONSUMO 2.611.292, 58 

3.3.90.32 MATERIAL, BENS OU SERV. DISTRIBUICA 5.700, DO 

3.3.90.36 OUTROS SERV. OS TERCEIROS PESSOA FÍ 2.215.27,00 

3.3.90.39 OUTROS SERV. DE TEPC. PESSOA JDRÍOI 2.001.6:6,99 

3.3.90.48 OUTROS AUX. FINAN. A PESSOAS FÍSICA 0,00 

3.3.90.92 DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 0,00 

3.3.90.93 INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 0,00 

4 DESPESAS DE CAPITAL 863.764,97 

4.4 INVESTIMENTOS 	 . 863.764,97 

4.4.90.51 OBRAS E INSTALAÇÕES 0,00 

4.4.90.52 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 863.764,97 

4.4.90.61 AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 0,00 

4.5 INVERSÕES FINANCEIRAS 0,00 

4.5.90.61 AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 0,00 

TOTAL GERAL -> 	 13.371.079,21 

PM-MUCAMBO, 31 de Dezembro de A2020 

tador 



Estado do Ceará 
PU-MUCA!®O 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 
NO EXERCÍCIO DE 2020 

CODIGO 	NOMEMCLATURA 	 DESDOBRAMENTO 

1000. 00 00. 00 
1100.00.00.00 
1113 31100000 Rec. de Rem. de Dep. Banc. de Rec. Vinc. - Fundo d 	 12.422,73 

e Saude 

Anexo II 

FONTE CAT.ECONOMICA 

7.112.372,12 
12.422,73 

1630.00.00.00 
1630011100000 Outros Servicos de Saude 
1700.00.00.00 
1718031100000 Transferencias de Convenios da Uniao p/ o Sist.Uni 

co de Saude-SUS 
17'8031101000 Piso de Atencao Basica Fixo (PAB Fixo) 
1718031102000 Piso de Atencao Basica Variavel (PAB Variavel) 
1-18031103000 Saude da Fanilia 
1118031104000 Agentes Comunitarios de Saude 
1-18031105000 Saude Bucal 
1-18031106000 Atencao de MAC Ambulatorial e Hospitalar 
:718031107000 Vigilancia em Saude 
'718031108000 Assistencia Farmaceutica 
'_'18031109000 Qualificacao da Gestao do SUS 
J18031110000 Outros Programas Financ. por Transi. Fundo a Fundo 
:718039100000 ENFRENTAMENTO DA COVID-19 
:728031100000 Transferen.de  Convenios Estados pIO Sistema Unico 

de Saude - SUS 
:738011100000 Transferencia de Recursos do Estado p/ Prog.Saude- 

Rep.Fundo/Fundo 
1738991100000 Transferências Advindas de Emendas Parlamentares I 

ndividuais 
2000.00.00.00 
2400.00.00.00 
24:8031106000 Transferencias de Convenio da Uniao p/ o Sistema U 

nico Saude-SUS 
242903:100003 Transferencias de Convenio dos Estados p/ Sist.Unr 

co Saude - SUS 
242803:131000 Transferencias de Recursos do Sistema Un:ce de Seu 

de - SUS 
2438991100000 Transferências Advindas de Emendas Parlamentares : 

ndividuais 

7.099.949,39 

731.479,34 
1.108.262,92 

426.200,00 

2.100.689,72 
157.363,31 

73.247,58 

95.583,69 
1.907.122,83 

500.000,00 

363.944,65 
363.944,65 

363.944,65 

13TAL GERAL -> 
	 7.476.316,77 

PM-MUCAMBO, 31 de Dezembro de 2020 

LUIS CARL S DO 	SCIMENTO 
Gesto 

LJM CONSULTO] E SISTEMAS E 



Estado do Ceará 
PM—MUCA}O 

WONDO MUNICXPAZ DE SAUDE 

=COES, PROGRAMAS E SUBPROGRAMAS POR PROJETOS E ATIVIDADES 
NO EXERCICIO DE 2020 

Órgão ......06 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Unidade.. 	01 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DOTAÇAO 	NOMENCLATURA 	 PROJETOS 	ATIVIDADES 

Anexo VI 

TOTAL 

0601-10 SAUDE 
0601-10122 ADMINISTRAÇãO GERAL 
0601-161220809 GESTAO DOS SERVIDOS DE SAUDE 
0601-101220809.2.027 Manutencao das Atividades da Secret 
0601-101220809.2.028 Manutencao e funcionamento do progr 
0601-101220809.2.029 Manutencao do Conselho Municipal de 
0601-101225018 PROGRAMA 	DE ENFRENTAMENTO AO COVIO 
0601-101225018.2.078 PROGRAMA DE ENFRENTAMENTO DO COVID- 
0601-10301 ATENçãO BáSICA 
0601-103011012 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 
0601-103011012.1.010 Construcao, Ref. kiipli e Equipament 
0601-103011012.2.030 Manutencao das Acoes de Atencao Ias 
0601-10302 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E AM3ULATORI 
0601-103021007 ATENÇÃO A MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE 
0601-103021007.2.031 Manutencac das Acoes de Media e Alt 
0601-103021012 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 
0601-103021012.2.065 MANUTENCAO DO PROGRAMA MAIS MEDICO 
0601-10303 SUPORTE PROFILáTICO E TSPAPêUTICO 
0601-103031004 ASSISTENCIA FARMACEUTICA 
0601-103031004.2.032 Apoio a Assistencia Farsaceutica 
0601-10305 VIGILâNCIA EPIDEM1006GICÃ 

0601-103051010 VIGILANCIA EM SAUDE 
0601-103051010.2.033 Manutencao dos programas de Vigilan 

13.371.079,21 
3.833.428,62 
2.910.041,52 
2.907.950,52 

2.091,00 
923.381,10 
923.38710 

3.393.539,51 
3.393.539,51 

3.393.539,51 
5,497.601,07 
5.433.601,07 
5.433.631,07 

64.000,00 
64.330,00 
49.408,46 
49. 408, 4 6 
49.408,46 

597.101,55 
597.101, 55 
597.101.55 

13.311.079,21 
3.833.428,62 
2.910.041,52 
2.907.950,52 

2.091,00 
923.387,10 
923. 387, 10 

3.393.539,51 
3.393.539,51 

3. 393 . 539, 51 
5.497.601,07 
5.433.601,07 
5.433.601,07 

64.000,03 
64.000,03 
49. 40 8, 46 
49.438,46 
49.438,46 

597.131,55 
597.131,55 
597.101,55 

TOTAL -> 	 0,00 	13.371.019,21 	13.371.079,23 

TOTAL GERAL -> 	 0,03 	1 	71.079,21 	13.371.079,21 

PM-MUCA}480, 31 de Dezembro de 2020 

LUIS CA 	stor ASCIMENTO 	 UM CONSULTO 	 SISTEMAS E 2.ÀINI TRATIVA E  



Estado do Ceará 
PM-MUCAMDO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

FUNCOES, PROGRAMAS E =PROGRAMAS POR PROJETOS E ATIVIDADES 
NO EXERCICIO DE 2020 Anexo Vil 

CODIGO NOMENCLATURA 	 PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

10 SAUDE 13. 371 .079,21 13.371.079,21 

1(122 ADMrHISTRAÇ&o GERAL 3.833.428,62 3.833.428,62 

10122080 ADMINISTRAçãO GERAL 2.910.041,52 2.910.041,52 

10122501 ADMINISTRAçãO GERAL 923.387,10 923.337,13 

10301 ATENÇãO BáSICA 3.393.539,51 3.393.539,51 

10301101 ATENçãO BáSICA 3393.539,51 3.393.539,51 

10302 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E AI4BULAtORI 5.497.601,07 5.497.601,07 

10302100 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E AMBULATORI 5.433.601,07 5.433.601,07 

10302101 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E AMBULATORI €4.000,00 64.000,00 

10303 SUPORTE PROFILáTICO E TERAPêUTIÔO 49.408,46 49.408,46 

10303100 SUPORTE PROFILáTICO E IERAPêUTICO 49.408,46 49.408,46 

103)5 VIGILâNCIA EPIDEMIOLÓGICA 597.101,55 597.101,55 

10305101 VIGILâNCIA EPIDEMIOLÓGICA 597.101,55 597.101,55 

TOTAL GERAL -> 	 0,00 	13.371 79,21 	13.371.079,21 

PM-MUCANBO, 31 de Dezembro de 2020 

LUIS CAR OS O ASCIMENTO 	 UM CONSULTORIA AO NIST TIVA E SISTEMAS E 

IGest01 	 . 	 r 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

=COES, PROGRAMAS E SUBPROGRAMAS CONFOBME OS VINCULOS COM OS RECURSOS 
NO EXERCIdO DE 2020 Anexo VIII 

CODIGO NOMENCLATURA ORDINARIO VINCULADO TOTAL 

10 SAUDE 65.949,87 13.305.129,34 13.371.079,21 

10122 ADMINISTRAçAO GERAL 65.949,87 3.767.478,75 3.833.428,62 

10:220809 GESTAO DOS SERVIDOS DE SAUDE 2.910.041,52 2.910.341,52 

1C225018 PROGRAMA 	DE ENFRENTAMENTO AO COVID 65.949,87 857.437,23 923.387,10 

10301 ATENçãO BáSICA 3.393.539,51 3.393.539,51 

1130110:2 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 3.393.539,51 3.393.539,51 

10302 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E A}IBULATORI 5.497.601,07 5.497.631,07 

103021C07 ATENÇÃO A MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE 5.433.601,07 5.433.631,07 

103021012 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 64.000,00 64.010103 

10303 SUPORTE PROFILáTICO E TERAPêUTICO 49.408,46 49.408,46 

103031004 ASSISTENCIA FARMACEUTICA 49.408,46 49.408,46 

10305 VIGILâNCIA EPIDEMIOLÓGICA 597.101,55 597.101,55 

103051010 VIGILANCIA EM SAUDE 597.10-, 55 597.101,55 

TOTAL GERAL -> 	 €5.949,87 	13.305.129,34 	13.371.079,21 

PM-MUCAMBO, 31 de Dezembro do 2020 

LUIS CA LOS O ASCIMENTO 	 UM CONSULTORIA ADMINI TRATIVA E SISTEMAS E 

Gesto 	 Cont dor 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E =COES 
NO EXERCICIO DE 2020 	 Anexo IX 

	

LEGISLATIVA 	JUDICIARIA 	ESSENCIAL 
ORGAOS 	 - JUSTIÇA 

'6 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

rÃ 

DTAL GERAL -> 
	

0,00 	 0,00 	 0,00 

\1 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

WUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGÃO E =COES 
NO EXERCIdO DE 2020 
	 Anexo IX 

	

ADMINISTRACAO 	 DEFESA 	SEGURANÇA 

ORGAOS 
	 - NACIONAL 	- PUBLICA 

0€ FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
	

0,C0 	 0,00 	 010C 

TOTAL GERAL -) 	 0,00 	 0100 	 0,02 

Y 



Estado do Ceará 
PM-MUCA3dBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E ~COES 
NO EXERCICIO DE 2020 	 Anexo IX 

	

RELAÇOES 	ASSISTENCIA 	PREVIDENCIA 
ORGAOS 	 EXTERIORES 	- SOCIAL 	- SOCIAL 

0€ FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 0,00 	 0,03 	 0,03 

pll 

TOTAL GERAL -> 
	 0,00 	 0,00 	 0,00 

'ti 



Estado do Ceará 
PM-MU CANSO 

FtflWO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E =COES 
NO EXERCIdO DE 2020 	 Anexo IX 

	

SAUDE 	TRABALHO 	EDUCAÇAO 

ORGAOS 

OG FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 13.3t.079,21 	 0,03 	 0,00 

r 

TOTAL GERAL -> 	 13.371.079,21 	 0,00 	 0,CC 

'li 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMSO 

FIBWO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E =COES 
NO EXERCICIO DE 2020 

	

CULTURA 	DIREITO DA 

ORGAOS 	 CIDADANIA 

06 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 0,00 	 0,00 

Anexo IX 

URBANISMO 

0,00 

Ii 

TOTAL GERAL -> 0,00 	 0,00 

1 



Estado do Ceará 
PM-MUCA}mO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E =COES 
NO EXERCIdO DE 2020 	 Anexo IX 

	

HABITAÇAO 	SANEAMENTO 	 GESTAO 

ORGAOS 	 - AMBIENTAL 

06 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 0,00 	 0100 	 0,00 

li 

TOTAL GEMO -> 	 0,00 0,00 0,00 

VI 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E =COES 
NO EXERCIdO DE 2020 	 Anexo IX 

CIENCIA AGRICULTURA ORGANIZACAO 
ORGAOS 	 - AGRARIA 

36 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
	

0,30 	 0,00 	 0,00 

11 

TCIAL GERAL -> 
	

6,00 
	

0,00 	 0,60 

ri 



Estado do Cear* 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E FUNCOES 
NO EXERCICIO DE 2020 	 Anexo IX 

	

INDUSTRIA 	COMERCIO COMUNICACOES 

ORGAOS 	 E SERVICOS 

DE FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 0,03 	 3,00 	 3,03 

F1 

TOTAL GERAL -> 	 0,00 	 0,00 	 0,00 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORCAO E =COES 
NO EXERCICIO DE 2020 	 Anexo IX 

	

ENERGIA 	TRANSPORTE 	DESPORTO 
ORGAOS 	 E LAZER 

06 FUNDO KUNICXPAL DE SAUDE 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

li 

TOTAL GERAL -> 	 0,03 	 0,00 	 0100 

v 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAC E =COES 
NO EXERCICIO DE 2020 

ENCARGOS 	REGER. CONT 

Anexo IX 

TOTAL 

ORGAOS 

0€ FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 0,00 
	

0,00 	13.371.079,21 

TOTAL GERAL -> 	 0,00 	 0,00 	13.371.079,21 

PM-MUCANSO, 31 de Dezembro de 2020 

LUIS 
CARfestor  

DO ASCIMENTO 	 UM CONSULTORIA ADMINIS RATIVA E SISTEMAS E 



Estado do Ceará 
PM—MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

COMPARATIVO DA RECEITA ORÇADA COM A ARRECADADA 
NO EXERCIdO DE 2020 	 Anexo X 

ORÇADO 	ARRECADADO 	 DIFERENÇA 

T ± T U L O 5 	 (DG) 	 R$ 	 R$ 	 ?/MAIS 	P/MENOS 

111303110000-Eec. de Rem. de Dep. Bana, de Pec 	(FMS) 	92.352,00 	 12.422,73 	 79.929,27 

2.352,00 	 12.422,73 	 0,00 	 79,929,27 

163001110000-Outros Servicos de Saude 

171803110000-Transferencias de Convenios da Un 

171803110100-Piso de Atencao Besica Fixo (PAB 

171803110200-Piso de Atenceo Basice Variavel 

1718031:0300-Saude da Farnilia 

171803110400-Agontes Corrunitarios de Saude 

1718031:0500-Saude Bucal 

171803110630-Atencao de MAC Ajabulatorial € Mos 

171803110700-Vlgilancia em Saude 

171803110800-Assistencia Fermaceutica 

171803110900-Qualificacao da Gestao do SUS 

171903111000-Outros Programas Financ. por Tran 

171803910000-ENFRENTAI1ENTO DA COVID-19 

172803130000-Transferen.de  Convenios Estados p 

173801110000-Transferencia de Recursos do Esta 

173899110000-Transferéncias Advindas de Emenda 

2418031:0300-Transferencias de Convenio da Uni 

242803110000-Transferencias de Convenio dos ES 

2428031:0100-Transferencias de Recursos do S-,5 

243899110300-Transferências Advindas de Emenda 

TOTAL GEL 

(P115) 10.403, £0 10.400,00 

10.403,00 0,00 0,30 10.400,00 

(P145) 208.003,00 208.000,00 

(P145) 505.440,00 505.440, 2C 

(P145) 364.728,00 731.479, 34 366,751,34 

(P145) 401.33600 1108.262,92 706326,92 

(P115) 345.280,00 426.200,00 80.920,00 

P115) 172.328,00 172.328,03 

09) 1.033.665,36 2.100.689,72 1.067.024,36 

)fl'IS) :82.827,39 151.363,31 25.464,07 

(P115) 22.464,00 73.247,58 50.783,58 

(E}I5) 4.888,00 4.888,30 

(P115) 222,872,00 95.583,69 127.286,31 

P115) 1.907.122,83 1.907.122,83 

(8115) 520.000,00 520.000,30 

(8115) 1.040.000,00 1.040.300,03 

(RIS) 1.050.000,03 500.000,00 550.000,00 

6.073.828,74 7.099.949,39 4.179.529,03 3.153.408,38 

(8115) 287.175,03 362344,65 76.769, 65 

(P115) 29.848,00 29.848,30 

(8115) 52.300,03 52. OCO, 30 

(8115) 50.00(00 50. OCO, 30 

419.023,00 363.944,65 76.789,65 131.848,00 

6.595.603,74 7.476.316,77 880.713,03 0,00 

PM—MUCAMBO, 31 de Dezembro de 2020 

Gestor 	LUIS C NASCIMENTO 	 Contador 	UM STRATIVA E SISTEMA 



PM-MUCANBO, 31 dq Dezembro de 2020 

Géstor:LUISCAR A5CIMENTO -Contador: ÍISTRATIVA E SISTEMA 

Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA COM A ARRECADADA 
NO EXERCIdO DE 2020 	 Anexo XI 

1 AU POR 13 A DAI 
T 1 T 0.1 L O 5 	 1 CRED.ORC./I CRED.ESP./I 	 IREALIZADAIDIFERENCA 

1 SUPLEMENT.I EXTRAORD. IT O T A LI 	 1  
---------------------------------1 -----------1 ---------------------1 ---------1 ---------

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

	

3.1 	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 

	

3.3 	OUTRAS DESPESAS CORRENTES 

	

4.4 	INVESTIMENTOS 

	

4.5 	INVERSÕES FINANCEIRAS 

7.562.630,92 
8.293.804,00 
1.225.584,00 

20.300, DO 
Sub-Total -> 	:7.102.818,92 

7.562.630,92 5671.937,67 1 .890.693,25 
8.293.804,00 6.835.376,57 1.458.427,43 

	

1.225.584,00 	863.764, 97 	361.839,03 

	

20.800,00 	 20.800,00 
17.102.63,92 13.371.079,21 3.731.739,71 

Total Geral -> 17.102.818,92 
	

17.102.818,92 13.371.079,21 	3.731.739,71 



Estado do Ceará 
PM—MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO ORCaMENTÁRIO 

EXERCÍCIO: 2020 	PER±ODO; 01/01/2020 a 31/12/2020 

RECEITAS PREVISÃO 

ORÇAMENTÁRIAS INICIAL 

Rem. 	3m Bem, de Dep. 	Banc. de Rec. Vinc. 	- Asses Serv.publ.e 92.352,00 

Outros Servimos de Saude 10.403,06 

Transferencias de Convenios da Uniao P1 O Slst.unlco de Saud 208.003,00 

Piso de Atencao Basica Fixo (pab Fixo) 505.440,00 

Piso de Atencao Basica Variavel (pai Variavel) 364.728,00 

Saude da ramilia 401.336,00 

Agentes Comunitarios de Saude 345.280,33 

Saude Bucal 172.328,00 

Atencao de Mac Ainbulatorial e Hospitalar 1.033.665,36 

Vigilancia Em Saude 182.827,36 

Assismencia Farmaceutica 22.464,00 

Qualificacao da Cestao do Sus 4.888,00 

Outros Programas Financ. Por TransE. Fundo A Fundo 222,872,00 

Enfrentamento da Covid-19 0,00 

Transferen,de Convenios Estados Pio Sistema Unico de Saude - 526.000,00 

Transferencia de Recursos do Estado 9/ Prog.saude-rep.fundoi 1.046.000,30 

Emendas Parlamentares de Relatoria 1.050.000,30 

Transferencias de Recursos do Sistema Unico de Saude-sus 287.175,00 

Transferencias de Convenio dos Estados 9/ Sist.unico Saude - 29.848,00 

Transferencias de Recursos do Sistema Unico de Saude - Sus 52.000,00 

Transferéncias Advindas de Emendas Parlamentares Individuais 50.066,03 

SUBTOTAL DAS RECEITAS 	(1) 6.595.603,74 

PREVISÃO RECEITAS SALDO 

ATUALIZADA(a) REALIzADAS (i) c(a-b) 

92.352,00 12.422,73 79.929,27 

10.400,06 0,00 10.400, 00 

208.000,00 0,00 208.330,03 

505.440,00 0,00 505.440,03 

364.728,00 731.479,34 -366.751,34 

401.336,00 1.108.262, 92 -706.926,52 

345.286,03 426,200,00 -80. 923, CO 

172.328,00 0,00 172.329,00 

1.033.665,36 2.100.689,72 -1.067.024,36 

182.827,39 157.363,31 25.464,07 

22.464,00 73.247,58 -50.783,58 

4.888,00 0,03 4.888,30 

222.872,00 95.582, 69 127.268,31 

0,00 1.907.122,83 -1.907.122,83 

520.003,00 0,00 520.000,03 

1.040.003,00 0,00 1.040.300,00 

1.050,003,00 500.033100 550.000,03 

287.175,00 363.944,65 -76.769,65 

29.848,00 0,00 29.848,00 

52.000,00 0,00 52.000,00 

50.000,33 0,30 50.600,00 

6.595.603,74 7.476.316,77 -880.713,03 

REFINANCIAMENTO (II) 
OPERAÇÕES DE CRÉDITO INTERNAS 
0obi1iária 

Contratual 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO EXTERNAS 
Nobiliária 

Contratual 

SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO (III) = (1 + II) 	6.595.603,14 

DÉFICIT (IV) 

6.595.603,14 	7.476.316,77 

5,894,762,44 

-880.713,03 

TOTAL (V) = (III + IV) 	 6.595.633,74 	6.595.603,74 	13.371.079,21 
	

-880.713,03 

SALDO DE EXERCÍCIOS ANTERIORES (utilizados p/créditos adicionais) 
Superávit Fir.ance:ro 

Reabertura de Créditos Adicionais 



Estado do Ceará 
PM—MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO ORCANENTÁRI O 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

DESPESAS 
	

DOTAÇÀO 	DOTAÇÃO 	DESPESAS 	DESPESAS 	 DESPESAS SALDO DOTAÇÃO 
ORÇAMENTAR IAS 

	
INICIAL(d) ATUALIZADA(a) 	EMPENHADAS(f) LIQUIDADAS(g) 	PAGAS (h) 	i)=(e-f) 

DESPESAS CORRENTES 12.566.934,92 75. 856.434,92 12.507.314,24 12.507.314,24 12.022.743,21 3.349.120,68 

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 5.914.630,92 7.562.630,92 5.671.937,67 5.671.937,67 5.611.937,67 1.890.693,25 

contrataÇÃo Por Tempo Determinado 2.550.262,92 3.468.262,92 2,940.563,93 2.940.563,98 2.940.563,98 527.698,94 

Vencimentos e Vant. Fixas Pessoal C 2.140.024,00 3.350.024,00 1,303.019,06 1.903.019,06 1.903.019,06 1.147.004,94 

Obrigações Patronais 1.173.544,00 993.544,00 928.329,85 828.329,85 828.329,85 165.214,15 

Sentenças Judiciais 30000,00 30.000,00 24,78 24,78 24,78 29.975,22 

Despesas de Exercícios Anteriores 20.800,00 20.800,00 O O 0 20.80000 

OUTRAS DESPESAS CORRENTES 6.652.304,00 8.293.804,00 6.835.376,57 6.835.376,57 6.350.805,54 1,458.427,43 

ContrtbulÇões 10.816,00 10816,00 0 0 O 10.816,00 

ContrataçÃo Por Tempo Determinado 10.816,00 10.81600 O O O 10.816,00 

OtÁrias - Civil 38.584,00 38.584,00 1.040,00 1.040,00 970,00 37.541,00 

Material de Consumo 2.150.960,00 3.155.960,00 2.611.292,58 2.611.292,59 2.422.359,20 544.667,42 

Material, 	Bens Ou Serv. Distribuioa 71.136,00 81.136,00 5.700,00 5.700,00 5.700,00 75.436,00 

Outros Serv. de Terceiros Pessoa FI 1.851.720,00 2.498.220,00 2.215.127,00 2.215.727,00 2.018.092,00 282.493,00 

Outros Serv. de Terc. 	Pessoa Juridi 2.288.328,00 2.318.328,00 2.001.616,99 2.001.61699 1.903.684,34 316.711,01 

Outros Aux. 	Finan. A Pessoas Física 21.736,00 21.736,00 O 0 O 21.736,00 

Despesas de Exercícios Anteriores 80.080,00 80.080,00 O O O 80.080,00 

Indenizações e Restituições 128.129,00 78.128,00 O 0 O 78.128,00 

DESPESAS DE CAPITAL 696.384,00 1.246.384,00 863.764,97 863.764,97 833.969,97 382.619,03 

INVESTIMENTOS 675.584,00 1.225.584,00 863.764,97 963.764,97 833.969,97 361.819,03 

Obras e InstalaÇões 248.248,00 98.248,00 O O O 98.248,00 

Equipamentos e Material Permanente 424,112,00 1.124,112,00 863.764,97 863.764,97 833.969,97 260.347,2 

AquisiÇÃo de Imóveis 3.224,00 3.224,00 O 0 O 3.224,00 

INVERSÔES FINANCEIRAS 20.800,00 20.800,00 O O O 20.800,00 

Aqu:siÇÃo de Imóveis 20.800,00 20.800,00 O O O 20.800,00 

SUBTOTAL DAS DESPESAS (VI) 	13.263.318,92 17.102.818,92 13.371.079,21 13.371.079,21 12.856.713,18 	3.731.739,71 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA/REFINANCIAMENTO (VII) 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA INTERNA 

Divida Mobiliaria 
Outras Dívidas 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA EXTERNA 

Dívida Mobiliaria 
Outras Dividas 

SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO 

(VIII) = (VI+VII) 	 13.263.318,92 17.102.818,92 13.371.079,21 13.371.079,21 12.856.713,18 3.731.739,71 

SUPERÁVIT (IX) 

TOTAL (X) 	(VII + IX) 	 13.371.079,21 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, PM-MUCM1BO, 

----------- 

t.'  ----- --- --------- 

31 de Dezejobro de 2020 

ESTEMAS EIRZLI 



Estado do CarA 
MOCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE BAODL 
~CO ORCAJ4ENTARIO 

AlIENO 1-,  RESTOS A PAGAR PROCESSADOS 
txtscicio: 2020 	 FERIaDO: 01/01 2019 a 31/12/2022 

INSCRITOS 

P.EITDS A PAGAR PROCESSADOS PAGO 	foi CANCELADO (5) SALDO 	(e) - (a+b-c-d) 

EXERCICIOS EM 31 DEI EXERC. 
ANTERIORES (a) ANTERIOR (b)  

DESPESAS CORRENTES 1.335.205,72 401 .571.03 492.112,34 - 1.327. 444,11 
Pessoal e Encargos Sociais 386.038,93 - - 386.038.03 
Juros e Multas - 
Outras Despesas Correntes 949.246.39 404.371.03 492.412,34  941.40550 

DESPESAS DE CAPITAL 309.439,74 2o.7951 oo - - 419.234.74 
Investimento. 399.435,74 29.95,00 - 419.234.14 
Inversões Financeiras - 
Amortireçao - - - 

TOTAL 1.724.725,46 514.366.03 492.412,34 - 1.716.679,15 

M8ECO II - RESTOS A PAGAR NAG PROCESSADOS 
EXERCÍCIO: 2E23 	 PERÍODO: 01/01.2019 a 31/12/2020 

INSRITOS 
FASTOS A PAGAR NÀO PROCESSADOS LIO'JIOADO 	(Ci PAGO 	a CANCELADO 

SALDO 	(f)-)a+b-c-d-e( EXERCICIOS EM 31 DEZ EXER. (e) 
ANTERIORES (e) ANT (B)  

DESPESAS  
Pessoa letncargos Sociais - - 
Juros e Multas - 
Outras Despesas Correntes - - - - - - 

ozSflSaS DE CAPITAL - - - - - - 
Investimentos - - - - - 
Inversões Financeiras - 
Amortilarlo - - - - 

TOTAL 	É -  - - - 1 - 

LU: 5 'SCINTO 
GESTOR 



Estado do Coará 
PM-MUCA!IBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO ORCA'SNTÁRIO 

NOTA EXPLICATIVA 
EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

NOTA 1 - ASPECTOS GERAIS 

Nota 1 - Aspectos Gerais 

O Balanço Orçamentário previsto no art. 102 da Lei Federal 4.320/64 apresenta as 
receitas estimadas e as despesas fixadas no orçamento em confronto com as receitas 
arrecadadas e as despesas executadas, respectivamente. A partir do confronto entre 
as receitas executadas com as estimadas, é possível avaliar o desempenho da 
arrecadação no exercício em questão. Quando 	confrontadas as despesas executadas com as 
autorizadas, é possível analisar as despesas da administração mediante a autorização 
legislativa que orientou os gastos e também a ação do gestor. O confronto das 
diferenças entre as receitas previstas e as despesas fixadas, bem como entre as 
receitas e despesas executadas, permite o conhecimento do resultado orçamentário: superávit 
(receita maior que despesa) ou déficit (despesa maior que a receita) 

Em sua estrutura, deve evidenciar as receitas e as despesas orçamentárias por categoria 
econômica, confrontar o orçamento inicial e as suas alterações com a execução, demonstrar o 
resultado orçamentário e discriminar: 

(a) as receitas por fonte (espécie) e 
(b) as despesas por grupo de natureza. 

O Balanço Orçamentário é composto por 

§ Quadro Principal: são apresentadas as receitas e despesas previstas em 
confronto com as realizadas. As receitas e despesas são apresentadas 	conforme a 
classificação por natureza. No caso da despesa, a classificação funcional 
também é 	utilizada complementarmente à classificação por natureza. Ainda no Quadro 
Principal, as receitas são informadas pelos valores líquidos das respectivas deduções, tais 
como restituições, descontos, retificações, deduções para o Fundeb e repartições de receita 
tributária entre os entes da Federação, quando registradas como dedução. 

§ Quadro da Execução dos Restos a Pagar Não Processados: são informados os restos a 
pagar não processados inscritos até o exercício anterior nas respectivas fases de 
execução. Os restos a pagar inscritos na condição de não processados que tenham sido 
liquidados em exercício anterior ao do referência compõem o Quadro da Execução de Restos a 
Pagar Processados. 

§ Quadro da Execução dos Restos a Pagar Processados e Restos a Pagar Não 
Processados Liquidados: são informados os restos a pagar processados inscritos até o 
exercício anterior nas respectivas fases de execução. São informados, também, os restos a 
pagar inscritos na condição de não processados que tenham sido liquidados em exercício 
anterior. 

Critérios do Reconhecinanto o Classificação das Receitas Orçamentárias 

O BalanÂ5o OrÂ5amentÀrio evidencia as receitas orÀ5amentÀrias detalhadas em nA-veis 
relevantes de anAjlise, confrontando o orAsamento inicial e as suas alteraÀÇÀpeo com a 

7 



Estado do Ceará 
PM-MUCAImO 

FUNDO MUNICIPAl. DE SAUDE 
BALANÇO ORCAMENTÁflI O 

NOTA EXPLICATIVA 
EXERCÍCIO: 2020 	PER±ODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

execuASAEo, demonstrando o resultado orASamentArio, conforme NBC T 16.6 (ResoluAMo CFC 

nÃo 1.133/2008). 

o BalanASo 0rÂSamentÃrio Aio estruturado de forma a evidenciar a integraÀsÀio entre o 
planejamento e a execuÃsAto orASamentAria, e o seu formato estÃi de acordo com o 
Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor pÃ°blicc, 6Â 4  EDIA*A5O. 

Durante o exercA-cio financeiro de 2020, as receitas realizadas atingiram a cifra 
de R$ 7.476.316,77, perfazendo o percentual de 113,35% da previsÃEo inicial. 
As Receitas sÀf.o apresentadas sem ajuste inflacionArio, ou seja, em moeda original do ano 
de realizaASAo, expressos em reais. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Despesas Orçamentárias 

As despesas orÂ5amentÂrias, resultantes de autorizaÃ5Ãf.c legislativa prevista na Lei 
0rASamentAria Anual para o exercA-cio financeiro de 2019, seguem o regime contAlbil da 
competAncia e a respectiva execuÃSAo orASamentAria prevista no CapA-tulo III da Lei 
Federal nÂ° 4.320/64, sendo consideradas realizadas quando do seu empenho (art. 35 da Lei 
Federal nÃo  4.320/64) para efeito orÀ5amentÃrio, e quando da sua liquidakSÃio para efeito 
contÃ1bil. 

4s despesas sÃio apresentadas sem ajuste inflacionArio, ou soja, em moeda original do ano 
d0 realizaÃ5Ao, expressos em reais. 

As despesas estRio listadas pelos seus valores empenhados, liquidados e pagos no 
exercA-cio, alÃ©m de apresentar sua dotaMAio inicial, atualizada e o respectivo saldo. 

As dotaAsÂpes orASamentArias fixadas originalmente foram atualizadas atravA©s 
da 	abertura de 	crA©ditos 	adicionais 	suplementares autorizados na Lei orASamentAria, 
sendo empenhado o valor de 13.371.079,21, correspondente a 78.18% da despesa fixada 
atualizada. 



Estado do Ceará 
PH—MUCM4BO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO FINANCEIRO 

EXERC±CIO: 2020 PERtODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

INGRESSOS DISPÊNDIOS 

ESPECIFICAÇÃO 	ExercÍCio Atual 	1 Exercido Ant. 	1 ESPECIFICAÇÃO 	1 	Exercic:c Attal. Exercido Ant. 

RECEITA ORÇAÍIENT.(1) 7.476.31677 6.439.244,62 DESPESA OBÇAMENT. (VI) 13.371.079,21 10.211.699,85 

Convênio 7.476.316,77 6.439.244,62 Convénio 10.395.087,82 7.291.914,81 

Ordinária 0,00 0,00 Ordinária 65.949,87 01 30 

Outras 0,00 0,00 Outras 0,00 0,00 

Vinculada 0,00 0,00 Vinculada 2.910.041,52 2.9:9,785,04 

DEDUÇÕES DA RECEITA 
ORÇAMENTÁRIA 

TRANSFERÉNCAS FINANCEIRAS TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS 

RECEBIDAS 	(II) 6.296.570,23 5.637.205,07 CONCEDIDAS 	(VII) 499.825,59 379.616,84 

RECEBIMENTOS EXIBA- PAGAMENTOS EXIRA- 
DPÇANFNTÁRIOS 	(III) 1.658.719,69 1.476.723,34 ORÇAMENTÁRIOS 	(VIII) 1.636.766,00 1.866.443,76 

Restos a Pagar Processados 514366,03 482.298,16 Restos a Pagar Processada 192.412,34 872.018,28 

Restas a Pagar Não Process, 0,00 000 Restas a Pagar Não Proces 0,00 0,00 
Citros Recebimentos Extra 1.144.353,66 994.425,18 Outras Pagamentos Extra 1.144.353,66 994.425,48 

SALDO EM ESPÉCIE DO SALDO EM ESPÉCIE PARA O 

EXERCÍCIO ANTERIOR (IV) 2.417.530,94 1.322.118,36 EXERCÍCIO SEGUINTE (IX) 2.341.466,83 2.417.530,94 

TOTAL 	(V) 	= 

(1+11+111+1V) 17.849.137,63 14.875.291,39 17.849.137,63 14.875.291,39 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, PM-MUCAbSO, 31 de Dezembro de 2020 

Gestor 	LUIS CA CIMENTC 
	

Contador : (AOl 
	

ADMINISTRATIVA E SISTEMAS ERELI 



Estado do Ceará 
PM—MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Nota Explicativa - Saldo do Banco 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

Compcs:cão dos sados de contas bancárias 	 Saldos do Exercido 1 	Saldos do Exercicio 
alt3tados no balanço financeiro. Anterior Atual 

G.338-1 (06001) - FMS/ACADEMIA SAUDE 	8145-ENS/ACADENÍA SAUDE 	POIS... 1.755,38 1.764,04 
12.190-8 (06002) - FNS/AF CONPLEI4EN 95% 	FMS-FNS/AF COTIPLEMEN 951 	8)45... 317.936,56 319.505,10 
9.488-9 06003) 	- FNS/AIIPLIUBS MDRRIN 	FMS-FNS/APIPLIURS MORRIN 	FMS.. . 594,44 597,37 

10.074-9 (06004) - F}IS/ASSISTME010MI 	FNS-FNS/ASSISTNEDICAN 	P005... 16.08548 23.923,50 
9.655-5 06005) 	- FMS/ATEN7?0 B7SICA 	FMS-FMS/ATENflO S7SICA 	FMS... 1.00455 1.005,00 
8.426-3 (06007) 	- FMS/ES?ECI REGIONAIS 	FMS-FMS/ESPECI REG:0NAIS 	FMS... 1.068,40 1.093,77 
11.690-4 06006) - FMS/ESTASS FARO1ACE 	FMS-FMS/ESTASS FARNACE 	FI4S... 9.662,53 9.710,20 
6.016-X (06010) 	- ENS/FUS 	FMS-FMS/FUS 	8)45... 61.467,63 5.240, 18 
11.799-4 (06011) - FMS/HOSPITAL ESTADO 	FNS-FNS/ROSPITAL ESTADO 	FNS... 63,05 63,36 
12.266-1 (06012) - FMS/POUCAY.B0 ACE 	FMS-FMS/MUCAMBO MIE 	FMS... 3.187,87 3.203,60 
11.366-2 (06013 - ENS/MUCAMBO BLINV 	FMS-FMS/MUCAY30 BLINV 	POIS... 1.547,09 1.554,73 
12.311-0 (06014) - }MS/MUCAEBO FIOS 00)4V 	FMS-FMS/MUCA11SG FIOS 0011V 	FIOS... 173.159,82 174.014,10 
66.011-6 (06015) - FMS/MUCPJIBCBLAF 	FMS-FMS/MUCAOIB030AF 	FNS... 30.553,44 30.704,18 
44.461-9 (06016) - FMS/MUCAMBOFNS BLGE 	FMS-FMS/MUCAI1BGFNS RASE 	8)45... 23,25 0,02 
:1.365-4 (06017) - FMSIMUcAMB0FNS BLIN 	F145-FMS/MUCANSOFNS BLIN 	FIOS... 20.736,27 20.838,58 
:1.548-7 (06018) - FMSIMUCAMBGFNS INVA 	FI4S-FNS/MUCANBCFNS INVA 	P115... 1.830,12 1.839,15 
48.537-3 (16019) - FMS/)4UCAI.I3OFNSSLGES 	FHS-FIIS/MUCMISOFNSBLGES 	FIOS... 17.248,41 17.333,51 

.66-9 06020) - FMS/MUCA}ISOFNSCONVE 	RIS-FIIS/IOUCNIB3FNSCONVE 	FIOS... 917,99 922,52 
1:.473-1 06021) - FMS/MUCA1IBOQUALIFAR 	FNS-FNS/MUCAMBOQUALIFAR 	FIOS... 5.437,30 5.464,13 
9.656-3 (06022) 	- EMS/M7DIA COMPLEXIDP1 	FMS-FNS/M7DIA CGMPLEXIDA 	FMS... 99.697,14 33.803,37 
10.588-0 (06023) - FIOS/POSTO CARQUE3JO 	FMS-FMS/POSTO CAROUEIJO 	FIOS... 971,27 976,06 
9.578-8 (06024) 	- FMS/POSTO PRAZERES 	FMS-FNS/POSTO PRAZERES 	F)IS... 1.643,71 1.651,82 
647.272-0 (06025) - 6)45/POSTO SAUDE SE 	FMS-FMSIPOSTO SAUDE SE 	6115... 0,54 0,54 
52.093-4 (06026) - FIOS/UNIDADE DE SANE 	FMS-FIOSJUNIDADE DE SA?E 	FIOS... 13.798,73 13.866,81 
9.672-5 (06027) 	- FMS/VIGILE?IDEMIGL 	FMS-FMS/VISILEPIUEOOIOL 	P115... 69,07 69,41 
9.657-1 (06028) 	- FMS/VIGILSANITARIA 	FMS-FMS/VIGILSANITARIA 	P115... 5,54 5,56 
14.940-3 (06029) - FMS/VIGIL?NCIA 	PMS-FMS/VIGIL?NCIA 	8)45... 61,52 61,82 
39.674-5 (06033) - FMS/VIG. SANITARIA-FMS/VIG. 	SAMITARIA... 1,49 0,00 
:3.024-9 (06035) - P115 CUSTEIO - SUS-FMS CUSTEIO - SUS... 1.583.742,47 778.754,58 
:3.035-4 (06036) - FMS INVESTIMENTO - SUS-POIS INVESTIMENTO - SUS... 53.239,88 206.666,9: 
:3.756-1 (06039) - 560. SAUDE 	COVID-19-SEC. SAUDE 	COVD-19... 0,00 476.024,52 
12.867-8 (06040) - FMS-MUCAIIBO-FNS CONVENENTE-FNS-V.UCANBD-FNS CCNVENENT... 0,00 210.608,39 

TOTAL -> 2.417.530,94 2.341.466,83 

FUNDO MUN:c:PAL DE SAUDE, 211-MUCAIG0, 31 de Dezembro de 2020 

Gestor :W NASCIMENTO 
	

Contador : LJOI CONSULTORIA ADMINISTRATIVA  E SISTEMAS EIRELI 



Estado do Ceará 
PM—MUCaMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Nota Explicativa - Balancete Financeiro 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

Composição dos valores de recebimentos e pagamentos extra orçamentário 
	 Recebimentos 1 	Pagamentos 

a1stados no balanço financeiro. 	 Extra Orçamemtarios 1 Extra Orçamentários 

1H55 A RECOLHER 
IPRF A RECOLHER 
lIS A RECOLHER 
FALTAS 
3ALAR:3 FAMILIA 
SALARIO MATERNIDADE 
EMPRESTIMO 85 
EMPRESTIMO dE 
SINDSAUDE 
RESTTUICAO 
SIND:cATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS 
CONTRIBUICAO SINDICAL 
EMPRESTIMO BRADESCO 

TOTAL -> 

462.02696 462.026,96 
376.88428 376.894,28 
81.317,75 81.317,75 
5.863,60 5.863,60 

88.098,34 88.068,34 
34.479,66 34.478,6€ 
53.582,65 53.592, 65 
32.469,74 32.469,74 

504,00 336,00 
780,00 780,00 

6.4:4,12 6.414,12 

504,00 672,00 
1.429,56 1.429;56 

1.144.353,66 	1.144.353,66 

rJHDO MUNICIPAL DE SAUDE, PM-MUCAMBO, 31 de Dezembro de 2020 

Gestor : LUId NASCIMENTO STEMAS EIRELI 



Estado do Ceará 
• PM-MUCAMBO 

FUtWO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO FINANCEIRO 

NOTA EXPLICATIVA 
EXERC±CIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

ASPECTOS GERAIS 

O Balanço Financeiro (BF)1 evidencia as receitas e despesas orçamentárias, bem como os 
ingressos e dispêndios extraorçamentários, conjugados com os saldos de caixa do exercício 
anterior e os que se transferem para o inicio do exercício seguinte e foi elaborado de 
acordo com as instruções da XPC 06 e com o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor 

público, 	6' EDIÇAC e de conforme ao NEC T 16.6 (Resolução CFC n°  

1.133/2008). 

Assim, o Balanço Financeiro contempla duas seções: Ingressos (Receitas Orçamentárias e 
Recebimentos Extraorçamentários) e Dispêndios (Despesa Orçamentária e Pagamentos 
Extraorçamentários) , que se equilibram com a inclusão do saldo em espécie do exercício 
anterior na coluna dos ingressos e o saldo em espécie para o exercício seguinte na coluna 

dos dispêndios. 

BF é elaborado utilizando-se as seguintes classes do Plano de Contas Aplicado ao Setor 

Público (PCASP) 

§ Classes 1 (ativo) e 2 (passivo) para os recebimentos e pagamentos 
extraorçamentários, bem come para o saldo era espécie do exercício anterior e o saldo 

em espécie a transferir para o exercício seguinte; 

Classes 4 (variações patrimoniais aumentativas) e 3 (variações patrimoniais 
diminutivas) para as transferências financeiras recebidas e concedidas, respectivamente; 

Ç Classe 5 para o preenchimento dos restos a pagar inscritos no exercício, 
conforme parágrafo único do artigo 103 da Lei n.°  

4.320/1964; e 

§ 	Classe 6 para o preenchimento das informações de execução da receita e despesa 

orçamentária. 

Conforme as regras do MCASP, as informações são apresentadas por fonte/destinação de 
recursos, segregando em destinações ordinárias e vinculadas. 

0 detalhamento das vinculações é feito de acordo com as principais áreas de atuação do setor 

público. 

O Balanço Financeiro está de acordo com o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor 

público, 	6' roiçAo e de conforme ao NEC T16.6 (Resolução CFC n° 1.133/2008) 

O Balanço Financeiro evidencia a movimentação financeira das entidades do setor público no 
período a que se refere, e discrimina: 

(a) a receita orçamentária realizada por destinação de recurso (destinação vinculada e/ou 
destinação ordinária) 

(b) a despesa orçamentária executada por destinação de recurso (destinação vinculada e/ou 
destinação ordinária); (c) os recebimentos e os pagamentos extreorçaruentários; 

T 



Estado ao Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO FINANCEIRO 

NOTA EXPLICATIVA 
EXERCÍCIO: 2020 	PER±ODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

(d) as transferências financeiras decorrentes, ou não, da execução orçamentária; e 

(e) o saldo inicial o o saldo final em espécie. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Receitas e Despesas Orçamentárias 

No Balanço Financeiro, as receitas e despesas orçamentárias estão elencadas por fonte de 
recursos. 

A unidade gestora NAQ registrou ingressos de receitas orçamentárias. 
As despesas foram reconhecidas de acordo com o seu empenhamento, ou seja, antes mesmo do 
fato gerador da despesa ter ocorrido, conforme art. 60 da Lei Federal n°  4.320/64, de 

forma que as despesas empenhadas e não pagas, reconhecidas como empenhada a pagar, são 
acrescidas do lado dos "Ingressos', conforme parágrafo único do art. 103 da Lei 
Federal n° 4.320/64. O processamento das despesas ocorreu adotando o Regime de Competência. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Recebimentos Extraorçamentários 

As transferências financeiras são resultantes de devoluções de transferências concedidas as 
demais unidades orçamentárias. 

As contas listadas como Recebimentos Extra orçamentários são todas aquelas cujos 
valores transitaram positivamente em contas do sistema financeiro. 

Consideram-se ainda os valores registrados com empenhados a pagar, que por forca do 
parágrafo único do artigo 103 da Lei Federal 4.320/64 compõem esse grupo para fazer 
contrapartida aos valores empenhados na despesa orçamentária e não pagos. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Pagamentos Extraorçamentários 

As contas listadas no grupo de pagamentos extraorçamentários são todas aquelas cujos 
valores transitaram negativamente em contas do sistema financeiro. Nesse grupo são 
evidenciados os pagamentos que não precisam se submeter ao processo de execução 
orçamentária, como os restos a pagar, depósitos de diversas origens, consignações. 



Estado do Coará 

PM-MUCAMBO 

riNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

BALANÇO PATRIMONIAL 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

ATIVO 1 PASSIVO 
ESPECIFICAÇÃO 	 1 Exercido Atual 	1 Exercício Ant IESPECIFICAÇÃO 	 1 	Exercício Atuai. Exercício MiL 

ATIVO CIRCULANTE 2.461.183,65 2.537.247,76 PASSIVO CIRCULANTE 1.844.287,09 1.822,334,30 

Caixa e Equivalente de Caixa Obrigações Trabalhistas 	e Prev. 
Curto 	Prazo ....................... 2.341.466,83 2.417.533,94 Pagar de Curto Prazo 0,00 0,60 

Credites Realizaveis de Emprestirnos e Financiamentos de 
Curto 	Prazo ....................... 119.716,82 119.716,82 Curto 	Prazo ...................... 0,00 0,03 
Demais Cred:tos e Valores de Fornecedores e Contas a Pagar de 
Curto 	Prazo ....................... 0,03 3,00 Curto 	Prazo ...................... 1.746.679,15 1.724.72546 

Investimentos Temporarios 0,03 0,00 Obrigacoes Fiscais de 
Curto 	Prazo ...................... 0,30 0,00 

Estoques 0,03 0,30 Demais Obrigacoes de 
Curto 	Prazo ...................... 97.607, 94 97.60794 

VAPIAÇÕES PATRIMONIAIS 
Diminutivas Pagas Antecipadamente 0,00 0,00 Provisões de Curto Prazo 0,00 0,03 

ATIVO NÃO-CIRCULANTE 5.364.706,28 4.500.941,33 PASSIVO NÃO-CIRCULANTE 0,00 0,00 

Ir.vestinentos 0,03 0,00 Emprestisros e Financiamentos de 
Longo 	Prazo ...................... 0,00 01 00 

Ativo Realizavel a Dbrigaqcoes Trabalhistas 
Curto 	Prazo ...................... 0,01 0,30 Previdenciarias a Pagar 

Longo 	Prazo ...................... 0,00 0,00 

Imobilizado 5.364.706,28 4.500.941,31 Fornecedores de Longo Prazo 3,00 0,03 

Intangivel 0,00 0,00 Obrigacoes Fiscais de Longo Prazo 0,00 000 
Demais Obrigacoes Fiscais de 
Longo 	Prazo ...................... 0,00 0,03 

Provisões de Longo Prazo 0,00 0,00 
Resultado Diferido 0,00 0,30 

TOTAL DO PASSIVO 1.844.287,09 1,822.334,00 

PATRIMONIO LIQUIDO 

Patrimonio Social/Capital Social 0,00 0,00 
Reserva de Capita: 3,00 0,00 
Ajuste de Avai,iacao Patrimonial 3,00 0,00 
Reserva de Lucros 3,00 0,00 

Resultados Acumulados 5.981.602,84 5.215.855,07 

Ações/Cotas em Tesouraria 3,00 0,00 

TOTAL PATRIMONIO LIQUIDO 5.981.602,84 5.215.855,07 

TOTAL 7.825.889,93 7.038,189,07 7.825.889,93 7.038.189,07 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, PM-MUCAMBD, 31 de Dezembro de 2020 

Gestor : LUIS 	LOS 	NASCIMENTO E SISTEMAS EIREII 



Estado do Ceará 

MT~ bwxaPAt = SAL 
ATrJCS E rassi EflB1t 	E PRE~== lei. 4.320/64 

EXflcXO: 2020 PERfrW:01/01/2020 a 31/12/2020 

Especificações Exercicioatual ExercicioAnerior 

TIVWS (1)  
AtivoFinanceiro 
Ativo Permanente 

2.461.183,65 
5.364.706,28 

2.537.247,76 
4.500.941,31 

Tóta]. do Ativo 7.825.889,93 7.038.189,07 

assrv (II)  
PassivoFinanceiro 
Passivo Permanente 

1.844.287,09 
0,00 

1.822.334,00 
0,00 

IbtaJ. do Passivo 1.844.287,09 1.922.334,00 

Saldo Patrinnnia]. III (1-11) 5.991.602,84 5.215.855,07 

ir SuPEPÁVITflEEInEF Ffl 	 lei. 4.320/64 

Pcc: 2020 E : 01/01/2020 a 31/12/2020 

Especificações Nota ExercicioAtual Exercicicanerior 

FONTES DE RECURSOS  

000-Recursos Ordinários 0,00 0,00 
011-Recursos destinados à educação 0,00 0,00 
012-Transferencias do FUNDES - 60% 0,00 0,00 
013-Transferencias do FUNDES - 40% 0,00 0,00 
014-Recursos do PNDE 0,00 0,00 
015-Transferencia de ConveniosFucaçào 0,00 0,00 
019-Outros recursosdestinados a educacao 0,00 0,00 
021-Recursos destinados a saude 0,00 0,00 
022-Recursos do SUS 0,00 0,00 
023-Transferencia de cunveniosSaude 0,03 0,00 
029-Outros recursosdestinados a saude 0,00 0,00 
031-Recursos do RaS 0,00 0,00 
032-Transf. de convenio da assistencia social 0,00 0,00 
039-Outros Recursosdestinados a assistencia 0,00 0,00 
041-Recursos ao RPPS - planoprevidenciario 0,00 0,00 
042-Recursos ao RPPS planofinanceiro 0,00 0,00 
060-Recursos proprios dos consorcies 0,00 0,00 
070-Recursos de operacoes de credites 0,00 0,00 
071-Recursos de alienacoes de bens/atives 0,00 0,00 
090-Outras destinacoesvinculadas de recurso 0,00 0,00 

Total das tonta de recursos  0,00 0,00 

Contador UM CO 	TOR. ADMINISTRATIVA 
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EXEctO: 2020 EpfrCO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

Especificações Nota ExercicioAtual ExercicioMerior 

ATOS P0TBCIAIS ATIVOS  

Garantias e contra garantiasrecebidas 0,00 0,00 
Direitosconveniados e outros instrumentos congeners 0,00 0,00 
Direitoscontratuaus 0,00 0,00 
Outros atospontenciaisativos 0,00 0,00 

Total dos atospotenciaisativos 0,00 0,00 
0,00 

ATOS POTENCIAIS PASSIVOS  

Garantias e contra garantiasrecebidas 0,00 0,00 
Direitosconveniados e outros instrumentos ccngeners 0,00 0,00 

Direitosntratuaus 0,00 0,00 
Outros atospontenciaispassivos 0,00 0,00 

Total dos atospotenciaispassivos  0,00 0,00 

Gestor :- LUIS -fRLO 	0 NASCIMENTO 	 Contador : LJE 4INISTRATIVA 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO PATRIMONIAL 

NOTA EXPLICATIVA 
EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

Nota 1 - Aspectos Gerais 

O BalanMo Patrimonial evidencia a situaÃsÂio patrimonial da entidade em 31 de Dezembro de 
2020. 

Mediante sua observaMAo, À© possA-vel conhecer qualitativa e 
quantitativamente a composiMAo dos bens 	e direitos (ativos) , das obrigaASApes 
(passivos) , e dos capitais, reservas e resultados acumulados (patriznÀ'nio 1Ã-quido) 

Por exigÃancia  dos novos modelos da Secretaria do Tesouro Nacional, convencionou-se 
que os ativos segregam-se em circulante e nÀo circulante, por outro lado, firmou-se que 
os passivos segregam-se tambAtm em circulante e nÃo circulante. Por fim, sÀo tambÃ©m 
apresentados o PatrimíCnio LA-quido e o grupo de contas de compensaMÃf.o. 

Podem-se utilizar as seguintes definiÃflpes para analisar o BalanÃSo Patrimonial: 

Ativo - Compreende os recursos controlados pela entidade como resultado de eventos 
passados e do qual se espera que fluam futuros benefÃ-cios econÃmicos para a entidade. 

Ativo Circulante - Compreende os ativos que atendam a qualquer um dos seguintes 
critÃ©rios: seja caixa ou equivalente de caixa; sejam realizAveis ou mantidos para 
venda ou consumo dentro do ciclo operacional da entidade; sejam mantidos 
primariamente para negociaMÃo; que tiverem a expectativa de realizaÃSÀLo atÃo doze 
meses da data das demonstraMÀpes contÀ;beis. 

Ativo NAE.o circulante - Compreende os ativos realizÀveis apAs os doze meses 
seguintes À data de publicaMÃo das demonstraMApes contÀ1beis, sendo composto por 
ativo realizAvel a longo prazo, investimentos, imobilizado e intangA-vel. 

Passivo - Compreendem as obrigaMÃpes presentes da entidade, derivadas de eventos 
passados, cuja liquidaÀSÃf.o se espera que resulte na saÃ-da de recursos da entidade capazes 
de gerar benefÃ-cios econÃ'niicos. 

Passivo Circulante - Compreende as obrigaMÃi.ies conhecidas e estimadas que atendam 
a qualquer um dos seguintes critAbrios: tenham prazos 	estabelecidos ou esperados 
dentro do ciclo operacional da entidade; sejam mantidos primariamente para 
negociaAflo; tenham prazos estabelecidos ou esperados atÃO doze meses apÀ's a data das 
demonstraMApes contA1beis. 

Passivo NÃio Circulante - Compreende as obrigaMÃpes conhecidas e estimadas que nÀo 
atendam a nenhum dos oritk©rios para serem classificadas no passivo circulante. 

PatrimA'nio LA-quido - 	o interesse residual nos ativos da entidade depois de deduzidos 
todos os seus passivos. 

SuperAvit Financeiro - Corresponde a diferenÀSa positiva entre o ativo financeiro e o 
passivo financeiro. Para fins de abertura de crÀ©dito adicional, devem-se conjugar, ainda, 
os saldos dos crÂ©ditos adicionais transferidos e as operaÃSÃpes de crÃ©dito a eles 
vinculadas, em cumprimento ao parAgrafo 2A° do artigo 43 da Lei n Â° 4.320/1964. 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANÇO PATRIMONIAL 

NOTA EXPLICATIVA 
EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

Critérios Contábeis de Mensuração dos Ativos 

Os ativos estão segregados em "circulante" e "não circulante", com base em seus atributos 
de conversibilidade e exigibilidade. Os ativos estão classificados como circulantes quando 

satisfazem a um dos seguintes critérios: 
- estão disponíveis para realização imediata; 

- têm a expectativa de realização até doze meses após a data das demonstrações contábeis. 

O caixa ou equivalente de caixa apresenta uma redução em suas disponibilidades em relação 
ao ano anterior. Os demais ativos estão classificados como não circulantes. o ativo não 
circulante da entidade está representado pelas contas: 

Os bens móveis são reconhecidos inicialmente com base no valor de aquisição, produção ou 
construção, incluídos os custos de compra, impostos recuperáveis e outros custos 
necessários para colocar o bem em uso ou funcionamento. 

Os gastos posteriores à aquisição ou ao registro do bem do ativo imobilizado são 
incorporados quando houver a possibilidade de geração de beneficies econômicos futuros 

ou potenciais de serviços. 

o conselho Federal de Contabilidade estabeleceu critérios e procedimentos para o registro 
contábil da depreciação no setor público, com adoção de forma obrigatória para os fatos 

ocorridos a partir de 1 0  de janeiro de 2010, conforme disposto na Norma Brasileira de 

Contabilidade 
- NEC T 16.9. 

IMOBILIZADO 

A conta Imobilizado Apresentava um saldo acumulado ate o exercÃ-cio anterior de R$ 
4.500.941,31, durante o exercício atual foi incorporado a esse montante o valor de R$ 
863.764,97, de Bens Moveis, deixando um saldo final na conta Imobilizado de R$ 5.364.706,28. 

7 



Estado do Coará 
PM-MUCA}mO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 	 Página: 001 

Especificações 	 1 Exercício Atual 	Exercício Ant 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 	 13.772.887,00  

Tributos e Contribuições 	 0,00 	0,30 

:mpostos 	 0,00 	0,00 
Taxas 	 0,00 	0,00 
Cntribuições de Melhorias 	 0,00 	0,03 
Contribuições Sociais 	 0,00 	01 03 
Contribuições Económicas 	 0,00 	0,00 

Venda de Mercadorias, Produtos e Serviços 	 0,00 	0,00 

Venda de Mercadorias 	 01 00 	3,60 
Venda de Produtos 	 3,00 	3,00 
Venda de Serviços 	 0,00 	0,00 

Financeiras 	 12.422,73 	33.250,53 

Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Concedidos 	 0,00 	0,00 
Juros e Encargos de Mora 	 0,00 	0,30 
"ariações Monetárias e Carbiais 	 0,00 	0,30 
Pemuneraçào de Depósitos Bancários 	 12.422,73 	33.250,53 
Descontos Financeiros Obtidos 	 0,00 	0,03 
Outras Variações Parrimoniais Aumentativas - Financeiras 	 0,00 	0,03 

Transferências 	 13.760.464,27 	6.785.610,93 

ransferências Inter Governamentais 	 7.463.894,04 	6.405.994,09 
Transferências Intra Governamentais 	 6.296.570,23 	379.616,84 
Transferências de Convénios 	 0,00 	0,00 
Transferéncias das Instituições Privadas 	 0,03 	0,00 
Transferências das Instituições Multigovernamentais 	 0,00 	0,03 
Transferências de Consórcios Públicos 	 0,00 	0,03 
Transferências do Exterior 	 0,03 	0,00 
Transferências de Pessoas Físicas 	 0,00 	3,00 

Exploração de Bens e Serviços 	 0,00 	0,00 

Exploração de Bens 	 3,00 	0,00 
Exoloraçào de Serviços 	 0,00 	0,00 

Valorização de Ganhos com Ativos 	 0,00 	0,60 

Reavaliação de Ativos 	 030 	0,00 
Ganhos com Alienação 	 0,00 	0,60 

Outras Variações Patrimoniais Aumentativas 	 0,00 	0,03 

Provisões Matemáticas 	 0,00 	0,03 
Orversas Variações Patrimoniais Aumentativas 	 0,00 	0,00 

7) 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 

EXERCidO: 2020 	FERiaDO: 01/01/2020 a 31/12/2020 	 Página: 002 

Especificações 	 ] Exercício Atual 1 Exercício Ant 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 13.870.904,80 15.848.934,92 

Pessoal e Encargos 5.671.912,89 5.312.576,24 

Remuneração a Pessoal 4.843.593,04 4.388.025,16 

Encargos Patronais 828.329,85 924.551,08 

Eenefic:os a Pessoal 0,00 0,00 
CJtras Variações Patrirnoniais Diminutivas - Pessoal e Encargos 0,00 0,00 

Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 

Aposentadorias e Reformas 0,00 0100 
Pensões 0,00 000 
Cutrcs Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 

Benefícios Assistenciais 0,00 0,03 

Benefícios de Prestação Continuada 0,00 0,00 
Benefícios de Eventuais 0,00 0,00 
Políticas Públicas de Transferência de Renda 0,03 0,30 

Financeiras 0,00 0,00 

Juros e Encartos de Empréstimos e Financiamentos Cbtidos 0,00 0,00 
Juros e Encartos de Mora 0,00 0,00 
Variações Monetárias e Cambiais 0,00 3,00 

Descontos Financeiros Concedidos 0,00 0,00 
Outfas Variações Patrimoniais Dimunutivas - Financeiras 0,00 0,00 

Transferências 499.825,59 5.637.205,07 

Transferências Inter Governamentais 0,00 0,00 
Transferências Intra Governamentais 499.825,59 5.637.205,07 

Transferências a Instituições Privadas 0,00 0,00 
Transferências a Instituições Multigovernamentais 0,00 0,00 
Transferências a Consórcios Públicos 0,00 0,00 
Transferências ao Exterior 0,00 0,00 

Tributos e Contribuições 0,00 0,00 

Tributos 0,00 3,00 
Contribuições 0,00 0,00 

Uso de Bens, Serviços e Consumo de Capital Fixo 7.699.166,32 4.899.123,61 

Uso de Material de Consumo 3.475.057,55 1.575.536,59 

Serviços 4.224.108,77 3.323.587,02 

Depreciação, Amortização e Exaustào 0,00 0,00 

Desvalorização e Perda de Ativos 0,00 0,03 

Redução a Valor Recuperável 0,00 0,00 
Perdas com Alienação 0,00 0,00 
Perdas Involuntárias 0,00 0,00 
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FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 	 Página: 003 

Serviços' 

Outras Variações Patrimoniais Diminutivas 	 0,03 	0,03 

Premiações 0,00 01 00 
Incentivos 0,00 0,00 
Equalizações de Preços e Taxas 0,00 3,00 
Parnicipações e Contribuições 0,00 3,00 
ResuLtado Negativo com Participações em Coligadas e Controladas 0,00 0,00 
Provisões Matemáticas 0,00 0,00 
Diversas Variações Patrimoniais Diminutivas 0,00 0,00 

Resultado Patrimonial do Período 	 -98.017,80 -9.030A43,46 

VIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 
(decorrentes da execuçào orçamentária) 

Incorporação do Ativo 	 0,00 	0,00 
Desinccrporação do Ativo 	 0,00 	000 
Incorporação do Passivo 	 0,00 	0,00 
Desincorporação do Passivo 	 0,30 	0,03 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, PM-MUCANBO, 31 de Dezembro de 2020 

f ------------------- 

E SISTEMAS EIRELI 



Gastar : LUIS tARLW D0 NASCIMENTO Cont. LJM IVA 

Este do Ceará 
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ÇE1cía00: 2020 PatíaDo: 01/01/2020 a 31/12/2020 

Especificações Nota ExercicoAtual ExercicsoAnerior 

RECEITAS DERIVADAS E ORIGINARIAS  

Raceitalributarias 0,00 0,00 
Receita de Contribuições 0,00 0,00 
Receita patrimonial 0,00 0,00 
ReceitaAgropecuaria 0,00 0,00 
Receita Industrial 0,00 0,00 
Recetia de Servicos 0,00 0,00 
Receita de TransferenciasVoluntarias 7.463.894,04 6.405.994.09 
Remuneracao das disponibilidades 12.422,73 33.250,53 
QutrasReceitascerivadas e Originarias  0,00 0,00 
Total das Receitasderivadas e originarias  7.476.316,77 6.439.244,62 

• \nÉn. SS SSj _0e1i. - 	 43sr TW 
• wte •pj. ;a.L..t.ne k,:Mra • - 

Especificações Nota ExercicioAtual ExercicioArienor 

TRANS FDERENC IAS CORRENTES RECEBIDAS  

Intergovernamentais 0,00 0,00 
Da União 0,00 0,00 
De Estados e Distrito Federal 0,00 0,00 
De Municipios 0,00 0,00 

Intragovernantntais 6.296.570,23 5.637.205,07 
Outrastransferenciascorrentesrecebidas 0,00 0,00 
Total das transferenciasrecebidas  6.296.570,23 5.637.205,07 

TRRNSFDERENCIAS CONCEDIDAS  

Intergovernamentais 0,00 0,00 
Da União 0,00 0,00 
De Estados e Distrito Federal 3,00 0,00 
De Municipios 0,00 0,00 

Intragovern&nentais 499.825,59 379.6:6,84 
Outrastransferenciasconcedidas  0,00 0,00 
Total das transferenciasconcedidas  499.825,59 379.616,84 
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E±=: 2020 pEp±a: 01/01/2020 a 31/12/2020 
Especificações Nota ExercicioAtual ExercicioAnerior 

DESPESAS _DERflADAS_E_ORIGINARIAS  

Legislativa 001 0,00 0,00 
Judiciaria 002 0,00 0,00 
Essencial a Justiça 003 0,00 0,00 
Adodnistraçào 004 0,00 0,00 
EfesaNacional 005 0,00 0,00 
SegurançaPublica 006 0,00 0,00 
RelaçõesExteriores 007 0,00 0,00 
Assistencia Social 008 0,00 0,00 
Previdencia Social 009 0,00 0,00 
Saude 010 12.856.713,18 10.211.699,85 
Trabalho 011 0,00 0,00 
Educação 012 0,00 0,00 
Cultura 013 0,00 0,00 
Direitos da Cidadania 014 0,00 0,00 
Urbanismo 015 0,00 0,00 
Habitação 016 0,00 0,00 
Saneartnto 017 0,00 0,00 
GestãoAirbiental 018 0,00 0,00 
Ciencia e Tecnologia 019 0,00 0,00 
Agricultura 020 0,00 0,00 
OrganizaçãoAgracia 021 0,00 0,00 
Industria 022 0,00 0,00 
Comercio e Serviços 023 0,00 0,00 
Comunicações 024 0,00 0,00 
Energia 025 0,00 0,00 
Transporte 026 0,00 0,00 
Desporto e lazer 027 0,00 0,00 
EncargosEspeciais 028 0,00 0,00 
Total dos deseirbolsos de pessoa. e deriisdespesasporfuncao  12.856.713,18 10.211.699,85 

.A?CC 1V - v~ E Fiq=nrum fl DhVIDh 

cEIcLcn: 2020 n?!: 01/01/2020 a 31/12/2020 
Especificações Nota ExercicioAtual ExercicioAnerior 

JUROS E ENCARGOS DA DiVIDA 

Juros e correçâorinetaria da dividainterna 
Juros e correç&omonetaria da djvidaexterna 
Outros encargos da divida 

001 
002 
003 

0,00 
0,00 
0,00 

0,00 
0,00 
0,00 

Total de Juros e Encargos da Divida ______ 0,00 0,00 
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PM-MUCANBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 

NOTA EXPLICATIVA 
EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

ASPECTOS GERAIS 

A Demonstração das Variações Patrimoniais - DVP evidencia as variações quantitativas, o 
resultado patrimonial e as variações qualitativas decorrentes da execução orçamentária. As 
variações quantitativas são decorrentes de transações no setor público que aumentam ou 

diminuem o patrimônio liquido, e as variações qualitativas são decorrentes de transações no 
setor público que alteram a composição dos elementos patrimoniais sem afetar o patrimônio 
liquido. o resultado patrimonial do período é apurado pelo confronto entre as variações 
quantitativas aumentativas e diminutivas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais - DV? evidencia as alterações ocorridas no 
patrimônio do Município durante o exercício financeiro, resultantes ou independentes da 
execução orçamentária. A DV? revela o Resultado Patrimonial, que pode ser positivo ou 
negativo, dependendo do resultado líquido das variações positivas e negativas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais está prevista no art. 104 da Lei Federal n 
4.320/64, que assim define esse 	demonstrativo: 

"A Demonstração das Variações Patrimoniais evidenciará as alterações verificadas no 
patrimônio, resultantes ou independentes da execução orçamentária, e indicará o resultado 
patrimonial do exercício." 

Contudo, com o advento das NBCASP - Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao 
Setor Público, e de acordo com o MOAS? - Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público da 
STN - Secretaria do Tesouro Nacional, o referido demonstrativo sofreu algumas alterações para 
o exercício de 2015, de forma a evidenciar as variações patrimoniais quantitativas e 
qualitativas. 

Entende-se por variações patrimoniais quantitativas aquelas decorrentes de transações no 
setor público que aumentam ou diminuem o patrimônio liquido, e são divididas em Variações 

Patrimoniais Aumentativas e Diminutivas. 
Entende-se por variações patrimoniais qualitativas aquelas decorrentes da execução 

orçamentária que consistem em incorporação e desincorporação de ativos, bem como incorporação 

e desincorporação de passivos. 

VARIACOES PATRIMONIAIS AUNENTJ%RIVAS 

As variaMApes patrimoniais aumentativas que nesta PrestaÃflf.o de Contas representam R$ 
13.772.867,00, sAio decorrentes de transaMÀpes no setorpk°blico que aumentam o patrimAnio, 
notadamente destacadas pela receitas orASamentÀrias arrecadadas. 

VARXACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 

As variaÀfl2es patrimoniais diminutivas que nesta ?restaÂSM.o de Contas representam R$ 
13.570.904,80, sAio decorrentes de transaA5Àes no setor pAoblico que diminuem o patrimÂnio. 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA FUNDADA INTERNA 
Anexo XVI 

Autori-i 	 iQtde de 1 Valor ISaldo Ant. 1 Mov.no Exercido 	iSdo p/Exer.Seguinte 

zações 1 Descrição da 	ICotas dei da 	lEm Circulai -----------1 -----------1 ------ 1 
-Leis i 	Divida 	i Parcei. ismissàoiçào CR$1 	i Emissão i Resgate  i Qtde i Valor (R$) 

i ----------------i -------- i -------i --- - ------ - ----------- i -----------i ------i 

0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

PM-MUCAMBO,3 de Dezembro de 2020 

Gestor 	LUIS ARLOS O NASCIMENTO 
	

Contador : UM C9NiJIZPRI ADMINISTRATIVA E SISTEMA 
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PM-MUCA)eO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA FLUTUANTE 
DO EXERCIdO DE 2020 

Anexo XVII 

Saldo do 1 Movimento do ExerciciolSaldo pio 
D E 5 C R 1 C A O 	 IExercício 1 ----------- --- --------- -Exercicio 

[Anterior 1 Inscrição 1 Baixa 	Iseguinte 
---------------------------------------1 ----------1 -----------1 ----------- ----------- -- 

RESTOS A PAGAR 

RESTOS A PAGAR (ENS) 1.724.725,46 514.366,03 492.412,34 1.746.679,15 

RESTOS A PAGAR - MAO PROCESSADOS (ENS) 0,00 0,00 0,00 0,00 

SUB-TOTAL -> 1.724.725,46 514.366,03 492.412,34 1.746.679,15 

TOTAL GERAL -> 

UNS 45.394,24 462.026,96 462.026,96 45.394,24 

(FNS) 16.068,59 376.894,28 376.994,28 16.068,59 

(FNS) 0,00 81,317,75 81.317,75 0,00 

(FNS) 91,93 5.863,60 5.863,60 91,93 

)FMS) -61.418,72 88.088,34 88.088,34 -61.418,72 

(ENS) -44219,20 34.478,66 34.478,66 -44.219,20 

(ENS) 2.15242 53.582,65 53.582,65 2.152,42 

(VMS) 7.601,84 32.469,74 32.469,74 7.601,84 

(VMS) 101,40 504,00 336,00 269.40 

(ENS) 4,287,40 780,00 780,00 4.28740 

(FIES) 7,426 	61 0,00 0,00 7.426 61 

(FIES) -14.078,90 6.414,12 6.414,12 -14.078,90 

(FIES) 14.483,51 534,00 672,00 14.315,51 

(FIES) 0,00 1.429,56 1.429,56 0,00 

-22.108,88 1144.353,66 1.144.353,66 -22.108,88 

1.702.616,58 1.658.719,69 1.636.766,00 1.724.570,27 

O IVERSO 5 

INSS A RECOLHER 

IPRF A RECOLHER 

lES A RECOLHER 

FALTAS 
SALARIO FANILIA 

SALARIO MATERNIDADE 

EMPRESTIMO 58 

EMPRESTIMO CEF 

SINDSAUDE 

RESTIT'JICAO 

RENDIMENTOS DE APL:CAAO 

SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS 

CONTRIBUICAO SINDICAL 

EMPRESTIMO BRADESCO 

PM-MUCAMBO, 31 de Dezembro de 2020 

Gestor LUIS 4NASCIMENTO 
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FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
DEMONSTRATIVO DE FLUXO DE CAIXA 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 

Especificações 

FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DAS OPERAÇÕES 

INGRESSOS 

RECEITAS DIVERSAS 

Re:eita Tributária 
Receita de Contribuições 
Outras Receitas Derivadas 

RECEITAS ORIGINÁRIAS 

Receita Patrimonial 
Receita Agropecuária 
Receita Industrial 
Receita de Serviços 
Outras Receites Originárias 
Remuneração das Disponibilidades 

TRANSFERÊNCIAS 

INTERGOVERNAI:ENTAIS 
da União 
de Estados e Distrito Federal 
de Clunicipios 

INTRAGOVERNAKENTAIS 

DESEMBOLSOS 

Página: 001 

1 Exercicio Atual 1 Exercicio Ant 

	

13.772.837,00 	12.076.449,69 

	

0,00 	 0,03 

	

0,00 	0,00 

	

3,00 	0,00 

	

0,00 	0,00 

	

12.422,73 	33.250,53 

	

0,00 	0,00 

	

0100 	0,30 

	

0,00 	0,00 

	

0,00 	0,00 

	

0,00 	0,00 

	

12.422,73 	33250,53 

	

13.760.464,27 	12.043.199,16 

	

7.463394,04 	6.405.994,39 

	

7.463.894,04 	6.405.99409 

	

0,00 	0,03 

	

0,00 	0,00 

	

6.296.570,23 	5.637.205,07 

	

13.849.951,11 	10.93:037,11 

PESSOAL E OUTRAS DESPESAS CORRENTES POR FUNÇÃO 

Legislativa 
Essencial - Justiça 
Adiinistração 
Detesa Nacional 
Segurança Pública 
Relações Exteriores 
Assistência Social 
Previdência Social 
Saude 
Trabalho 
Educação 
Cultura 
Urbanismo 
Saneamento 
Gestão Ambiental 
Ciência e Tecnologia 
Agricultura 
Comércio e Serviços 
Comunicação 
Enêrgia 
Transporte 
Desporto e Lazer 
Encargos Especiais 

12.856.713,18 	9.729.401,69 

0,00 0,00 
0,00 0,30 
0,00 o,oe 
0,00 0,00 
0,00 0,03 
0,00 0,00 
0,00 0,00 
0,00 0,00 

12.856.713,18 9.729.401,69 
0,00 0,00 
0,03 0,00 
0,00 0,00 
0,00 0,00 
0,03 0,00 
0,03 0,00 
0,00 0,00 
0,00 0,00 
0,03 0,00 
0,00 0,00 
0,00 0,00 
0,00 0,30 
0,03 0,00 
0,00 0,00 

V 



Estado do Ceará 
PH-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
DEMONSTRATIVO DE FLUXO DE CAIXA 

EXERCÍCIO: 2020 	PERÍODO: 01/01/2020 a 31/12/2020 	 Página: 002 

Especificações 	 1 Exercicio Atual 1  Exercício Ant 

OUTROS PAGAMENTOS EXTRAS 492.412,34 872.318,59 

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 0,00 0,00 

Juros e Correção Monetária da Divida Interna 0,00 0,03 
Juros e Correção Monetária da Divida Externa 0,03 0,03 
Outros Encargos da Divida 0,00 0,00 

TRNASFERÊNCIAS 499.825,59 379.616,84 
a União 3,00 0,00 

de Estados e Distrito Federal 3,00 0,00 

de Municipios 0,00 0,00 
INTRAGOVEREAI4ENTAIS 499.825,59 379.616,84 

FLUXO DE CAIXA LÍQUIDO DAS ATIVIDADES DAS OPERAÇÕES 863.764,97 53.784,00 

FLUXO DE CAIXA DE ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 863.764,97 53.784,30 

INGRESSOS 863.764,97 53.784,33 
Incorporação de Bens 863.764,97 53.784,30 
Independente da Execução Orçamentária 0,00 0,00 

DESEMBOLSCS 0,00 0,00 
Aqisiçào de Ativo Não Circulante 0,00 0,30 
Concessão de Empréstimos e Financiamentos 0,00 0,30 

FLUXO DE CAIXA DE ATIVIDADES DE INVESTIMENTO 0,00 0,00 

FLUXO DE CAIXA DE ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 0,00 0,03 

lIGRESSOS 0,00 0,00 
Operaçoes de Créditos 0,03 0,03 

DESEMBOLSOS 3103 0,03 
Mutações Patrimoniais Independente da Execução Orçamentária 0,00 0,03 

APURAÇÃO DO FLUXO DE CAIXA DO PERÍODO 

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA EQUIVALENTE DE CAIXA -76.064,11 1.095.412,58 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA INICIAL 2.417.530,94 1.322.118,36 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA FINAL 2.341.466,83 2.417.530,94 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, PM-MUCANBO, 31 de Derembro de 2020 	 í 

Gestor 	 Contador 
LUIS CARLOS O NASCI ENTO 	 UM CONSULTO _A ADMI1L 	VA E SISTEMAS EIRELI 



Relação de Bens Imóveis 	 Emissão 

PM-MUCAMBO 
	

16/03)2021 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
	

Página 

Movimentos entre 31/0112020 e 31/12/2020 

Empenho Classificação 	Elemento 	 Valor Empenhado 	Total Pago Emp.a Pagar 

SEM MOENTO 



Relação de Bens Móveis 	 Emissão 

PM-MUCAMBO 	 16/03/2021 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 Página 

Movimentos entre 31101/2020 e 31/12/2020 	 de: 3 

Empenho Classificação 	Elemento 	 Valor do Ben Incorporado 

E0803001 	 4.4.90.52.00 

~HOSPITAL COMÉRCIO HOLANDA LTDA 

AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS. DESTINADOS AO TRATAMENTO DOS PACIENTES DO NOVO CORONAVIRUS (COVI-lO), EM CARATER 
EMERGENCIAL DEVIDAMENTE JUSTIFICADO PELA URGENCIA, ATENDENDO ASSIM AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAUDE DO 
MUNICIPIO DE MUCAMBO. 

14.169,40 

E0803003 	 4.4.90.52.00 

CIRURGICA PARMA LTDA - ME 

AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS, DESTINADOS AO TRATAMENTO DOS PACIENTES DO NOVO CORONAVIRUS (COVI-19), EM CARATER 
EMERGENCIAL DEVIDAMENTE JUSTIFICADO PELA URGENCIA, ATENDENDO ASSIM AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAUDE DO 
MUNICIPIO DE MUCAMBO. 

30.7 17,00 

E0803004 	 4.4.90.52.00 

INSTRAMEO INDUSTRIA MEDICO HOSPITALAR LTDA 

AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS, DESTINADOS AO TRATAMENTO DOS PACIENTES DO NOVO CORONAVIRUS (COVI-19), EM CARATER 
EMERGENCIAL DEVIDAMENTE JUSTIFICADO PELA URGENCIA, ATENDENDO ASSIM AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAUDE DO 
MUNICIPIO DE MUCAMBO. 

10.100,00 

E0518011 	 4.4.90.52.00 

IJNITED CAR LTDA 

AQUISICAO DE VEICULOS NOVOS DESTINADOS ATENCAO BASICA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE MUCAMBO-CE. 

84.600,00 

E1211006 	 4.4.90.52.00 

BETANIAMED COMERCIAL EIRELI - EPP 

AQUISICAO DE MATERIAL ODONTOLOGICO DESTINADO A ATENCAO BASICA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE MUCAMBO-CE 

20.075,00 

E121 1005 	 4.4.90.52.00 

SHOPING PAPELARIA EIRELI -ME 

AQUISICAO DE MATERIAIS PERMANENTES DESTINADOS A ATENCAO BASICA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE MUCAMBO - CE. 

9.720,00 

E0429004 	 4.4.90.52.00 

SE A COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS HOSP 

AQUISICAO DE UM APARELHO DE ANESTESIA, DESTINADO AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JEREISSATI DO MUNICIPIO DE 
MUCAMBO-CE. 

83.500,00 

E0608004 	 4.4.90.52.00 
FISIOFORT COM E REPRES DE PRODUTOS DE P1810 E 

AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA OU REABILITACAO, DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JERE 
DO MUNICIPIO DE MUCAMBO. 

8.42 1.36 7) 



Relação de Bens Móveis 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Movimentos entre 3110112020 o 31/12/2020 

Emissão 

16/03/2021 

Página 

2 

de: 3 

Empenho Classificação 	Elemento 	 Valor do Ben Incorporado 

E061 

QUICKBLJM E.COMERCE BREU 

AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA OU REABILITACAO, DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS lER 
DO MUNICIPIO DE MUCAMBO. 

13.376.00 

E0626001 	 4.4.90.52.00 

MSB COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-EPP 

AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA OU REABILITACAO, VISANDO O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES INERENTES A 
SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE MUCAMBO-CE. 

12.024,96 

E0626003 
	

4.4.90.52.00 

MSB COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-EPP 
AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA OU REABILITACAO, VISANDO O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES INERENTES A 

- SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE MUCAMBO-CE. 

1.54949 

E0727014 	 4.4.90.52,00 

MSB COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-EPP 
AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA OU REABILITACAO, DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JER 
DO MUNICIPIO DE MUCAMBO. 

677,80 

E0803005 	 4.4.90.52.00 

LUANNA FREIRE FELIX - LIDA 
AQUISICAO DE MATERIAL PERMANENTE, EQUIPAMENTOS HOSPITALARES, DESTINADOS A ESTRUTURACAO DO HOSPITAL SENADOR 
CARLOS JEREISSATI (HMSC) DO MUNICIPIO DE MUCAMBO - CE. 

71.600,00 

E0803002 	 4.4.90.52.00 

PROHOSPITAI. COMÉRCIO HOLANDA LIDA 
AQUISICAO DE MATERIAL PERMANENTE, EQUIPAMENTOS HOSPITALARES, DESTINADOS A ESTRUTURACAO DO HOSPITAL SENADOR 
CARLOS JEREISSATI (HMSC), JUNTO A SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE MUCAMBO - CE. 

34.129,12 

E0824006 	 4.4.90.52.00 

MSB COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-EPP 
AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA OU REABILITACAO, DESTINADOS A SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE 

4.855,00 

E0921006 	 4.4.90.52.00 

MSB COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-EPP 
AQUSICAO DE EQUIPAMENTOS DE FISIOTERAPIA OU REABILITACAO, DESTINADOS AO HOSPITAL SENADOR CARLOS JEREISSATI DO 
MUNICIPIO DE MUCAMBO-CE. 

1.195.00 

E1020011 	 4.4.90.52.00 

IMPERIO DO PAPEL COMERCIO DE PAPEIS LIDA ME 
AQUISICAO DE MATERIAIS PERMANENTES DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JEREISSATI DO MUNICIPIO DE 
MUCAMBO - CE. 

1.600,00 

7 



Relação de Bens Móveis 	 Emissão 

PM-MUCAMBO 	 16/03/2021 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 Página 

Movimentos entre 31101/2020 e 31/12/2020 	 de: 3 

Empenho Classificação 	Elemento 	 Valor do Ren Incorporado 

E1020010 	 4.4.90.52.00 

MARTCELL EQUIPAMENTOS DE TELEFONIA LTDA 

AQUISICAO DE MATERIAIS PERMANENTES DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JEREISSATI DO MUNICIPIO DE 
MUCAMBO - CE. 

2.996,00 

E1021008 	 4.4.90.52.00 

LOTUS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 

AQUISICAO DE 01 (UM) RAIO X. DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JEREISSATI DO MUNICIPIO DE MUCAMBO - CE 

246.000,00 

E1021009 	 4.4.90.52.00 

MEDLIFE COMERCIO E SERVICOS DE EQUIPAMENTOS H 

AQUISICAO DE 01(UM) AUTOCLAVE, DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JEREISSATI DO MUNICIPIO DE MUCAMBO - 
CE. 

102.990,00 

E1120002 	 4.4.90.52.00 

MARTCELL EQUIPAMENTOS DE TELEFONIA LTDA 

AQUISICAO DE MATERIAIS PERMANENTES, DESTINADOS A SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE MUCAMBO - CE. 

6.518,62 

E1203006 	 4.4.90.52.00 

CACTUS REPRESENTAÇÕES, ASSESSORIA E COMÉRCIO 

AQUISIÇÃO DE 01(UM) VEICULO NOVO ADAPTADO A AMBULÂNCIA DESTINADO AO HOSPITAL MUNICIPAL SENADOR CARLOS JERESSATI 
DO MUNICIPIO DE MUCAMBO - CE. 

102.950,00 

- - Resumo Geral - 	- -̂N 	 863.764,97 



e 
ESTADO DO CEARÁ 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARA 

1. N° 03 /13 
MODELO 03 

Município: MLTCALMC.O 	Exerckio: 20120 	 Período: .Q1 í.QL_/_2020 a .3L_1 12/2020 

órgão: SECRETARIA DE SALDE 	 Unidade OrçamentSria06.01 - SECRETARIA DE SAUDE 
DEMONSTRATIVO DOS ADI ANFAMENTOS CONCEDIDOS (SUPRIME NTO DE FUNDOS) 

Responsável 
Concessão 1 	Data limite 

1 	para aplicação 
(Improvação Valor 

Devolvido 	Obse  waço 
Valor Concedido 	Processo c 	Data Processo nC 1 	Data 

Nome 
Matrícula 
Nome NÃO HOUVE MOVIMENTO 
Matrícula 
Nome 
Matrícula 
Nome 
Matrícula 
Nome 
Matrícula 

RESP.PELOcQNLIRNO 	 cDIÇTADOR 	 OPtENADORDA DESPESA  L 

ASS.: _ _________________ 	ASS.: 	ASS:  

NOME :A*j4) IZAEL P. ALVES 	 NOME: LEONAR/T)O JOSE MACEDO 	NOME: LUISTARIDE NASCIMENTO 

MATRICULA: 863 	 CRO 8043 \ / 	 MATRICULA 10120 

Av. Gal. Afonso Albuquerque Lima, 130 - &mbeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcntce.gov.br  



Termo de Conferência de Caixa 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Nesta data, efetuou-se uma verificação dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo 
os seguintes resultados: 

SALDO DE CAIXA 

0,00 ZERO REAL 

SALDO D BANCOS 

R$ 2.185.410,95 DOIS MILHÕES, CENTO E OITENTA E SEIS MIL, QUATROCENTOS E DEZ REAIS E NOVENTA 
E CINCO CENTAVOS .  

Discriminação dos Saldos 

Conta 	Descrição 	 Saldo do Sistema 	Saldo Bancário 

10.338-1 FMS/ACADEMIA SAUDE FMS 	 1.757.31 	 1.757,31 

12.190-8 FMS/AF COMPLEMEN 95% FMS 	 318.286,91 	318.286,91 

9.488-9 FMS/AMPLIUBS MORRIN FMS 	 595,09 	 595.09 

10.074-9 FMS/ASSISTMEDiCAM FMS 	 20.049.62 	20.049.62 

9.655-5 FMSJATEN??O B?SICA FMS 	 1.004,65 	 92,04 

8.556-1 FMS/COMPREGULADOR FMS 	 0,00 	 0,00 

8.426-3 FMS/ESPECI REGIONAIS FMS 	 1.089,60 	 1.089.60 

11.690-4 FMS/ESTASS FARMACE FMS 	 9.673,17 	9.673,11 

6.016-X FMS!FUS FMS 	 6.177,46 	6.000,31 

11.799-4 FMS/HOSPITAL ESTADO FMS 	 63,12 	 63,12 

12.266-1 FMS/MUCAMBOACE FMS 	 3.191,38 	 3.191.38 

11.366-2 FMS/MUCAMBOBLINV FMS. 	 1,548,80 	1.548,80. 

12FMS/MUCAMBO P45 CONV FMS 	 173.350,63 	173.350,63 

66. -6FMS!MUCAMBOBLAF FMS 	 30.587,11 	30.587,11 

44.461-8 FMS/MUCAMBOFNS BLGE EMS 	 23,22 	 23,22 

11.365-4 FMS/MUCAMBOFNS BLIN FMS 	 20.159,13 	20.759,13 

11.548-7 FMS/MUCAMBOFNS INVA FMS 	 1.832,13 	1.832,13 

48.637-3 FMS/MUCAMBOFNSBLGES FMS 	 17.267,42 	17.267,42 

11.676-9 pMs/MucAMBOFNscor1vE FMS 	 919,00 	 919,00 

11.473-1 FMS/MUCAMBOOLJAUFAR FMS 	 5.443,29 	 5.443.29 

9.656-3 FMS/M?DIA COMPLEXIDA FMS 	 2.152,26 	 2.152,26 

10.588-O FMS/POSTO CARQUELJO FMS 	 972,34 	 972,34 

8.578-8 FMS/POSTO PRAZERES FMS 	 1.64552 	 1.645.52 

647.272-0 FMSIPOSTO SAUDE SE FMS 	 0.54 	 0,54 

52.093-4 FMS/UNIDADE DE SA?DE FMS 	 13.813,94 	13.813,94 

9.672-5 FMSNIGILEPIDEMIOL FMS 	 69,15 	 69,15 

9.657-1 FMSNIGILSANITAR!A FMS 	 5.54 	 5.54 

14.940-3 FMSNIGIL?NCIA FMS 	 61,59 	 61.59 



Termo de Conferência de Caixa 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Discriminação dos Saldos 

Conta Descrição 

11.549-5 CONVENIO 795714 2013 

39.674-5 FMSNIG. SANITARIA 

0000019 CAIXA 

13.024-9 EMS CUSTEIO - SUS 

13.035-4 EMS INVESTIMENTO - SUS 

Saldo do Sistema 

0,00 

1,48 

0,00 

1.500.771.00 

53.298,55 

Saldo Bancário 

0,00 

1.48 

0,00 

1.500.771.00 

53.298,55 

Demonstrativo das Conciliações Bancárias 

Conta 	 Créditos 	 Débitos 

9655-5 	 0,00 	 912,61 

6.016-X 	 0,00 	 177,15 

Emissão : 31 de aneiro de 2020 

Gestor 	LUIS C Ir'õÍr1TO 	 _____________ 

1' 

__ 
ir*r.iut:flVWWI(sIl(b__Ikt'!.i atwi1U 



Termo de Conferência de Caixa 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Nesta data, efetuou-se uma verificação dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo 
os seguintes resultados: 

SALDO DE CAIXA 

0,00 ZERO REAL 

SALDO DE BANCOS 

R$ 2.341.466,83 DOIS MILHÕES, TREZENTOS E QUARENTA E UM MIL, QUATROCENTOS E SESSENTA E 
SEIS REAIS E OITENTA E TRÊS CENTAVOS 

Discriminação dos Saldos 

Conta 	Descrição 

10.338-1 FMS/ACADEMIA SAUDE FMS 

12.190-8 FM5/AFCOMPLEMEN95% FMS 

0.488-9 FM5/AMPLIUB5 MORRIN FMS 

10.074-9; FMS/ASSISTMEDICAM FMS 

9.685-5 FMS/ATEN??O B?SICA FMS 

8.426-3 FMS/ESPECI REGIONAIS FMS 

11.690-4 FMSJESTASS FARMACE FMS 

6.016-X FMS/FUS FMS 

11.799-4 FMS/HOSPITAL ESTADO FMS 

12.266-1 FM5/MUCAMBO ACE FMS 

11.366-2 EMS/MIJCAMBO BLINV FMS 

12.311-0 FMS/MUCAMBO FNS CONV FMS 

66. 	1-6 FMS/MUCAMBOBLAF FMS 

44 	.S rMs/MUCAMB0FNS BLGE FMS 

11.365-4 FMS/MUCAMBOFNS BLIN FMS 

11.548-1 FMS/MUCAMBOFNS INVA FMS 

48.537-3 EMSIMUCAMBOFNSBLGES FMS 

11.676-9 FMS/MUCANBOFNSCONVE FMS 

11.473-1 FMS/MUCAMBOQUALIFAR FMS 

9.656-3 FMSJM?DIA COMPLEXIDA FMS 

10.588-0 FMS/POSTO CARQUEIJO FMS 

9.578-8 FMS/POSTO PRAZERES FMS 

647.272-0 FMS/POSTO SAUDE SE FMS 

52.093-4 FMS/UNIDADE DE 5A?DE FMS 

9.672-5 FMSNIG!LEPIDEMIOL FMS 

9.657-1 FMSNIGILSANITARIA FMS 

14.940-3 FMSNIGIL?NCIA FMS 

11.549-5 CONVENIO 796714 2013 

Saldo do Sistema Saldo Bancário 

1.764,04 1.764,04 

319.50510 319.505,10 

597,37 597,37 

23.923.50 23.923,50 

1.005,00 92,39 

1.093,77 1.093,77 

9.710.20 9.710,20 

5.240.18 5.062,90 

63.36 63.36 

3.203.60 3.203,60 

1.554,73 1.554,73 

174.014,10 174.014,10 

30.704,18 30.104.18 

0.02 0.02 

20.838.58 20.838,58 

1.839,15 1,839,15 

17.333,51 17.333,51 

922,52 922.52 

5.464,13 5.464,13 

33.803,37 33.803,37 

976,06 976.06 

1.651,82 1.651.82 

0,54 0,64 

13.886,81 13.866.81 

69,41 69.41 

5,56 5,56 

61,82 61,62 

0,00 .1 	0.00 



Saldo do Sistema 	Saldo Bancário 

0.00 0.00 

0.00 0.00 

778.754.58 776.242.28 

206.666,91 206.666,91 

476.024.52 476.024.52 

210.808.39 210.608.39 

Termo de Conferência de Caixa 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICiPAL DE SAUDE 

Discriminação dos Saldos 

Conta Descrição 

39.674-5 FMSNIG. SANITARIA 

000001 CAIXA 

13.0249 EMS CUSTEIO - SUS 

13.035-4 FMS INVESTIMENTO - SUS 

13.756-1 SEC, SAUDE COVID-19 

12.867-8 FMS-MUCAMBO-FNS CONVENENTE 

Demonstrativo das Conciliações Bancárias 

Conta Créditos Débitos 

9.655-5 0,00 91261 

6.0 0,00 17728 

13.0 4-9 0,00 2512.30 

Emissão 	31 dç1DezpQlbro de 2020 

1 

• (:Jj.II 

o 



e 
E1ADO DO CEARA 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARA 

I.N. N° 03 /13 
MODELO 04 

Município: MUCA?vIBO ______ Exercício: 2020 	Período: QLJ..QLJ _2020 a .ILJ_12 12020 
Órgao: SECRETARIA DE SAUDE 	 Unidade OrçamcnSria; 06.01 - SECRETARIA DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DAS DOAÇf)ES, SUBVENÇÕES, AUXÍUOS E WNTI1BUIÇCES 

Entidade Beneficiada 
Concessão P. O junto ao órgão Repassador 

Valor Concedido Processo no Data do Pagamento Processo ri0  Data 

;EM MOVIMENTO  

NOME :AYNIO IZAEL P. ALVES 	 NOs 

ORDENADORDA DESPESA 

ASS: 

NOME: LUIS 	OS 91FONASCIMENTO 

MATRÍCULA 10120 

Rua Sena Madurein ,1047,- Centro - CEP 60.055-080— Fortaleza-CE 
www.tcc.ce.gQ 



ESTADO DO CEARÁ 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARA 

J.N. N° 03 / 13 
MODELO 05 

Município: MUCAMBO 	Exercício: 2020 	Período: .QL_/.QL_/_2020 aJiLJ 12 /2020 

órgão: SECRETARIA DE SAUDE 	 Unidade Orçamentária: 06.01 -SECRETARIA DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DAS RESPONSABILIDADES NÃO REGULARIZADAS 

NATUREZA DA 
RESPONSÁVEL 	 RESPONSABILIDADE 	Processo n° 	Valor R$ 	Observaçk 

1 	1213 
Nome: 

1 Matrícula C: 

Nome; 	 SEM 

[Matrícula flC: 	 MOVIMENTO 

Nome: 

1. 	 por adianta' 	 ou 

ASS. 	 ASS.: 	 ASS 

NOME :ANÇNIO IZAELP. ALVES 
	

NOME: L7ONABDp JOSE MACEDO 
	

NOME: LUIS CkUa DO NASCIMENTO 

8353 
	

MATRÍCULA 

Av. Cal. Afonso Albuquerque Lima, 130 - Cambeba - CEP 60.822-325 - 
www.tcm.ce.gov.br  



ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
SECRETARIA DE SAUDE 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos fins e, especialmente perante a 

Tribunal de Contas do Estado do Ceará, que não houve inscrição de restos a 

cancelados. 

Prefeitura Municipal de mucambo . - Estado do Ceará, em 

31 de dezembro de 2020 

LUIS CARL 
SI) 
 O N CIMENTO 

SECRE ARI 	SAUDE 
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E1230009 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 AFONSO ELAN COSTA SILVINO 26.400.00 0,00 26.400.00 

E0504048 0601-103021012.2.065 3.3.90.36.00 ANA ROSA MACHADO RAMIREZ 16.000.00 14.000.00 2.000,00 

E1230015 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANTONIO BRUNO DE MEDEIROS LIMA 4.100.00 0.00 4.100,00 

E1230013 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANTONIO BRUNO DE MEDEIROS LIMA 4.400,00 0,00 4.400,00 

E1230014 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANTONIO BRUNO DE MEDEIROS LIMA 8.085,00 0,00 8.085,00 

E1201035 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 ANTONIO DE FIGUEIREDO BRITO- ME 4.500.00 0,00 4.500,00 

E1230003 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 ANTONIO FAGNER MENDON9A NUNES 10.080,00 0,00 10.080,00 

E1230012 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANTONIO TALYS PONTE 8.250,00 0,00 8.250,00 

E1211006 0601-103011012.2.030 4.4.90.52.00 BETANIAMED COMERCIAL EIRELI- EPP 20.075,00 0,00 20.076,00 

E1201086 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 CAEC COMERCIO E SERVICOS EM 4.470,00 0,00 4.470,00 

E0102029 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 3.000,00 2,809,44 190,56 

E1230016 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO - 	63,50 0,00 63,50 

E1005005 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 3.000.00 1.453,11 353,40 

E1103054 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 1,500,00 162,80 1.337,20 

E1201121 0601-103021007.2.031 3,3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 71,20 0,00 71,20 

E1201107 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 CAMILA SILVA LIMA 1.045,00 0,00 1.045,00 

E1201112 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 CARLOS WELLINGTON MACHADO DE MELO 5.000.00 0,00 5.000.00 

E1203003 0601-101225018.2.078 3.3.90.30.00 CEARENSE HOSPITALAR EIRELI 12.264,57 0,00 12.264,57 

E1228008 0601-101225018.2.078 3,3.90,30.00 CEARENSE HOSPITALAR EIRELI 9.835,45 0,00 9.835,45 

E1208006 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 CEARENSE HOSPITALAR EIRELI 25,882,60 0.00 25.882,60 

E1228011 0501-103021007.2.031 3.3.90.30.00 CEARENSE HOSPITALAR EIRELI 32.524,74 0,00 32.524,74 

E1201084 0601-103011012.2.030 3.3,90.30.00 CHARLES PARENTE AGUIAR 162,75 0,00 162,75 

E1029016 0601-1030210072.031 3.3.90.30.00 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES EIRELI 10.975,10 1.95000 1.485,10 

E1216020 0601-103021007.2.031 33.90.30.00 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES EIRELI 15.031,00 0,00 13.823,31 

E1216619 0601-103021007.2.031 3.3.90.30,00 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES EIRELI 21.152,10 0,00 21.152,10 

E1208027 0601-103021007,2.031 3.3.90.30.00 D.S. ANDRADE -ME 2.945,37 0,00 2,945,37 

E1201102 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 DANILO GONCALVES DANTAS 6.000,00 0,00 6.000.00 

E1201642 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 DIOTEC COMERCIO E MANUTENCAO 2.330,00 0,00 2,330,00 

E1201031 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 DIOTEC COMERCIO E MANUTENCAO 4.660,00 0,00 4.660,00 

E1103080 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 DIOTEC COMERCIO E MANUTENCAO 4.660,00 0.00 4.660,00 

E1201043 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 DIOTEC COMERCIO E MANUTENCAO 2.330,00 0,00 2.330,00 

E1126002 0601-101225018.2.078 3.3.90.30,00 DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELO FILHO 13.490,00 0,00 13.490,00 

E1201117 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 DUOSOFTWARE TREINAMENTOS E 350,00 0,00 350,00 

E1023002 0601-101220809.2.027 3.3.90.14.00 GILVAN ALBUQUERQUE MELO 70,00 0,00 70,00 

E1015021 0601.103011012,2.030 3.3.90.39.00 GRAFICA VERDES MARES LTDA EPP 12.985,50 0,00 12.985,50 

E1015004 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 GRAFICA VERDES MARES LTDA EPP 6.919.50 0.00 6.919,50 

E1015019 0601-103051010.2.033 3.3.90.39.00 GRAFICA VERDES MARES LTDA EPP 7.650,40 0,00 7.650,40 

E1230011 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 GUILHERME PAULO LEITE NETO 7,150,00 0,00 7,150,00 

T 
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El 109002 0601-103031004.2.032 3,3.90.30.00 

E1228012 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 

E1228019 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 

E1201 109 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

El 103013 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

E1201103 0601-1030110122.030 3.3.90.36.00 

E1201108 0601-101220609.2.027 3.3.90.36.00 

E1201110 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

E1230006 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

E1230008 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

E1229013 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 

E1229012 0601-101220609.2.027 3.3.90.39.00 

61229014 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 

61228020 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 

E1201114 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 

E1201105 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 

El 1 26d03 0601-101225018.2.078 3.3.90.30.00 

61230010 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

E1230004 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

E1026005 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 

E1029002 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 

61112001 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 

61201120 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 

E1201113 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 

E1029072 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 

E1201106 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 

E0504050 0601-103021012.2.065 3.3.90.36.00 

E0504049 0601-103021012.2.065 3.3.90.36.00 

E1022007 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 

E1221027 0601-1012208092.027 3.3.90.39.00 

E1221026 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 

61201033 0601-101220809.2.027 3.3.90.38.00 

E0504051 0601-103021012.2M65 3.3.90.36.00 

61229003 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 

E1201104 0601-103011012.2.030 3.3.90.36.00 

E1201111 0601-103011012.2.030 3.3.90.36.00 

E1230d05 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 

61211005 0601-103011012.2.030 4.4.90.52.00 

fltINt%IÇJUt t'UIMRNMt UUMtS 

IMIFARMA PROD FARM E COSM 3/A 

J.C. MASCARENHAS AGULAR & CIA LTDA 

J.F. LIMA EMPREENDIMENTOS HOTELEIROS 

JOAO BATISTA LOPES COSTA 

JOHN GLEYSON DAVI DE SOUSA 

JOSE LUCAS GONÇALVES PINHEIRO 

LAURIANE ALVES DA SILVA COSTA 

LEANDRO CORDEIRO PORTELA 

LUCAS NOGUEIRA ARCANJO DE OLIVEIRA 

LUCIRAY JEFFERSON ROORIGUES DE 

LUCK CONSTRUÇÕES E SEVIÇOS LTDA -ME 

M.P TIMBO CONSTRUCOES - ME 

M.P TIMBO CONSTRUCOES - ME 

M.P TIMBO CONSTRUCOES - ME 

MANOEL LUCIVAN SILVA JORGE 

MARIA JAMILE DA COSTA MARTINS 

MED-DONTO COMERCIO DE PRODUTOS 

MIGUEL ANGEL RIBERA SEVILLA 

MIGUEL ANGEL RI8ERA SEVILLA 

NUTRIENTES MED DISTRIBUIDORA 

NUTRIENTES MED DISTRIBUIDORA 

NUTRIENTES MED DISTRIBUIDORA 

PACTUS SERVICOS, ASSESSORIA E 

PACTUS SERVICOS, ASSESSORIA E 

PAULO JOSÉ MAIA ESMERALDO SOBREIRA 

PAULO SERGIO TORRES ALVES 

PEDRO HENRIQUE MELO QUEIROZ 

PRISCILA QUEIROZ DE MENEZES 

PROHOSPITAL COMÉRCIO HOLANDA LTDA 

R. CARLOS ELOIA - ME 

R. CARLOS ELOIA - ME 

RAIMUNDO NONATO SOUSA DE LIMA 

RAYLENA MARIA DA SILVA OLIVEIRA 

5 E A COMERCIO VAREJISTA DE 

SARA FREIRE AGUIAR 

SEBASTIAO MESSIAS RIBEIRO OLIVEIRA 

SEBASTIAO MESSIAS RIBEIRO OLIVEIRA 

SHOPING PAPELARIA EIRELI - ME 

Valor Empenhado 	Total Pago Empa Pagar 

1.1uu,uu IJ,UU 1.ltlU,UU 

524.30 0,00 524,30 

14.925,00 0,00 14.925.00 

622,50 0,00 622.50 

27.500,00 0,00 27.500,00 

1,750,00 0,00 1.75000 

12.350,00 0,00 12.350,00 

1.045,00 0,00 1.045,00 

1.200.00 0.00 1.200,00 

2.200,00 000 2.200,00 

4.400,00 0,00 4.400.00 

3.998,80 0,00 3.998,80 

2.174,00 0,00 2.174,00 

6.132,92 0,00 6.132,92 

4.569,00 0,00 4.589,00 

1,040,00 0,00 1.040,00 

1.045,00 0,00 1.045.00 

3.430,00 0,00 3.430,00 

9.600,00 0,00 9.600,00 

12,100,00 0,00 12.100,00 

7,572,35 0,00 7.572.35 

10.028,24 0,00 10.028,24 

16.976,65 0,00 16.976,65 

13.580,00 0,00 13.580,00 

1.620,00 0,00 1.620,00 

488.35 0,00 488,35 

1.045.00 0.00 1.045,00 

16.000,00 14.000,00 2.000,00 

16.000,00 14.000,00 2.000,00 

7.819,90 5.710,20 800,00 

1.710.00 0,00 1.710,00 

6.630.00 0,00 6.630,00 

350,00 0,00 350,00 

16.000,00 14.000,00 2.000.00 

4.626,67 0,00 4.626,67 

12.350,00 0,00 12.350.00 

12.350.00 0.00 12,350,00 

7.700.00 0.00 7.700,00 

9.720.00 0.00 9.720,00 

ii 
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	 Total dos Restos a Pagar 	 614.366.031 
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P0106001 E1008006-19 06/01/2020 0601-1030510102.033 -3.3.90.30.00 EP BARBOSA COMERCIO DE MAQUINAS E FERRAMENTAS EIRELI 9.201,30 

P0106002 E1008003-19 06/01/2020 0601-103051010.2.033 -3.3.90.30.00 EP BARBOSA COMERCIO DE MÁQUINAS E FERRAMENTAS EIRELI 2.099,00 

P0106003 E1008007-19 06/01/2020 0601-103051010,2,033 -3.3.90,30,00 EP BARBOSA COMERCIO DE MAQUINAS E FERRAMENTAS EIRELI 6.128,50 

P0106004 E1008008-19 06/0112020 0601-103051010,2.033 -3.3.90.30.00 EP BARBOSA COMERCIO DE MAQUINAS E FERRAMENTAS EIRELI 23.010,00 

P0106005 E0816014-19 06/01/2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.39.00 R.A. CONSTRUTORA LTDA ME 18.443,18 

P0106006 E1017007-19 06101/2020 0601-1030210072.031 -3.3.90.39.00 COELCE-COMPANHIA ENERGETICA DO CEARA 5.650.51 

P0106007 E0102054-19 06/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90,39.00 COELCE-COMPANHIA ENERGETICA DO CEARA 10.623,71 

P0107001 E1202044-19 07/0112020 0601.103011012.2,030 -3.3.90.36.00 SARA FREIRE AGUFAR 4.939.00 

P0107002 ' E0701074-19 07/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 JOANA DARC GUEDES MENDONCA SUDARI 10.700,00 

P0107003 E0701075-19 07/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 JOANA DARC GUEDES MENDONCA SUDARI 9.600.00 

P0107004 E1101047-19 07/01/2020 0601.103021007.2.031 -3.3.90.36.00 MARIA CLARA BASTOS DE S. LOPES 2.200,00 

P0107005 E1202043-19 07/01/2020 0601.103021007.2,031 -3.3,90.36.00 IGOR MORAIS ALVES 2,200,00 

P0107006 E1010009-19 07/01/2020 0601-103011012.2.030 -32.90.36.00 SEBASTIAO MESSIAS RIBEIRO OLIVEIRA 18.700,00 

P0107007 E1202041-19 07/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 ANTONIO JACKSON ROCHA DE MENDONÇA FILHO 22.000,00 

P0107008 E0717013-19 07/01/2020 0601-1030210072.031 -3.3.90.36.00 LEANDRO CORDEIRO PORTELA 1200,00 

P0107009 E0717014-19 07/0112020 0601-103021007,2.031 -3.3.90.36.00 KENARD SILVA BRITO 2.000,00 

P0107010 E0102153-19 07/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 LUCIRAY JEFFERSON RODRIGUES DE SOUSA 7,700,00 

P0107011 E0911030-19 07/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 ERNANDES OLIVEIRA DUARTE JUNIOR 8.200,00 

P0107012 E1202040-19 07/01/2020 0601-1030210072,031 -3.3.90.36,00 CAMILA PARENTE ROCHA VESCONCELOS 4.400,00 

P0107013 E1202042-19 07/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 GEISA DO VALE MOREIRA 4.400,00 

P0107014 E1010005-19 07/01/2020 0601-103021007,2.031 -3.3.90,36.00 CARLOS WELLINGTON MACHADO DE MELO 5.000,00 

P0107015 E1010006-19 07/01/2020 0601-103011012,2.030 -3.3.90.36.00 DANILO GONCALVES DANTAS 6.000,00 

P0107016 E1101048-19 07/0112020 0601-103021007.2.031 -3,3.90.36.00 JOAO BATISTA LOPES COSTA 13200.00 

P0107017 El 101049-19 07/01/2020 0601-103021007.2,031 -13.90.36,00 ANTONIO ALVES DE FREITAS JUNIOR 7.300,00 

P0107016 E1001015-19 07/01/2020 0601-103011012,2,030 -3.3.90.36.00 SEBASTIAO MESSIAS RIBEIRO OLIVEIRA 12.350,00 

P0107019 E0701057-19 07101/2020 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 COPYNET SERVICOS DE PROVEDORES LTDA-ME 2.766,75 

P0107020 E1202031-19 07/01/2020 0601-101220809.2.027 -3.3.90,39,00 MAXCOPLA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA 578.00 

P0107021 E0701061-19 07/01/2020 0601-101220809.2.027 -3.3.90,39,00 UM CONSULTORIA ADMINISTRATIVA E SISTEMAS EIRELI 9.500,00 

P0107022 E0102120-19 07/01/2020 0601.101220809,2,027 4.3.90.39.00 M MARCIA JORGE DAMASCENO 2,000,00 

P0107023 E1101039-19 07/01/2020 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 ELVE RODRIGUES DA SILVA 4.500.00 

P0107024 El 101038.19 07/01/2020 0601-101220609,2.027 -3.3.90.39,00 E J A HOLANDA ASSESSORIA - ME 3.000,00 

P0108001 E0801016-19 08/01/2020 0601-103021007.2,031 -3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL LTDA-ME 10.021.60 

P0108002 E0801017-19 08/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTNEIS AVENIDA BRASIL LTDA-ME 2,676.52 

P0108003 E0701070-19 08/01/2020 0601-103021007,2.031 -3.3.90.30.00 POSTO DECOMBUSTWEISAVENIDA BRASIL LTDA-ME 11.081.04 

P0108004 E0102059-19 08/01/2020 0601-103011012,2.030 -3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO DO CEARA 598,96 

P0108005 El 129008-19 08/01/2020 0601-103011012.2.030 •3,3.90.39,00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO DO CEARA 1268,08 

P0108006 E0102058-19 08/01/2020 0601-103011012.2.030 4.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DEAGUA E ESGOTO DO CEARA 254,46 

P0109001 El 129012-19 09/01/2020 0601-101220402.2,027 3.3.90.39.00 TELEMAR NORTE LESTE S/A 446,44 

P0109002 E1202009-19 09/01/2020 0601.101220809.2.027 -3.3,90.39,00 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 532,80 

P0109003 E1216005-19 09/01/2020 0601-101220809,2.027 -3,3,90,39,00 HEDELITA NOGUEIRA VIERA EIRELI 532,80 

P0109004 El 121007-19 09/01/2020 0601-1012208092,027 4.3.90.39.00 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 532,80 

7 
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P0109005 E1220019-19 09/01/2020 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 A.). DE SOUSA COMERCIAL DE PNEUS E SERVICOS LTDA 1.449,20 

P0109006 E1220020-19 09/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.30.00 A,). DE SOUSA COMERCIAL DE PNEUS E SERVICOS LTDA 1.449,20 

P0109007 E0801011-19 09/01/2020 0601-1030210072.031 3.3.90.39.00 MUCAMBOCARTORIO PRIMEIRO OFICIO 1.200,00 

P0109008 E0130005-19 09101/2020 0601-103021007.2.031 -3.3,90.30.00 F.T. PRADO LUCIO ME 3.988,75 

P0110001 E0301053-19 10101/2020 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS ESERVIÇOS EIRELI ME 4.997,00 

P0110002 E0301059-19 10/01/2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.39.00 M.P TIMBO CONSTRUCOES- ME 6.507.60 

P0110003 E0301058-19 10/0112020 0601-1030110122.030 -3.3.90.39.00 M.P TIMBO CONSTRUCOES- ME 8.689,34 

P0110004 E1213004-19 10/0112020 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 772,60 

P0110005 E0301054-19 10/01)2020 0801-1012208092.027 -3.3.90.39.00 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 2.590,00 

P0110006 E0301054-19 1041/2020 0601.101220809.2.027 -3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 2.590,00 

P0110007 E0301055-19 10/01/2020 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 2.590,00 

P0110008 E030105719 10101/2020 0601-103011012,2.030 -3.3,90.39.00 M.P TIMBO CONSTRUCOES- ME 4.589,00 

P0110009 E0301064-19 10101/2020 0601-103021007.2.031 -3.3,90.39.00 LIMA SERVIS EIRELI .ME 5.900,00 

P0110010 E1213009-19 10101/2020 0601-101220809.2.027 -3.3.90.48.00 RAVLENA MARIA DA SILVA OLIVEIRA 2.000,00 

P0110011 E1213010-19 10/01/2020 0601-101220809.2.027 -3.3.90.48.00 PRISCILA QUEIROZ DE MENEZES 2.000,00 

P0110012 E1213008-19 10/0112020 0601-1012208092.027 -3.3.90.48.00 PEDRO HENRIQUE MELO QUEIROZ 2.000,00 

P0110013 E1220021-19 10/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.39.00 COELCE-COMPANHIA 	CEARÁ 182,32 

P0110014 E1220021-19 10/01/2020 0601-1030210072.031 -3.3.90.39.00 COELCE-COMPANIIIAENERGETICADOCEARA 163,40 

P0117001 E1217006-19 17/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.190.30.00 HIFARMA COMERCIO EREPRESENTAÇÃOLTDA 8.545,97 

P0117002 E1217008-19 17/0112020 0601-1030210072.031 -3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 11.921,07 

P0117003 E1129010-19 17/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.30.00 HIFA.RMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 10.900,08 

P0117004 E1217007-19 17/01/2020 0601-103021007.2.031 -3.3.90.30.00 HIFARM.A COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LIDA 24.555,92 

P0117005 E0912005-19 17)01)2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 MIGUEL FROTA VINAS 7.301,20 

P0117006 E0912004-19 17)01/2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 MIGUEI FROTA VINAS 8.196.45 

P0117007 E0829006-19 17/01/2020 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 MIGUEL FROTA VINAS 7.139,00 

P0117008 E0829005-19 17/01/2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 MIGUEL FROTA VINAS 6.787,50 

P0117009 E1223005-19 17/01/2020 0601-101220402.2.027 -3.3.90.39.00 TELEMAR NORTE LESTE SIA 639,23 

P0123001 E0301055-19 23101/2020 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS  EIRELI ME 2.590,00 

P0128001 E0723002-19 28/01/2020 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 MIGUEL FROTA VINAS 3.983,80 

P0128002 E1017005-19 28/01/2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 MIGUEL FROTA VINAS 12.350,60 

P0128003 E1217005-19 28/01/2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 MIGUEL FROTA VINAS 19.880.20 

P0128004 E1017006-19 28/01/2020 0601-103011012.2,030 -3.3.90.30.00 MIGUEL FROTA VINAS 6.907.90 

P0128005 E0618006-19 28/01/2020 0601-103011012.2.030 -3.3.90.300 MIGUEL FROTA VINAS 3.230,80 

P0212010 E1025006-19 12/02/2020 0601-101220809.2.027 3.3,90.39.00 SANTOS TREINAMENTOS GERENCLAIS LTDA 5.844,00 

P0212013 E3008008-16 12102/2020 0601.1030210072.030 -3.3,90.30.00 SUPERFIO COMÉRCIO DE eRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 2.16480 

P0212014 E3008006-16 12102/2020 0601.103021007.2.030 3.3.90.30.00 SUPERFIO COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 5.440,00 

P0212015 E2208011-16 12102/2020 0601.1030210072.030 -3.3.90.30.00 SUPERFIO COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 1.360.00 

P0212016 E2707009-16 12/02)2020 0601.1030210072.030 -3.3.90.30.00 SUPERFIO COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 3.587.50 

P0212017 E3008021-16 12102/2020 0601.1030210072.030 3.3.90.30.00 SUPERFIO COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 3.437,50 

P0212018 E3008008-16 12/02/2020 0601.1030210072.030 .33.90.30.00 SUPERFIO COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 4276,80 

P0212019 E2707009-16 12102)2020 0601.1030210072.030 -3.3.90.30.00 SUPERFIO COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 1.320,00 



Restos à Pagar Inscritos e Liquidados em Exercícios Anteriores Emissão 

Pagos no Exercício - Processados 16/03/2021 

PM..MUCAMBO Página 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 3 

Movimentos entre 0110112020 e 3111212020 de: 3 

Processo Empenho 	Data 	Dotação 	 Credor 	 Valor 

P0312001 E0926003-18 12iO3/2020 0601-103021007.2,031 -3.3.90.30.00 OUIMIFORT COMERCIO DE PRODUTOS =MICOS E LABOR LTDA - 	 1.672,18 

P0312002 E0629006-16 12103/2020 0601-103021007.2,031 -3.3,90.30.00 QUIMIFORT COMERCIO DE PRODUTOS QUIMICOS E LABOR LTDA- 	 5286.00 

P0505001 E1220016-19 05105/2020 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 BALNEÁRIO CARATININGA LTDA-ME 	 2.000,00 

492412,34 

7 



Restos à Pagar Inscritos em Exercícios Anteriores 	 Emissão 
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Movimentos entre 0110112020 e 31112/2020 	 1 

Empenho Dotação Orçamentária 	Elemento 	Credor 	 Valor Empenhado 	Total Pago Emp.a Pagar 

SEM 70VIMENTO 
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ESTADO DO CEARÁ 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARA 

I.N. N° 03 / 13 
MODELO 07 

MUNIGfPIO: CAMBO 1 2020 EXERGÍQ& 

ÓRGÂO: ECRETARIA DE SAUDE UNIDADE 6.01—sECRETARIADESAuDE 
ORÇMÁmk 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTÁBIL 

Examinada a PRESTAÇAO de contas dos ordenadores de despesas, referente ao exerckio de 

2020 constatamos: 

a) a regularidade dos documentos comprovantes que deram 
origem aos registros contábeis 

Sim No 	NãoAplicável 
 

b) a propriedade e regularidade dos registros contíbeis 

c) a regularidade da execução orçamentária da despesa 

ci) a regularidade da execução orçamentária da receita 
D 

C) a existência de ilegalidade ou irregularidades, bem como 
falhas que tenham causado ou possam causar prejuízo ao 
edno  

Observaçôes: 

Responsável pelo Setor ContÁbll Cargo 

LEONARDO JOSE MACEDO 	 CONTADOR 

Matrícula 8043 	 1 Data 31/12/2020  Assinatura 

co WNTROI-E R'XTERNO 

ASS.:  

NOME: 

WF111A 
L. ALVES : :: A LEONOJOSE 

MAC~D 
1 

804 
— — 

Rua Sena Madurein ,1047,- Centro - CEP 60.055-080— Fortaleza-CE 
www.tce.ce.gov.br  



Banco db Brasil 
	

hclps://aapjbb.combr/aapj/homev2bb?tokensesoçea02c69 

0335030905198201014 
03/02)20200938140 Extrato conta corrente 

Client. - conta atual 

AØnda 	3920-0 
Conta coironto 	10338-1 FMS-MUCMI8O-FNS BLINV 
Portododo 

011 2020 eztaIo 

lançamentos 

Ot. 	DL 
balancete movimento Ag. 0110cm 

- 
Lote Histórico 

2811112013 0000 00000 000 Saldo Mieaor 

31101/2020 0000 00000 999SA100 

oaszavaÇas 

Transeço eFetuada com sucesso por. J8499019 FRANCISCD PAGUIM  

Documento 	Valor RI 	Saldo 

0000 

000C 

1 of 1 	 0310 212020 09:36 



Banco do Brasil 
	

https:f/aapj.bb.com.br/aapj/homeV2.bb?tokenSessaofeaO2cffë69...  

1 w 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
owwa  

Cliente    
Agenda 	 3920.9 
Conta 	 10338.1 FMSIMUCANBO-FNS BLINV 
Mós/ano mferentla 	JANEIROR020 

S.Público Automático • CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO _ 
Data 	Histórico 	 Valor 	Valor IRPraj, Come. Valor IOF 	Quantidade cata; 

31/122019 	SALDOANTERIOR 	1.755.38 474.754686 

31/012020 	SALDO ATUAL 	 1.757.31 474.784886 

0335030906198207046 
03/02/202009:45:46 

Valor cota 	Saldo cota. 

474.764688 

IOF (-) 	 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 1.93 
SALDO ATUAL • 	 1.757,31 

Valor da Cota 
311122019 	3,697363375 
31/912020 	3,701437746 

Na ano 	 0.1101 
Último, 12 meses 	1,9713 

TraneaWo efetuada com sucesso por: .18409919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço de Nendmenlo ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 	 OuNdona 8808007295678 
Para deecentaa aumivos 0800 129 0089 

1 of 1 	 03/02/2020 09:45 



Banco do Brasil 
	

htips://aapj.bb.combr/aapj/homeV2bb?tokenSessaofea02cbe69... 

- 
G335030906198207015 

- -I • Extrato conta corrente 03/02/2020 0938:50 

cliente - Conta atual 

Agênol 	3020-9 
ContacolTente 	12190-8 MUNICIPIOOEMuCNABO 
P0110(1000 

0112020 exiralo 

Lançamento. 

DL 	DL A9. origem 	Loto Histórico Documenta 	Valor R$ 	Saldo 
balancete movimento 
30/12/2016 COCO 	00000 000 Sat00 Anterior II 04!. 

31101/2020 0000 	00000 9995A100 CD)C 

oDSXRVAÇÕfl: 

Transação efetuada com sucesso por. J9499919 FRANCISCO P AGUIAR, 

lnfoono sua senha da canta 

1 0f1 	 03/02/2020 09:36 



Banco do Brasil 	 hups: uapj.bb.corn.br/aapj/homeV2.bb?tokenSessaofea02cbe69...  

G3350906190207047 

1 	 Consultas. investimentos Fundos - Mensal 	 3/t22 OQA&02 

Cliente  
Agõnda 	 3920-9 
Canta 	 12190-8 MUNICIPIO DE MUCAMBO 
Mós/ano referência 	JANEIROf2020 

S.PúbIIco Automático . CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 	 _ 
Data 	H1at6.tco 	 Valor Valor IRPrJ. Comp. 	Valor IOF Quantidade cotas Velar cota 	Saldo cotas 

31/12/2019 SALDOANTERIOR 	317.938,50 	 85.990.078434 

85.990,078434 	 85990.076434 310014020 SALDO ATUAL 	318.28891 

Resumo do más 
SALDO ANTERIOR 317 930.50 
APUCAÇOES C) 0.00 
RESGATES (.) 000 
RENDIMENTO ORUTO (.) 350.35 
IMPOSTO 0€ RENDA (.) 000 
IOF(-) 0.00 
RENDIMENTO ticuico 350.35 
SALDO ATUAL - 318.208,91 

e 

Valor da Cota 
31/12/2019 3,897303375 
31)01(2020 3.701 437746 

Rentabilidade 
No m41 0,1101 
No mo 0.1101 
Últimos 12 meses 1,9713 

Transação efetuada ~ sucesso poc .18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 	 - 

Senlço da Alanónento ao Cèsumidor- SAC 0000 729 0722 	 Ouvidoria 8805007295076 
Pira delbentes afllvos 0800 729 0088 

a 

1 aí' 1 	 03/02/2020 09:46 



Banco do Brasil 
	

https:/faapj.bb.com.br/aapj/homeV2.bb?tokenSeSsaofCaO2Cbe69...  

Extrato conta corrente A 
Cliente - Conta atuei 

Agência 	3920-9 
Conta c000flle 9486-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Período do 0112020 eflato 

Lançamento, 

DL 	Dl. 
balancete movimento Ag. ungem 	Lote Histórico 

1810212011 0000 	00000 000 sulca MteIIor 

3110112020 0000 	00000 999 3k L D  

OsSZRVttÇõsS; 

Transação efetuada Soai sucesso p01, 43499919 FRANCISCO P AC3*JLAR. 	 - 

Inlorina sua 501g1a da conta 

03i02)2020 09.38:58 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

090 C 

0.99 C 

of 1 	 03102/2020 09:37 



Banco do Brasil 
	

https://aapj.bb.com.br/aapj/homeV2.bb?tokenSessaoíeaO2cbe69...  

0335030900198207046 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03)0V20200t45:16 

Cliente  
Agénda 	 3920-9 
Conte 	 9406-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Més)ano &erõnda 	JANEIRO/2020 

S,Púbtico Automático- CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO  
Cala 	Histórico 	 Valor 	Valor IRProj. Corap. Valor IOF 	Quantidade ciï Valor cota 	Saido cotas 

31/12/2019 	SALDOAN1ERIOR 	594.44 160713097 

31101/2020 	SALDO AlUA). 	 595,09 150,773097 160,773097 

APLICAÇÕES (+) 0.00 
RESGATES (-) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 0,65 
IMPOSTO DE RENDA(-) 0.00 
IDF (-) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.65 
SALDO ATUA. • 595.09 

Valor da Cota 
31/1212019 	3.697363375 
31/01/2020 	3,701437740 

Rentabilidade  
No mês 	 0,1101 
No mo 	 0.1101 
(amosl2mosea 	19113 

tansação efetuada com sucesso pon £499919 FRANCISCO P AGUIN 

SeMço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800729 0722 
	

Ouvidorle AS 0800 729 5676 
Para deficientes auttbvos 08007290088 

1 of 1 	 03/0212020 09:46 



Banco do Brasil 
	

hups:.iaapj.bb.com.br/aapjlhomev2.bb?tokensessacrfeaø2cbe69... 

Es  1  Extrato conta corrente 

cuente- Conta atual 

AØnda 3920-9 - 
ConIacognta 10074-9 FMSASSISTFARMMEDICMIEU 
Parindo do 
exnm 01/2020 

Lo nça me nica 

DL OL A9. origem Lota HliIÕilco 
balancete movonto 

10/12)2019 0000 00000 000 Saldo Mte1er 

09/01/2020 3920 99015 t 	...... ... 

09/013920 6018-X PM MUCAMBO -EU 

09/01/2020 0000 00000 1411.111 	1 	1 	1-,  

1010112020 0000 13013 )411 	'1111 	,1 	• 

SESA SECRETARIA DE SAUDE 

10101/2020 0000 13013 1)11 Paq,.r?.. 	- ri 

SESA SECRETARIA DE SAUDE 

10/01/2020 0000 00000 IV, FIni.t 	.,i',l,.'j 

31)01/2020 OODO 09000 999SALDQ 

0BSZRVAÇÔZS 

Transaçeo ofeluada com sucesso por J8499919 FRANCISCO P AGUIAR 

Informe sua sonha da COIII3 

03/02/2020 0t37o7 

Documento V.lorR$ Saldo 

000C 

85392000QC06D16 - 

70 1- MIP(IU flcflr 

31592 31,14250 

38592 242203U 

70 n01,7U8C C00C 

000r 

1 of 1 	 03102/2020 09:37 



03i02/2020 094691 

Quantld.d. cota. Valor cola 	Saldo cotas 
4350527216 

2703647120 3.608433955 	7.054374336 

1637 662306 3.698813367 	5.416.711948 

1143.885043 

493.797345 

5416,711946 5.416,711948 

Banco do Brasil 
	

https://aapj.bb.com.br/aapjlhomcV2.bb'?tokensessaofeaO2cbe69...  

5 	. 4 

L o.. 1 	
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Cliente 
AgêncIa 	 3920-9 
Conta 	 10074-9 FMS ASSIST FARM MEDICMIEN 
MÓS/ano referência 	JAftEIROQ020 

S.PúbIIco Automático - CNPJS.PÚSI.,ICO AUTOMÁTICO 	_________ 
Data 	Histórico 	 Valor Valor 1RPj, Comp. Valor IOF 

31/1212019 SALDO ANTERIOR 	16.085.48 

001/2020 APLICAÇÃO 	 10.000.00 

10101/2020 RESGATE 	 6.057.08 

.AptçS0 29108/2019 	4.230.71 

Apflcação 10110/2019 	1.620.37 

31C1f2020 SALDO ATUAl. 	 204049.62 

RENDIMENTO BRUTO (,) 21.22 
IMPOSTO DE RENDA(-) 0.00 
IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO UQuiDo 21.22 
SALDO ATUAL • 20,049.82 

Valor da Cota 
31/12/2019 	3697363375 
31101)2020 	3.701431746 

Rentabilidade 
No "e 	 0,1101 
1:102:10 	 0,1101 
UlImo, 12 meses 	1,9713 

Transação efetuada com sucesso por 2499919 FRANCISCO P AGUIAFL 

Serviço da Asendimenlo ao Cons4Irldor. SAC 0800 729 0722 	 0udorla 6808007295676 
Pata daflcsontaa auditIvOs 0600 720 0068 

1 of 1 	 03/02/2020 09:46 



Extrato dø Movimento Banoario 
£M-MUCAMDO É.  

FUNDO MCttXCXPAL DE SAUDE 
Movimentos entre 01/01/2020 e 31/01/2020 . Pagina; 001 

Dia/Môo Credor ProcfTelao 	Cheque Débito Crédito Saldo 

9.655-5 	(06005) 	- FMS/ATENflO SPSICA 	FiOS 1.004,55 

31/01 BANCO DO BRASIL 5/A 	 R0131005 	0 	000.001 0,10 0,00 1.004,65 

Tocai 	 - 0,10 0,00 1.004,65 

CONCIL.IACOES 1.004,65 

27/05 TRIBUNAL DE JUStICA DD ESTADO 	C008ø08 	flSBGQ 912,61 0,00 92.04 

Tocai 	 - 91261 0.00 92.04 



Banco do Brasil 
	

https://aapj.bb.corn.br/aapjlhomev2.bb?tokensessao=feaO2cbeó9..  

1 oqI Extrato conta corrente 

Cliente - Cont, atual 

ÃWda 	320-9 
Conta cegonha 9655-5 FM$.MUCAMBO 4N5 BLATB 
Penedo do 

01(2020 uvaIa 

Unçamento, 

DL 	Dl. 
balancete movimento Ag. origem 	Loto Histórico 

241Vd2018 0000 	00000 000 Saldo kfldo( 

31(01(2020 0000 	00000 9098AL00 

OS3ZRVJÇõZ o: 

Transação etatuada com sucatas por JB409019 FRMclsco P AGLJL.R 	- 

In10rrt sua solta da cento 

G3350309061 82070I8 
010212020 093722 

Documento 	VaIoçR$ 	Saldo 

0.00C 

0.00C 

1 of 1 	 03102/2020 09:37 



Bancado Brasil 
	

hups://aapj.bb.corn.br/aapj/homeV2.bb?tokenSessao=fea02cbe69...  

a 0335030908198207050 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03V2à2O20 0945:45 

Cliente 
Agência 	 3920-0 
Conta 	 9855-5 FM$/I4UCNiIBO -FNS BLATB 
Mês/ano referênda 	Jfl4EIRO,2020 

SPúbIlco Automático - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 
Data 	Histórico 	 Valor 	Valor IRPrIJ. Comp. Valor IOF 	Ouantldade cotas Valor cota 	Saldo cotas 

31/1212019 	SALDOANTERIOR 	91.94 24.565073 

31001/2020 	SALOOATUAL 	 02,04 24885073 24,865073 

Resumo do mês 

RENDIMENTO BRUTO (e) 	 0,10 
IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 
lOF (-) 	 a_ao 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 010 
SALDO ATUAL • 	 92,04 

Valor da Cota 
31/12)2019 	3,697383375 
311/2020 	3.701437746 

Rentabilidade  
No mês 	 0,1101 
No ano 	 0.1101 
0150105 12 meses 	1,9713 

Tansaço efetuada com sucosso por; JB409919 FRANCISCO P ASUIM 	 - - 

SeMçodeAisndimento ao Consuniaor- MC 0800 720 0722 	 Ouvidoria 8608007295878 
Para derzcientas sudtijvoa 0500 129 0088 

1 of 1 	 03/0212020 09:46 



Banco do Brasil 
	

https:/Iaapj.bb.com.br/aapj/ltomeV2.bb?tokenSessao4ea02cbe69...  

« 	 Extrato conta corrente 

Clionta - Conta atual 

AQIOd - - - 39209 	 -- - 	- 
Contacoironto 8556-1 PREFMUNDEMUC?MBOCE 
Poilodo do 0112020 oxtrolo 

Lançamento. 

Dt. 	DL Ag. orl um 	Lote 	Histó balancete movimento 	 rico 

03/12)2018 	 0000 	00000 	000 Soldo Anterior 

31101/2020 	 0000 	00000 9993ALD0 

OBSZRVILÇÔLS: 

Transação efetuada com sucesso por JB499919 FRANCISCO P AGUIAR 

Inrorme sua sanha da conta 

03/02/2020 09.3732 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0.00 C 

0.00c 

1 of 1 	 03/02/2020 09:37 



Banco do Brasil 
	

hups. aapj.bb.contbr/aapj/homeV2.bb?tokenSessao=fea02cbeó9...  

• Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
G335030900198207051 

03/02,202009:4639 

Cliente 
AQnda 	 3920-9 	 - 
Conta 	 8556-1 
Mês/ano Mettnda 	JA}1E1R012020 

NÃO HOUVE MOVIMENTO NO PERI000 SOLICITADO. 

Transaçao etatuada 00m sucesso por J949991 9 FRANCISCO PAGULAR 	-- - 
Serviço de Alendlrnonto ao Consumidor - SAC 0600 729 0722 	 OvMdona 9806007295878 

Para deMentes auølbvOs 0800 729 0088 

1 of 1 	 03/02/2020 09:47 



Banco do Brasil 
	

https:llaapj.bb.com.brfaapj/homeV2.bb?tokensessarfeao2cbt69... 

G33503090198207020 
03102J2020 09:37:40 Extrato conta corrente 

Cliente - Conta atual 

Agência 	3920-9 
Conla corrente 8428-3 P FMS ESPECIFICIDADES REG 
Parindo do 01/2020 
extrato 

Lançamentos, 

Dl, 	DL Ag. origem 	Lote Histórico 
balancete movimento 
0111112012 0030 	00000 COO Soldo Anterior 

3110112020 0000 	00000 9S9SALDO 

oo$t74vAÇUB 

Transeçâo efetuada com sucesso por: .18499919 FNC1P 

Intomie sua senha da conta 

Documento 	Valor RI 	Saldo 

0_no c 
0.00c 

1 of 1 	 03/02/2020 09:37 
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0335030906198207052 

	

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03102/2020(19:.47:12 

Cliente  
Agânda 	 3920-9 
Conta 	 842841 P FMS ESPECIFICIOAOrS RFG 
MWano reter6nda 	JANEIRO!2020 

S.Públlco Automático. CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO  
cato 	EIIstÕrIco 	 Valor Valor lRPraJ. Comp. 	Valor IOF 	Ouarflldndo cotas Valor cota 	Saldo cota, 

31/12)2019 SALDO ANTERIOR 	1.088,40 	 294,373001 

31/01/2020 SAI.00 ATUAL 	 1.089,60 	 294.373001 	 294,313001 

MLICAÇÕES (4) 0,00 
RESGATES(-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO ('1 1,20 
IMPOSTO DE RENDA (4 0,00 
ICÇ (.) 0,00 
RENDIMENTO ticuiDo 1,20 
SALDO ATUAL 1.089,60 

Valor da Cota 
31/12)2019 	3,697363315 
31101)2020 	3,701437748 

Rentabilidade 
No Inês 	 0.1101 
No ano 	 0.1101 
Oitmcs l2gnesos 	1,9713 

Transaçâo efetuada com sucesso por J9499019 FRANCISCO P AGUIAR 

Serviço de AtenmanIo ao ConsurSdor . SAC 0800 129 0722 	 Ouv.dona 80 01100 729 5678 
Para dafloentei audlbvoi 0800 729 00$8 

1 of 1 	 03/02/2020 09:47 
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Extrato conta corrente 

cliente . Conta atual 

Agénda 3920-9 
ContacerTerIte 11090-4 FMS ESTA FMCEUTICA 
período do 01/2020 extrato 

Lançamento, 

- 
Dt* °° 	0t. HIstórtoo 

balancete movimento 
22V312018 0000 	00000 000 Saldo Antedr 

3V01/2020 0000 	00000 999SALD0 

OBSERVAÇÕeS: 

03iV2/2020 09:37:50 

Documento 	Valor RI 	Saldo 

000C 

000C 

Transação efetu3da com sucesso por. J849991 O FRANCISCO P AGUIAR. 	- - - - 

Irdoorie sua senha da conta. 

E: 

a 

1 of 1 	 03/0212020 09:37 
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Consultas. Investimentos Fundos - Mensal owozr2020 09:47:25 

'-'o-"-- 
Conta 	 11690-4 FMS EST A FARMACEUTICA 
Mãslano ratoçõnda 	JANEIROI2020 

$.Públlco Automático - CNPJS.PT)BLICO AUTOMÁTICO 
Data 	ElTstÕilco 	 Valor Valor IRPrej. Comp. 	Valor IOF 	Quantidada cotaa Valor cota 	Saldo cota, 

31/12/2019 SALDO ANTERIOR 	9.662.53 	 2.613.356123 

3110112020 SALDO ATUAL 	 9.673.17 	 2813.356123 	 2013.356123 

APLICAÇÕES C') 0.00 
RESGATES 1.) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 10.64 
IMPOSTO DE RENDA 1-) 0.00 
IOF (.) 000 
RENDIMENTO LIQUIDO 10.64 
SALDO ATUAL = 9073.17 

Valor da Coto 
3111212019 	3.697363375 
31101a020 	3,701437740 

No ano 	 0.1101 

S
Clurnos 12 meses 1,9713 

Transaço efetuada com ajsse pa J8499919 FRANCISCO P AGUIAR.  

SoMço de Atendimento ao Consungdor. SAC 0000 7290722 	 Ouvidoria BB 0600 729 5676 
Para defctenles audltoos 0800 729 0080 

1 of 1 	 03/02/2020 09:47 



Extrato do Novinento Banoario 
PM-MUCANBO 

FUNDO HUWXCXPAL DE SAUDE 
Movimentos entre 01/01/2020 O 31/01/2020 Página; 	001 

Dia/Mês Credor PrOc/Ta1&0 Cheque Débito Crédito Saldo 

G.016-X 	(06010) 	- 	FMS/FUS 	P115 61.467.63 

03/01 (Ref.Trarisf.) 	cta 13.024-9 O 1111158 0,00 102.000,00 -40.532,37 

03/01 (Ref.Tran.I.Cov.) 	cta 0.700-9 O 1111159 102.000,00 0,00 61.467,63 

07/01 (Ref.Tran.X.00v.) 	cta 10.855-3 O 1111139 0,00 124.50 61.343,13 

07/01 (Ref,Tran.I.Gov.) 	cta 10.855-3 O 1111140 0,00 427,50 60.915,63 

07/02 COPYNET SERVICOS DE PROVEDORES 20107019 E 010.719 0,00 2,642,25 59.273,38 

07/01 M MAROtA JORGE DAI4ASCENO P0107022 E 010.722 0,00 2.000,00 56.273,30 

07/01 UM CONSULTORIA ADMINISTRATIVA 20107021 E 010.721 0,00 9.072,50 47.200,88 

07/01 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIÇOS 1. P0107020 E 010.720 0,00 518,00 46.622,88 

07/01 5' 3 A HOLANDA ASSESSORIA - 145 20107024 E 010.724 0.00 3.000.00 43.622,88 

07/01 ELVE RODRIGUES DA SILVA 20107023 E 010,123 0,00 4,50000 39.122,88 

08/01 CAGECE-COMPANHIA DE ACUA E 880 20108006 E 010.806 0,00 254,46 38,860,42 

09/01 (Ref.Transf.) 	cta 10,074-9 O 1111163 0,00 10.000,00 28.968,42 

09/01 (Ref.Tran.I,OOV.) 	cta 10.855-3 O 1111252 0,00 11,68 28.856,54 

09/01 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIREL 20109002 E 010.902 0,00 524,81 26.331.71 

09/01 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIREL 20109003 E 010.903 0,00 528.91 27.002,92 

09/01 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIREL 20109004 E 010.904 0,00 532,80 27.270,02 

09/01 TELEMAR NORTE LESTE 8/A 20109001 2 010.901 0,00 446,44 26.823,58 

09/01 A. 3. DE SOUSA COMERCIAL DE 25 P0109005 E 010.905 0,00 1.449,20 25.374.38 

'/01 A. 3. DE SOUSA COMERCIAL DE 211 P0109006 E 010.906 0,00 1.449,20 23.925,18 

/01 (Ref.Tran.t,Gov.) 	cta 10.055-3 O 1111211 0,00 147,91 23.777,27 

10/01 (ReZ.Tran.I.Cov.) 	cta 10.055-3 O 1111112 0,00 292,84 23.494,43 

10/01 (Ref,Tran.I,GoV,) 	cta 10.855-3 O 1111113 0,00 391,02 23.093,41 

10/01 (ReLTran.I.Gov.) 	eta 10.855-3 O 1111114 0,00 23,18 23.070,23 

10/01 (Ref.Tran.I.00v.) 	cta 10.855-3 O 1111115 0,00 77,70 22.992,53 

/01 (Ref.Tran.I.Cov.) 	cta 10.855-3 O 1111116 0,00 77,70 22.914,83 

01 (Ret.Tran.I.00v.) 	cta 10.855-3 O 1111117 0,00 77,70 22.837,13 

10/01 (Ref.Tran.t.00V.) 	cta 10,855-3 0 1111118 0,00 206,50 22.630,63 

10/01 (Rof.Tran.I.00v.) 	cta 10,855-3 O 1111119 0,00 265,50 22.365.13 

10/01 (Roi.Tran,X.00v.) 	cta 5.543-3 O 1111120 79,067,63 0,00 100,452,76 

10/01 (Rof.Tran.I,Gov.) 	cta 5.887-4 O 1111121 111,24 0,00 100,564,00 

10/01 COELCE-COMPANHIA ENERGETICA DO 20110013 E 011.013 0,00 182,32 100.381,68 

10/01 COELcE-COMPANHIA ENERGETICÀ DO 90110014 E 011,014 0,00 163,40 100.218.28 

10/01 BANCO DO BRASIL 5/A P0110015 E 011.015 0,00 0,30 100.217,96 

10/01 LIMA SERVIS EIREUI - ME P0110009 E 011.009 0,00 5.634,50 94.563,48 

10/01 H.P TIM8O CONSTRIJCOES - ME P0110002 E 011.002 0,00 6.214,76 88.368,72 

10/01 H.P lIMBO cONSTRUCOES - ME P0110003 E 011.003 0,00 8.290,32 80,070,40 

10/01 H.P TIMEO CONSTROCOES - ME P0110008 E 011.008 0,00 4.382,50 75.687,90 

10/01 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO 20110001 E 011.001 0,00 4.047,09 70.840,81 

10/01 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P0110004 E 011,004 0,00 749,42 70.091,39 

10/01 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO 20110006 E 011.005 0,00 2.512,30 67.579,09 

10/01 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO 20110006 E 011.006 0,00 2.512,30 65.066,79 

10/01 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO 20110007 E 011.007 0,00 2,512,30 62.554,49 

PRISCILA QUEIROZ DE MENESES 20110011 E 011.011 0,00 2.000,00 60.554,49 

/01 o 00/01 
RAYLENA MARIA DA SILVA OLIV6XR 20110010 E 011.010 0,00 2.000100 58.554,49 

/01 PEDRO HENRIQUE MELO QUEIROZ P0110012 E 011.012 0,00 2.000,00 56.554,49 

14/01 SISAR-SISTEMA INTEGRADO DE SAN 20114001 O 011,401 0,00 207,60 56.346,99 

15/01 (Ref.Tran.I.00V.) 	cta 10.855-3 O 1111216 37,000,00 0,00 93.346,99 

15/01 SALARIO FAXILIA R0115001 E 000.001 7,795,45 0,00 101,142,44 

15/01 SALARIO MATERNIDADE R0115002 E 000.001 4.560,86 0,00 105.703,30 

15/01 INSS - INSTITUTO NACIONAL DO 5 20115001 E 011.501 0,00 34.632,53 70.670,77 

is/ei INSS - INSTITUTO NACIONAL DO 8 P0115002 O 011.502 0,00 65.957.21 4.913.56 

17/01 (R0C.Tran.I.00V.) 	eta, 5.543-3 O 1111219 90.000,00 0,00 94.913.56 

ii/oi MIGUEL FROTA VINAS P0117005 E 011.705 0,00 7.301,20 87.612,36 

17/01 MIGUEL FROTA VINAS 20117006 E 011.706 0,00 8.196,45 79.415,91 



Extrato do Movimento Banoario 
PM-MUCAMBO 

=DO MUNICIPAL 02 SAVDZ 
* Movimentos entre 01/01/2020 e 31/01/2020 Página: 	002 

Dia/Mão Credor Proc/Talão Cheque Dóbito Crédito Saldo 

6.016-X 	(06010) 	- PMS/FUS 	PMS 19.415.91 

17/01 MIGUEL FROTA VINAS P0111007 E 011,701 0,00 7.139,00 12.276,91 

17/01 MIGUEL FROTA VINAS P0117008 E 011.708 0,00 6.787,50 65.489,41 

17/01 TELEMAR NORTE LESTE 9/A P0117009 E 011.709 0,00 639.23 64.850,18 

17/01 TELEMAR NORTE LESTE 5/A P0117010 O 011.710 0,00 89,85 64.760,33 

17/01 HIFAMA COMERCIO E REPRESENTAÇ P0117001 E 011.701 0.00 8.545,97 56.214,36 

17/01 HIFARMA COMERCIE E REPRESENTAÇ 90117002 E 011.702 0,00 11.92107 44.293,29 

11/01 HIPARNA COMERCIO E REPRESENTAÇ P0117003 E 011.703 0,00 10.900,08 33.393,21 

17/01 NEFARNA COMERCIO E REPRESENTAÇ P0117004 E 011.704 0,00 24.555,92 8.837,29 

20/01 (ReC.Tran.I.Gav.) 	eta 5.543-3 O 1111177 33.930,10 0,00 42.767,39 
20/01 (Ref.Tran.I.GOv.) 	eta 5.887-4 O 1111178 57,66 0,00 42.025,05 

23/01 (ReZ.TX'an.I.GOV.) 	eta 10.055-3 O 1111179 0,00 77,70 42.747,35 

23/01 ANIL, EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P0123001 E 012.301 0,00 2.512.30 40.235,05 

28/01 MIGUEL FROTA VINAS P0128002 E 012.002 0.00 12.350,60 27.804,45 

28/01 MIGUEL FROTA VINAS P0128003 E 012.803 0,00 19.880,20 8.004.25 

28/01 MIGUEL FROTA VINAS 90128004 E 012,004 0,00 6.907,90 1.096,35 

28/01 GILVAN ALBUQUERQUE MELO 90128001 O  012.807 0,00 70,00 1.026,35 

28/01 LUIS CARLOS DO NASCIMENTO P0126006 O 012,806 0,00 200,00 826,35 

30/01 (Ref.Tran.I.Gov.) 	eta 5.543-3 O 1111188 86,518,57 0,00 87.344,92 

(Rei,Tran.I.Gov.) 	eta 5.887-4 O 1111189 32,03 0,00 87.376,95 ./01 
/01 (Rei,Tran.I.Gov.) 	eta 10.855-3 O 111.201 0,00 369,92 87.007,03 

30/01 (ReC.Ttafl.I.00v.) 	eta 5.543-3 O 1111223 20.000,00 0,00 107.007,03 

30/01 BANCO DO BRASIL 9/A P0130001 O 013.001 0,00 1.016,60 105.990,43 

30/01 BANCO DO BRASIL 9/A P0130005 E 013.005 0,00 1.135,28 104.255.15 

30/01 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO P0130013 E 013.013 0,00 155,86 104.099.29 

30/01 SINO EMPREGADOS ESTAS DE SERVI P0130014 E 013.014 0,00 84,00 104.015,29 

30/01 SALARIO FAMILIA 90130019 E 013.019 0,00 675,16 103.140,13 

30/01 SALARIO FANILIA 90130022 E 023.022 0,00 121,20 102.410,93 

30/01 SALARIO FAJIIL,IA 90130026 E 013.026 0,00 632,06 101.786.87 

30/01 FOLHA DE PAGAMENTO SECRETARIA 90130025 O 013.025 0,00 33.611.83 68.175,04 

30/01 FOLHA DE PAGAMENTO SEC DE SAUD 90130021 O 013.021 0,00 16.997,92 51,177,12 

30/01 FOLHA DE PAGAMENTO ACS -ATB - 90130020 O 013.020 0,00 10.933,98 40.243,14 

30/01 CAIXA ECONOMICA FEDERAL P0130009 E 013.009 0,00 1.079,77 39.203,37 

30/01 MARIA APARECIDA BRITO DE OUVE P0130039 O 013.039 0,00 5.692,00 33.511,37 

30/01 FOLHA DE PAGAMENTO DE SAUDE - P0130023 O 013.023 0,00 1.489,99 32.021,38 

30/01 FOLHA DE PAGAMENTO . ASSISTEM P0130024 O 013.024 0,00 5.233,14 26.788.24 

30/01 FOLHA DE PAGAMENTO - ACS - TEM 90130018 O 013.018 0,00 20.600,00 6.100,24 

31/01 BANCO DO BRASIL 9/A R0131008 O 000.001 39.02 0.00 6.219.26 

31/01 BANCO DO BRASIL 9/A P0131001 O 013.101 0,00 41,00 6.177.46 

Total - 460.132,56 515.422.73 6.177,46 

CONCILIACOES 6.177,46 

0,00 	 6.000 31 7/06 TRIBUNAL DE 3USTICA 00 ESTADO C888000 888808 177,15 

Total - 177,15 0.00 6.000,31 
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G33503090198207022 
03/0212020 W48.00 Extrato conta corrente 

dianTe -Conta alua[ 

Agênda 	3920-9 
Conta colTeilte 601e.X PM MJCMABO -FUS 
Período do 	01/ 2020 extrato 

Lançiminio, 

Dt. 	
DL Ag. origem Lote HlstÕt'lco 

baiancele moven10 
30/1212019 0000 00000 000 Saldo Mie4or 

0310112020 3920 99015 FC'II le"'."strJd 

03/01 3920 07004 PM MUCMIBO COT 

03/01020 3920 99015 4 '8 ir; 	ivpVI.. '1 

031013920 13024-9 CE 230900 FMS 

07/01/2020 3020 99015 170 ria; 't,-''nr 	rviaca 

07/01 008581000-2 MMCOP1A COMER 

07/0112020 3920 99015 470 1ianse0n03 engodo 

07/01 0640 19181-2 UM O A SISTEM 

07/01/2020 3920 99015 470 F(ansIcO,oa enviada 

07/013295 35 185-9 F  AHOLMOA 

0710112020 3920 99015 470 f,a.;c'nr'* ., 	e 

07101 3920 10655-3 PPW-iMP0STOS4 

07/01/2020 3920 ogois 4/'; 	1 	...,'. 	" 

07101 3920 106553 PMM-IMPOSTCS.I 

07/01/2020 3920 99015 Z'U1. 	..11 	* 	1 

07/01 39258090-? C0PYNET SERVIC 

07/01)2020 8920 99015 .171, 	e , 	1' 

07)01 4052 109294) ELVE RODRIGUES 

07/01/2020 3920 99015 4' 	..... '1 	- 
07/01 4361 7763-6 MARIA MARCIAJ 

0710112020 0000 00000 ............... 

08/01/2020 0000 13105 ' 	• 	'i........ 

CAGECE 

06/01/2020 0000 13105 301 Pgin 05111 7gi.n 

CAGECE 

06/01/2020 0000 00000 855 88 CP Ait,r11 501,'vr1 

09/01/2020 3920 90015 470TnsiSei1,1aentadn 

09/01 0085 52444.1 ABADE SOUSA 

09/01/2020 3920 99015 410 7.,.,,,.......-  1 

09/01 3515 14626 I'IEOELiTAN VIE 

09/01/2020 3920 99015 4 

09/01 3920 10074.9 FMS ASSIST F#R 

0901/2020 3920 99015 ''8 

09/01 3020 10855-3 P1nA-iOSTOS-1 

0901/2020 0000 13105 it1r.7------''I' -v 
TELEMAR RJ (D( FIXO) 

09/01)2020 0000 00000 V. 

10/01/2020 0000 14011/'''' 

10101/2020 0000 14011  

10101)2020 3920 99015 -1. 	''a"'  

10/01 1157 32988-XNI1L ES EIREL 

10001/2020 3920 99015 478 Trana'erw"oo fl. j,14 

10/011137 32086-X Mlii. ES EiREL 

10101/2020 3920 99015 470Tra1u1Ir0n11h,o11ndl 

10/01 1157 32986-XAMILES EiREL 

10/01/2020 3920 99015 470 trans',-, "tia rnw.nld 

10)01 115732986.XNMLESEIREL 

10/01/2020 3920 99015 ''ii 	ir' ,,' " 	1-". 
10/01 115732968-XAM1LESEiREI 

10)01)2020 3920 99015  

10/01 2521 19309-7 M P liMBO COM 

10/01/2020 3920 99015 '''. 	J..." 	- 

10/01 2521 19309-7 M P 79.860 CON 

Documenlo Valor R$ Saldo 

000Ç 

553 920.000.006100 1(12 '/) 00 C 

551920.000 013 024 102000000 000C 

550.085.000 081 000 578.001) 

550640000010161 0072.500 

551296.00&036,165 3000,000 

553 920 000.010.855 124.500 

553920000010855 42/500 

553925cW008696 2642250 

554.052.000 010.929 4 r,Fjflflfl 

55410073 t0'KflOi 

70 ;.VA 'z r 0,iVjr, 

10801 68350 

10.802 166,110 

70 25446C 000C 

550085.00&052.444 2895,400  

553,515 000.001.482 9 506 52 0 

553 920.000 010 074 10000000 

553920000010555 1160 

10901 446440 

70 '441,24 CV' 

350 

350  

551 157000032900 4.141 (90 ti 

551 157 000.032.985 2512,300 

551 157 000 032.985 2.512 30 0 

551 151,001032,985 749420 

551151000032906 7 Ç 	'I11  

552 521 000010309 8298120 

552 521000 019 309 62147.51) 

1 of 3 	 03/02/2020 09:33 
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1010112020 3920 99015 410 tmnql,. 	ti rrgiada 652.321.000.019309 4 32.0 0 

10)01 2521 19309-7m P TbBO CON 

10/01/2020 3920 99015 CO rir 	'1, "5,  ,.s 653 296 000 042 501 2000.000 

10101 3296 42501.X PRISCIU4QUE1R 
10/01)2020 3920 99015 470 T',sn 10'r'- 1. 	' 553 473 000.031.198 2000.000 

10/01 347331198.7 PEDRO HENRIQUE 

1010111020 3920 99015 470 lran*t 'nr..,, t9w3-13 653.920.000.010.655 147.01 0 

10/01 3920 10855.3 PMM.IMPOSTOS.I 

10(01/2020 3920 00015 470 1r.,,,., ii 	1 • MI 	4 553 920 000.010.055 77700 

10101 3920 10855-3 PMM-IIVPQ$7O9-1 

1010112020 3920 09015 4 	ii v 553 920 000 010 855 7/ 	s' LJ 

10/01 3920 10855.3 PW.1.IMP0STOS4 

10101)2020 3920 99015 4 	r 	 .. 558 920 01] 010 855 

10101392010855.3 PI.*A-IMPOSTOS-t 

1001)2020 3920 99015 47.1 F,.,rj,i 	'e., '11 553 920 000.010.855 19254 0 

IOICI 3920 108554 PMM-IMPCSTOS.I 

10/01/2020 3020 99015 470 Trnnr'1r,a civ,da 553 920 000.010.555 23 ID 0 

10101 3020 10855.3 PMM-IMPOSTOS-I 

10101/2020 3920 00015 470 Tran'eø".a mim 553.920 000.010.855 77.700 

10/01 3920 10055.3 PMM.IWO$TP$.l 

1001)2020 3920 99015 470 rransfr"n, , çn.4 ja 553 920 000 010 855 205 50 O 

10101 3920 10855.3 PMM.Il.POST0S-1 

1001/2020 3920 99015 470 transYer?nc.a cnviMa 553.920 000 010 855 200.50 D 

10,01 3920 10655-3P?Al-IMPOSTQS.I 

10101/2020 0000 13105 393 ILU ÍIØIILI fl'ib D-ipor,,v 11001 0.300 

104 3572 007733703000105 MIJNICIPIQ DE 

10/0112020 0000 13105 ".' RI) Irar • 	ler 11.002 5834.50 O 

237 0744 022628863000140 LIMA SERVIS E 

1010112020 0000 13105 11 / 	. 	. 	. 1003 

COELCE CIA ENERSETICA CO 

10/01/2020 0000 13105 ......um 	...... 11004 '!232L) 

COELCE CIA ENERCETICA CO 

1001/2020 0000 13105 Ir,;lc.'IL..tJ,rr, 11.005 1 .itiC.00 O 

341 164903941651368RAYLENA MARIA DA 

10)0112020 0000 13113 310 lar fn' 	1[) • IrIM iIs1 820.101.200,365.245 10450 

Cobrança referente 10/0112020 

10)01/2020 0000 13113 P 	Ti, 	- 	f 	.5' 	., 820 101200 363 245 1(1450 

Cobrança referente 10)01/2020 

10)0112020 0000 13113 310 lar 0)' 	1 1 1 "nco 820101 200.385.247 10450 

Cobrança referente 10/01/2020 

10101/2020 0000 00000 34588CPM.nnbupremo 70 32597,060 	0.00C 

140112020 0000 13105 381 P910 conta ?gtrn 11401 28.700 

SISAR 

14/01/2020 0000 13105 3'3I PgI,, r.nrl 1''ji 11402 23.30 D 

SISA 

14/01/2020 0000 13105 . 	• . •.. II 403 28140 

SISAR 

1)001)2020 0000 13105 tIF 	........ 11404 7471)L 

SISAR 

14/0112020 0000 13105 li 1 Çnr- 	1,W,., 11.405 25560 

SISAR 

1001/2020 0000 13105 1' 1 p201-1 	is. 1 11405 40'7D 

SISAR 

14/0112020 0000 13105 . 	I. 	. 	1 	., 11.107 8283 O 

SISAR 

1410112020 0000 00000 70 /0, 81 1. 	fljio r, 
'5)0112020 3020 09015 b'I,lI,, ,t.'r,, •'it ia 553920000010155 37 000 00  

15001 3920 108553 PllUml-IMPOS7US.I 

15/01/2020 0000 13105 196 INSS Wrecadn17o 11501 58433.430 

0PS- Ident.: 7733793000105. 12/2019 

15/01)2020 0000 00000 95b 88 CP Adm.,  $uprrmo 70 SI 433 43 C 	O 00 C 

17/01/2020 3920 99015 0 Ta, V- N,  1 1-1eb 11 553.020000005543 9100000C 

17401 39205543.3 FREF MIJN MUCAM 

17/01/2020 3920 99015 4 	. 	. 550 085 000082 049 24424 '3 ti 

17101 0065 82040.0 M:000L FROTA  
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11401/2020 3920 99015 470 1 ri,, 'le1 "u.. 	i 551 369 000 121 601 55923,040 

1710  1369 121501.5 HIFMMACOM E 

11/0112020 00% 13105 363 Po9rn conta Ic!cSoqo 11.101 639.23 O 

• TELEMAR Ri (01 FIXO) 

11/0112020 0000 13105 3M Pngto rr.IM I."iNne 11702 99.850 

TELEMAR RJ (Oi FIXO) 

17/0112020 0000 00000 1.4' 119 Lp NI, 	t, 70 3 923 730 0000 

20/01/2020 0000 14011 ftCi2 	m; r-.,  350 31 '130 IA(. 

2010112020 0000 14011 053 	1`11f /: 	1 ., , ;.4,) 350 5764C 

20/0112020 0000 00000 345 811 Li'Pa ri '4't n) 70 33987.760 0.000 

2310112020 3920 99015 4/0 Ira.,.'nr 	.1 1;3d3 551 157.000.032.989 2.612300 

23)01 1157 229$6.XM4Il. ESEIRE. 

23/01/2020 3920 99015 4111 T .,,,.Ar,I Ca - I,'33 553 920 000.010255 73 700 

23.401 3920 10855.3 PIWA'IMPOSTDS-I 

23/01,2020 0003 doodo ' 	• 70 . "4 	1';, 000C 

28/01/2020 3920 99015 4 	 . $50005000082049 

28101 0085 02049-O MIGUEL FROTA 1 

28401/2020 3920 09015 4111 	sI 	I' .1,104 551.157.000.030,550 200000 

20/01 1157 365505 LUIS C.4JLDS 00 

2010112020 3920 99015 470 tmn,l101ic.a envilfia 553.920.000.012.539 70,000 

28/01 392012539L3 L3ILVm AIBUQUE 

28)01/2020 0000 00000 84Be11Aa'nuemo 70 3040870C 0.000 

30/0112020 3920 99015 870 Tni,kfl.rc. erro—, 553.920.000.005.543 21100000 O 

30/01 3920 5543-3 PREF MUN MUCAJI1 

30401/2020 0000 14011 '352) PE /ITM 350 8t, 	18 Ç7 C 

3010112020 0000 14011 041 IPI'Fxrc;1,,r, 	1 350 3203C 

30/0112020 3920 99015 470 	çl1,",1. 	ir v',,' 1 551 157.000.036.539 5 MIGO O 

30101 1157 38539-S MARIA AOOR 

30/01/2020 3$20 99015 4711 '(11 	½k11',L IO'ydv!a 552997.000656565 84,000 

30/Ol 2937 658585-4 SINDICATO ES 

30/01/2020 2920 09015 37l, I 553920000005858 '.I '•l  28 O 

30/01 39205658-OPMMSERVFL 

3010112020 3920 09015 5 	1 	.1' 	1 553920000005858 1 nI, (51111 

30101 3920 5850-0 P M M SERV Fi 

30/0112020 3920 99015 4 	r 	1 

353 	E() 	rr.,I 'Ir (ç,,s. 

553 920 000 008 415 

30101 3920 8415.8S7W SPUBL M 

30/01/2020 3920 99015 410 'rar.t*',r 	rva"a 553920 	010.655 309.920 

30/1)1 3920 10855-3P14A-IMPD$TDS-I 

30/01/2020 3920 99015 4 1 Tra,sfs"r'l,rv,lcl 552L920.002 102 001 1 735,280 

30/01 3920 3102001.1 P M MUCN.180 CO 

30/0112020 0000 13105 13001 1 039,77D 

104 3572 007733793000105 MLNICIPID DE 

30101/2020 0000 13113 310 lar OUtitftii 11GII?11K.0 090.301 100361.521 10450 

Cobrança referente 30/01/2020 

30/01/2020 0000 00000 245 P8 CP Adq,,- Sip'e-i,' 70 5343.440 000C 

31)01/2020 0000 00000 999SAL00 0000 

OESnlVJtÇõsS: 

Transaçâo efetuada com sucesso por. 38499919 FRANCISCO P AGUIAR 

Informe sua salIna 45 cofia 
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0335030000 1982070S4 

Consultas - Investimentos Fundos. Mensal 0310212020 00:47:38 

Cliente  
Agénda 3920-0 
Conta 6016-X PM MUCM480 -FUS 
MWano Seénoa 	JNIEIRO/2020 

S.PúbllcoAutomállco - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO - - 	--  
Data Klstõrko Valo, Valor IRPmJ. Comp, Valor IOF 	Qu.ntld.d. cotas Valor cota Saldo cota. 

31/1212019 SA1.DOANTERIOR 81.290,48 16576.608485 

01/08/2020 RESGATE 22.344.75 8.042.319899 3,608041543 10.534.488588 

Ap1lc3ç502011212019 981,94 285.530061 

Ailcaç2o24/12/2019 413.92 111.930253 

ApIIoção27/12/2019 273.78 74.034123 

AQilcaçao 34712)2019 20.875.11 5590625462 

08101/2020 RESGATE 254.48 88.805684 3,698240900 ID 485.882902 

A11089k30/12)2019 254.46 8&805684 

09101/2020 RESGATE 14.843,24 4040,423645 3.898433055 t425259257 

Apllcaçâo 3011212019 14.943,24 4.040,423845 

10101/2020 APLICAGAO 32.597,08 8 813,562480 3898613367 15.238.821737 

14101/2030 RESGATE 207,50 56.096520 3,698931652 15,182,725217 

Apllcaflo 30/122019 207.50 66,096520 

IS/0l/2030 RESGATE SI 453,43 13904,038127 3899172108 1270,087090 

AglIcaçáo 30/1212019 23 560.63 5359152737  

Aplicação 10101/2020 27.672,80 7 534.85390 

17/01/2030 APLICAÇÃO 3923,73 1 060.599934 3,899538225 2239,267024 

20.01/2020 APLICAÇÃO 33987.76 9,188,564318 3,699124818 11.525.051342 

23101/2020 RESGATE 2590.00 699,946942 3,700280471 10,825,904400 

ApU08ção 10/01/2020 2.590.00 699,945942 

28101/2020 RESGATE 39.408.70 10648.518328 3,700882297 177,386072 

,4pllção 10/01/2020 2.141,84 578,740148 

Apllcaç8o 17101/2020 3,925,13 1.060.509934 

AlIcaçÕo20/01/2020 33.341.73 9.009,08248 

30/01/2020 .APLICÇÂO 5.343,44 1,443,600618 3701238470 1.621,078500 

31101)2020 SALDO ATUAl. 6.000.31 1 821.076590 , 1.621,078590 

IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 39,02 
SALDO ATUAL a 6000,31 

Valo, da Cota 
31/1212019 3,697363375 
3140112020 3.701437746 

Rentabilidade  
No mós 0.1101 
No mo 0.1101 
Utrnos 12 meses 1.9113 

Transação Sarnada com susso por J8409919 FRANCISCO P AGUIAR 

SoiMço de Alend,menlo ao Consurrddor - SAC 0800 729 0722 	 Ouwdona 88 0800 729 5670 
Para deScontes audllivos 0800 729 0068 

1 of 1 	 03/02/2020 09:47 



$ Banco do Brasil 
	

https://aapjbb.com.brlaapj/homeV2.bb?tokenSessaofeao2cbeó9...  

=03M0198207023 
03/02/2020 0928:12 Extrato conta corrente -I 

Cliente Conta Atos! 

AØnda 	3920-9 
Ceatacotrente 11799-4 FMS HOSPITAL ESTADO 
Período do 

0112020 extrato 

Lançamentos 

belencote movimento Ag. 0,1911m Lota HistÕilco 

30/1 212016 0000 00000 000 Saldo Menor 

31101(2020 0000 00000 999SA1D0 

033ZRWtÇ6!S 

Trancaçao efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO P ACtUAR. 

Informe Sua senha da conta 

Documento 	VI1OrR$ 	Saldo 

.10 • c 
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6335030906196201055 

1 — Consultas - investimentos Fundos - Mensal 03102,102009:47:53 

Cliente 
.Ag&ida 	 3920-9 
Cari, 	 ti 79S4 FIAS HOSPITAL ESTADO 
Mêslano referência 	JANEIROI2020 

8.PÚbIIco Automático- CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 
Dota 	Histórico 	 Valor 	Valor iRPveJ. Comp. Valor IOF 	Quantidade Cota, Valor cota 	Saldo cotas 

3111212019 	SALDOANTERIOR 	63.05 17.053420 

3110112020 	SALDOATUAL 	 6112 11.053420 17.053420 

Resumo do mês  
RAi flfl S*JTtnIflR 	 W1 nn 
APLICAÇOES (4) 0.00 
RESGATES (-) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 0,07 
IMPOSTO DE RENDA (.) 0.00 
lOF (-) 0.00 
RENDIMENTO UQijiDo 007 
SALDO ATUAL - 6312 

Valor da Cota — 
31112,1019 	3.697363376 
314V112020 	3101437746 

Rentabilidade  
HemOs 	 0.1101 
No aio 	 0.1101 
Cililinos 12 mas 	1.9113 

TrsaçGoe1ebiada com svcesao por. J9499919 FRANCISCO P AGU1M. 

Sorviço de Aleridmaila ao Conmjmidci' . MC 0800 729 0722 	 OiMdoda 09 0$00 729 5678 
Par, dafloantas audlffvo, 0800 129 0068 

1 of 1 	 031022020 09:47 
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G3350309061 08207024 
xtrato conta corrente 03/02/202009 38:22 

cliente . Conta atual 

Ãgêsa 	306.9 
Contamcita 	12286.1 IAUWICIPIOOEMUCNtBO 
Perlodo do 

0112020 extrato 

Lançamentos 

ot 	a Ag. origem 	Lote HIstÕdco Documento 	Valor R$ 	Saldo 
balancete movimento 
19/12/2016 0000 	00000 000 Saldo Miedo O ('CC 

3110112020 0000 	00000 9%SALOO 000C 

OOSERVItÇ&S: 

Transação elokjadacomaocesso Por. JO4U9ØIO FRANCISCO PAGUIAR 	 - - 

Informe sua senha dj i.u'lLi 

1 aí 1 	 03/02/2020 09:38 
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ai 1 0335030906198207058 
jConsultas - Investimentos Fundos - Mensal 03/0212020 09'48'04 

Cliente 
Ag8ndi 	 3920-9  
Conta 	 12266-1 A F COMPLEMENTAR 95 
MWano rotoronda 	JANEIRO/2020 

S.Públlco Automático - CNPJS.PODLICO AUTOMÁTICO 
Data 	HIit&lco 	 Valor 	Valor lRProj. Comp. VIIOT5F 	óanudad. cota. 	Valor cota 	Saldo cota. 

3111212019 	SALDO ANTERIOR 	3.167.87 882.200819 
31/01/2020 	SALDO ATIJAL. 	3191,38 862.200819 	 8822200819 

Resumo do mês 
SALDDAN1'ERIOR 	 3 167,07 
APLICAÇÕES () 	 0.00 
RESGATES(-) 	 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 	 3,51 
IMPOSTO DE RENDA (.) 	 0,00 
IOF (.) 	 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 3,51 
SALDO ATUAl. • 	 3.191,38 

Valor da Cota 
3112/2010 	3,397383375 
31/01t2020 	3,701437740 

Rentabilidade 
No más 	0,1101  
No ano 	 0.1101 
Ultrr.os 12 neles 	1,9713 

Wansação efetuada com sucesso p01. JS499919 FRMCÍ'C6PAGUIAR. 	 - 	- 

Sorviço do Nenmnto ao ConsumIdor. SAC 0600 729 0722 	 Oulidorla 88 0800 720 5678 
Pata daticienlos audIlvos 0800 720 0088 

1 oH 	 03102/2020 09:48 
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1 	
0335030906198207025 

	

Extrato conta corrente 	 03/02/2020 09.38:42
ad  

CCIent - Conta atual 

	

AÕIId3 	39204 
C04%tacorrenta 11365.2 FMS.MUCMÂBO-FNSBLINV 
Peilodo do 

	

exlxato 	0112020 

Lançamantos 

Dt• 	DL A. origem Lota Histórico Documento 	Valor RI 	Saldo 
balancete movimento 
10111/2015 0000 00000 000 Salso Ar*encr 1 flfl C 

31/01/2020 0000 03000 999 5 A 1. O O 0.00 1  

OSSERVMÕES: 

Transação efetuada com wcesso pot J849991 9 FRANCISCO P ACUAR 

Intenso aLta senha da conta 

1 aí' 1 	 03/0212020 09:38 
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4 
 1 	 G335030906198207057 

	

Consultas. Investimentos Fundos - Mensal 	 03102)2020 C948:W 

Cliente  
Aénda 	 3920-9 	 -- - -. 
Conta 	 11366-2 FMSAIUCNIBO-FNS BLINV 
Mêikno relerõnoa 	JANEIRO/2020 

S.Públlco Automático. CNPJ&PÜBLICO AUTOMÁTICO 
Data 	FlLflôdco 	 Valor VaIoflRPr.J. Comp. 	Valor iOF 	Quantidade cotas Valor cota 	Saldo cota. 

31/12)2019 SALDO ANTERIOR 	1.54709 	 418431939 

31101)2020 SALDO ATUAL 	 1.548.20 	 418.431939 	 418431939 

do mês 

APLICAÇÕES (4) 0.00 
RESGATES (.) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 1.71 
IMPOSTO DE RENDA(-) 0,00 
joir (.) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 1.71 
SALDO ATUAl. = 1.54880 

Valor da cota 
31/12)2019 	3.697383375 
31)01)2020 	3,701437745 

RentabilIdade  
No me, 	 0,1101 
No ano 	 0.1101 
Ultimo, 12 meses 	1,9713 

Transaço elotuaaa com elcesso por. 48499919 FRANCISCO P A)3U1Nt. 	 - - -- 	- - - - 

Somo do Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Oulldoqla sa 0800 729 5678 
Pen deficientes audilivos 0800 729 0088 
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4 

• eaia..I 	
Extrato conta corrente 

Cliente - Cante atual 

Agência 	3920-9 
Conta carrente 12311.0 FMS-MUCM48O-FNSCCNVENENTE 
Petiodo do 

01! 2020 extrato 

Lançamentos 

Dt 	01. 
balancet, movimento 	

A9. origem 	Lote 	HistórIco 

1710112018 	 0000 	00000 	000 saldo kIteTIOÇ 

31/0112020 	 0000 	00000 9S9SALDO 

oasnv?içõu 

Trensaçeo efetuada com sjcesso por. J3499919 FRANCISCO P AGUIAR 

Infosni, em sentia da Conta 

6335030906198207026 
03/0m020 0938:52 

Documento 	Valo, RI 	Saldo 

000C 

11.00 i; 
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G335O3cQ06 198207053 Ai Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03/0v20200t4&31 

Cliente 
AO&ldO 	 3920-8 
Conta 	 12311-0 FMSIMUCNABO-FNSCONVENENTE 
Mês/ano referência 	JANEIRO)2020 

S.PÓbilco Automático - CNPJS.P(JBUCO AUTOMÁTICO  
Data 	Hiatôzico 	 Valor Valor IRPrej. Comp. 	Valor IOF 	itIdadWco 	Qiiiiiiøo cota. 

31112)2010 SALDO ANTERIOR 	173 159.82 	 48 833 323522 

311)2020 SALDOATUAL 	173350.03 

Resumo do mós 
SALDO ANTERIOR 173.159.82 
PPLICAÇOES () 0.00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO {+) 100,81 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (.) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 100.81 
SALDO ATUAL 173.350.03 

Valor da Cota 
31112)2019 	 3.897383375 
31101!2020 	3.701437746 

48833 323522 	 48833.323522 

ano 
2 meses 

Transaçáo efetuada cail sucesso par. J3499918 FRANCISCO 1' ACtUAR. 

ServIço do ALentnento ao,  Consunødor- SÃO 0600 729 0722 	 OtrL4dana 88 0800 720 5870 
Para doliesnies audiCuas 0800 120 0068 

1 of 1 	 03/02/2020 09:48 
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Extrato de Conta Corrente 

Cliente 

Movimento 
Dum 	Dep. 	Histórico 	 Documento 	 Valor 	 Saldo 

origem 

23/03)2018 	 Saldo Anterior 	 0.00C 

310/2020 	 SALDO 	 0.000 

Impresso em 03.022020 às 10:23:13 

Central de Atendimento GB -4004 0001 ou 0800 729 0001 
Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC- 0800 729 0722 
Ouvidorla GB - 0800 729 5618 
Deficientes Auditivos ou de Fala -0800 729 0088 

Mod. 0.50.517-2. OuWole .50509 1529e - bb.00ÇTLbr- C.n do ~~894M4 00D1 (C.Øal.) e DXC 7290001 ~~Idades)  - pvb 	 PÓQ. 1 



BANCO DO BRASIL 	 03/02/2020 	Pag.: • 	i 
EXTRATO PARA SIMPLES VERIFICACAO 
Agencia: 85 	- X SOBRAL 	 Conta: 	66.011 - 6 	FMS/MUCAtIBO-FNS BLAFE 	 CNPJ: 11.413.562/0001-83 
Fundo: 70 	- S.Público Automático 

Data 	Ristorico 	 Valor Documento prej.Comp. Base Calc. IR 	Quantidade cota 	Saldo em cota 

31/12/2019 Saldo anterior 	 30.553,44 	 8263,575652 
31/01/2020 Saldo atual 	 30.587,11 	 9263,575652 

II 



03/0212020 09:40:27 

Documento Valor R$ Saldo 

o ao c 
1.200.370 0,05C 

12.005.890300.101 0.08D 0.00<' 

t1.'tl ..  

Banco do BtasiI 
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Extrato conta corrente 

Cliente - Conta atual 

Arida 	85-X 
Conta conente 44461-8 PM -MUCAMBO -FNS BLGES 
Podado do 

0112020 exitalo 

Lançamentos 

DL 	DL Ag. origem, Lote Histórico 
balancete movimento 
27111r2019 0000 00000 000 Sado AnteiW 

2310112020 0000 14349 85585 CP Adniin Supremo 

23/0112020 flOCO 13373 500 T'n'.' 	n'.e., lud tini 

31101/2020 0000 00000 0095A1ØO 

oaszzvaçeee 

Transaçâo efetuada com sucesso  poc J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 	 - 

1 of 1 	 0310212020 09:40 
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1 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
• tj 

Cliente 

63350309061911207059 
/O2,2020 094t23 

Agenda 	 85-X 
Conta 	 444014 PM NUCMISO -FNS BLOES 
MésJano roferõnda 	J»ElROl2020 

S,PúbIIco Automático - CNPJS.PÚSLICO AUTOMÁTICO  
Data 	HlntrIco 	 Valor vaiar TRPr.comp. 	Valor IOP Ouanljdade cotas Valorcois 	Saldo cotas 

31112/2019 	SALDO ANTERIOR 	23.25 6,288157 

2340112020 	RESGATE 	 0.00 0.0tB214 3.700280471 	8.271943 

.Apilcação27IO3/2014 	0,06 0.010214 

3110112020 	SALDO ATUAL 	 23.22 0.271043 6371943 

Resumo do mês  

IMPOSTO DE RENDA(-) 0.00 
IOF (-) 000 
RENDIMENTO LÍQUIDO 0.03 
SALDO ATUAL 23.22 

Valor da Cota 
31/12/2019 	3.607363375 
31/01/2020 	3,701437746 

ÜlUmos 12 meses 

Transação oleluada como sucesso poc JB409919 FRANCISCO 1' AGUIAR. 

SeMço dsAlendtmenlo w CoRsumIdor' SAC 0800 729 0722 Outidorta 08 0800 729 5678 
Pai defldanle5 audilivos 0800 729 0088 

1 of 1 	 0310212020 09:49 
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e 

• -I Extrato conta corTonto 

CU.nL. Conta atual 

Agânda 3920.9 - - 
Conta corrente 113854 FMS-MUCAMBØ.FWS BL1NV 
Período do 0112020 oxtiato 

Lançamento, 

DL DL A9.orlgem 	Lote Histórico balancete movimento 
0900312017 COCO 	00000 000 Saldo Mterlot 

31/01/2020 0000 	00000 099SALD0 

0BSZBVAÇÕZS: 

Tmnsaçãoe(eluada com JCOUOpOC JB4OÇ919FRN4CISC0PAOUIAR 

1r11o1mo sim Seita da çonW 

G3350309061 98207029 
0192/2020 09:40:41 

Documento 	ValorR$ 	Saldo 

000C. 

0.011C 

1 of 1 	 03/02/2020 09:40 
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Li 

0308030906 198201060 

j 	
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03/0212020 00 49,43 

Cliente  
Agonda 	 3920-9 
Conta 	 11365-4 FMSft,IUCMISO-FNS BLINV 
Mós/ano referência 	JANEIRO/2020 

S.Púbilco Automático - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO  
Data 	Histórico 	 Valor 	WlorTFr.J. Comp, Valor IOF 	Quontldado 	ots VaIoi&& 	Saldo cota. 

31/122019 	SAI.DON4TERIOR 	20.73627 5608,395076 

3110112020 	SALDO ATUAL 	 20759,13 5606,395075 5608.395016 

Resume do mês  
SALDO ANTERIOR 	 20.738,27 
APLICAÇÕES C") 	 0,00 
RESGATES (.) 	 0,00 
RENDIMENTO BRUTO 1) 	 22.66 
IMPOSTO DE RENDA 1-) 	 0.00 
IOF (-) 	 0,00 
RENDIMENm douto 	 22,66 
SALDO ATUAL • 	 20.750,13 

Valor da Coto 
31/1212010 	3,691363375 
31/0112020 	3,701437740 

Rentabilidade  
No mas 	 0,1101 
No mo 	 0.1101 
últimos 12 motos 	1.9713 

Transação efetuada com susso por. .JB49991 9 FRANCISCO P AGUIAR 	 -- 

Serviço de A1.ndlmento ao Consumidor - SÃO 0600 729 0722 	 Ouvidoda 38 0800 729 5676 
Para deficientes sudMvos 0600 729 0086 

1 of 1 	 03/02/2020 09:49 
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e 

0335030906198201030 
03/02/2020 004051 

-I Extrato conta corrente 

Cliente . Cont. atual 

Agência 3020.0 
Co.nacocrenle 11545.1 FM$.MIJCAMBO-FNS INVM4 
período do 01/2020 ekltatD 

L.n;amentos 

Dl. DL Ao. orçam 	1.019 Histórico 
balancete movimento 
30/11/2018 0000 	00000 000 Saldo Antorlor 

31/01(2020 0000 	00000 OSOSALDO 

OBSERVAÇbES: 

Transação efetuada com sucesso por. J949091 O FRANCISCO P AGUIAR 

informo sua senha da conta 

Documento 	Valor RI 	Saldo 

o 00 O 

o.ou e 

1 of 1 	 03/02/2020 09:40 
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G335030900 198207061 

Consultas - Investimentos Fundos• Mensal 03/02/202009:5000 

Cliente  
Ag6nda 	 3020.9 
Corila 	 11546-7 FMSft1UCNJIBO-FNS 1NVM4 
Mós/ano referênda 	JA}1E1R0F2020 

S.PúbIico Automático - CNPJS.POSLICO AUTOMÁTICO 
Data 	Histórico 	 Wior Valor IRPreJ. Comp. Valor IOF 	Quantidade total Valor cota 	Saldo cota. 

3111212019 	SAL0OANTE0R 	1.830,12 494.979186 

31401/2020 	SALDO ATUAL 	 1.832.13 404.910186 494,979160 

Resumo do mós  
— SALDO ANTERIOR 	 1830.12 

APLICAÇÕES (+) 	 0.00 
RESGATES (.) 	 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (+1 	 2.01 
IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0.00 
IOF (-) 	 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 2,01 
SALDO ATUAl. • 	 1,832,13 

Va'or da Cota 
31112(2019 	3.697363375 
31/01/2020 	3,701437740 

Rentabilidade  
No mês 	 0.1101 
No ano 	 0.1101 
Últiincs 12 mesas 	1,9713 

TransaçAo efeluada com suasse por. .36499019 FRANCISCO P AGUIAR. 

5eMço da A1enmeaI0 ao Consumldw- SAC 0800 729 0722 	 OudorIa EIS 0800 729 5678 
Para deilc}entos auditivos 0000 729 0086 

1 of 1 	 03/02/2020 09:50 
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S 1 Ij  Extrato conta corrente 

Cliente - Conta atual 

Agenda 	ss-x 
Cocia corrente 435373 FMS-MUCMt5O -FNS BLGES 
Portodo do 	0112020 
extrato 

Lançamentos 

Dl. 	Di. Ag. odgem 	Lote HiatorIco 
balancete movimento 

27103i2014 0 	00000 000 Soldo Mieno 

31101(2020 0000 	00000 OS98A1DO 

03sERVIiÇ €S: 	 -- 	 - 

Tmnsaçâo efetuada com sucesso por J6499919 FRANCISCO P AGUIAR 

tnrorrna sua senha da conta 

G33503090619620703 1 
03.J0V2020 09:41:17 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0.00C 

0.00C 

1 of 1 	 0310212020 09:41 
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al.. 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Cliente 
Aganda 	 8SX 
Conta 	 465373 FMS&lUCfliIBO -FNS GLOES 
MGsl,o ruferênda 	JANEIRO/2020 

$.PúbllcoAutoniàtico. CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 
Dita 	Histórico 	 v.loT%'iioiiiip.J. Comp. 

3111212019 SALDOANTERIOR 	17248,41 

3110112020 SALDOATIJAL 	 17267.42  

G335030906198207052 
03102)2020 09:507 

Valor IOF Qu.nuded, Cola, Valor cota 	Saldo cota, 
4665 067846 

4.665,057846 	 4.665.057646 

OflLU'J 'in 1 CflIUfl 
PLICAÇÕES (.) 

1 I3'•C, 	1 
0,00 

RESGATES(-) 
RENDIMENTO BRUTO(a) 

OPO 
10.01 

IMPOSTO DE RENDA (-) 0.00 
IOF (-) 0.00 
RENDIMENTO LIOU:DO 10,01 
SALDO ATUAL" 17.267,42 

Valor da Cota 
3111212010 	3.097363375 
31/0112020 	3.701437746 

NonOs 	 0.1101 
No mo 	 01101 
U15mos12mases 1.9713 

Transaçeo afobada com suasse poc J840991 9 FRANCISCO P AGUIAR 

S~ de Alenulmonlo ao Consumidor . SAC 0800 720 0722 	 Otn4doda DO 0600 729 5618 
Para daroonlos aLSdIISVOS 0800 729 0085 

1 cri 	 0310212020 09:50 
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+ G335030906108207032 

Extrato conta corrente O3/02/2020094t39 

Cflenj, - Catita etual 

.AØnda 	59209 
Conta coitente 	11678- FMS.MUCflA8O-FNSCOMVENENTE 
Pedodo do 	01/2020 
extraio 

LSflÇ&mefl 0$ 

Qt. 	DL Ag. origem 	Lote Histórico Documento 	Ior R$ 	Saldo 
balencote movimanto 
30/1212015 0000 	00000 CQoSnIdoMlflOt 000(. 

31/01/2020 0000 	00000 99$ALD0 0.00C 

0DSZVAÇ&S: 

Tronsaçáo alada com sucesso por. JB400919 FRANCISCO PAGIJIAR. 	- - - - 

inlorim sua sonha da conta. 

1 0f1 	 03/02/2020 09:41 
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t3335030906198207064 si Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03/021202009.5045 

Cliente  
Ag&ida 	 3920-9 
Conta 	 11876-9 FMSIMUCMIBO.FNSCONVENENTE 
MÕsJwo mtereada 	JANEIRO/2020 

3.PúblIco Automático - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 
Data 	llIstãdco 	 Valor 	Valor lRPraJ.Comp. Valoi'IOF 	Quantidade cota. Valor cola 	Saldo cotas 

31/1212019 	~ANTERIOR 	017,90 248 282624 

31/01/2020 	~ATUAL 	 919,00 248.282824 248,282624 

Valor daCota  
31/12/2019 	3,697303375 
31/0312020 	3.701437746 

Rentabilidade  
No mês 	 0.1101 
No ano 	 0.1101 
Otilmos 32 meses 	1.9713 

Transação efetuada com sucesso pan J540919 FRANCISCO 1' AGUIAR. 

Ser4ç» de Aiendznento ao Consumidor. SÃO 0800 729 0722 	 Ouvidoria DO 0800 729 5673 
Para deficientes audittos 0900 729 0088 

1 oí 1 	 03102/2020 09:50 
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0335030908198207033 
03/0212020 09:41:61 i-1 Extrato conta corrente 

Cliente - Conta atual 

gênda 	- 	3920-9 
Conta cotTøntG 	11473-1 FMS-MUCMIBO-FNS OLFAR 
Peclododo 0112020 exijam 

Lançamentos 

DL 	DL 
balancete movimento 

Ag. origem 	Lote Histórico 

30/1212014 0000 	00000 000 Saldo Anterlor 

31/0112020 0000 	00000 999SALD0 

oBSZltVCõ3S: 

Documento 	VaIorR$ 	Saldo 

000C 

000C 

Transaçao efetuada cota sucesso por J6499919 FRANCISCO P AGUIAR 	 - 

Informa sua sentia 03011, 

1 of 1 	 03/0212020 09:4 
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G33soaogOe19e2070e5 

j
oga  Consultas. Investimentos Fundos - Mensal 0~20 0"" 

AØnda 	 3920.9 
Conta 	 11473-1 FMSlÃlJCAMBO-FNS OLFAR 
MaMaio referanda 	JANEIRO/2020 

S.Públlco Automãtico - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO --  -. 	- 
Dala 	Histórico 	 Valor WIor IRPr.j. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cola 	Saldo cola. 

31/124019 	SALDO ANTERIOR 	5.437.30 1 470.568678 

31/01/2020 	SALDO ATUAL 	544329 1.470.388878 	 1.470.368876 

Resumo do mês 
SALDO ANTERIOR 	 - 
APLICAÇÕES (*) 	 0.00 
RESGATES (-) 	 0.00 
RENDIMENTO BRUTO II) 	 5.99 
IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0.00 
IOF (.) 	 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 5.99 
SALDO ATUAL • 	 5.443.29 

Valor da Cota 
31112/2019 	3.697363375 
31101/2020 	3701437748 

RentabIlIdade  
No mês 	0.1101 
No ano 	 0.1101 
Últimos 12 mesa, 	1.9713 

Trnsaçãoeretuada com sucassopon J6499919 FRANCISCO PASUIAR. 	- 

Serviço da Aten.tnenlo ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 	 Otniidoda BB 0800 729 5678 
Para delIdenles auditivos 0800 729 0366 

1 of 1 	 03/02/2020 09:51 
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a 

G335030906198207034 

Extrato conta corronto 03/021202009.4l:56 

Cliente - Conta atual 

Agênda 	3920-9 
Conte cogente 9856-3 FMS4AUCMIBO .FNS OLMAC 
Pedododo 	0112020 
extrato 

Lançamentos 

Ag. origem 
balancete movimento 

Lota IlietórIco Documento Valor R$ 	Saldo 

27112/2019 0000 00000 000 Saldo MIonor 0 l C 

08/01/2020 0000 13105 'II'' 	• 	lei''p- 1 	',r, 10.601 7l'I.flOD 

104 3845 23232382304 MARIA CLARA BASTO 

06/01/2020 0000 00000 855 Br. Cl' /.rI.nn Sapu.;no 70 2 1 	fiO C 	000C 

07)01)2020 3920 09015 470 TrunsM'noa m~da 550.085.000033.233 10320013 

07/01 0085 33233-X LEANDRO COROEI 

0710112020 3920 09015 470 Ti,r,slo,'noa entrada 550.035.300.040.219 1.720.000 

07/01 0085 40219.2 KSNARD SILVAS 

07/0112020 3920 99015 41r,-rt'"'" 	•..' 	Ii 550 085 000 060 450 4344340 

07/01 0085 60450-x CARLOS WELLING 

07/01/2020 3920 99015 4 1 650 085 000 067 903 1 687 rco 

07/01 0085 67903-8 IGOR MORAIS AI. 

0710112020 3920 99015 4/') 1 .ai','.,,11, 550.055 000 078 .542  

07/01 0035 785424 GEISA DO VALE 

0710112020 3920 99015 470 1'nn- tni',.Iat.-I,,'.'3 551157.000038 000 6102500 

07/01 1157 36000-7 ERNANOESO DOA 

07/0112020 3920 99015 C 	t'r'J 	1 	1 	' 552 IDO 	005742 II, 159300 

07/0121035742.8 M1ONIOJR O 

07/01/2020 3920 99015 ' 	' 552 106 000 008 329 • VI 

07/01 2108 6329.1 JOANA 0 GUEDES 

07101/2020 3920 99015 44' lrIs'i'r•4 ' . 552521000116980 1,1400.50 

07/01 2521 116980-7SEBASTIAOMR 

07/01/2020 3920 99015 470 7'mnsIur7t;oa viRolA 553 176 000 047.621 3539,030 

07101 3176 47621-8 CAMILLA PARENT 

07/01/2020 3920 99015 470Translor7,taor,ada 553920000010.855 5.840.640 

07101 392010855-3 PMM'IMPOSTOS-J 

07/01/2020 3920 09015 40 'rfltC, 1 -d ;4l 553 920 000.010 555 4452840 

07101 3920 10855,3 PMM-LWOSTOS-I 

07101)2020 3920 99015 4'l'.''' 553920000010655 457490 

07)01 3920 10655.3 PMM.IMPOSTOS-1 

07/01/2020 3920 99015 470 'II 	4 	•u';'. 'e, 553 920 000 010 655 60000 

071013920 10855-3PMM-IMPOSTOS-I 

07/01/2020 3920 99015 410'n..I'- 	1.'' e'! 	ii" 553 920 000.010 655 1470,140 

07/01 3920 103553 PWhI.IkVOSTOS.l 

07/01)2020 3920 99015 1" 	o 	--- -- 	- -- 	-• 553 920 000 010.655 e(, .)0 ti 

01/01 3920103553 PMM4ÀPDSTDS.1 

0710112020 3920 99015 53 923 OCO 010 655 

07/013920 10855,3 PMM-lPeU'OSTOS4 

07/01/2020 3920 99015 .1?.' 	r;'ç''' 	''... 2 553920000010.855 • 455.110 	1 

07/013920 10855.3PMM4MPOSTOS4 

07/0112020 3920 99015 470 TroilS'v,Zi.;z. inivindt, 553.920000.010.655 88,200 

07/013920 10955-3rMMalPoaTos4 

07/01/2020 3920 99015 470 TraIis(e01t;n npsijda 553,920000.010.855 370,900 

07401 3920 108554 PMM.IMPDSTOS-I 

07/01/2020 3920 99015 44 'n'-" 	, '-e. 	nr 555 920.000.OIO.855 70050 

07/013920 10855-3PMM-LIPOSTOS4 

07/0112020 3920 99015 . 	- 553920000010853 6çr.8Ij 

07/013920 108554 PMM.IMPDSTOS-I 

07/01/2020 3920 99015 4,0 	1, 	'çl-r"'',.o'.. 554.381 000,005.174 62Z0 RÃ É 

07/01 4381 5774-8 LUCIRAY JEFFER 

07/01/2020 0000 13105 3.' 	r 	''t'" 	''.'.i' 10701 7 lI'eeor 
104 3645 23232362304 MARIA CLARA BASTO 

07/01)2020 0000 00000 70 '-'4'':' 	Jr'ilt' 

31/01)2020 0000 00000 9095A100 

1 oí2 	 03/02/202009:42 
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oasnwtçõss: 

Transaço efetuada com sucnso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIM 

Inlorina sua senha da conta 

2 of 2 	 03/02/2020 09:42 



Banco do Brasil 
	

https://aapj,bb.com.br/aapj/bomeV2.bb?tokenSessao4ea02cbe69...  

a 

0335030906198207068 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03/02)202000 51'17 

Cliente  
A9ónda 	 3920-9 
Conta 	 9655-3 FMSt4UcflABO -FNS BLMAC 
Mós/ano roforOnda 	JANEIRO/2020 

S.Púbflco Automático. CNPJS.PÚBLJCO AUTOMÁTICO  
Data 	llIstÕrIco 	 Valor VAIMIRPMI.Comp. Valor IOF 	Quantidade coisa Valor cota 	Saldo cotas 

3111212019 	SALGO ANTERIOR 	99097.14 28.984.388143 

06401/2020 	RESGATE 	 2.111.80 571.089814 3.607842175 	28.393,296329 

ApIl090 1311142019 	1.62407 439.194500 

AÇIICaÇâO 28/12/2019 	487,73 131,895314 

07/0112020 	RESGATE 	 95.453.23 25,811,832801 3,698041543 	581.465526 

Apllaçâo 28/1212019 	89.552,46 24 210.188585 

Açlicaçào27112)2019 	5.900.77 1595045216 

31/01/2020 	SALDO ATUAL 	 2.152,28 581.465528 581.485528 

Resumo do mês  
SALDOANTtR)UR 	 99.601,14 	- 
APLICAÇÕES (1') 	 0,00 
RESGATES (.) 	 97585,03 
RENDIMENTO BRUTO (ti 	 20,15 
IMPOSTO DE RENDA (.) 	 0,00 
IOF (-) 	 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 20,15 
SALDO ATUAL 5 	 2.152,28 

Valor da Cota  
31/12)2019 	3,691383375  
31/01/2020 	3,701437746 

Rentabilidade 
No in*s 	 0,1101 
No ano 	 0.1101 
Damos 12 meses 	1.9713 

Transação efetuada com sucesso por; J8499919 FRANCISCO P AGUIAR.  

SeMço de Atendrno4lto se Consusddot- SAC 0800 729 0722 	 Ousidoda B9 08007295670 
Pata defiosntes auóaves 0800 729 0088 

1 oH 	 0310212020 09:51 
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G335030908198207035  
030212020 0942 12 

—4 
Extrato conta corrente 

Cilentt - Conta atuei 

Agenda 3920-9 
Conta cocTente 1055M FMS-MUCAMBO-FNS BLINV 
Período 0112020  
extrato 

 

Lançamentos 

DL Dl. 
Ag, origem 	Lote Histórico 

balancete movimento 
29/0112014 0000 	00000 000 Saldo Miador 

3101J2020 0000 	00000 999SAL00 

Transação efetuada cclii sucesso por. JB499019 FRANCISCO P AGUiM --

innrTne Sua temia da conta 

Documento 	Valor R$ 	Sexto 

0.00 O 

0.00C 

1 ofi 	 0310212020 09:42 
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15335030906196207087 

conaaa 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 021202009:5l32 

Cliente  
Aênda 	 3920-9 
Conta 	 10568-O FMSjt1UCA1A130-FNS BLINV 
Mós/ano rofostnda 	JANEIROI2020 

S.Públlco Automático - CNPJS.PÚBLJCO AUTOMÁTICO _________ 
Data 	Histórico 	 Wior 	Valor lRPreJ. Comp. Vilar IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Saido cotas 

31/1212019 	SALDOANTERIOR 	97121 262091351 

3110112020 	SALDOA1UAL 	97234 262691357 	 262.691357 

Resumo do mês 
SALDO ANTERIOR 	 971.27 
APLICAÇÕES () 	 0,00 
RESGATES (-) 	 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (t) 	 1.07 
IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0.00 - 
IOF (-) 	 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 1.07 
SALDO ATUAL - 	 972,34 

Valor da Cota 
31/1212019 	3.697363375 
3110112020 	3,701437746 

No ano 
uflInos 12 meses 

Transaçio efetuada com Sucesso por. .18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 	 — 

SeMço de Atendmeoto ao Consundor- SAC 0800 729 0722 	 OtMdorla 89 0600 729 5676 
Para deficiente. audtipvos 0600 729 0086 

1 of 1 	 03/0212020 09:51 
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e 

G3350309081 90207038 

Extrato conta corronte 03102/2020 09-.42:19 

cliente 	Conta atual 

AGÕIICI3 	39204 
Conta conenta 9578.8 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Penado do 0112020 esteto 

Lançamentos 

DL 	DIL 	Ag origem 	Lote Histórico Documento 	Valor R$ 	Saldo 
b.Isnc.te movImento 
27/05/2014 	 0000 	00000 000 SSøo Anlail& Ohifle 

31/01/2020 	 0000 	00000 999SALDO 000C 

O8SERWiÇ8ZS: 

Transação efetuada coa, stiaso par. /6490919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Informa sua senha da conta 

1 0f1 	 03102/2020 09:42 
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G3350309c196207068 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03102/2020093t45 

Cliente  
AGénde 	 3920-9 	- 	- 	- - 	- 	- 
Conta 	 9376.8 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Mês/ano referõnda 	JANEIRO)2020 

S.PObIIco AutunMlco . CNPJS.PÚBLJCO AUTOMÁTICO 
bata 	HIstódco 	 Vaio, 	Vaiar IRPrSI. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas Valor cota 	Salda cotas 

31/12/2019 	$ALOQ.UITERIOR 	1.643,71 444582675 

31101/2020 	SALDO AlUAL 	 1.04562 444.582675 444,562675 

APLICAÇÕES (4) 0,00 
RESGATES (.) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 1,91 
IMPOSTO DE RENDA 1-) 0,00 
IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 1,61 
SALDO ATUAL 1,645,52 

Valor da Cota 
31/1212019 	3.697363375 
31101/2020 	3,701437746 

Rentabilidade  
MomOs 	 0.1101 
No ano 	 0,1101 
Citamos 12 meses 	1.9713 

Transação eFetuada com su550 Por. J0499010 FRANCISCO P AGUIAR 

SorvIço de Alendmenlo ao Consunídor - SAC 0800 729 0722 	 DIMd&1a 6600007295678 
Para deficIentes eudI6vos 0800 729 0066 

1 01' 1 	 0310212020 09:51 



GovConta Caixa 
	 - 	

-- 	 hiips. goninii,eain.gov.br  sigov/extratoconta_indivídual/consu... 

a 

a CAIXA 1  atendimento  1  download  1  mapa do sito J segurança 1 imprensa 

agi r
N1 N3;i; utaCAIXA 

PREP. 14IJN. MOCAMBO - 3512600002 	 SjiDa Maus Ng'acessa Sait 

Extratos 

Extrato das Contas Individuais 
Agênda 	Tipo 	Corta 	ou Selecione da Lista 

Conta Vinculada: 	 / 	/ 	 ,",. 1c0.10E472': Ci 

Conta Referência: 	 0554/006/00647272-0 
Nome: 	 PM MOCAMBO 

Período: 	 de: 01/01/2020 	até: (iiiõiiioio 	•flç.luI,tp 

ou mês: 	 ano: 	 •MWIIIIflI 

Data Mov 	Nr. Doc. Histórico 	 Valor (R$) 	 Saldo (14$) 

00037 - Não foram realizadas transações no período consultado 

31/01/2020 	- 	SALDO 	 0,54C 

Opções de Oownioad: 	 Cfl171TI Un.H!: 	- 

Sua Segurança  

F1elp Desk - 3004-1104 para capitais e regiões metropolitanas ou 0800-726-0104 para as demais locebdades 
Suporte tecnológico e da navegação 

of 1 	 04102t2020 09:52 



SIOMF-EXTRATO 
	

hnps:/sidrn íexrrato.caixa.gov.br/sidmfextrato/Controllerfexwatoe...  

Extrato 

Erro executando a operaçao NAO HA LANÇAMENTOS PARA DADOS INFORMADOS 
0055-01/2020 = ULTIMO Movi o. 3112.2013 

[r1cFtAR 

1 of 1 	 04/02/2020 09:52 
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.4 

0335030900 198207037 
03/02/2020 09 42 42 Extrato conta corrente 

—j 

Cliente - Conta atual 

Agtda 	65-X 
Conta cadente 52093-4 FMS-MIJCNÂBO-FNS BLIWV 
período do 01(2020 extraio 

Lançamentos 

Dl. 	DL 
movi 

A.orlgem 	Lote Histórico 
ba/ancete movimento 

2710312014 0000 	00000 COO Saldo Mtertor 

3110112020 COCO 	00000 699SALOO 

orjzz- 

Transaçâo etójada com sucesso por. J9490919 FRANCISCO P /GUIAR. 

totormo sua soma aa canta 

Documento 	Valor R$ 	Soldo 

0.00 C 

0.00c 

1 of 1 	 03/02/2020 09:42 
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a 	. e 

e 
Consultas- Investimentos Fundos- Mensal 

Cliente  
Açõrida 	 B5.X 
Conta 	 82093-4 FMSIMUCAMBO-FNS BLINV 
Mas/ano relarõnda 	JANEIROI2O20 

&PúbilCO Automâtico. CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 	— - - 
Dali 	Histórico 	 Valor Valor iRPrsJ. Comp. 	Valor IOF 

31/12/2019 SALDO ANTERIOR 	13.79673 

31101/2020 SALDO ATUAL 	 13.513.94  

G335030906 198207059 
03102fl 020 0t5204 

Quantidade cole, Valor cota 	Saldo colas 
3.732,046110 

3.737048116 	 3132.046118 

RENDIMENTO BRUTO (,) 1521 
IMPOSTO DE RENDA (4 0.00 
IOF (.) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 15.21 
SALDO ATUAL • 13.613.94 

Valor da Cota 
31/1212019 	3.697363315 
31101/2020 	3,701437746 

ro cio 
Ultimos 12 'Doses 

Tinsaç90 oreluada com sucesso por J8499919 FRANCISCO P AGUIAR – 

Serviço de Alandlmento ao Consumicbr- SAC CeGO 729 0722 Ouvitila 880000729 5618 
Pa,a delimentes audítyOs 0600 729 0088 

1 oH 	 03/0212020 09:52 
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P 

GsasoaoDceIoa2Oloas 
03/02)202009:43:00 Ø 1 Extrato conta corrente 

cliente -Conta atual 

Aéada 	3920-9 
Conta conote 9672-5 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Poriodo do 	01/2020 
extrerto 

Lançamentos 

OL 	DL A9. origem Lote Histórico 
balanceia movento 
01)00)2011 0000 00000 000 Saldo Ant000? 

31/01/2020 0000 00000 QO9SALDO 

08SZRVAÇeZS 

Transaçâo afobada com sucesso por J249991 9 FRANCISCO P AGUIm. 

Informo sua sonha da conto 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

000C 

'o r 

1 of 1 	 03/02/2020 09:43 
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0335030906 196207070 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03M2/2020 09Z2:23 

Cliente  
AQÕncIa 	 3920-9 
Conte 	 9872-6 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Mês/ano ImIO&Ida 	JM4EIRO/2020 

S.Públlco Automático - CNPJLPÚBLICO AUTOMÁTICO  
Dita 	HIstórIco 	 Valor Valor lRPxoJ. Comp. 	Valor iõ'p 	Qu.ntld.d. cota. Valor cota Saldo cotas 

31112/2019 SALDOANTERIOR 	69.07 	 18.081651 

311014020 SALDO ATUAL 	 6915 
	

18.681651 	 10.001851 

APLICAÇÕES (,) 0.00 
RESGATES(.) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 0.08 
IMPOSTO DE REMA(-) 0,00 
lOP (-) 0,00 
RENDIMENTO douioo 0.08 
SALDO ATUAL 69.15 

Valor da Cota 
3111212019 	3.697363375 
31101/2020 	3.701437748 

RentabilIdade 
No mês 	 0,1101 
Moeria 	 0.1101 
(Unos l2 mesas 12713 

Trusaçoefeluada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR  

Serviço do A/andlmento ao Consun,dor - SAC 0800 729 0722 	 OtMdorla 300800 729 5678 
Pais der.dontos auditivos 0000 729 0088 

1 of 1 	 03/02/2020 09:52 
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1 	Extrato conta corrento 
—1 

cliente - Conta atual 

Açõnda 	3920-9 
Conta corrente 9051-1 FMS-MUCN.480 -FNS BLVGS 
Perlodo do Dl? 2020 exlrato 

35030905198201039 
03/02/2020 09:43:10 

Lançemento. 

Dl. 	DI. *9. ortgem blancet. movimento 
0210212015 0000 

31/01/2020 0000 

Lota 	Histórico 
	

Documento 
	

Valor R$ 	Saldo 

00000 030 Saldo Mtedo 
	

0.00c 

00000 9995ALD0 
	

0.00C 

OBSERWCÕZS: 

rransaçao otetuada com tucano por 18499919 FRANCISCO PAGUIM - - 

Informa sua sonha da conta 

1 oí 1 	 03102/2020 09:43 
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1 	1 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
G335030908198207071 

03/0212020 0e:5236 

Conta 	 0657-1 FMS/MUCMIBO -FNS 8LVGS 
Mós/ano referónda 	JANEIRO/2020 

S.Públlco Automático - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 	_________  
Data 	HIsIórlco 	 Valor Valor IRPzeJ. Comp, 	Valor JOF 	Quantidade cota Valor cota Saldo cota. 

51/12(2019 SALDOANTERIOR 	5,54 	 1.497163 

31/01/2020 SALDOATUAL 	 5.64 	 1,407163 	 1.497163 

Resumo do mós  
SALDO ANTERIOR 5,54 
APLICAÇÕES (,) 0.00 
RESGATES (.) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (.) 0,00 
IMPOSTO CE RENDA (-) 0.00 
IOF (-) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.00 
SALDO ATUAL . 5.54 

Valor da Cota 
31/12/2019 	5.697353375 
31/01/2020 	3,701437746 

No aio 	 0:1101 
últImos 12 meses 	1,9713 

Tranaaçao afetada com 1=0530 por. J5499919 FRANCISCO P AGUIM, 	 — 

Sordço de Aitnmenla ao Coflsunttr- SAC 0800 729 0722 
	

Ouvldode se 0600729 5578 
Para dgcienles .udl8voa 08007290068 

1 af 1 	 03102/2020 09:52 
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0335030906198207040 
03/021202009.4319 • Extrato conta corrente 

•-1 

Banco do Brasil 
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Cliente - Conta atual 

Ag8nda 	3920-9 
Conta conote 14940-3 PREF MUN DE MUCMAaO CE 
Porludodo 	

01/2020 
extrato 

Lançamentos 

Ot. 	DL A. origem 	Lote Histórico 
balancete movimento 
18(10/2019 0000 	00000 000 5dO Micra 

3110112020 0000 	00000 O99SALDD 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

000C 

000 C 

Transação efetuado com sucesso por. J2499919 FRMJCISCO PAGULAJ1. 	 -- - 
Informe sua rpnha da corte 

1 of 1 	 03/02/2020 09:43 
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0335030906195207072 

Consultas - invostirnentos Fundos - Mensal 031QV2020095251 

Cliente 
-- 6nda 	' 	3920-9 	 - 	- 	- - 	- 

conta 	 14940-3 PREF MUN DE MUCAMBO CE 
Mês/ano Morõnoa 	JANEIRO/2020 

S.Público Automático - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO 
Data 	Hist&ico 	 Valor 	Valor IRPr.j. Comp, Valor IOF 	Quantidade cota. Valor cota 	saldo cota. 

31/12/2019 	SALDOfl4TERIOR 	61,62 16.039011 

3110112020 	SAI.00ATUAL 	 61,69 16,639011 18,639011 

APLICAÇOES(t) 0.00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 3,07 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (9 3,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.07 
SALDO ATUAL ' 81,59 

Valor de Cota 
31112/2019 	5,807563375 
31/01)2020 	3,701457748 

Rentabilidade  
Noitês 	 0,1101 
Nomo 	 0,1101 
Oanwjs 12 meses 	1,9713 

Transaçaoe(eb.sadaccoisucono por J04999%9 FRANCISCO P ACUIAI1 

Seniço de Atoedmento ao Consumidor- SAC 0600 729 0722 	 OtMdcna 85 0600 729 5678 
Para dofloenias .ud'bvo. 0800 729 0066 

1 of 1 	 03102/2020 09:52 
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1. 

.-1 
Extrato conta corrente 

Cliente - Conta atual 

AQÓnCJa 20-9 
Conta ~to 11549-6 CONVENIO79571 4.2013 
Petbodo do 01/2020 extato 

Lançamentos 

DL A9. otigoin 	Lote 	Histórico 
balancete movimento 
02/042019 	 0000 	00000 	ODO saldo Mierlor 

31/014020 	 0000 	00000 099SALD0 

ôssflvlkçõas: 

Trwisação efetuada com sucesso por. J5499910 FRANCISCO P AGUiÃW 

lnrorme sua senha da conta 

G335030906198207041 
33/02/2020 09i433 

Documenta 	Valor R$ 	Saldo 

U f) O 

o.r4 c 

1 of 1 	 03/02/2020 09:43 
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033503090198207073 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03/02/2020 005309 É  

Cliente 
Agande 	 3920-9 
Conta 	 11549-5 CO.WEN1079571412013 
Mêsiano refertida 	JN'JE1RO)2020 

uÂo HOUVE MOVIMENTO NO PERI000 SOLICtTAOO. 

Transação efetuado com oucessopor J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 	 - 

Ser.Iço de Atendimento oo Consjnldor - SAC 0500 729 0722 	 OLMdorta GB 0800 729 5675 
Por, deflclentes auditivos 0600 729 0088 

1 of 1 	 03/0212020 09:53 
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0335030900 198207042 
03/02/20200043:48 ) 

—I 
Extrato conta corrente 

Cliente .  Conta atual 

Agenda 	85-X 
Conta tenente 39074-5 \4(3.M9-MUCNABO 
Período do 0112020 castelo 

Lançamentos 

Dl. 	Dl. Ag. odgem Lote Histótico 
balancete movimento 
21/1012019 0000 00000 000SaIdoMleItoç 

23/01/2020 0000 14049 855 RB (2 Mnun 5uw0n-io 

23/01/2020 0000 13373 50') Trorsi Uep'sto .dcaI 

31101/2020 0000 00000 QQQSALDO 

oasEaWiçãeS 

Tinsaçoo eretiJada com sucesso por. J6499919 FRANGI SCO P ACUSAR. 

Inlo,me eta senha da conta 

Documento Valor RI 	Saldo 

0.00c 

	

1100.070 	001  

	

12.005.899.300 101 	0010 	0.000 

000c 

1 of 1 	 0310212020 09:43 
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0335030906108207074 

1) 
	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

	
03/02/2020 095328 

Cliente  
Agenda 85-X 
Conta 300745 VIG/M8-MUCN.190 
Mês/mo referenda 	JANEIRO/2020 

S.Públlco Automático- CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO - 	- 	- 
Data Histórico Valor Wior IRProJ. Connp. Valor IQE 	Quantidade cotas 

31112/2019 SALDDANTERIOR 1,49 0,431600 

23/01/2023 RESGATE 0.01 0,032697 

Aplicação 14/1212007 0,01 0.002697 

31/01/2020 SALDO ATUAL 1.48 0.399103 

APLICAÇOES C) 
RESGATES (.) 
RENDIMENTO BRUTO 1-) 
IMPOSTD DE RENDA (4 
	

0,00 
IOF (.) 
	

0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 
	

0,00 
SALDO ATUAL = 
	

1,48 

Valor da Cota 
31/12/2319 	3,697363375 
21/01/2020 	3.701437746 

Rentabilidade  
NO fali, 	 0,1101 
~o 	 0,1101 
Ultimos 12 meses 	1,9713 

Transação situada com SLI38SSO por. J9499019 FRANCISCO P AGUAR.  

SeMço de Atendtmento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidorla 3D 3800 129 5878 
Para deficientes oudllivos 0800 720 0008 

Valor cota Saltio cotas 

3,100280471 	0,399103 

0,309103 

1 ei' 1 	 03102/2020 09:53 
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0335030908198207043 

Extrato conta corrente 03/02/2020 0t4403 

Cliente. Conta atual 

A4nda 3920-9 - 
Conta coaents 13024-9 CE 230900 FIAS  CUSTEIO SUS 
Período do 01/ 202 

Lançamentos 

DL DL Ag. origem Lote Histórico Documento Valor RI 	Saldo 
balancete movonto 
31/1212019 0000 00000 000 Saldo Miador 0.00C 

02101/2020 0000 14058 tI.17 0nIeri, r,1 it11, 6.955.944000.084 30 O0000C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA 00 

P1? r),,fi'y I" 02)01)2020 0000 14050 8958320000.083 p 	11-7 5.. 

005304930001.71 DIRÇTDRIAEXEC/JTIVÃ DO 

02)01/2020 0020 00000 - 70  

03/01)2020 3920 99015 - 	'. 	. 553920000906016 ./ 	i11 10 1 f'  
03101 3920 6016-X PM IvUCMISO-FU 

03101/2020 0000 00000 3I5hSCPAOF'bflStJprflhlo 70 102000.000 ,00OC 

06/01/2020 3920 99015 470 lron:fer1v.10 enviodci 551 157.000230.351 18 443.16 

06101 1157 30351-SR & CONSTRUI 

06/01/2029 3920 09015 470 rransfefleia oriv.oda 558.078.000 015 115 40.43880 O 

06101 6078 15115.7 EDUARDO P BARU 

0810112020 0000 13105 3'2 raa'w.tc c,01 1, 10.601 '052171 

COELCE CIA ENERGETICA CE 

0610112020 0000 13105 1,, 10602 65J.51 

COELCE CIA ENERGETICA CE 

O6t01)2020 0000 00000 C5 DII C..'#d'r, 'SUPiCITII 70 750% 18 C ,000C 

07101)2020 3920 99015 470 flar•4'rJr4a e. 	Ii 550085.000.070.215 389464 

07101 0085 70218-3 SARA FREFE AO 

07101/2020 3920 99015 41, lmr,. 	* 	. 	. 	1 550237.000 028 185 541,16 

07/01 0237 261854 ANTONIO ALVES 

07/01/2020 3920 99015 4 	1 552 521000 116 980 4 2 

07,01 2521 118980.7 SEBASTIAOM R 

1 *74 blo r 07.01/2020 3920 99015 • 663 920 000 010 655 

07/01 3920 10855-3 ppq4.IpJpO5TO$.I 

07/01/2020 3920 99015 470 1ra.c.'..' - ,r.i,ada 553.920.000010 855 1 180500 

07/01 3920 10855.3 PW4-IMPOS1OS-I 

07101/2020 3920 99015 170 Translt,'r-cia n" do 553 920.000.010.855 50107 D 

07101 3920 106554 PAl.ILU'0ST0S4 

071012020 3920 99015 27fl  1i21.1I, .1r4 cl~a 553 920 000.010.855 784 000 

07101 3920 10855.3 PMM.IMPOSTOS.I 

07/01/2020 3920 99015 47., 	ei! 	,, 553.920000010855 2 89700 0...- 

07)01392010855.3 PW,4-IMPOSTOS-I 

07101/2020 3920 99015 I,C lr3r'aI.,,?u.,,n,.j- j 554.381.000008828 9617 551»' 

07/014381 0628-9JOAOBATISTAL 

07/01)2020 3920 99015 473 Tia, ............ 554,700 000 009 086 4 573,60 O 

07/01 4706 9086.7 DANILO GONCALV 

07/012020 0000 00000 ÇÇÇ 0, 	1 70 4 	albr"1 	'IIltIC 

08101/2020 0000 14056 . 	- 40112000068 •1 

005304930001-71 DIREI 	EXECUTIVA 

• ,' 	e 06)01)2020 0000 14056 42.405 00008' 

00530493000271 DIRETDRIA EXECUTIVA DO 

00)01/2020 3920 99015 1 	1 	' 553.925 000 009 238 1 • 	t, 1,2 
06,01 3025 9238-X POSTO DE COMOU 

08/01/2020 3920 09015 1?9 Ir,,  / 	1 	v'.lda 553.925.000009.238 1105 ',0 4 

081013925 9236.X POSTO DE COMBIJ 

08/01/2020 3820 99015 410 lipu -,' ii 1 P,q.,IIl 653.925000009 238 10021 Cflj 

08/01 3925 9238.X POSTO DE COMBU / 
08/01/2020 0000 13105 3.1 i 'gI 	''mia 	',, 10.001 1 26808 D 

CAGECE 

0810112020 0000 13105 3t1 Pq,cl4 '0. a 10.802 88 

CAGECE 

08/01)2020 0000 13105 lrl tb .......'qua 10803 114.680/ 

1 0f3 	 0310212020 09:44 
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CAGECE 

0000 13105 '(' F 1ro,I.', 10804 aOrOoV( 

CAGECE 
0000 13105 Si 	'qIo rInhli lgdi 10.8o5 censo 

CAGECE 
0000 00000 545880P/'dinal Supremo 70 65409,410 	0,00C 

3920 09015 470 Trarlsfer',io,, enviada 558,170.000.002 070 3.088,75 PC 
091018 170 2070.2 F. T. PRADO LU 

0000 13105 3931L0 Imnr/ tlolrfll;pon.z 10.902 1 200,000 

237 074401715273303 SAWaA BRIM VAGA 

0000 00000 I'.!Ingl'l..l''4r'fl 70 5I8b75C900C 

0000 14056 r I; 	E 	a 75 453 000.054 5375flC 

005304030001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 14056 J21'd. 	, 	'...' 76260000084 'PM.' 1 

005304030001.71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 00000 345 HEI j' (d'ri s'.p'c'r 70 6250000 	0.00C 

0000 14056 b32 tl.Ile'n 110.151.000,084 3 620 44 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 00000 't' 	- 	. 	.. 70 .'2L4nr 	oror 

3920 99015 4' 550066000082049 N.I.I10 

20)01 0065 6204" MIGUEL FROTA V 

3920 99015 473 7rh:Ii',''a.. n.ala 350085 000 082.049 3230800 

28)01 0085 62049-0 MIGUEL FROTA V 

0000 00000 855flBCPAd-nsnSp'e.no 70 1,214600 	000C 

3920 99015 470 T'3,sforinoa orvada 533,920.000.010,855 23.830 

20)01 3920 108554 PMM-Ibt°OST0S.I 

0000 13105 3'33TE0 Tmnafrlot )ilpo1V 12.901 1 566,15 D 

3416789 028787336000165 01$ TREINAI4EN 

0000 00000 IIÇÇHIIt r 	â,i' 	, 	.1 70 1  I.MI'C. 	COCO 

3920 99015 .I; I'-'.. 	' 	, 	ti 533 020000 005,094 376450 

30/01 3920 50944 P MMM ARRECA 

3920 99015 4,UT,R .........• )l 553 920 000.005.658 73424520 

30/01 3920 5853.0 P MM SERV FL 

3920 99015 470l11r qrr'nt,1 r"v'fl'3 553,920.000,005.858 30710030 

30/01 3920 5850.0 P M M SERV FI 

3920 99015 e' Ira'c1 - ,,.,., 	1  553,920000005858 17/ 4011620 

30/0139205858-0 P MM SERV Ft 

3920 99025 1 	' 	. 553 920000 005 858 ' 	/11 

30i01 3920 5858.0 P M M SERV FL 

3920 99015 d'E) 1.3.1.1......1 	1 ''tdw 553020.000,005,415 62350 

30/013920 8415.6 5 7 M 8 PUEL M 

3020 99015 410 Írarslo,'7n,.a r'n4jdn 553.920.000.008.415 42.000 

301013920 6415-8 S TU 5 PUBL M 

3020 99015 470 Tlalçfo,llwl 1',,viO0 553.920 000 008 415 239.550 

3010139200415497149 PUBLM 

3920 90015 4 O frar01r .'cij ,a 	lia 551920 000 010 855 541 010 

30/01 3920 10855-3PWM4IM'OSTOS.I 

3020 09015 4/0 Trftn./s, 	'.1,1v ii 553 920000010 855 039630 

30.01 3920 10855-3 ~IMPOSTOS.] 

3920 99015 a 	".''ç,Ç',,,,, 	vr. 553.020.000.010855 47.730 

30/013920 10855.3 P/fl4.IMPOST0$.I 

3920 99015 47t,  Tr;.r".. 	., 	,-i 	ii.. 553.920.003 102002 573 490 

30/01 3920 3102001.1 P M MUCMIBO CO 

3920 09015 4"D 	111.'",.. 	1t 55392000.1102001 .44 l 	fl 
30101 39203102001.1 PMWUCM.l5000 

3920 00015 . ' 053920003 102 001 ' 	II''-.  
30/01392031020011 PMMUCAM00co, 

0000 13105 '.I 	. 	1 	• 	', 	. 13001 428680 

104 3572 00773370000105 MUNICFIO DE 

0000 13105 242 TIl,', tI' ,lt')r40.' 13.002 216,890 

104 3572 007733793000105 MUE4ICIPIO DE 

0000 13105 313 111' trai 	1 FiW rsponv 13003 1065,990 

104 3572 007733793000105 MU14ICIPIQ DE 

0000 13105 3t'.I 11I,,I 	FIoIr'(5d'd 13004 119130 

2374130060746948000112 BANCO BRADESO 

Banco do Brasil 

08101(2020 

0010112020 

08)0 112020 

09101/2020 

0910112020 

09/01/2020 

14/0112020 

14/0112020 

14)01/2020 

1710112020 

17/01/2020 

2010112020 

2810112020 

28101)2020 

29/01/2020 

29101/2020 

29/01/2020 

3G01/2020 

30/0112020 

30/0112020 

30./O 1/202 O 

30/02/2020 

30/01/2020 

30/01/2020 

30101(2020 

30/01/2020 

30/01/2020 

30)01/2020 

30/01/2020 

30/01/2020 

20/01(2020 

30/01)2020 

30/01/2020 

30)01/2020 

30/01/2020 

2 of 3 	 03/02/2020 09:44 
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20101/2020 	 0000 	000% 	S'flI I;TI' 	 70 	24.11 H117.12 11.1 	0.00C 

3110112020 	 0000 	00000 999 SAL DO 	 0.00 C 

Tran$aço efetuada com GucOZso por. J8490919 FRANCISCO P AGUIAR. 	 - 	 - -- 

Infame sua senha da cool. 

3 of3 	 03/02/2020 09:44 
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a. 	, - 

G335030906 198207075 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03/92/2020 09:53.41 

Cliente 
AQÕnda 	 3920-9 
Conta 	 13024-9 CE 230900 FMS CUSTEIO SUS 
Mês/ano raIÕnda 	.IANEIROI202O 

S.Públlco Automático - CNPJS.PÚ8IJC0 AUTOMÁTICO 
Data 	Histórico Valor Valor IRPr.j. Comp. Valor IOF 	Quantidade tolas Valor cota saldo cotas 

31/12/2019 SALDO ANTERIOR 1.683.742,47 428 343,142931 

02/0142029 APLICAÇÃO 111.877.52 30257.422266 3,697523171 458601,165223 

03/0112020 APLICAÇÃO 102.000,00 21.585,116212 3,697546195 488 166,281435 

06/01/2020 RESGATE 75.058.18 20297291352 3.691842175 465 888,990063 

A4Icaçao 02108/2019 6.138,91 1 659,591644 

ApIIca$o08/08/2019 50,37 13.621511 

Aplicação 03/09/2019 68.868.99 18 024.070197 

07/01)2020 	RESGATE 41 318,67 II 173122184 3,695041543 454715.687899 

Apicação 03/09/2019 17 004,33 4598 199071 

Aplicação 04/09/2019 24 314.34 6574.923113 

00/0112020 APLICAÇÃO 65109.41 II 088.627332 3.698240960 472 402.495231 

09/01/2020 RESGATE 5188.75 1402.958675 3,698433955 470.999.538558 

AplICaÇãO 04)09/2019 5.180,75 1 402,958675 

14/0112020 APLICAÇÃO 8.250,00 1.619,654231 3,698981652 472.689,199787 

17/01/2020 APLICAÇÃO 3.626,49 1.034,315573 3.699538225 473.723,506360 

26/01/2020 RESGATE 7.214.60 1.949,437569 3,700882297 471.774.068201 

AplIcação 04/09/2019 7.214,60 1.949,437569 

29401/2020 RESGATE 1.590,00 429.807368 3.701053845 471.344,481423 

Aplicação 04/09/2019 1,590,00 129,607380 

30/01/2020 RESGATE 243,667,92 65,868,230048 3,701238470 405.456,231375 

AplIcação 04/09/2019 1.718,80 464.385846 

Aplicação 05/09/2019 104.758.32 28203,059870 

Aplicação 09/0042019 712.52 192.507535 

AplIcação 23/09/2019 1.008,18 271.849400 

AplIcação 26/0912019 1.008.03 271.809962 

AplIcação 03110)2019 26.892.59 7265.638920 

Aplicação 0411012019 107.775.48 29 118,778915 

31/01/2020 SALDOATUAJ. 1 500.771.00 405 455.23 375 405458.231375 

Resumo do Inês 
SALDOANTERIOR 1,583,742,47 
APLICAÇÕES (.) 289 383,42 
RESGATES (.) 374238.12 
RENDIMENTO BRUTO (+) 1 901.23 
IMPOSTO DE RENDA(.) 00 
IOF (-) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 1.901.23 
SALDO ATUAL 1.500 771,00 

Valor da Cota  
3111V2019 	 3.697363375 
31/0112020 	3.701 437746 

Rentabilidade 
No inda 	 0,1101 
No ano 	 0.1101 
Udmos 12 meses 	1,0713 

Transação e/atuada m sucesso po& .18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de AlenctnenIo ao Consumidor. SAC 0800 729 0722 	 Ouvldon 88 0500 729 5676 
Pare dellc*nlea auditivos 0800 729 0065 

1 of l 	 03/02/2020 09:53 
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a 

-I Extrato conta corrente 

Client. - Conta atual 

Agônda 	3920-9 
Conta cocroulo 	13035-4 CE 230900 FMS IIWE$T SUS 
Pertodo do 01/2020 oxfllO 

Lançamentos 

DL 	DL A9. origem 	Lota Hlatõilco 
balancete movimento 
19/1212019 0000 	00000 000 Saldo Anterior 

31)01/2020 0000 	00000 9995ALDO 

------------------------ 
 

Trsnseçao efetuada com sucesso pon JB499919 FRANCISCO PAGUIAR  

Informe sua senha da conta 

onsvi.çÕzs; 

 

03)02)2020 0t44:17 

Documento 	Wio, RI 	Saido 

coo' 

OOflÇ 

1 Dr 1 	 03/02/2020 09:44 
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0335030906198207076 
Consultas- Investimentos Fundos Mensal 034)2/2020 09:5405 

Cliente  
Agénda 	 3920-9 
Conta 	 130354 CE 230900 nAs INVEST SUS 
Mós/ano reterõnda 	JANEIRO/2020 

S.PúDiico Automático - CNPJS.PÚBLICO AUTOMÁTICO __________ 
Data 	Histórico 	 Valor Valor IRPrsJ. Comp. Vaiar IOF 	Quantidade cotas Valor cota 	Saldo cotas 

31/12/2019 	SALDO ANTERIOR 	53,239,88 14 399.41 7258 

31/01/2020 	SALDO ATUAL 	53.298,56 14 399,417258 14390.417258 

Resumo do mês 
SALDO ANTERIOR 	 53.239.68 
APLICAÇÕES (t) 	 0.00 
RESGATES (-) 	 000 
RENDIMENTO BRUTO It) 	 58.87 
IMPOSTO DE RENDA (.1 	 000 
iOF (.) 	 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 58.87 
SALDO ATUAL • 	 53298.55 

Valor da Cota 
31/12/2019 	3.897383375 
31401/2020 	3.701437748 

aio 
meses 1.9713 

T'rnçáe efetuada com sucesso por. J849991 9 FRANCISCO P AGUIAR 	 - - 

SsMço de Atendirnanlo ao Consumidor. SAC 0800 729 0122 
	

OLMdOIIa 68 00 7295878 
Para detidentas audItivas 0300 729 0088 

1 of 1 	 03/02/2020 09:54 



	

Relação da Conciliação Bancária 	 Emissão 

PM-MUCAMBO 	 16/03/2021 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 Página 

	

Movimentos entre 01/0112020 e 31/1212020 	 de: 1 

Data da 	Data da 	Numero do 	 Número da Número do 	Valor do 

	

Conciliação Compensação 	Processo Nome do Credor 	 Conta 	Cheque 	Cheque 

07/05/2020 01/06/2020 CMF DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA 13.024-9 8888888 25.569,50 

13/08/2020 01110/2020 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL LTD 13.024-9 081.301 0,08 

31/08/2020 01/09/2020 FOLHA DE PAGAMENTO 6.016-X 88888 303,29 

23/09/2020 01/10/2020 GENICLEI CASTRO DE OLIVEIRA E OUTROS 13.024-9 092.306 150.00 

29/10/2020 01/11/2020 FOLHA DE PAGAMENTO DE SAUDE -ACADEMIA D 13.756-1 8885885 1,980,00 

18/12/2020 01/01/2021 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI M 13.024-9 8888888 2.512,30 

28/12/2020 01/01/2021 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA 6.016-X 8883888 0.13 

GESTOR: 	 CONTADOR. 
Nome: Gestor 	 Nome: 	Contador 
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033113080$474360000 

E — 
1 	j 	Extrato conta corrente 	 13101r202121 :içn 

Client» 
Agõnda 	3920-9 
Cada 	10338-1 
Periodo sodtado 	12/2020 

Lançamentos 

Sem lançameatos no perlodo 

T~ efetuada com euCteso por. .M499919 PRANQSCO P AGUAR. 	 - 

1 of 1 	 13/0112021 09:19 



1 Banco do Brasil 	 https://aapj.bb.corn.br/aapjlhomeV2.bb?tokensessao=  1 9d929... 

G331130805474380182 

,,_ 	Consultas- Investimentos Fundos - Mensal 	 13/01/2021 09:07:51 

Cliente 
Agênda 	 3920-9  
Conta 	 10338-1 FMS/MUCAMBO-Ft4 SUNY 
Mês/o Wer8ncla 	DEZEMBRO/2020 

S.PõbIlco Automático - CNN: 4.2StSeeI000l-27 
Data 	Hlst6dco 	 Valor Valor IRPmJ. Cctnp, Valor LOF 	QuudJdad. cotas 	Valor cota 	Saldo actas 

30/11/2020 	SALDO ANTERIOR 	1.763.84 474,784886 

31/12/2020 	BALDO ATUAL 	 1.784,04 474,734866 	 474.764888 

Resumo do mês 
SALDD ANTERIOR 	 1.763.34 
APIJCAÇÕ€S (4) 	 0.00 
RESGATES (-) 	 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 	 0,20 
IMPOSTO DE REICA (-) 	 0,00 
IOP(-) 	 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 0,20 
SALDO ATUAL = 	 1.764,04 

Valor da Cota 
30/11)2020 	3,715185717 
31/12/2020 	3.715604271 

Rentabilidade 
Nomes 	 0.0112 
No aio 	 0,4933 
Ultimos 12 meses 04833 

Transação efetuada com suxeso por. .J549991 9 FRAPCJSCO P AGULAR. 

SoMço de Atendimento ao COOSUTntdOr -SÃO 08007290722 
	

Oudoda es osoo 729 5878 
Pan defidantes ajdNos 0800 729 0088 

1 of 1 	 131011202109:07 
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1 

1 	
Extrato conta corrente 

cliente 

Agõnda 	 3920-9 
Conta 	 12190.8 
Perlodo solldlado 	12/2020 

Lançamentos 

Sem lançamentos no perfodo 

Tranaaçâo efetuada com sucesso por. J8499910 FRANCISCO P AGUIAR 

Informe sua senha da conta. 

G3311308 5474360000 
1310112021 09:11M4 

1ofI 	 131011202109:19 
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1 »1 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Cliente 

0331130805414360183 
13/01/202109;011:05 

Conta 	 12190-8 MIJNICWtO DE MUOAMBD 
Mês/ano re(erênda 	DE1ABR0/2020 

S.PúblIco Automático - CNPJ: 4.2841966/0001-27 
Data 	Histórico 	 Valor Valor IRPreJ. Comp. Valor IOF Quantld.da coas Valor cota 	Soldo cota 

3W11/2020 SALDO AHTBIDR 	319.489,10 	 85.990.076434 

31/12/2020 SALDO ATUAL 	319.505,10 	 85.990,076434 	 85,990,076434 

PPLICAÇOES (+) 0.00 
RESGATES (.) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 36,00 
IMPOSTO DE RENDA (.) 0,00 
IOF (-) 000 
RENDIMENTO LIQUIDO 36,00 
SALDO A1'UAI. a 319.505,10 

30(11/2020 	3,715185717 
31/12/2020 	3,715604271 

Rentabilidade 
Nomes 	 0,0112 
Noano 	 0,4933 
litirnos 12 meses 	0,4933 

Transaçâo efetuada com sucesso por; J8498919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço de Ateid/xnento ao Consumidor- SÃO 0600 729 0722 	 OtM&la 118 0800 729 5678 
Para detderdes autsos 0800 729 0088 

of 1 	 13101/202109:08 
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• 1'  

- 	
0331130805474380000 

	

— 	Extrato conta corrente 	 13/0V2021 W.1&54 

Clients 

	

Agenda 	 3920-0 
Cada 
Perlodoso&Ilado 12/2020 

Lantn*titos 

Sem lançamentos no pettodo 

Transação efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGULAR. 

Infoone suo seMa da conta 

1 oH 	 13101/2021 09:20 
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II.  

1 	1 	 Qn11308054743601e4 

1 	j 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 13)0112021 09,*08:20 

Cliente 
Agõnda 	 3920-9 
Canta 	 9489-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Más/ano referência 	DEZEMBRO/20W 

S.PObIico Automático - CNPJ: 4.28BS66/0001-27 
Data 	Histõilco 	 Vilar Valor IRPra. Cemp. 	Valor IOP 	Quantidade cotas Valor cota Saldo catas 

30111)2020 SALDO ANTERIOR 	59720 	 160,173091 

31)1212320 SALDO ATUAL 	 697,37 
	

180773097 	 160,773097 

APLICAÇÕES (4) 0,00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 0,07 
IMPOSTO DE RENDA (.) 0,00 
IOF(-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.07 
SALDO ATUAL = 687,37 

31/1212020 	3,716634271 

Rentabilidade 
No mês 	 30112 
10 ano 	 3,4933 
Ultimos 12 meses 0.4933 

Transaçâo efetuada com sucesso por. J9499919 FRANCISCO P ACUAR. 

SeMço de Atendftnento ao Consumidor - SAC 0900 129 0722 Ou.ddoda BB 0800 729 5678 
Para deidentes auditivos 0800 729 0088 

1 of 1 	 13/01/2021 09:08 
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6331130805474380220 
13101/202109-200 Extrato conte corrente 

'--e-) 

Cilonta - Conta atual 

Agência 3920-9 
Conta ocueme 10074-9 FMS AIST FARM MEDICAMEN 
Perlododo 
extrato 1212020 

Lançamentos 

Dt. 	DL 
bala neoto movimenta Ag. orlgwz, Lote l4lstÕtico 

10/1112020 0000 00000 000 Sddo Anjeilor 

10(12)2020 3920 99015 870 Transferênda recebida 

10/12 3920 6O19.X PM MUCAMBO -Ri 

10/12/2020 0000 00000 34599 CP Automatco $ P 

1111712020 0000 13013 240 Pagnnto Farmácia 

SEM SEQEI'ARJA DE SALDE 

1111212020 0000 13013 240pcamerfloFermáda 

SEM SECRETARIA DE SALDE 

11112/2020 0000 00000 855BBCPAutomatlooSP 

31112/2020 0000 00000 999SALDO 

085ZRflÇ8Z8: 

'rronsaço efetuada com wcesso por. £489019 FRANCISCD PAGUIAR. 

Infonne ,uo vo,il.o da conto. 

Documento Valor fl  Saldo 

0,00C 

553.920.000.006.018 10.000,00C 

70 10.000.000 0.00 C 

38.592 4.845.670 

38-592 2422.83D 

70 7.268.50C 0,00 C 

0.00 C 

1ofi 	 1310112021t9:20 
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ii  
G331130806474360185 

1 	1 	Consultas- Investimentos Fundos - Mensal 	 131011202109:08:34 

Conta 10074-9 FMS ASSIST FARM MEOICAMEN 
Mês/ano reIerÕna 	DE2EM8RO/2020 

S.Públlco Automático - CNPJ: 4.288.966/0001-27 
Data Hlstõdco 	 Valo, Valor IRPreJ. Comp. Valor lOF 	Quantidad, cota Valor cota Saldo cota. 

30/1112020 SALDD ANTERIOR 	21.189.42 5.703,463078 

10/12)2020 APLICAÇÃO 	 10.000,00 2.691,540405 3.715344559 8.395.003481 

11/12/2020 RESGATE 	 7a68.5c 1.956,347468 3,715342045 6.4*656013 

ApIlcaçâo09)09/2020 	3454,34 929751316 

ApllcaQáo 06/10/2020 	3.614,16 1.028596152 

35/12/2020 SAWOATUAL 	23.923.50 6.436,656013 6.438.656018 

IOF (.) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 2,58 
SALDO ATUAL 23.823.50 

Wior da Cota 
30111/2020 3.715165717 
31/52/2020 3.715604271 

Rentabilidade 
No inÕs 0,0112 
No ano 0.4933 
ÜIxnos 12 meses 0,433 

Tronsaçâo efetuado 0601 sucesso por JB499919 FRANCISCO P AGLJLAR. 

SeMço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 OtMdoila BE 0800 729 5670 
Pwa d,lldtt*es audIlvos 0600 729 0088 

1 of 1 	 13/0112021 09:08 



Extrato do Movinanto Bancario 
PM-MVCAJ4D0 

FUNDO MflIICIPAL DE SAUDE 
Movimentos entre 01/12/2020 e 31/12/2020 Pagina: ooa 

Dia/Mês Credor Proc/TalAo 	Cheque Débito Crédito Saldo 

9.655-5 	(06005) 	- PMS/ATEN??O B?SICA 	fl4S 1.004.99 

31/12 BARCO Do BRASIL 5/À 	 k1231005 	O 	000.001 0,01 0,00 1.005.00 

Total 	 - 0,01 0.00 1.005,00 

CONCILIACOES 1.005,00 

27/05 TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 	C888668 	866888 912.61 0,00 93,39 

Total 	 - 	o. 912,61 0,00 92,39 
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G331130805474360220 
Extrato conta corrente 	 1310112021 092014 

Cliente 

Agência 	3920-9 
Conta 	 9655-5 
Perlodo solldtado 	1212020 

Lançwnentos 

Soou lançamentos no peti 040 

TrEnaaço efetuada com euces po. J8499919 FRANCISCO P AG(RAR 

Informe sua senha da conta. 

1 of 1 	 131011202109:20 1 
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ri. 

G331130805474360166 

Consultas - investimentos Fundos - Mensal 	 13/01/2021 09:08:50 

Cliente 
Aãnda 	 3920-9 
Conta 	 9655-5 FMS/MUCAMBO -FNS 9.A7B 
Mês/ano referênda 	0EZEM3110I2020 

S.Púbilco Automático - CNPJ: 4.288.98610001-27 
Data 	Histórico 	 Vaw Vetor IRpre). Comp 	Valor JOF 	Quantidade cotas Vetot cota Saldo cotas 

30/11/2020 ~ANTERIOR 	92.38 	 24865073 

31fl2/2020 SAWOÀ1t&A1. 	 92,39 
	

24865073 	 24,885073 

RESGATES (.) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 0,01 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
10ff (-) 0.00 
RENDIMENTO UQUIDO 0,01 
SALDO ATUAL 92,39 

31/1212020 

No mo 	 0,4933 
UWmos 12 meses 0,4933 

Transaçêo efetuada can su0 por. J3499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SoMço do Atendimento 00 consur,dor- SAC 080012*0722 OUVIdO4 8808007295875 
Para deficientes audJt1cs 0800 729 0088 

1 of 1 
	 131011261 09:08 
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e 

Extrato conta corrente 

Cliente 

#cdnda 	3920-9 
Ceuta 	 8426-3 
Paiodosoadlado 1212020 

Lançamentos 

Sem lançamentos no pedodo  

t0 efetuado com sucesso por J8499919 FRANCISCO P ACUINt 

Informe sua senha da conta. 

0331130805474360220 
131011202109:20:24 

1 of 1 	 131011202109:20 



Banco do Brasil 
	

h":/Iaapj.bb.com.brlaapjlhonicV2.bb?tokenSessao- 1 9d9f929... 

1 

E' 	1 	 G331130805414360187 __,J 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 13MIrMI 090t03 

Cliente 
Agênda 	 3920-9 
Conta 	 8426-3 P FMS ESPECIFICIDADES REG 
MWRJ,Q reCeitada 	DEZEMBRO/2020 

S.PObIJco Automático - CNPJ: 4.288.96610001-27 
Data 	H1,tõflco 	 Valor Valor IRPnJ. Co,np. 	Valor IOF 	Que ntldado cotas Valor cota Saido cotas 

30/11)2020 SALDO ANTERIOR 	1.093,65 	 294.373001 

311122020 SALDO A11.JAL. 	1.093.71 
	

294,373001 	 294.373001 

APUCAÇOES (+) 0.00 
RESGATES (-) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 0,12 
IMPOSTO DE RENDA (.) 0.00 
IOF (') 0.00 
RENDIMENTO UQLJIO0 0,12 
SALDO ATUAL 1,093,71 

3,715604271 

12 meses 0.4933 

Transação efetuada com suresso por. J8499919 FRANCISCO P AGIJLAR. 

SeiMço de Atendimento ao Consunida - MC 0800 129 0122 0nIdcita 280600 129 5610 
Para dsldentes nuditivos 0800 729 0088 

1 of 1 	 131011202109:09 
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e. 

« - 	 1 	 G331130805474360220 
Extrato conta corrento 	 t3IOV2021 09-.20.37 

Cliente 

Agênda 	 3920.9 
Coda 	 11690-4 
PCCIOdO rolídiado 	12/2020 

LattfltflofltoS 

Sem lançamentos no penado 

Transação efetuada com sn3so por. £499919 FRANCISCO? AGUIAR. 

Informe Na senha da conta. 

1 ei' 1 	 131011202109:20 



Banco do Brasil 
	

https://aapj.bb.com.br/aapj/bomev2.bb?tokensessao  1 9d9f929. 

é 

1 * '1 	Consultas - investimentos Fundos - Mensal 1—I 
0331130805474360188 

13/011202109:.09:18 

Conta 	 11690-4 FIAS EST A FARMACEUTICA 
Mão/ano refetãnda 	DEZEMBRO/2020 

S.PÕbl!co Automático- CNPJ: 4.288S6610001-27 
DU 	Ht.tÓ.tco 	 Valor Valor IRPraj. Conip. 	Valor IOF Quantidade coas Valor coa 	Saldo cota. 

30/11/2020 SAWOANTERIOR 	9.709,10 	 2.613,358123 

31112/2020 ~ATUAL 	9.110.20 	 2.613356123 	 2 613,356123 

mês 

APLICAÇÕES (+) 0,00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO C) 1,10 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 1,10 
SALDO ATUAL - 9.710,20 

Valor da Cota 
30/1112020 	3,716185711 
3111212020 	3,115604211 

Rentabilidade 

Noma 	 0,4933 
Oltinios 12 meses 0,4933 

Transaçáo efetuada com wjsso por. J8499919 FRANCISCO P AGULAR. 

SeMço de Alendincato ao Constwidot . SAC 08007290722 
	

OtMdo0. 580800729 5878 
Paidetldanles ujitivos 0800129 0088 

1 of 1 	 1310112021 0Ç09 



Extrato do Movimento Bancaria 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Movimentos entre 01/12/2020 e 31/12/2020 P&gtna: 	001 

Dia/Mês Credor Proc/Tslão Cheque Débito Crédito Saldo 

6.016-X 	(06010) 	- 	FMS/FtJS 	FMS 60.827.96 

01/12 	(Ref.Tran.I.00v.) 	cta 5.543-3 O 1515656 60.000,00 0,00 120.827.96 
01/12 	(ROf.TraU.X.00V.) 	eta 10.055-3 O 1515695 0,00 321,91 120.506.05 
01/12 BANCO DO BRASIL 8/A P1201001 O 120.101 0,00 1.090,20 119.401.85 
01/12 BANCO DO BRASIL 8/A P1201027 E 120.127 0,00 1.696,66 117.711,19 
01/12 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO P1201035 E 120.135 0,00 162.12 117.549,07 
01/12 SINt EMPREGADOS ESTAS DE SERVI P1201038 E 120.130 0,00 84,00 117.465,07 
01/12 SALARIO FAMILIA P1201015 E 120.115 0,00 632,06 116.833,01 
01/12 SALARIO FAMILIA P1201018 E 120.118 0,00 875,16 115.957,05 
01/12 SALARIO MATERNIDADE P1201016 E 120.116 0,00 1.100,00 114.857,85 
01/12 SALARIO MATERNIDADE P1201019 E 120.119 0,00 522,50 114.335,35 
01/12 POLUA DE PAGAMENTO SECRETARIA P1201014 0 120.114 0,00 35.264,11 79.071,24 
01/12 PaLItA DE PAGAMENTO SEC DE SAUD P1201017 O 120.117 0,00 19.157,21 59.914.03 
01/12 POLUA DE PAGAMENTO ACS -ATE - P1201021 O 120.121 0,00 11.604,15 46.109,88 
01/12 CAIXA ECONOMICA FEDERAL P1201031 E 120.131 0,00 825,07 47.284,01 
01/12 FOLHA DE PAGAMENTO DE 5AIJDE - 91201022 O 120.122 0,00 1.471,66 45.012.33 
01/12 FOLHA DE PAGAMENTO - ASSISTENC P1201023 O 120.123 0.00 5.604,62 40.20771 
01/12 FOLHA DE PAGAMENTO - ACS - TEM P1201020 O 120.120 0.00 26.256.16 13.951,55 
02/12 	(Ref.Tran.I.GOV.) 	ata 8.700-9 0 1515657 100.000,00 0.00 113.951,55 

/12 	(gef.Tran,I,Gov,) 	ate 5.543-3 O 1515658 100.000,00 0,00 213.951.55 
/12 	(Ref.Transf.) 	ata 13.024-9 O 1515659 0,00 200.000,00 13.951,55 
2/12 	tRef.Tran.I.00v.) 	ata 10.055-3 0 1515665 0,00 427,50 13.524,05 

02/12 UM CONSULTORIA ADMINISTRATIVA P1202001 O 120.201 0,00 9.072,50 4.451,55 
03/12 	(Ref.Tran.X.00v.) 	cta 10.055-3 O 1515710 10.000,00 0.00 14.451.55 
03/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N P1203001 O 120.301 0,00 6.322,25 3.129.30 
07/12 	(Rof.Tr.n.I.Oov.) 	CtS 8.700-9 O 1515716 10.000,00 0,00 10.129,30 
07/12 CAGECE-COMPANHIA DE ACUA E ESG 91207001 O  120.701 0,00 259,65 17.069,65 
07/12 PRISCILA QUEIROZ DE MENEZES 91207006 O 120.706 0,00 2.000,00 15.869,65 
07/12 RAYLENA MARIA DA SILVA OLIVEIR 91207005 O 120.705 0,00 2.000,00 13.069,65 
07/12 PEDRO HENRIQUE MELO QUEIROZ P1207007 O 120.707 0,00 2.000,00 11.869,65 
07/12 ANA ROSA MACHADO RAMIREZ 91207000 O 120.708 0.00 2.000,00 9.869.65 
10/12 	(Ref.Tren.I.Cov.) 	cta 5.543-3 O 1515711 121.712,16 0,00 131.581.81 
10/12 	(R0f.TV3n.I.00V.) 	cta 5.545-X O 1515712 0,89 0.00 131.582,10 
10/12 	(Ref.Tran.I.GOV.) 	ata 5.087-4 O 1515713 225,13 0,00 131.007,83 
10/12 	(Ref.Tran3t.) 	ata 10.074-9 O 1515725 0,00 10.000,00 121.807,03 
10/12 	(Ref.Tran.I.00v.) 	ata 10.855-3 O 1515760 0,00 124.50 121.683.33 
10/12 COPYNET SERVXCOS DE PROVEDORES 91210013 O 121.013 0,00 2.642,25 119.041,06 
10/12 POSTO DE COMDUSTIVEIS AVENIDA P1210006 O 121.006 0,00 13.959,16 105.001,92 
10/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA P1210007 O 121.007 0.00 2.387,05 102.694,87 
10/12 14 MARCIA JORGE DMUSCENO P1210014 O 121.014 0,00 2.000,00 100.694,01 
10/12 CHARLES PARENTE AGUIAR 91210010 O 121.010 0,00 308,50 100.386.37 
10/12 DUOSOFTWARE TREINAMENTOS E INF 91210002 0 121.002 0,00 350,00 100.036,37 
10/12 F J A HOLANDA ASSESSORIA - ME 71210012 O 121.012 0,00 3.000,00 97.036.37 
11/12 	(Itef.Tran.I,Gov.) 	eta 10.855-3 O 1515774 0,00 77,70 96.958,67 ./12 (Rel.Tran.I.Gov.) eta 10.855-3 O 1515786 0,00 12,00 96.946,67 
/12 BANCO DO BRASIL S/A P1211002 0 121.102 0,00 387,60 96.559,07 

11/12 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1211003 O 121.103 0,00 2.512,30 94.046.77 
11/12 FOLHA DE PAGAMENTO SECRETARIA P1211010 O 121.110 0,00 15.166,06 76.580.59 
11/12 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIÇOS L P1211004 0 121.104 0,00 1.255,00 77.325,69 
11/12 FOLHA DE PAGAMENTO ACS -ATE - P1211009 O 121.109 0,00 12.101,04 65.224,65 
11/12 FRANCISCO DA. SILVA PARENTE P1211000 O 121.100 0,00 344,00 64.600,65 
11/12 ANTONIO BUGENIO OLIVEIRA DOS 5 91211007 O 121.101 0,00 400,00 64.480,65 
14/12 TELEMAR NORTE LESTE SIA 91214002 O 121.402 0,00 522,12 63.958.53 
14/12 TELEMAR NORTE LESTE 5/A P1214003 O 121.403 0,00 74,30 63.884.23 
16/12 	(Ref.Tran.X.00v.) 	eta 5.543-3 O 1515867 60.000,00 0,00 123.084,23 



Extrato do Movimento flancario 
PM-MUCAMBO 

• . WUNDO MUflICI PAI. D1C SAUDZ 
MoviLuontoo entro 01/12/2020 o 31/12/2020 Página, 	002 

Dia/Mês Credor Proc/Tal8o Cheque Débito Crédito saldo 

6.016-X 	(06010) 	- 	FMS/FUS 	P145 123.884,23 

17/12 (Ret.Trafl.I.00V.) 	ata 10.655-3 0 1515777 0.00 99,34 123.784.89 
17/12 (Ref.Trafl.I.00v.) 	ata 10.655-3 O 1515778 0.00 314,04 123.470,85 
17/12 (Ret.Tran.I.00v.) 	ata 6.700-9 O 1515866 246.000,00 0,00 369.470,85 

17/12 (Ret.Tran.I.Gov.) ata 5.543-3 O 1515867 20.000,00 0,00 389.470,85 
17/12 SALARIO PANILIA R1217008 E 000.001 6.547,86 0.00 396.016.71 
17/12 SALNtIO PAMILIA R1217010 E 000.001 842,38 0,00 396.861,09 
17/12 SALARIO MATERNIDADE R1217009 E 000.001 264,40 0,00 397.125,49 
17/12 INSS - INSTITUTO NACIONAL DO 5 P1217019 E 121.719 0.00 6.712,63 391.412,86 
17/12 11(59 	INSTITUTO NACIONAL DO 5 21217020 O 121.720 0.00 16,785,83 374.627,03 
17/12 11153 - INSTITUTO NACIONAL DO 5 21217021 E 121.721 0,00 41.659,55 332.967.48 
17/12 11159 - INSTITUTO NACIONAI. DO S P1217022 O 121.722 0,00 64.008,92 268.958,56 
11/12 LUTOS INDÚSTRIA E COMERCIO LTD 21217005 O 121.705 0,00 246.000,00 22.958.56 
17/12 H.P TINDO CONSTRUCOES - ME P1217002 O 121.702 0,00 2.108,36 20.850,20 
17/12 H.P TIMBO CONSTRUCOBS - MB P1217003 O 121.703 0,00 6.654,80 14.185,40 
10/12 (Rof.Tran,I.00v.) 	ata 5.543-3 O 1515811 39.824,02 0,00 54.009.42 
18/12 (Ref.Tran.I.GÔv.) 	ata 5.545-E O 1515612 0,90 0,00 54.010.32 
16/12 (Ref.Tran.I.00v.) 	eta 5.087-4 O 1515813 77,25 0,00 54.087,57 

18/12 (Ref,Tran.I.00v.) 	ata 10.855.3 O 1515830 0,00 77,70 54.009,87 
8/12 (Ref.Tran.I.Gov.) 	ata 10.855-3 O 1515831 0,00 23.18 53.986,69 
/12 (Rof.Tran.I.00v.) 	ate 10.855-3 O 1615832 0,00 149.91 53.636,78 
0/12 (Ref.Tran.I,Gov.) 	ata 10.855-3 O 1515835 0,00 2.205,04 51.631,74 
18/12 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO 21218001 O 121.801 0,00 2.512,30 49.119.44 
18/12 AlUI. EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1218002 O 121,802 0.00 749,42 48.370,02 
18/12 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1218004 O 121,804 0.00 4.847.09 43.522.93 
10/12 ANTONIO PAGNER MENDONÇA MUNES P1218000 O 121.808 0.00 7.074,96 36.647.97 
18/12 ELVE P03210235 DA SILVA 21218007 O 121.801 0,00 4.500.00 31.147,97 
22/12 (Ret.Tran.I.00v,) 	ata 10.055-3 O 1515847 0,00 10,50 31.137,47 
22/12 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIÇOS 1. 21222002 O 122.202 0,00 1.980,00 29.157,47 
23/12 (Ret.Tran.I.00v.) ata 5.543-3 O 1516883 103.000,00 0.00 132.157,47 
23/12 S. S. t.IBERATO MB P1223003 O 122.303 0,00 1.419.55 130,737,92 
28/12 (Rat.Tran.I.00V.) 	ata 10.855-3 O 1515921 0,00 8.03 130.729.89 
28/12 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EXREIL, 21228001 O 122.801 0,00 573,56 130.156.33 
28/12 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRETJ P1220002 O 122.002 0,00 529,01 129.627.32 
29/12 (Ref.Tran.I.00v.) 	ate 10.855-3 0 1515911 0,00 124,50 129.502.02 
29/12 (RCE.Tran.I,Gov.) 	ata 10.055-3 O 1515923 0,00 427,50 129.075,32 
29/12 (Ret.Tran.X.00v.) 	ata 8.700-9 O 1515959 102.990,00 0,00 232.065,32 
29/12 COPYNET SERVECOS DE PROVEDORES P1229002 O 122.902 0,00 2.642.25 229.423,07 
29/12 JOSE MILTON M AZEVEDO-ME P1229006 O 122.906 0,00 1.263,56 228.159.71 
29/12 JOSE NILTON M AZEVEDO-NE P1229007 O 122.907 0,00 919,98 227.239.73 
2/12 CACTOS REPRESENTAÇÕES, ASSESSO P1229011 O 122.911 0.00 102.950,00 124.289,73 
29/12 MEDL.IPE COMERCIO E SERVICOS DE P1229008 O 122.908 0,00 102.990.00 21.299,73 
29/12 P1 MARCIA JORGE DAS4ASCENO P1229003 O 122.903 0.00 2.000,00 19.299,73 
29/12 1.3M CONSULTORIA ADMINISTRATIVA P1229014 O 122.914 0,00 9.072,50 10.227.23 

S/22 F .1 A HOLANDA ASSESSORIA - ME 21229012 O 122.912 0,00 3.000,00 7.227,23 
/12 ELVE RODRIGUES DA SILVA 21229013 O 122.913 0,00 4.500,00 2.727.23 

30/12 (Ref.Tran.X.Gov.) 	eta 10.855-3 O 1515915 0,00 3,79 2.723.44 
30/12 (Ref.Tran.I.00v,) 	ate 10.855-3 O 1515916 0,00 77.70 2.645,74 
30/12 (ReC,Tran.I.00v.) 	ata 10.855-3 O 1515917 0,00 77,70 2.568.04 
30/12 (ROf.Tran.I.;OV.) 	ata 10.855-3 O 1515918 0,00 149,91 2,410.13 
30/12 (Rof.Tran.I.Gov.) 	eta 10.855-3 O 1515919 0,00 23,18 2.394.95 
30/12 (Ref.Tran.I.00v.) 	ata 8.700-9 O 1515974 40.000,00 0,00 42.394,95 
30/12 (Rof.Tran.I.Govj 	ata 10.855-3 O 1515976 20.000,00 0,00 62,394,95 
30/12 (Ref.Tran.flcov,) 	ata 0.700-9 O 1516984 50.000,00 0,00 13.2.394,96 
30/12 (Ref.Tran.I,Gov.) 	ate 5,094-6 O 1516006 0,00 522,50 111.672.45 



Extrato do Movimento Baneario 
PM-t4UCANBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Movimentos entre 01/12/2020 e 31/12/2020 P&ginai 	003 

Dia/Mês credor Proc/'relEo Cheque Débito crédito Saldo 

E.016-X 	(0601D) 	- FMS/PtJB 	P148 111.872,45 

30/12 	(Ref.tran.I.00v.) 	cta 10.855-3 O 1516007 0,00 306,23 111.566.22 

30/12 	(Ref.tran.I.00v.) cta 5.543-3 D 1516016 69.046,15 0,00 180.612,37 

30/12 	(Ref.Tran.I.Oov.) cta 5.807-4 O 1515017 45,18 0.00 100.657,55 

30/12 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIREL P1230018 O 123.018 0,00 529,01 180.120,54 

30/12 BANCO DO BRASIL 5/A P1230026 O 123.026 0,00 1.068.05 179.060,49 

30/12 DANÇO DO BRASIL 5/A 91230027 £ 123.027 0,00 2.008,27 177.052,22 

30/12 BANCO DO BRASIL 5/A P1230064 O 123.064 0,00 83.60 176.968,62 

30/12 BANCO DO BRASIL 5/A P1230065 O 123.065 0,00 30,15 176.930.47 

30/12 FUNDICAO SODRALENSE LTDA ME 91230007 O 123.007 0,00 600.00 176.330.47 

30/12 SINDICATO DDS TRABALHADORES NO P1230058 E 123.050 0,00 177,80 176.160,67 

30/12 SIND EMPREGADOS ESTAS DE SERVI P1230029 E 123.029 0,00 84.00 176.076,67 

30/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA P1230001 O 123.001 0,00 13.124,10 162.952.57 

30/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA P1230002 O 123.002 0,00 2.408,85 160.543,72 

70/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA P1230003 O 123.003 0,00 10.834,95 149.708,77 

30/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA P1230004 O 123.004 0.00 3.348,93 146.359.84 

30/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA P1230005 O 123.005 0.00 17.465.04 128.894.80 

30/12 SALASIO PAI4ILIA P1230054 E 123.054 0,00 632,06 128.262,74 

30/12 SALARIO P.M4ILIA 91230057 E 123.057 0,00 875,16 127.387,58 

0/12 SALABIO MATERNIDADE P1230055 E 123.055 0.00 1.100.00 126.287,58 

/12 SALARIO MATERNIDADE P1230059 E 123.059 0.00 418,00 125.869,58 

0/12 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1230022 O 123.022 0,00 2.512.30 123.357,28 

30/12 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1230023 O 123.023 0,00 2.512,30 120.844,98 

30/12 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1230024 O 123.024 0,00 4.047.09 115.997.89 

30/12 AMIZ. EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1230025 0 123.025 0,00 749,42 115.248.47 

30/12 FOLHA DE PAGAMENTO SECRETARIA P1230053 O 123.053 0,00 36.230.74 79.017.73 

30/12 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIÇOS L P1230019 O 123.019 0,00 1.500,00 77.517,73 

30/12 FOLHA DE PAGAMENTO SEC DE SAUD P1230056 O 123.056 0,00 18.640,30 58.877,43 

30/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES 91230006 O 123.006 0,00 3.412,60 55.464,83 

30/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1230020 D 123.020 0,00 1.005,70 54.459,13 

30/12 POLUA DE PAGAMENTO ACS -ATB - P1230061 O 123.061 0,00 10.932,54 43" '52E,59 

30/12 S. S. LIDERATO ME P1230021 O 123.021 0,00 2.872.00 40.654,59 

30/12 CAIXA EC0NOMICA PEDERJ4L P1230020 E 123.020 0,00 825.87 39.820,72 

30/12 FOLHA DE PAGAMENTO DE SAUDE - P1230062 O 123.062 0,00 1.471,68 38.357.04 
30/12 POLUA DE PAGAMENTO - ?.SSISTENC P1230063 O 123.063 0,00 5.604,52 32.7521 42 

30/12 FOLHA DE PAGAMENTO - ACS - TEM P1230060 O 123.060 0,00 26.256,16 6.496,26 

30/12 D.S. ANDRADE - ME P1230009 O 123.008 0,00 1.259.30 5.236,96 

31/12 BANCO 00 BRASIL S/A R1231009 O 000.001 3,22 0,00 5.240,18 

Total 	 - 1.160.579.54 1.215.167.32 5.240,10 

CONCILIACOES 5.240.18 

S/06 TRIBUNAL DE I7T.JSTICA DO ESTADO C986988 808808 177,15 0.00 5.063,03 
/12 2IEDELITA NOGUEIRA VIEIRA C8888888 8888088 0,13 0.00 5.062.90 

Total 	 - 177,28 0.00 5.062,90 



Banco do Brasil 
	

hJ/aapj.bb.com.br/aapjJhomeV2.bb?tokeSessao'  1 9d9f929... 

- 	- 	1 G33113000547436o224 
Extrato conta corrente 13/0112021 0t20'A7 

Cllonta . Conta atual 

A$ndo 	3920-9 
Conta corrente 6015-X PM MUCAMBO -RiS 
Peilododo 
atiato 
	12 d 2020 

Lançamentos 

DL 	DIL Ag. origem bal Loto Histórico 	 - 	- Documento Valor R$ 	Saldo 

30/11/2020 0000 00000 000 SaldoAntellor 

01/1212020 3920 99015 810 Transterênoo recebida 553.920.000.005.543 00000.000 

01/12 3920 5543-3 PREF MUN MUCAM 

01112/2020 3920 $9015 470 Transferência enviada 552$37,000.65&565 84,00 O 

0111220376565854 SINDICATO ES 

01/12(2020 3929 99015 470 Tranaferéncia amada 551920.000.005.856 102,68765 O 

01/12 3920 5850-0 P M IA SERV FI. 

• 01/12,2020 3920 99015 470Trcnaforêndaaiviada 553.920,000.006.856 1.098.200 

01/12 3920 5658.0 P MM SERV FL 

- 01/12)2020 3920 99015 470 Transfcrêric4n enviada 553.920.000.008.415 162,12 

01/1239208415-es 1 N 8 Puei. IA 

0111212020 3920 99015 470 Tranarênds anvleda 553.920,000.010.855 321,91 0/"  

01/12392010055-3 PMM4MPOSTOS'i 

01/12/2020 3920 99015 470 Tran,fer*moe enviada 553.920003.102 001 1.590,66 

01(12 3020 3102001.1 P IA MUCAMBO CD 

0111212020 0000 13105 393 TEO Tr2n51.09r.DIsponIv 120.101 825,870 

104 3572 007133793000105 MUNICIPID DE 

01112/2020 0000 13113 310Tar000ffEOSetónlco 803.361,10Q042.338 10,450 

Cobrança ieforents 0111212020 

01/12)2020 0000 00000 855BSCPAutcnScoSP 70 46888,88C 	0.000 

02112/2020 3920 99015 670 Transferência recebido 553.920,000,005.643 100000,00 

02112 3920 5543$ PREF MUN MUCAN 

02112/2020 3920 99015 aloTransrorõnda recebida 553,920.000.008.700 100000.00CP"  

02112 3920 8700-9 PM MUCAMBO O Dl 

02/12/2020 3920 99015 470Traisfertidaenviada 550.640.000.019.181 9012,500 

02/120640 19161.2 UM CASiSTEM 

427,50/'  0211212020 3920 99015 470 Transferência m~ 553,1IZt000.010.555 

02/12 3920 10055-3 PMM1MPOSTOS4 

02(12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920,000.013.024 200.000,00 It.."' 

02/12 8920 13024-9 CE 230900 FIAS 

02/12/2020 0000 00000 655 B9 CP Automa*o 5 P 70 9500.000 	0JC 

03(122020 3920 99015 aio Tmnsterên6a recebida 553.920.000.010.855 10000,00 C 

03/12392010655-3 PMM4MPOSTOS-4 

03/12/2020 0000 13105 8O3Pagto Ida Aulo-AtendS8 120.301 6.322,25D 

GRU'GUIA RECOLJIIM. UNIAO 

03/122020 0000 00000 345B9CPAoIOn,aticosP 70 3.577,750 	300C 

07/1212020 3920 99015 870Transfeténoreceblda 553,920.000.008.700 10 000,00 

07/123920 8700.9 PIA MUCMIRO 007 

0111212020 3920 99015 470 Transferência enviada 552293,000,070.647 2000,000 

07/12 2793 70647-7 ANA ROSA MACHA 

07/12)2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.296.000.042.501 200000 O 

07/12 3206 42501.X PRISCILA QUEIR 
07/12/2020 3920 99015 470Transrwéndaenvlada 553.473.000.031.198 2000,000 "  

07/12 3473 311984 PEDRO IIENRIQI.JE 

07/12/2020 0000 13105 361 Peta corta água 120.701 90.15 

CAGECE 

07(12/2020 0000 13105 361 Pgto conta áçua 120.702 159.50 

CAGECE 

07/1212020 0000 13105 3SSTEDTranslEIetrDlspont. 120.703 2 000.00 0 

341 1049 0394165(368 R&YLB4A MARIA DA 

07/122020 0000 13113 3101at000ITED Betrónico 623.421,200.167.892 10.430 

Cobrança refaranis 01/12/2020 

07/12/2020 0000 00000 345BBCPAu,ailco6P 70 1,729.000 	0,000 
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10/17112020 0000 14011 850 COTA DF-CREDITO 350 0,890 / 

10/12/2020 0000 14011 952FPEIFPM 350 121712.160-' 

1011212020 0000 14011 953 IPI?EXPORTACAO 350 225,130 

10/12/2020 3920 99015 470 Tran5lerénda enviada 650.640.000,029.672 350,000 

10112 0640 29672.4 DUOSOF1WARE TR 

10/12(2020 3920 08015 470 T,a,ste,énóa enviada 651200.000,030.165 3000,00 

10/12 3296 28165-9 EiA HOLANDA 

10/1212020 3920 99015 470 Ttansfarénda enviada 653.920.0*010.074 10.000.00 

10112 3920 10074-9 FM$ ASSIST FAR 

10/12/2020 3920 99015 dloTransfaréndaenvlada 553.920.000.910.855 124.50 

10/12 3$20 10855-3 PMM-IMPOSTOS-1 

10/12/2020 3920 99016 4loTransferéndaenviada 553.920.000.012.064 308.50 D 

10/12 3920 12064-2 CHARLES PAREHT 

10112/2020 3920 99015 4yoTransfeténdeenviada 651925.000.008.696 2.842,25 

10/123925 8696.7 DOPYNET SERVIO 

10/12/2020 3923 99015 470 Transferência enviada 553.925.000.009.238 13.959.15 

10112 3926 9238-X POSTO DE COMBU 

10/12)2020 3920 99015 470 Transforênda enviada 653,925.000.009238 2.367.05 

10/12 3925 9238-X POSTO DE COMBU 

1011212020 3920 99015 470 Translerónda enviada 554.381.000.007.783 2000.00 

10112 4381 ~MARIA MARCIA 

10112/2020 0000 00000 34S BEI CPAuIomaflcoSP 70 87.186.720 	JMOC 

11/1212020 3920 99015 470 Transferânaa enviada 550.035.900.081.000 1255.00 Q4 

11/12 0085 61000-2 &(AXCQ'Ik COMER 

11/1212020 3920 99015 4loTrensferÓndaenviado 551.157.000.032.985 2,512.300 

11/121157 32986-X AMILE $ EREL 

11/12)2020 3920 09015 lloTransferênoa enviada 553.920.000,005.658 27.567,12D-" 

11/12 3920 5858-0 P 1.1 M SERV ri. 
11/1212020 2920 99015 470 Transferanda envIada 553.920.000.005.858 387,60 

11112 2020 5856-0 P MM 86W ft 

11/1212020 3920 99015 470lransler5noeenvlada 553,920.000.010.855 77,701Y' "  

11/123920 10855-3 PMM4MPOSTDS-I 

11/12/2020 3920 99016 470 Trensforénda enviada 553.820.000.010.855 12.00 Dsr" 

11/12 3920 10855-3 PMM-IMPQSTOS-I 

11/12/2020 3920 99016 dlOTransIerênaa enviada 553.920.000.011.348 403,00c,,- 

11112 3920 11348-4 MCONIO EUGENI 

11/12/2020 0000 13105 393TEDTranafEletiçD(5ponjv 121.101 344,00D "  

237 0744 60851230350 FRANCISCO DASILV 

11112/2020 0000 13113 3lO Ter 000/TEDEJouÕnlco 863.481.100,133,058 10.450 

Cobrança referenle 11/12/2020 

11/12/2020 0000 00000 O55 BEI CPAUIOmØI390SP 70 32.566.170 	0.000 
14/12/2020 0000 13105 38sPagio corda lselona 121.401 74.30D 

TELEMAR Ri (01 FIXO) 

1411212020 0000 13105 Ss3Pagtoccnlatelefone 121.402 522.120 

TEL.EMAR Ri (01 FIXO) 

14/12/2020 0000 00000 85568 CP Aut -nal00 8 P 70 596,42C 	0.000 

16/12/2020 3920 99015 870 Transferência recebida 553.920,000.005.543 80.000.00 

16112 3920 5543-3 PREF MUN MUCAM 

16/02020 0000 00000 SASBBCPAuloniadcoSP 70 60.000.000 	q,9OC 

17/12)2020 3020 99016 870 Transferência recebida 653,920.000.005.543 20.000.00 

17112 3920 6543-3 PREE WiN MUCAM 

17/1212020 3920 99015 870 Transferencia recebida 553.920.000.008.700 248.000.00 

17/12 3920 8700-9 PM MUCAMBO 001 
17/12/2020 3920 99316 47oTranefartnde enviada 652221.000.019.308 2.106,38 O 

17/12 2521193D9-7 M.P. DM80 004 

17/1212020 3920 93015 47o Transferência ~da 55t521.000.019.309 0.664200'C" 

17112 2521 19309-7 M.F. liMBO 0014 

17/12/2020 3920 99015 470 Trandflda enviada 553.92(1000.010255 99,34 

17/12 3320 10855-3PMM-IMPOSTOS4 
17112/2020 3920 99015 479 Tranarorónda envIada 551920,000.010.855 314.040 

17/12 3920 10855-3 ~IMPOSTOS.[ 
17/12/2020 0000 13105 196 IflSSArrecadação 121.701 981856,21 01,11  

'S- Idvt: 7733793000105- 11/2020 

17/12/2020 0000 13105 lOQ INSS Arrecadaç&, 121.702 23,658,060 

GPS- dciii.: 7733793000105.13/2020 
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17/12/2020 0000 13105 393TDTrans/.EletrDlspor.Iv 121.703 248.000,00 O 

104 0368 002709882000122 LOTUS INDUSTR 

1711212020 0000 13113 310 Tw DOC/TEO Oettsilco 803.521.100.032.073 10.45 

Co~ referente 1711212020 

17/1212020 0000 00000 BSS SEI CPAuloniadcoSP 70 109.709,28C 	QOOC 

10/12/2020 0000 14011 8SO COTA DÀF-CREDITO 350 0,90C 

18112/2020 0000 14011 952FPE)FPM 350 

18/12/2020 0030 14011 953IPI1EXPORTACAO 

470 Tronsferônda enviado 

350 7725C/, 

18/12/2020 3920 90015 550239.00(1010.710 7.874.96 

16/12023910710-7ANTONIOFAGNER 

18/1212020 3920 90015 470 Trensferánce enfada 651.151.000.032.986 2,512,30 O 

111,112 1167 32986'X N41L ES EIPEL 

18/12/2020 3920 99015 470Trisferênda emnada 651.157.000.032.986 749.42 

18/12 1157 32999-X ML ES OREI. 

10/1212020 3920 99015 470lransforênoa enviado 551.167.000.032386 4.847,00 

18/12 1157 32986-XÂMIL ES EIREL 

18/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 23,18 Dr" 

18112392010855-3 PMM-IMPOSTOS4 

18/12/2020 3920 99015 4loTranderenclnenviam 553.920.000.010.855 77,700_.-" 

18/123920 10855-3 PMM4MPOSTOS4 

18/12/2020 3920 99015 410 Transferência enfada 553.920.000.010.855 149,91 

18112392010855-3 PMM4MPOSTOS4 

16/12/2020 3920 99015 470Transferénaa enfade 553.920.000.010,855 2205,04 D 

10/123920 10855.31'MM-IMPQSTO$4 

18/12)2020 3920 99015 470 Tritfer8nda enfada 554.052.000.010.929 4.500.00 

10/124052 10929.0 ELVE RODRIGUES 

18/1212020 0000 00000 34$ DEI CPAvIo.nalIcoSP 70 16.962,570 	0.00C 

22/1212020 0000 14175 083TEDOevoMda 400,002 301.000 

AGOUONTCESTD0cREDIWAI. 

22112/2020 3020 99015 470 Trunsferênda enfada 550,085,000.081,000 1,980,00 

22/120385 81000-2 MAXCOPIA COMER 

22/12/2020 3920 99015 470 Trws?er6ncla enviada 553.920,000.010.855 10.50 

22112 3920 10855.3 ~IMPOSTOS-? 

22112/2020 0000 13105 393 TED TranstEle(rflspcnlv 122.201 • 301.00 D/ 

237 0744 36250019372 RAiMUNDO NONATO 5 

22/12)2020 0000 13113 310 Tal OQC/TED BeIrMo 803.571,100,054.433 10.45 

Cobrança refereeile 23/12/2020 

22/12/2020 0000 00000 655ABCPAutomadcoSP 70 2000,950 	0,00C 

23)12)2020 3920 99015 810 Tmnsfer6nde recebida 553,920,000.005,543 '103000.000/ 

23/1239205543-3 PIF Mlii MUOMI 

23/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.919,000.030,048 1.419,55 

23112391930046-28.8. LIBERATO 

23/12)2020 0000 13106 393TEDTranaf,EIets.Dlspanlv 122.301 102.950,000?'  
004 0089 037 959304000190 CACTUS REPRES 

23/12/2020 0000 13113 31OTaçDOI)TEOOelsMco 803.581.100.048.780 10,450 

Cobrança referente 23/12/2020 

23/12/2020 0300 00000 855EBCPAu1omzcoSP 70 1,380,000 	0.000 

28/1212020 3920 99015 470Trwsferéndamn4ada 553.515.000.001.482 1.102,70D 

28/12 3515 1482-0 HEDEUTA NVIE 

28/12/2020 3920 99015 470 Trande*ide enviada 553.920.000.010.855 8,03 O 

28112 3920 10855.3 PMM-IMPOSTOS'I 

28/12)2020 0000 00000 85588CPAutomaco5P 70 1110,730 	900C 

29/12/2020 3820 99015 870 Transferência recebida 553,920,000.039.700 102.990,00C 

29/12 3920 8700-8 PM MOCAMBO 007 
28112/2020 3920 99015 47OTranareranda enviana 550.e40.000.019.101 0.072,50 

29/12 0640 19161.2 UM O A SISTEM 

29/12/2020 3920 99015 470 Trensfarónda enviada 551,389.000,113.900 102.900,00 D 

29/12 1389 113900-2 MEDUFE 05 E 

29/12/2020 3920 99015 470 Transter4nda enviada 553,280.000,038.165 5,000,00 D 

29/123296 38165.9 E JAHOLANDA 

29/12/2020 3920 99015 4lotiansfaróndaenviada 553,920,030.006.315 

29/1239208315.1 JOSE PIIJON M 

29/12/2020 3920 99015 4løTmnsreçanclaenviada 553.920,000008.315 O19.98D"'  

29/12 3920 8315-1 JOSE NILTON M 

29/12)2020 3920 99015 470 Transferénda enviada 553$20.030,010.855 124,50 
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29/12 3920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-I 

29/12/2020 3920 99015 470Trans1er5ndaenviada 553.920.000.010.855 427,50D "  

29112 3920 10855-3 PMM4MPOSTOS-I 

2,64225 D" 2911212020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.925.000.008.695 

29/12 3925 5599-7 COFYNET SERVIC 

29/12/2020 3920 99015 470 Transteçenaa enviada 554052.000.010.929 4503.00 

29/124082 10929-0 ELVE RODRIGUES 

29/12/2020 3920 99015 470trans/erêndacoviada 654381.000.007.788 2.000.000 

2W12 4381 77834 MARIA MARCLAIJ 

29/12)2020 0030 00000 856B13CPAuIon,aOcoSP 70 23950,09C 	).000 

30/12/2020 3920 99015 870 Tranetnda recebida 553.920.000.006.700 40.000.00 CS' 

30/12 3920 8700-9 PM MUCAMBO 007 

30/1212020 3920 99015 870 Translorênoe recebida 553.920.000.008.700 SacanDO O 

80/12 3920 8700-9 PM MUCAMBO COT 

30/12/2020 3920 99015 870 Transferência recebida 553.920.000.010.855 2000000 C 

30/12 3920 10855-3 PMM-IIWOSTOS-1 

30/12/2020 0000 14011 852FPEJFPM 350 69.048,15C 

30/12/2020 0000 14011 953 IPJ/XPQR7ACA0 350 45,18C 

3(21212020 3920 99015 470Transferêndatnlada 550.085.000.081.000 1.500,00Dç' 

30/12008581000-2 MMCOPIÃCaIER 

30/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 550.122,000.044.477 1.259200 

30/12012244477-40.8. ANDRADE 

80/12)2020 3920 99015 470 Transferência 6flvi3d8 651.157.000.024.135 1.005.700 

30/12 115724135-0 O OLIVEIRA V N 

30(12/2020 3920 99016 470 Transferência enviada 551.157.000.024.135 3412.50 

30/12115724135-00 OLIVEIRA VN 

30112/2020 3920 99015 47OTransfer&ciaanviada 551,157.000.032.985 2.512.30D 

80/12 1157 32985-X AMIL Es EIRa 

30/1212020 3920 99015 470Traner5ndae5eda 551.157,000.032.988 4.847,090r" 

30/12 1157 32988-X AMIL ES CREL. 

30112/2020 3020 99015 470 TnnsfernS enviada 551.157.000.032.980 2.512200 1,11 

30112115732988-XAMIL ESEIREL. 

30/12)2020 3920 99015 47otransser5ndaenviada 651.157.000.092.986 749.42D 

30/12 1157 32986-X AMIL ES EIREL 

30/12/2020 3920 99015 470 TranslerMda .nvlade 552,937.000$65,585 84.000 

30/12 2037 658585-4 SINDICATO ES 

529.01 D€" 30/12/2020 3920 90015 470 Tranzfc,Snda enviada 551515,000,001,482 

391123515 14$24 HEDELffANVE 

30/1212020 3920 09015 470 1rnsfarénde eiitde 551919.000.030.046 2,872,00 

30/12391930046-28.9. UBERATO 

30112/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.004 522,50 O 

30/12 3920 5094-8 P M MM ARRECA 

30/12/2020 3920 99015 47oTransrar5ndaenviada 553.920.000,005.858 102.151,28 0d/"  

80/12 3920 5858.0 1' M M SERV FL 

30/12/2020 3920 99015 470 Transferência envieda 553.920.000.005.856 1.098.200 

30/12 3920 5858-0 P MM SERV A. 

30/12/2020 3920 99015 470 Tra,slerérc,a enviada 553.920.000.008.415 177,800 

3011239200415-8S7N8PUBLM 

30/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 306,230 

30/12 3920 10865-3 PMM-IMPOS'fOS-I 

30/12)2020 3920 99015 470 TrsSar4noa enviada 553.920.000.010.855 77,70 

30/12 3920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-I 

30/12/2020 3920 99015 470 T,arisferêndaeiMada 553,920.000,010.855 77,700 

30/12 5920 ~ PMM4MPOSTOS4 
30/12)2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.555 149,010 

30/12 3920 10555-3 PMM4MPOST05.I 

30/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 551920.000.010.855 3,790 

30/123920 10855-3 PMM-IMPOSTOS.I 

30/12)2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553,920.000,010 555 23,180. 

30112392010855-3 PMM'lMPOSTOS-1 

30/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553,920.003.102,001 2006,27 O 

30(12 3920 3102001-1 P M MUCAMBO CO 

30/12,2020 3920 99015 47otrarnfcrê4ldatnvlada 553.925.000.009238 10.834,95 D 

30/12 3925 9238-X POSTO DE CCt.IBU 

30/12,2020 3920 99015 470 Traneferincia enviada 563.925.000.009.238 3.348,93 O 
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30112 3925 9230-X POSTO DE 00MB Li 

30/12/2020 3920 99015 470 Tmnzlo,ónda niMada 553.925.000.009.239 2.408,850 

30/12 3925 9238-X POSTO DE COMeU 

3011212020 3920 99015 470T,ans1Sndaoniada 553.925.000.009.238 13.124,100.' "  

30112 3925 92384 POSTO DE COM8U 

39V12f20 3920 99015 470 Transfertnda engodo 553.925.000.009.238 17.465,04 

30112 3925 92384 POSTO DE COMEM 

30,11212020 0000 13105 aSaTEDTransfEiefr.Dbpordv 123.001 825,870." 

104 3572007733793000105 MI.MICIPIO DE 

30,11212020 0000 13105 393 TED Transf,Oalr.C4sporlv 123,002 600.00 D 

104 0554 003399427000100 FIJNDICAO SOBR 

30(12/2020 0000 13113 310 Te! 000/TED E1clrór4co 803.651.100.074.291 10,45 

Cobrança refore,de 30112/2020 

30112/2020 0000 13113 310Ta,0OCITEOE1etr6Ioo 603.651.100.074292 10,450 

Cotiança mforeate 30117/2020 

30/1212020 0000 00000 34568 CPAdocnco $ P 70 2.572,430 	0.000 

31/1212020 0000 00000 999SALD0 0.000 

0sS5RV7IÇCs: 

Tm~ efetuada com suce,zo por. J8499918 FRANCISCO P AGUIAR. 

InVernia sua sonha da conto. 
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Cliente 

Consultas -Investimentos Fundos - Mensal 
G331130805474360189 

13/0112021 OtOtOl 

Ag6nde 3920'9 
Conta 6016-X PM MUCM80-FUS 
Mês/ano referêncIa 	DEZEM8RQ/2020 

S.PúbiIco Automático- CNPJ: 4.288.988/0001-21 
Data Histórico Valor Valo, IRPrsf. Comp. Vaio, IDE 	Qiisntidsd. cota vaiar cota Saldo coa, 

30(11(2020 SALDO ANTERIOR 60.650,81 16.325,107388 

0111212020 RESGATE 46.686,88 11620,231807 3,715213850 3.704,875581 

A$Icação 20111/2020 1.396,29 375.829321 

AI,licaQáo 3011112020 45.490,57 12.244.402488 

02/12)2020 RESGATE 9.500.00 2.557,042031 3,115230288 1.147,833530 

Açllcoçêo 30/11)2020 9.600.00 2.557.042031 

03/1212020 APLICAÇÃO 3.617,76 989,906076 3,715251485 2137,739606 

0711212020 APLICAÇÃO 1.729.90 485,616878 3,715287590 2.603,358282 

10/12/2020 APLICAÇÃO 87.166,12 23,461,274881 3,715344559 26.004,831169 

11112/2020 RESGATE 32.588,17 8.765,322171 3,715342045 17.299.300998 

Alcação 30/11)2020 4.28459 1.147,833530 

ApUcação 03)1212020 3.617,84 989,906078 

Aflcaçao 07/12/2020 1.729,93 485,616876 

ApICaÇAO 10/12/2020 2Z893,6I 6.181,985869 

14/1212020 RESGATE 596,42 160,527959 3,715365239 11.139,781039 

Aç/icaçâo 10/12/2020 596.42 160,527959 

16/12/2020 APLICAÇÃO 60,000,00 16,148,985888 3,715408183 33.287,746925 

17/12(2020 RESGATE 109.7090 29.526,111774 3,715418068 3.759.535151 

Apllcaçêo 10/12/2020 63.617.74 17,138,781039 

Apllcsçêo 16/12/2020 46,031,54 12.389.330735 

18/1212020 APLICAÇÃO 16.962.57 4.585,442088 3315421694 6.325,077247 

22/12/2020 RESGATE 2.000,95 638,545078 3,715473564 7.786.532159 

ApQCSÇ8O 16/12/2020 2.000,95 538,545078 

23(1212020 RESGATE 1.380,00 371.417218 3315498210 7.415,114953 

Acaçêo 16/12/2020 1.380,00 371,417216 

28/1212020 RESGATE 1.110,13 298,942084 8,718538001 7.116,172889 

Aplicação 18/12/2020 1.110,13 298,942064 

29/12)2020 RESGATE 23.960,09 8.445,903925 3,715561811 670,288964 

ApICaÇSO 16/12/2023 9.477.37 1550,730793 

Ap1J00Q501811212020 14.47232 3.895,173132 

30/12/2020 APUCAÇÃO 2.572.43 692,336807 3,715575965 1.362.605771 

31/12/2020 SALDO ATUAL 5.062.90 1.382,805771 1.362,605771 

Resumo do mês 

IOF (.) 	 0,00 
RENDIMENTO Uouloo 	 3.22 
SALDO ATUAL 	 5.082,90 

31112/2020 3,715604271 

Rentabilidade 
No mês 0.0112 
No ano 0.4933 
UIlImcs 12188$03 0,4933 

Transaçáo efetuada com sucesoo por. J3499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço de Atendmento ao Consundor - MC 0800 729 0722 	 OtMdode GB 0800 729 5678 
Pata dedontes auditivos 0800 729 0088 
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- 	 G331130805474380221 
Extrato conta corrente 	 13101/2021 0t205$ 

client. 

Ao-anda 	3920.9 
Goma 	 117994 
Pedodoso5dtado 1212020 

lançamento. 

Sem lançaniados no pe4od0 

Transação efetuada ~ suce,so por. J8499919 FRANCISCO P AGlitAR. 

Informe sua senha da conta. 
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t 	1' 	"1 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Cliente 

G331130805474380190 
13/01/2021 090t47 

Conta 	 11799-4 FMS HOSPITAL ESTADO 
Més/ano referenda 	DEZEMBRO/2020 

S.Públlco Automático - CNN: 4288,96810001.27 
Da 	Histórico 	 Valor Valor IRPJ. Comj,. 	Valor IOF 	QiantJdad. cotas Vaio, cota Baldo cotas 

30111/2020 SALDO ANTERIOR 	6336 	 17,053420 

31/12/2020 SALDO ATUAL 	 83,38 	 t7,053420 	 17.053420 

RENDIMENTO BRUTO (4 0.00 
IMPOSTO DE RENDA 0,00 
IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0,00 
SALDO ATUAL = 63,38 

Valor da Cota - 
30111/2020 	3,715185717 
31/1212020 	3,715604271 

ano 	 0,4933 
mos 12 meses 0,4933 

Transação efetuada cai' sucesso poc ,1349991 9 FRANCISCO E' AGUIAR. 

SeMço de Alendn,ento ao Coasugfldcr - MC 0800 729 0722 
	

OuIdcc1a BB 0800 729 5678 
Pais delidentes audtuos 0800 729 0088 
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1 
[ousa 1 	Extrato conta corrente 	 1310112021 0921:10 

Cliente 

Agenda 	 3920-9 
Conta 	 12266-1 
Parindo soOdtado 1212020 

Lançamentos 

Sem Ianmentos no perfodo 

Tronsação efetuada com ettesso por. J3499919 FRANCISCO P AGUFAR. 

Irime alia sanha da w,ta 

1 of 1 	 131011202109:21 
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https://aapj.bb.com  .br/aapj/homc V2.bbflokenSessao 1 9d9f929... 

W-1  
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Cliente 

6331130805474360191 
1310112021 09:10.03 

Agêada 	 392019 
Conta - 	12288-1 A F COMPLEMENTAR 96 
~ano refemnda 	DEZEMBROI2O2O 

S.PúbIlco Automático - CNPJ: 4288.96610001-21 
Data 	Histórico 	 Vaiar Valer lRPrcf. Comp. Valer IOF 	Quantidada cotas 	Valer cata 	Saldo catas 

30/11/2020 	~ANTERIOR 	3.20324 862200819 

31/12/2020 	SALDO ATUAL 	3.203,60 882.200919 	 862,200819 

Resumo do mês 

APUCAÇÕES (e) 0,00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (t) 0,36 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (-) 000 
RENDIMENTO LIQUIDO 0,38 
SALDO ATUAL • 3.203.60 

Valor cia Cota 
30111/2020 	8.115185717 
31112(2020 	3,715604271 

0.4933 

T~ atuada com sucesso por .18499919 FRANCISCO P AGU LAR, 

Serviço do Ateaci mordo ao Consuddoc - MC 0800 729 0722 
	

OtMdotts 83 08007295673 
Pa de5dwitn auditivos 0800 729 0088 

1' - 

1 oH 	 13101/2021 0910 
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IA 

r 1 Extrato conta corrente 

Cliente  

Agência 	3920-9 
Conta 	 11366-2 
Pedodo solicitado 	1212020 

Lançamentos 

Sem lançamentos no pestodo 

TransaçM efetuada cota sucesso pa J9499919 FRANCISCO P ÁGUIAR. 

Informe sua senha da conta. 

G331130b35474360224 
13/0112021 092120 

lo!! 	 13/01/2021 09:21 



Banco do Brasil httpsi/aapj.bb.com.br/aapj/homeV2.bb?tokensessaol9d9f929...  

1. 

(5331130$05474360192 

— 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 13/01/2021 09.to:17 

Cliente 
Ágénda 	 3920.9 - 
Conta 	 11368-2 FMSIMUCAMBO.FNS BUNV 
MOs/ario tefeMnda 	DEZEMBRO/2020 

S.PObllco Automático - CNPJ: 4.288.988/0001-27 
Data 	Hlstódco 	 Valor Valor IRPraJ. CCdIIp. Valer lOF 	Quantidade =Um 	Valor cota 	Saldo cota 

30/11/2020 	SALDOANTERIOR 	1.654,65 418.431239 

31/122020 	SALDO ATUM. 	 1.654,73 418,431939 	 418,431939 

Resumo do fiOs 

RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (.) 0,18 
IMPOSTO DE RENDA (.) 0,00 
IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.18 
SALDO ATUAL a 1.554.73 

Valor da Cota 
30/11/2020 	3,715185717 
31/12/2020 	3,715604271 

Noajio 	 04033 
úlflmosl2rneses 0,4033 

Transaçâo efetuada com sucosso por JB499919 FRANCISCO P AGULAP. 

Serviço de Mondmento ao Consunidcr - SAC 0000 729 0722 OSdoda 99 0800 729 sela 
Para de8dentes aulivos 0603 7290008 

1ofi 	 13102n021 09:10 



• Otinco do Bras!] 	 https:I/aapj.bb.com.br/aapj/homoV2.bb?tokenSessacr  1 9d929... 

• G33t1300547436Qfl4 
Extrato conta corrente 	 1V0112021 09:21:N 

Cliente 

Agênda 	 3920-9 
Cada 	 12311-0 
Pericdosolldtado 1212020 

Lançamento, 

Sem lançamentos no periodo 

Transaçao efetuada com sucesso por J840991 9 FRANCISCO P AGUIAR. 

Informe sua senha da conta 

1ofi 	 13/01/202109:21 
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• '' 1 	 G331130805474380193 

.- 	
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 13/31/2021 091031 

Cliente 
Agér,la 	 3920-9 
Conta 	 12311-0 FMSflJUCAMBO-FNSCOWBVBMTE 
MÕz/ajio retorGoda 	DEZEMBRO/2020 

S.PObIlco Automático - CNPJ; 4.288.96610001-27 
Data 	Histórico 	 Valor Valor lRPnj. Comp. Valor IOF ~~M cotas Valor cota 	Saldo cotas 

30/1 IJZOZO SALDO ANTERIOR 	173.994,49 	 46.833,323522 

31112/2020 SALDOATUAL 	174.014,10 
	

48,833,323522 	 46.833.323522 

APLICAÇOES (+) 0,00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 19,61 
IMPOSTO DE RENDA (.) 0,00 
10F (-) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 19.61 
SALDO ATUAL = 174.014.10 

Valor da Cota 
30/11/2020 	3.715185717 
31/12/2020 	3,715604271 

No" 
Ultinios 12 meses 

Transação efetuada wm sucesso por. JB499919 FRANCISCD P AGULAR. 

Serviço de Axendlxneido ao Consundo- SAC 0800 729 0722 DiMdoda 88 0800 729 5878 
Pata detlderdes auditivos 0603 729 0088 

1 of 1 	 131011202109:10 



Bçico do Brasil 
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LL]
-"

G331130805474360224 

Extrato conta corrente 	 13/01/2321 0921Á8 

Cliente 

A94nda 	 0065-x 
Conta 	 680114 
Perlodo soEstado 	1212020 

Lançwnontos 

San, iançarmntos no pedodo 

1ramsaço efetuada com sucesso por. J5490919 FRANCISCO P ADULAR. 

Motins sua senha da conta. 

1 of 1 
	

131011202109:21 



Banco do Brasil 	 https://aapj.bb.com.br/aapj/homeV2.bb?tokenSessao  1 9d9f929... 

-I G331130805474360194 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 13/01/2021 ozI0:51 

Cliente 
Agenda 	 65-X 
Conta 	 680114 FP4S/MIJCAMBO.FNS ELAFB 
Mês/ano referência 	DEMBR0t2020 

S.PÓblIco Automático -CNPJ: C288.966/0001-27 
Data 	Histórico 	 Valor VaIorIRPreJ.Comp. ValoriOF 	Qtsaatidadscctas Valor cota 	S.ldocc6s 

30/11/2020 	SALDD ANTERIOR 	30.700,72 8263,676652 

31/12/2020 	SALDO ATUAL 	30.704,18 8,263.575652 8.263,575652 

IMPOSTO DE FENDA &Y 	 0:00 
IOF (.) 	 0,00 
REI'OIMENTD LIQUIDO 	 3,46 
SAWD ATUAL = 	 30.704,18 

31/12/2020 

Noano 	 0.4933 
Ultimos 12 meses 04933 

Transação efetuada com sucesso por. .18499919 FRANCISCO P AGLJLAR. 

serviço da Ãtendmento ao Consurrddot - SAC 0800 729 0722 	 Ouvtoda 880800 729 5678 
Para deftdanles audUos 0800 729 0068 

1 of 1 	 13/011202109:1'O 



'fl)anco do Brasil 
	

https:llaapj.bb.com,br/aapjlhomeV2.bb?tokenSessar1 9d9t929... 

63311 30805474360224 1 t 1 	Extrato conta corrente 	 13/01/2021 09'.21:5 

CIenta 

AgSda 	 0085-x 
Conta 	 44461-8 
Período solicitado 	1212020 

Lançamentos 

Sem iençemento, no Período 

Trisoçao efetuada 002 Sucesso xc £499919 FRANCISCO P AGUJAR 

Informe sua sa,he da conta. 

4 

1 af 1 	 13/0112021 09:22 
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ti 

r  s i  Consultas -Investimentos Fundos - Mensal 	 1310112021 09:11:05 

Cliente 
Agónda 	 85-X 
Conto 	 44461-8 Ptil IMUCMIBO -FNS BLGES 
Mêa/xio referénda 	DEMBRO12020 

S.Públlco Automático- CNPJ: 4.288.966(000147 
Data 	I4Istôitco 	 Valor Valor IRPtW. Comp. 	Valor IOF 	Quanlidad. cotas Valor cota Baldo coar 

3011112020 SALDO ANTERIOR 	0,02 	 0,005991 
31(12/2020 SALDO ATUAL 	 0,02 

	
0.005991 	 0.805991 

APLICAÇOES () 0,00 
RESGATES (.) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (-) 0,00 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
lor (4 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0,00 
SALDO ATUAL. 0,02 

Valor da Cota 
3011112020 	3.715185717 
3111212020 	3,715504271 

0,4833 
12 mesas 0,4933 

Tiwsaç0o efetuada com susso poc JB499919 FRANCISCO P AGUL4R 

SeMço de Atendimento ao Con5urTdor- SAC 0800 729 0722 OtMdorIa B3 0300 729 5678 
Paa deticleates aijdvos 0800 729 0088 

1o!! 	 13/01/2021 09:11 



Banco do Brasil 	 https://aapj.bb.com.br/aapj/homeV2.bb?tOkCnSCSSaO19d9f929...  

1 
G3311 3M5474360224 

Extrato conta corrente 	 13101)2021 09.2Z08 

CUOMO 

Ag4nda 	 3920-9 
Conta 	 11385-4 
Pedodø solldtodo 	1212020 

Lati çaxnonws 

Seio taiçaxnentos no peilodo 

Transação «atoada om sucesso POr. J8400919 FRANCISCO P AGUAR. 

Informe sua unha da conta. 

1 of 1 	 1310112021 09:22 
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0331130805474360196 

KJ 	Consultas - investimentos Fundos - Mensal 1y01=1 09r.1123 

Cliente 
Agénda 	 3920-O 
Conta 	 11365.4 FMSA.IUCAMBO-FNS BUIW 
USano refo*,da 	DEZEMBRO/2020 

S.Públlco Automático - CNPJ: 4.288.96610001.27 
Data 	HI,trICO 	 Valor Valor IRPI4 Comp. Valor 10V 	Quanhidtd. cotas Valor cota 	Saldo cotas 

30111/2020 	SALDO ANTERIOR 	20.836.23 5.608,395076 
31112/2020 	SALDO ATUAL 	20.838.58 5.608,395076 5.608.395076 

Resumo do mõs 
SALDO ANTERIOR 	 20.036,23 
APLICAÇÕES (+3 	 0,00 
RESGATES(-) 	 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 	 2,35 
IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 
lo? (..) 	 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 2,35 
SALDO ATUAL 	 20.838,58 

Valor da Cota 
30(11)2020 	3,715105717 
31/12/2020 	3,715604271 

Rentabilidade 
Nó Inu 	0,0112 
Na ano 	 0,4933 
OWmosl2mese, 	0.4933 

Tiansaçâo efetuada com sucesso per. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço da Ate,dmento ao CCO5U,TWor -MC 0800 729 0722 
	

DtMdoda 880800 729 5670 
Pata d.1i dfls ouddlvs 0800 729 0088 

1 oH 	 131011202109:11 
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4 - 

3331t30805474360221 

1 	 Extrato Conta COTfefltG 	 13101/20210922'.21 14J  
Cilonto 

A$nda 	 3920-9 
Conta 	 11548-7 
PerfodosoEdiado 12/2020 

Lançamentos 

Som ançamentos no pedodo 

Transaçêo «otuada com sucesso poc J8499919 FRANCISCO P ACUAR 	 -- 

Informe sua senha da conto, 

1 of 1 	
131011202109:22 
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1 ' 
4 	 Consultas -Investimentos Fundos - Mensal 

clients 

G331130805474390198 
13/01/2021 0912:47 

Agenda 	 3920.9 
Conta 	 11548-7 FMS/MUCAMDO.FNS JNVAN 
Mês/ano roferênda 	DEZEMBRO/2020 

S.PúbIlco Automático - CNPJ: 4.288,966/0001.27 
Data 	HIStÓrICO 	 Valor Valor lRflel. Conip. Valor IOF 	Qu.ntldad. cotas Valor cota 	Saldo cotas 

30111/2020 	SALDO ANTERIOR 	1.838,94 494,979166 
3111212020 	SALDOATUAI. 	1.839,15 494,979166 494.979166 

Resumo do mõs 

AFUCAÇbES (+) 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 0,21 
IMPOSTO DE RENDA (-) OMO 
FOF (-) OCO 
RENDIMENTD LIQUIDO 0,21 
SALDO ATUAL . 1.839.15 

Valor da Cota 
30/1112020 	3.716185717 
31/12/2020 	3,715604271 

0,4933 
0,4933 

Transaço efetuada com sucesso por: J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço do Alendh,onto ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 OtMdoda BEI 0800 729 5876 
Pwa detldentss ~vos 08007290096 

o 

1 of 1 13/01/2021 09:12 
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1. 

«331130805474360224 

j 	Extrato conta corrente 	 13)0112021 099236 

Cliente 

Ag*nda 	 0085- 
Corda 	 465374 
Portado sdldtado 	1212020 

Lançamentos 

Sem lançamentos no peztodo 

Transaç& efetuada com sucesso par. J8499919 FRMCISCO P AOLMm. 

Interina sua senha da conto, 

á 

1ofi 	 13/01/202109:22 - 



	

Banco do Brasil 	 httpr.//aapj.bb.com  .br/aapjlhomeV2.bb?tokensessao 1 9d91929... 

G331130805474360200 

	

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 1=lrIMl 09fl315 

Conte 	 48531-3 FMSIMUCM1130 -FNS BIJ3ES 
Mêslano rsleq4nda 	DEZEMBRO/2020 

s.Púbrrco Automático - CNfl: 4.288.866I000t-27 

	

Data 	Histórico 	 Valor VIIQr IRPreJ. Camp. 	Valo, IOF QuininaS cotas Valor cota 	Saldo cotas 
30/11/2020 SALDOMjrERIOR 	17.331,56 	 4,66057646 

3111212020 SALDO ATUAL 	17.333½51 	 4.685.057646 	 4.665057646 

APLICAÇÕES ct 
RESGATES(-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (t) 1.95 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (.) 0.00 
RENDIMENTO iJouiDo 1.95 
SALDO ATUAL 17.333,51 

Valor da Cota 
30/11/2020 	3.715185711 
3111212320 	3,715684271 

NO 880 
ÚWmos 12 1110303 

Tranoaçio efetuada com .usso por. £499919 FRANCISCO P AGULPR. 

SeMço de ASdmento ao ConsirSdac - SAC 0800 729 0722 
	

O,Mdoda EB 0800 129 5678 
Pai defldeatea aiidUva. 0600 729 0088 

1011 	 13101/202109:13 



Banco do Brasil 
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1 	] 	Extrato conta corrente 

Cfler,to 

Agénda 	 92D.9 
Conta 	 11676-S 
Portodosolldtado 1212020 

Lançai.otos 

Sem lançamentos no período 

Tronseçao efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO?' AGUIAR. 	 - - 
lnfom,e sua senJo da conta. 

03311 303054743€0fl4 
13101!2021 09:fl5 

1 of 1 	
13/01,202109:22 
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G331130805474360201 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 1310112021 0613:32 

Cliente 
Agência 	 3920-9 
Conta 	 11676-9 FMSIMUCAMBØ-FNSCONVENSIrE 
Mdatw,o SorO rida 	DMBROf2020 

S.Público Automático - CNPJ: 4.288.966/0001 -27 
Data 	HlattrIco 	 VSI0T Valor IRPrJ. Coinp Valo, DI' 	Quantidade cotas Valor cota 	Saldo cotas 

30/11/2020 	SALDO ANTERIOR 	922,42 246282824 
3111212020 	SALDO ATUAL 	 922,52 248,282824 248282024 

APLICAÇÕES (+) 0,00 
RESGATES(-) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 0,10 
IMPOSTO DE REMA (-) 0,00 
10ff (-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.10 
SALDO ATUAL = 922.52 

Valor da Cota 
3011112020 3,715185717 	 - 
31/12/2020 3.715604271 

Rentabilidade 
No mês 00112 
No ano 0,4933 
OlIno, 12 mesas 0,4933 

Transação efetuada com aucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Sen$ço de AleMnento ao ConsunSdor' MC 0600 729 0722 	 OtMdoqla 88 0600 729 5678 
Pera detidantes audiuvos 0800 729 0088 

1 of 1 13101/202109:13 
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ri 
Extrato conta corrente 

Cliente 

A$ada 	 3920-9 
Corda 	 11473-1 
Pedodosolicitada 1212020 

Lançamentos 

Sem lançaméntõs no perlodo 

TrwoØe «aluada com sucesso poc 48499919 FRANCISCO 1' AGUINt 

0(0mb sua senha da conta 

G331130805474380224 
13)01/2021 0923.02 

1 of 1 	 13101/2021 09:23 
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b ' 1 	 6331130805474360202 

	

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 13/01)2021 09'.13,0 

Cliente  
Ag8ncia 	 3920-9 
Ccnla 	 11473-1 FMS)MUCAMBO-FNS QIFAR 
Mês/ano referênda 	DEZEMBRO/2020 

S.PObllco Automático - CRINA: 4288.96810001-21 
Data 	Histórico 	 Valor Valot IRPr.J. Conip. 	Valor IOF Quantidade cotas Valor cota 	saldo cova 

30/11/2020 ~ANTERIOR 	£463,61 	 1.470588670 

31/12/2020 SALDO AtUAl. 	5.46413 
	

1A70.588678 	 1.470.688678 

lastimo do mês 

RENDIMENTO BRUTO (+) 0,62 
IMPOSTO DE RENDA(-) 0.00 
lar (-) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.62 
SALDOATUAL° 6.464,13 

3111212020 

No eno 
Ütirnos 12 niesos 

Transaçeo efetuada com sucesso poc J8499949 FRANCISCO P AGUIAR. 

SoMço deAlettdknenlo ao GOnsuSot - MC 0800 729 0722 Ouvldcda 88 0800 729 5678 
Paio deldenia efllvvs 0800 729 0088 

of1 	 13/011202109:13 
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G331130805474380237 

Sj Li Extrato conta corrente 13101/2021 09:2313 

Cliente - Conta atual 

Agénda 	- 	3920-9 -- 
Cala con,nle 96533 FMSJAUCAMBO -FNS OLMAC 
Período do 	12/2020 

Lançan,ontos 

balancete movonto Ag. os1em Lota Histórico Documento Valor RI 	Saldo 

25/11/2020 0000 00000 000 Saldo A,dedor 0,00C 

091212020 0000 14175 976 TEO-Crédilo em Conta 917.529380 90.000.00 c 
237 0643 7954480000179 SECRETARIA DA 

09/12/2020 3000 00000 34593 CP Aulonialico $ P 70 90.000,03 O 	0,00C 

15112/2020 3920 99015 470 Tmnsteitnde enviada 550.085.000.033.233 1.032,000 

15/12 0085 33233-X LEANDRO CORDEl 

15/1212020 3920 99015 470 TransfarOnda enviada 550,085,000.040219 1,720,00 O 

15112 0085402192 KENARD SILVAS 

15/12,2020 3920 90015 470 Tmrialerõnoa enviada 550.085.000.059.169 3.690,630 

15112 0085 591894 ANTONIO BRUNO 

15112/2020 3920 99015 470 flansfettnda enviada 550.085.000.059.169 0.001.870 
15/12 0085 59169.8 ANTONIO BRUNO 

15112/2020 3920 99015 470 Transfer&,cle enviada 550.085.000.050.450 4.344.360 
15/12 0085 60450( CARLOS WELJJNO 

1912/2320 3920 90015 470Tronder8adaenvlada 550237.000.020.185 5,400700 

16/12 0237 26185-8 ANTONIO ALVES 

15/12/2020 3920 99015 470 Transfer&0a enviada 551.157.900 038.000 8.005,34 O 

15/121157 36000'7 ERNANOES O 01./A 

15/12(2020 3920 99015 470Trans(er8noaenviada 552.521000.116.980 4.691,86D 

16/122521 116980'7SEBA$TIA0MR 
15112/2020 3920,  99015 470Transfer&ic/a enviada 652.594,000.012.885 6.116.540 

15112 2594 12685-3 ANTONIO tLVS 
15/1212029 3920 99016 470 Transferênde enviada 552S17.000,100.174 8.027,800 

15112 2917 10917M VICENTE MOURAO 
15/12/2020 3920 99016 470Trandetdaenda 6153.920.000.010.855 808.14 D 

15M2 3920 108554 PMM-IMPOSTO$4 
15/12/2020 3920 99015 470 Traser2ooa enviada 653.920.000.010.855 11.711,89 O 

15/12 3920 10855.3 PMMIMPOS10S4 
15/1212020 3920 99016 4loTronsferéndaenviada 553.920.000.010.855 1.674.080 

15112 3920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-I 
15/12/2020 3920 990t5 470 TranslSncia emnada 553920.600,010.865 655.64 O 

15/12 3920 10855-3 PMMIMPOSTOS-I 
15112/2020 3920 99015 413 Tran,?arõnda enviada 553L920.000.010.855 80,000 

15112 3920 10855-3 PMM.II1POSTOS4 
15/12/2020 3920 99015 470 TransferOnda enviada 653.920.000.01Q855 5.656,090 

15/12 3920 10655-3 PMM-IMPOSTOS4 
5/12/2020 3920 99016 470 Trandarõnda enviada 663,920.000.010.855 1.482.34 O 

15/12 3920 10655-3 PMM'IMPOSTOS-I 
15/1212020 3920 99015 470TranMerÓnoaeovI,da 65920,000.010.855 1.413,540 

15/12 3920 10655-3 PMM-IMPO&ToS-I 
15/12/2020 3920 99015 470'Transletênc/aenviada 663.920.000M10.856 1.140,I80 

151123920 10853.3 PMM-IMPOSTOS.I 
15/12/2020 3920 99016 470 Transferênda arMada 663,020.000.010.856 409.370 

15(12 3920 10655-3 PMM-1MP031O54 
15112/2020 3920 90015 470Translerõndaenv(ada 553.920.000.010.855 808,140 

15/12 3920 10855-3 rMMIMPO$T0S-1 
15/12/2020 3920 99016 470Traneerenoaeç,vjeda 553.920.000.610.855 1.411010 

15/12 3920 10855-3 PMM-IMPOSTDS-I 
15/12/2020 3920 89015 470 Tmnsreranda enviada 653.920.000.010.655 36,000 

15/12 5920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-1 
15/12/2020 5920 99015 470 T$nsferênda enviada 553.920.600,010,B55 2.301,080 

15/12 3920 108554 PMM-IMPOSTOS-1 
15/12/2020 3920 99016 470 Tranlarônda enviada 654281.000.005.774 4.691.880 

1 of2 	 13/0112021 0923 
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15112 4381 5774-6 LUCIRAY JEFFER 

15/12/2020 3920 99015 4lõTmnsteaenviado 554.381000006.884 29.538,11 O 

151124381 6064-OPMGUELANGaR 

15/12/2020 3920 99015 470 Tranerânda enviada 554,381.000.008.664 7.054.800 

15/12 4381 6864-O MIGUELANGEL R 

15/1212020 3920 99015 470 TtaMnaa enviada 554.381.000.008.828 15.672,79 D 

15/12 4381 8828-9 JOÃO BATISTA L 

15/12/2020 0000 00000 855B8CPAulomaVcoSp 70 133.745,16C 0,OOC 
18/12(2020 3920 99015 470Transterõnoaenvwda 550.08&000.059.189 3539,030 

18/12 0085 59169-8 ANTONIO BRUNO 

18/12/2020 3920 99015 470 Trandar&ida enviada 551.157.000.038.000 3.008,52 O 

18/121157 36000-7 ERNANDES O IMA 

18/12/2020 3920 99015 470 TransfeMnda enviada 551920.000.010,855 241,980 

18/12 3920 108S5-3 Paflh-IMPOSTOS4 

18/1212020 3920 90015 470 Transfalônda enviada 553.920.000.010.855 376,970 

18/128020108554 PMM.lPg0STO$4 

18/17/2020 0000 00000 855138CPA,domadcosp 70 719450C o,00c 
2211212020 3920 90015 470 Transferénda enviada 550.085.000.082,610 4.969,80 D 

22/12 0085 82610-3 AFONSO ELAN CO 

22112/2020 3920 99015 470 Transterénda enviada 553.920.000.010.855 059.090 

22/12 3920 10855-3 PMMIMPOSTOS-I 

22/12/2020 0000 09000 855BBCFAuIo,natjcosp 10 5.920,86C 0,00C 
31/12/2020 0000 00000 999 3 A L O O 0.00c 

0BszRv7lçàza 

Transação efeivada o,,, passo por JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Informe sua senha da=ma, 

2of2 	
13101/2021 09:23 
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• ' 	." 
LA6i 
cliente 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
G331130805174360203 

13101/2221 00:14:08 

Agenda 3920-9 
Conta 9656-3 FMS/MUCAMBO -AIS GLMAC 
M6a/ano ~rende 	DEZEMBROI2020 

$.PübIIco Automático - CNPJ: 4.289.96610001-27 
Data Histórico Vai., Vai.r lRPrej. Comp. Vaio, IOF 	Ousntidad. cota. Valor cota Saldo cotas 

3011112020 SAWOANTERIOR 00.833,34 24.395,372491 

09112/2020 APLICAÇÃO 90.000,00 24.223.981636 3,715329530 48.819,33,1127 

15/12/2020 RESGATE 133.745,16 35.997,618467 3,715389120 12.621,715680 

Apllcoçáo 1tV9/'2020 620,27 186945043 

ApLIçáo 16/1012020 90.018,04 24.228,427448 

ApIIcaçdoO9II2/2020 43.106,85 11 602.245916 

18/12/2020 RESGATE 7.164.50 1.928,310975 3,716427694 10.603,404686 

Aplicaçáo 09112/2020 7.164.60 1.928.310975 

22/1212020 RESGATE 5.928,88 1.595.726801 3315473584 9.097,678084 

Ap0oaçóo 09/12/2020 5.928,88 1.595,726801 

3111212020 Sè41.00 ATUAL 31803,37 9.097,876084 9.091,678084 

APLICAÇOES (+) 90.000,00 
RESGATES(-) 146.838,54 
RENDIMENTO BRUTO (+) 8.57 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (.) 0,00 
RENDIMEND iiouioo 8,57 
SALDO ATUAL 33.803,37 

Valor da Cota 

31/12/2020 3.715604271 

Rentabilidade 
No ITtS 0,0112 
No ano 0,4933 
Ultlxno, 12 meses 0,4933 

Transação efetuada 0011 sucesso por. 48409919 FRANCISCO P AGUIAR, 

Serv(ço da Aten&nento ao Consumidor - MO 0600 729 0722 
	

D.Mdotla GB 0800 729 5878 
Pws defiôeMes wddvos 0800 729 0088 

1 of 1 
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LI.J 	Extrato conta corrente 	
oaG331G331130805474360237743sol 

13/0112021W.2328 

CUenta 

A$nde 	 3920-9 
conta 	 10588-O 
POÓOdOSOIICitBdO 1212020 

Lanomnonto. 

Sem IeflÇOfl1OtO5 no pe$odo 

Transaçao efetuada = sucesso rcc J8499919 FRANCISCO P AGUIAR 

Informe sua sesta da conto. 

1 of 1 	 13/011202109:23., 
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• J 	
0331130805474380204 

	

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 1310112021 0914:23 

Cliente 
Agõnda 	 3920-9 
Conta 	 10588-0 FMSJMUCAMBO-FNS BUNV 
Mês/ano referêndo 	DE7EMBROI2020 

S.PObIIco Automático - CNPJ: &28t96610001-27 
Data 	Hlstôrico 	 Valos Valor lRPnJ. Comp 	Valor IOF 	Qua,tld.ds cota Valor cota Saldo cota 

3011112020 SALDO ANTERiOR 	975,95 	 252.891357 

31)1212020 ~ATUAL 	 976,06 
	

282,691357 	 262.691357 

Resumo do mês 

RENDIMENTO BRUTO (+) 0.11 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (.) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0.11 
SALDO ATUAL • 076,06 

Valor da Cota 
30111)2020 3,715195117 
3111212020 3,715804271 

Rentabilidade 
No mês 0,0112 
No ano 0,4933 
Últimos 12 fiasse 0,4933 

Tansaçto «atuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 	 - - 

Serwço de Aten&nanto ao CastSdos - SAC 0000 729 0722 
	

Ouvidotia 88 0900 729 5678 
Para defIdontas a,Suos 0800 729 0083 

1ofi 	 131011202109:14 
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Extrato conta corrente 
0331130805474360237 

11/0112021 09:23:34 

cliente 

A94nda 	- 
Conta 
Pedodo solicitada 

Lançamentos 

3920-9 
0570-8 
1212020 

 

Sem lançamentos no período 

Tnaseçâo efetuada com cuoesao par. j3499919  FRANCISCO P AGUIAR. 

Informe sua copia da conto 

1 oH 	 13101/202109:23 
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I Consultas -Investimentos Fundos - Mensal 

03311 30805474300205 
13101/2021 0914:37 

Cliente 
Agência 	 3920-9 
Conta 	 9578.8 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Méslano refSnda 	D5RV2020 

S.Públlco Automático - CNPJ: 4286.96610001-27 
Data 	Hlzttrtco 	 Valo, Valo, lRPr. Comp. 	Valor IOF 	Quanhld,d. cota' Valor cota Salda cota, 

30111/2020 SALDOANTERIOR 	1.851,63 	 444562875 

31/12/2020 SALDO ATUAL 	1.951,62 
	

444,582815 	 444,682575 

APLICAÇÕES(s) 0.00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 0.19 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (') 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0,19 
SALDO ATUAL 1.651,02 

Valor da Cota 
30111/2020 	3.715185717 
31117/2020 	3,715604211 

RentabIlIdade 

110 ano 	 0,4933 
Utlnioa 12 rrcsea 0.4933 

Tmsaçao efetuada com suso poc JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço da Atendimento ao Consungdor- SAC 0800729 0722 OtMdoda BB 0800 729 5870 
Pa deildontes gudidvos 0800 729 0088 

1 of 1 	 13/01/2021 09:14 



1 3101r202 

CAIXA 
:; Extrato das Contas Individuais 

Origem do Extrato: 

GovConta CAIXA: 

Conta Referência: 
Nome: 

Período: 

C'I.i 	nv 	r. t.r.c. 	1 lInr(..) 

GovConta Caixa 

GOVCONTA CAIXA 

3572600002 

0554/006/00647272-0 

PM MUCAMBO 

de: 01/12/2020 até: 31/12/2020 

00037 - No foram realizadas transações no período consultado 

31/12/2020 	- 	SALDO 

IMPRIMIP 

111 



'13/01)2021 	 GovConta Caixa 

gwyA wnIoadlmapadosltejseL,rança imprensa  1 atendimento  

r 	 tE) [Navegue pela CAIXA 

SALDOS 	 1 EXTRATOS 	1 MOVIMENTO oÃ&io DIC 	 1 INVESTIMENTOS 

TRANSFERÊNCIAS 	1 PAGAMENTOS 	1 CONSULTAS 	1 UTILITÂRIOS 

Saiba riais Meu Perfil Novo Acesso alt 
Investimentos 

Extrato Mensal 
Agência 	Tipo 	Conta 	 ou 	Selecione da Usta 

Conta Vinculada: 	 10554 li j006 1/ 1006472720 	1 	10554/006/006472720v] 

Tipo Extrato: 	 O Fundos ® Renda fixa 	k.uinitr'.S 

Produtos:  

Período: 	 mês; Dezembro " ano: 2020 vi 

r.n  

Não há produtos de Aplicação de Renda Fixa para a conta informada 

ileJp Desk - 3004-1104 para capitais e regiões metropolitanas ou 0800-726-0104 para as demais localidades 
Suporte tecnológico e de navegação 

A 

https:l/govconia.calxa.gov.br/&govfinveslimentoloxtrato_mensalflniciar.do 	 111 



k 

• 1W 	Extrato conta corrente I -f 
G331130805474360237 

13/0112021 0t2351 

Baco do Brasil 
	

https :llaapj.bb.contbr/aapj/homeV2.bb?tokenSessao=1 9d91929... 

Cliente 

Agenda 0085-x 
Conta 52093-4 
Perfodosclicftado 1212020 
Lançamentos 

SoInla%amentosnoperíodo 

Transaço efetuada com sucesso por J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Infonue Ja sonha da copia. 

1 of 1 	 13/01/2021 09:23 
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1 6331130805474360206 

_ 	Consultas - investimentos Fundos - Mensal 13)01)2021 091502 

Cliente  
Agénda 	 85-X 
Conta 	 52093.4 FMS/TiJCMABO-FNS BUNV 
M6s/.o refeitda 	DEZEMBRO/2020 

S.Público Automático - CNPJ: 4.288.96610001-27 
Data 	Hlstõrlco 	 Valor Valor iRPr.j. Comp. Valor IDF 	Quantidade cotas Valor cota 	Saldo cotas 

3011112020 	SALDO ANTSOR 	13.866,24 3332,046116 

31(12)2020 	SALDD ATUAL 	13.686,61 3.732,040118 3.732.040116 

Resumo do mós 
SALDO ANTERIOR 	 13.685,24 
ArucAçÕEs ci 	 0,00 
RESGATES (') 	 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (4) 	 1,57 
IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0.00 
lop (-) 	 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 1,57 
SALDO ATUM. n 	 13,880,81 

Valor da Cota 
30111/2020 	3,715185717 
31112/2020 	3,715604271 

Rentabilidade 
No" 	0,0112 
No ano 	 0.4933 
Úlflinos 12 meses 	0,4933 

Traisaçeo efetuada ca1 wcesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço de Aisi,dnianto ao COnAtJrT*fOt - sAc 0600 729 0722 
	

Ouvldorla 131210800 729 6678 
Para deSdantes auvos 0800 729 0083 

1' 

É of 1 	 13101/202109:15 



Banco do Brasil 

-1 
La 
5- Extrato conta corrente 

https:llaapj.bb.com.br/aapj/bomeV2.bb?tokenSessao--]9d9i929... 

G331130805474360237 
13101/2021 09:2405 

Clionto 

Agenda 3ï20-b - 
Cra 9672-5 
Portado sol!dtado 1212020 

Lançamentos 

Sem hoçamer,103 no pettodo 

1ansaço efetuada ~ sucesso por 48499919 FRANCISCO P AGLJIAR. 

Informa sua senha da canis. 

1 oH 	 131011202109:24 



Banco do Brasil 
5. 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Cuonto  

https://aapj.bb.com.br/aapj/homcV2.bb?tokenSessao1  9d9f929... 

13/01/2021 09:1604 

Canta 	 9672-5 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Mês/ano referônda 	DEZEMBRO/2020 

S.Púbtico AutomáticoS CNPJ: 4.288S66/0001-27 
Data 	HIstAdco 	 Valor Valor IRPnJ. Comp 	Valor lOF 	Quantidade~ Valor cota saldo cotas 

30/1112020 SALDO ANTERIOR 	69.41 	 18,681651 

31/1212020 SALDOATUAL 	69,41 	 18,681651 	 18.681851 

RESGATES (4 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (-) 0.00 
IMPOSTO DE RENDA (4 0,00 
IOF(-) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 0,00 
SALDO ATUAL 6941 

Valor da Cota 
30/11/2020 	3,115165117 
31/12/2020 	3,715604271 

No ano 
lidmos 12 nesta 

Transaç& efetuada San tusso poc J8499919 FRANCISCO P AGUIAR 

SeMço de Atendimento ao Consisnidor - SAC 0800 729 0722 
	

OiMdoda BB 0800 729 6678 
Para dddeçitas autyos 0800 729 0088 

1 of 1 	 13/01/202 109:16 
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ID 

1. 

jj

..*. 	 0331130605474360237 
Extrato conta corrente 	 13101/2021 09a4:14 

Cliente 

Agênda 	 3920-9 
Ceda 	 9657-1 
Período solicitado 	12/ 2020 

Lançamontcs 

Sem lentnenlos no período 

Transaçáo efetuada ixxn sucesso por £499919 FRANCISCO P AØ.J LAR. 

Informe sua sentia da conta. 

1ofi 	 13/01120210924 
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•1 

• 
G831130805474350208 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 13/01/2021 OtltlB 

CiJonto 
Agõjida 	 3920-9 
Conta 	 9657-1 FMS/M1?CAMBO -FNS BLVGS 
MWo referenda 	DEZEMBRO/2020 

S.PúbIlco Automático - CNPJ: 4288S661O001-27 
Data 	Hlst6ztco 	 Valei 	Vaio, lRPr. Comp. 	Valor IOF Quantidade c~ Valor cota 	Saldo colas 

3011112020 	SALDOANTERIDR 	6,56 1497103 

31/1V2020 	SALDO ATUAL 	 5,56 1.491183 1491183 

Resumo do mês 
SALDO ANTERIOR 	 6.56 
S4PUCAÇÔES (+) 	 0,00 
RESGATES (-) 	 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (-) 	 coo 
IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 
IOF (-) 	 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 	 000 
SALDO ATUAL • 	 6.56 

Valor da Cota  
30/1112020 	3,715165717 
31/1212020 	3,715504271 

Rentabilidade 
Nomé, 	 0,0112 
No ano 	 0,4983 
UlSna 12 nses 	0.4933 

Transaçâo efetuado com suceeao por. J5489919 FRANCISCO P AGULAR, 	 - - 

SeMço de Ateadimenio ao Coii,wfldoç - SAC 0600 729 0722 	 OtMdorla B9 0800 729 5676 
P~ dollda,toa audltvos 0800 729 0088 

1 of 1 	 131011202109:16 
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*1 	 G331130005474380237 

— 	
Extrato conta corrente 	 13/0112021 0924:54 

Cliesde 

Ag&%da 	 3920-9 
Conta 	 14940-3 
Porlodo soüdtad, 	12/2020 

Lançamento. 

Som tançamenico no período 

Transação efetuada com sueadoe, por. JB499919 FRANCISCO P A6UAfl. 

Infomie Sua sanha da coata 

1 of 1 	 131011202109:25 
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1 

t « ' 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal It 
O 31130306474360209 

1310112021 0916;33 

Cliente 
AgênCIa 	 3920-9 
Conta 	 14940.3 PREF MUN DE MUCAMBO CE 
Mês/ano mfo,êrda 	DEZEMSRD/2020 

S.PÚbIICO Automático - CNPJ: 4.288.96W0001 -27 
Data 	HIStÓrICO 	 Valor Valor IRPrJ. Comp. 	Valor IOF 	Quantidade cotas Valor cda Saldo cotas 

30/11/2020 SALDOANTERIOR 	81,82 	 16.638011 

31/12/2020 ~ATUAL 	 61.82 

esumo do mês 

AUCAÇOES (+) 0,00 
RESGATES (-) 0.00 
RENDIMENTO BRUTO (-) 0,00 
IMPOSTO DE REI'OA (-) 0.00 
IOF (') 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 000 
SALDO ATUAL 81,02 

18.639011 	 16.639011 

Rentabilidade 
No mês 	 0.0112 
No ano 	 0,4933 
Ultimo, 12 meses 0,4933 

Transaçáo efetuada com sucesso por. .18489919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço de Atendimento ao Consun'gdor - SAC 0800 729 0722 OtMd,ila BB 0800 129 5678 
Pwa daildenle, auditivos 0800 729 0088 

1 of 1 	 13/0112021 09:16 
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A 

r à '1 
f 	

Extrato conta corrente 	 13101/2021 M.215.04 

Cilento — 
Conta 	 11549-5 
Peif ode cotldtsdo 	1212020 

Lançamentos 

Sem lançamentos no petiodo 

transação efetuada = sucesso poc J&499019 FRANCISCO P AGUI 

Infomie sua senha da conta. 

of 1 	 13101/202109:25 
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- 	1 	 G331130805474360210 

— 	
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 13/01/2021 OtI6:48 

Cliente 
Agência 	 3920.9 
Conta 	 11549-5 CONVENIO7957I4I20I3 
MÕo/ano rofaóndo 	DEMBROI2020 

NAO )-t1NE MOVIMENTO NO PERI000 SOUCITADO. 

Transação efetuada com sucesso por; J9499919 FRANCISCO P AGUtAR. 

Serviço de Alendimento ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 	 OtMdoita GB 0800 729 5878 
Para dddentes auditivos 08007290081 

1 of 1 	 13/01t2021 09:16 1 
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1 

Extrato conta corrente 
0331130805474360237 

1310112021 09:25:20 

CHanto 

Ag&ida 0065-x 
Conta 39674-5 
Período solldtado 1212020 

lançanionto, 

Sem íançaxnenlos no período 

Transação efetuada ram susso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Infanto sua senha da canta. 

1 of 1 	 13/01/2021 0925 



Banco do Brasil 	 https://aapj.bb.com.br/aapj/hotneV2.bb?tokenSessao19d9í929...  

q. 
6331130805474300211 

Lj=Consultas - Investimentos Fundos- Mensal 	 ¶310112021 oo:i7:rp 

Cliente 
Agónda 	 85-X 
Conta 	 9674-5 1Qt14$MUCAMBO 
Mós/ano reforõndo 	DEZEMBRO/2020 

NÃO HOUVE MOVIMENTO NO PER1000 SOUClflDO. 

Trarisagóo efetuada com su08sso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR 

Serviço da Alendmento ao Conaumo - SAC 0800 720 0722 	 Ou4&da BEI 0800 729 6678 
Pare dolldentes audilvos 0800 729 0088 

1ofi 	 13101t2021 09:17 



Extrato do Movimento Bancaria 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MtnnCflAL DE SAUDE 
Movimentos entra 01/12/2020 e 32/12/2020 Página, 	001 

Dja/Més Credor proc/TatEo Cheque Débito Credito Saldo 

13.024-9 	(06035) 	- FMS CUSTEIO - SUS 1.302.387.32 

01/12 (Rtf.Trafl.I.GOV.) 	ata 10.655-3 O 1515692 0,00 437,46 1.301.949,86 

01/12 (Ref.Tran.I.Gov.) 	ata 10.655-3 O 1515693 0.00 921,04 1.301.026.82 

01/12 (Ref.Tran.I.00v.) 	ata 5,094-6 O 1515694 0,00 46,67 1.300.982,15 

01/12 (Ref.Tran.X.00v.) 	Cta 10.655-3 O 153.5696 0,00 69,00 1.300.913.15 

01/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO 14 R1201039 O 000.001 1.000,00 0,00 1.301.913.15 

01/12 BANCO DO BRASIL s/a P1201026 E 120.126 0.00 1.397,24 1.300.515.91 

01/12 BANCO 00 BRASIL 8/A P1201020 E 120.128 0,00 395.30 1.300.120,61 

01/12 BANCO DO BRASIL 5/A 91201029 E 120.129 0,00 929 1 98 1.299.191.63 

01/12 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO P1201034 E 120.134 0,00 250,87 1.298.940.16 

01/12 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO P1201036 E 120.136 0,00 47,04 1.298.093.72 

01/12 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO 91201037 E 120.137 0.00 42.00 1.296.851,72 

01/12 BANCO BRADESCO 0/A 91201025 E 120.125 0,00 119.13 1.298.732,59 

01/12 SALARIO FAXILIA 21201003 E 120.103 0,00 534.82 1.298.197,77 

01/3.2 SALARIO FA3IILIA 21301005 E 120.105 0.00 2.479,62 1.295.718.15 

01/12 SALARIO PAXILIA 91201007 E 120.107 0.00 97.24 1.295.620.91 

01/12 SALARIO FAMILIA 21201009 E 120.109 0,00 2.285,14 1.293.335.77 

01/12 SALARIO PAIIILIA P1201013 E 120.113 0,00 534.82 1.292.000.95 

01/12 SALARIO MATERNIDADE 91201010 E 120.110 0,00 940,50 1.291.860,45 

FOLHA DE PAGAMENTO SAUDE 2SF P1201006 O 3.20.106 0,00 5.972,29 1.295.888,16 

/13 I 1
/12 

FOLHA DE PAGAMENTO HOSPITAL CO 21201002 O 120.102 0,00 32.167,06 1.253.701,10 

/12 FOLHA DE PAGAMENTO SEC SAUDE - P1201024 0 120.124 0,80 11.175. 18 1.242.525,92 

01/13 FOLHA DE PAGAMENTO- ATENCAO BA P1201008 O 120.108 0.00 66.652,82 1.153.673.10 
01/12 FOLHA DE PAGAMENTO - SUMIAS TE 91301013 O 120.112 0,00 26.206,3.4 1.129.466.96 
01/12 CAIXA ECONOMICA FEDERAL 21301030 E 120.130 0,00 1.021,46 1.128.445.50 
01/12 CAIXA ECONOMICA FEDERAL 21201032 E 120.132 0,00 426.42 1.128.019.08 

ai/ia CAIXA ECONOMICA FEDERAL 91201033 E 120.133 0,00 216,48 1.127.602,60 

01/12 FOLHA DE PAGAMENTO HOSPITAL - 21201004 O 120.104 0,00 100.734.70 1.027.067,90 
01/12 FOLHA 03 PAGAMENTO . AGENTE 08 21201011 O 120.111 0,00 10.261.55 1.016.606.35 

02/12 (ReZ.Transf.) 	cta 6.016-X O 1515659 200.000,00 0.00 3.216.606.35 

02/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO 14 R1202005 O 000.001 6.650,00 0.00 1.223.456,35 

02/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO 14 R1202006 O 000.001 7.207,93 0,00 1.230.664,29 
02/12 ANTONIA DE MARIA AZEVEDO 91202004 O 120.204 0,00 290.00 1.230.374.26 

02/12 ANTONIA DE MARIA AZEVEDO 21202005 O 320.205 0.00 1.010,00 1.229.364,28 

02/12 BRANDÃO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 21202006 O 120.206 0,00 70.294.84 1.159.069,44 
02/12 S. S. LIBERATO ME 21202002 O 120.202 0,00 2.000,00 1.151.069,44 
02/12 S. S. LI8HRATO ME 21302003 O 120.203 0.00 600,00 1.156.469,44 
03/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO 14 R1303001 O 000.001 2.000,00 0,00 1.158.469.44 
03/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO 14 R1203002 O 000.001 32.200,00 0,00 1.190.669,44 

03/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N R1203003 O 000.001 101.502.05 0,00 1.292.171.49 
03/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N 21203004 O 000.001 350,00 0.00 1.292.521.49 
07/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO 14 R1207001 O 000.001 65.055,61 0,00 1.377.577,10 
07/12 CAGECE-COMPANHIA DE ACUA E ESG t'1207002 O 130.702 0,00 514,32 1.377.062,78 
07/12 CAGECE-COMPANHIA DE ACUA E ESG 91207003 O 120.703 0,00 795,96 1.376.276,82 '/12 CAGECE-COMPANHIA DE ACUA E 850 21207004 O 120.704 0,00 162,80 1.376.114,02 

/12 DIRETORIA EXECUTIVA 00 FUNDO N 21209002 O 000.001 33.200.00 0.00 1.408.33.4.02 

09/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO II R1209003 O 000.001 36.597,50 0.00 1.444.911,52 
09/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N 21209004 O 000.001 18.200,00 0,00 1.463.111,52 

09/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N 21209005 O 000.001 19.350,00 0.00 1.482.461,52 
09/12 CALJECE-COMPANEIA DE AGUA E ESO P1309001 O 120.901 0,00 46,45 1.482.415.07 
09/12 SISAR-SISTEMA INTEGRADO DE SAN 23.209002 O 120.903 0,00 193.41 1.482.221.66 
10/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N R1210003 O 000.001 3.000,00 0,00 1.405.221.66 
10/12 ASSOCIACAO DOS AGENTES DE SAUD 21210001 O 121.001 0,00 5.040,00 1.460.101,66 
10/12 TANIz MARIA H. MONTEIRO 21210011 O 121.011 0,00 1.925,00 1.478.256,66 
10/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA 91210003 O 131.003 0,00 19.148,58 1.459.108,08 



Extrato da MOvimento Bancaria 
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13.024-9 	(06035) 	- YMS CUSTEIO - SUS 1.459.108.08 

10/12 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA 121210004 O 121.004 0.00 2.609,16 1.456.490,92 
10/12 POSTO DE COMBU5TIVEIS AVENIDA P1210005 O 121.005 0,00 11.913.11 1.444.585,81 
10/12 CHARLES PARENTE AGUIAR P1210008 O 121.008 0,00 1.793,50 1.442.192,31 
10/12 CHARLES PARENTE AGUIAR P1210009 O 121.009 0,00 344,00 1.442.448,31 
11/12 COELCE-COMPANEXA ENERGETICA DO P1211005 O 121.105 0,00 5.472,83 1.436.975.40 
11/12 COEL.CE-COMPANHIA ENERGETICA DO P1211006 O 121.106 0,00 9.465,61 1.421.509.87 
11/12 ASSOCIACAO DOS AGENTES DE SAUD P1211001 O 121.101 0,00 9.660,00 1.417.849,87 
fl/12 POLUA DE PAGAMENTO SAUDE P9? P1211011 O 121.111 0,00 5.799,78 1.412.050.09 
:1/12 POLUA DE PAGAMENTO HOSPITAL CO P1211012 O 121.112 0,00 22.910,42 1.389.139,67 
11/12 POLUA DE PAGAMENTO - AGENTE DE P1211013 O 121.113 0.00 10.795,68 1.370.343,99 
14/12 TELEMAR NORTE LESTE 5/A P1214001 O 121.401 0,00 481.71 1.377.862,28 
14/12 O. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1214004 O 121.404 0,00 396,12 1.377.466,16 
14/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1214005 O 121.405 0,00 1.950,00 1.375.516,16 
14/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1214006 O 121.406 0,00 398,93 1.375.117,23 
14/12 D. OLIVEIRA V. METO VARIEDADES P1214007 O 121.407 0,00 3.844,15 1.371.273,08 
14/12 DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELO P1214010 O 121.410 0,00 6.047,05 1.365.226.03 
14/12 DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELO P1214011 O 121.411 0,00 5.411,45 1.359.814.58 
14/12 D.S. ANDRADE - ME P1214008 O 121.400 0.00 485,02 1.359.329,56 

Áàk4/12 D.S. ABDRADE - ME P1214009 O 121.409 0,00 764.64 1.358.564,92 m /12 (Ret.Tran.I.00v.) cta 10.055-3 O 1515782 0,00 571,20 1.357.993,72 
5/12 (Ret.Tr*n.I.00V.) 	cta 10.855-3 o 1515006 0,00 31,35 1.357.962,37 

15/12 (Ref.Tren.I.00v.) 	cta 10.855-3 O 1515007 0,00 31,35 1.357.931.02 
15/12 (Rof.Tran.I.Gov.) 	Cta 10.855.3 O 1515008 0,00 31,35 1.357.899.67 
15/12 (Ref.Tran.I.00v.) 	cta 10.855-3 O 1515009 0,00 31.35 1.357.868,32 
15/12 (Rof.Tran.I.00v.) 	eta 10.055-3 O 1515810 0,00 2.712.83 1.356.155.49 
15/12 (Ree.Tran.flGov,) 	Cta 10.855-3 O 1515811 0,00 2.712,83 1.352.442.66 
15/12 (Ref.Tran.I.00v.) 	cta 10.855-3 O 1515813 0,00 2.712,83 1.349.729,83 
15/12 (Ret.Tran.I.00V.) 	cta 10.855-3 O 1515814 0,00 876,83 1.348.853,00 
15/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO PONDO N R1215055 O 000.001 52.383,69 0,00 1.401.236,69 
15/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N R1215056 O 000.001 1.516.80 0,00 1.402.153,49 
15/12 MARIA SUENtA GUIMARAES FERNAND P1215001 0 121.501 0,00 17.428,00 1.305.324,69 
15/12 PAULO SERGIO TORRES ALVES P1215018 O 121.510 0,00 1.013,65 1.304.311,04 
15/12 SEEASTIAO MESSIAS RIBEIRO OLIV P1215020 O 121.520 0,00 8.966,05 1.375.344,99 
15/12 DANILO GONCALVES DANTAS P1215023 O 121.523 0,00 4.818,39 1.370.526,60 
15/12 SARA PREIRE AGUIAR P1215022 0 121.522 0.00 8.966,05 1.361.560.65 
15/12 JOSE LUCAS GONÇALVES PINHEIRO P1215021 D 121.521 0.00 8.966,05 1.352.594,50 
15/12 LAURIARE ALVES DA SILVA COSTA P1215017 O 121.517 0,00 1.013,65 1.351.580,85 
15/12 MARIA JAMILE DA COSTA MARTNS P1215019 O 121.519 0,00 1.013,65 1.350.567,20 
15/12 CAMILA SILVA LIMA P1215016 O 121.516 0,00 1.013,65 1.349.553,55 
17/12 (Ref.Tran.I.00V.) 	cta 10.855-3 O 1515775 0,00 77,70 1.349.475,85 
17/12 (Ref,tran.X.00v.) 	cta 10.855-3 O 1515779 0.00 206.50 1.349.269,35 
17/12 J.P. LIMA EMPREENDIMENTOS HOTE P1217008 0 121.708 0,00 1.027,00 1.348.242,35 
17/12 J.P. LIMA EMPREENDIMENTOS nOTE P1217009 0 121.709 0,00 1.095,28 1.347.147,07 •/12 

H.P TIM3O CONSTRUCOES - ME P1217004 0 121.704 0.00 4.382,50 1.342.764,57 
/12 AJIIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1217001 O 121.701 0.00 2.512,30 1.340.252,27 

17/12 3 E A COMERCIO VAREJISTA DE EQ P1211006 O 121.706 0,00 4.626.67 1.335.626,60 
11/12 CEARENSE HOSPITALAR FIEflI P1217014 O 121.714 0,00 20.860.65 1.314.764,95 
17/12 CEARENSE HOSPITALAR EXRELX P1217015 O 121.715 0.00 22.241,00 1.292.523.95 

- 	17/12 CEARENSE HOSPITALAR EIRELI P1217016 O 121.716 0,00 12.679,97 1.279.843.98 
10/12 CRei.Tran.I.Gov. 	cta 10.855-3 0 1515033 0,00 269,50 1.279.578,48 
18/12 (Ref.Tran.I.Gov,) 	Cta 10.855-3 O 1515034 0,00 179,95 1.279.398,53 
18/12 (Ret.Tran.I.Gov.) 	cta 10.055-3 O 1515838 0,00 206.50 1.279.192,03 
18/12 (Ref.Transf,) cta 13.756-1 O 1515869 0,00 68.155,00 1.211.037.03 
18/12 (ReX,Tran.I.00v,) 	cta 10.855-3 O 1515010 0,00 77,70 1.210.959,33 
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• 13.024-9 	(0603$) 	- P145 CUSTEIO - SUS 1.310.959,33 

18/12 (Ref.Tran.1.00V.) 	eta 10.855-3 O 1516019 0,00 77,70 1.210.881,63 
18/12 LIMA SERVIS EIRELI - ME P1218005 O 121.805 0,00 5.1534, se 1.205.247,13 
18/12 H.P TIMBO CONSTRUCOES - ME P1218011 O 121.813. 0,00 4.382,50 1.200.864,63 
18/12 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO P1218012 O 121.812 0,00 2.512,30 1.190.352,33 
18/12 L,UCX COMSTRUÇÔ8S E SEVIÇOS LTD P1218006 O 121.006 0,00 3.818,65 1.194.533,48 
21/12 (Ref.Tran.Z.Cov.) 	eta 10.855-3 O 1515841 0,00 72,90 1.194.460,58 
21/12 (Ret.Tran.I.Gov.) 	ata 10.655-3 O 1515842 0.00 611.10 1.193.849,46 
21/12 COELCE-COMPANHIA ENERCETICA DO P1221005 O 122.105 0,00 161,21 1.193.666,21 
21/12 PACTOS SERVICOS, ASSESSORIA E P1221001 0 122.101 0,00 1.547,10 1.192.141,17 
21/12 PACTUS SERVIÇOS, ASSESSORIA E P1221002 O 122.102 0,00 12.968,90 1.179.172,27 
21/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1221003 O 122.103 0.00 1.499,45 1.177.672,82 
21/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1221004 O 122.104 0,00 1.523.45 1.176.149,31 
22/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N R1222006 O 000.001 11.200,00 0,00 1.181.349,31 
22/12 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIÇOS ti P1222004 O 122,204 0,00 1.840.00 1.185.509,37 
22/12 RITA DO CASSIA OLIVEIRA SANTOS P1222005 O 122.205 0,00 550,00 1.184.959,37 
23/12 S. S. LIBERATO ME 91223001 O 122.301 0,00 1.319,30 1.183.640,07 
23/12 S. S. LIBERATO ME P1333002 O 122.302 0,00 2.104.98 1.161.535,09 
23/12 ASSIS AUTOPEÇAS LTDA P1223004 O 122.304 0,00 1.460,80 1.160.054,29 

ASSIS AUTOPEÇAS LTDA P1223005 O 122.305 0.00 1.436,16 1.118.618.13 
/12 
Ø 9

/12 
(Ref.tran.I.00V.) 	cta 13.931-9 O 1515960 0.00 35.556,00 1.143.062.13 

/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO N R1229005 O 000.001 6.000,00 0,00 1.149.062,13 
29/12 DIRETORIA EXECUTIVA DO PONDO N R1229006 O 000.001 125,66 0,00 1.149.187.79 
29/12 eUA2LES PARENTE AGUXAR P1229004 O 122.904 0.00 1.601,00 1,147.586,79 
29/13 CHARLES PARENTE AÇULAR P1229009 O 122.909 0,00 259.00 1.147.327,79 
29/12 BRANDÃO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS P1229010 O 122.910 0,00 56.720,19 1.090.607,60 
29/12 MARTCELJL EQUIPAMENTOS DE TEL,EF P1229005 O 122.905 0,00 6.518,82 1.084.088,78 
30/12 (Ref,Tran.I.00v.) 	eta 10.855-3 O 1515912 0,00 265,50 1.083.823.20 
30/12 (Rcf.Tran.I.Gov,) 	eta 10.855-3 0 1515913 0,00 77,70 1.053.745.58 
30/12 (Ref.Tran.X.Cov.) 	eta 10.855-3 O 1515914 0.00 77,70 1.083.667.08 
30/12 (Ref.Tran.I.Cov.) 	cta 10.855-3 O 1516001 0,00 921,04 1.082.746,84 
30/12 (Ref.Tran.I.00V.) 	eta 5.094-6 O 1516002 0,00 383,17 1.082.363.67 
30/12 (Ref.Tran.I.GOV.) 	eta 10.855-3 O 1516003 0.00 465,52 1.061.898,15 
30/12 (ReLTran.I.50V.) 	eta 5,094-6 O 1516004 0,00 336,00 1.081.562,15 
30/12 (ROLTr.n.I.00V.) 	eta 10.855-3 O 1516005 0,00 69,00 1.081,493,15 
30/12 BANCO DO BRASIL 5/A P1230030 E 123.030 0,00 395,30 1.061.097.85 
30/12 BANCO DO BRASIL $/A 21230031 E 123.031 0,00 1.396,19 1.079.701,66 
30/12 BANCO DO BRASIL 5/A P1230033 E 123.033 0,00 928.98 1.076.772,68 
30/12 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO 1?1230040 E 123.040 0,00 63,72 1.076.709,96 
30/12 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO P1230042 E 123.042 0,00 42,00 1.078.667.96 
30/12 SINDICATO DOS TRABALHADORES NO 21230044 E 123.044 0,00 250.67 1.078.417.09 
30/12 BANCO BRADESCO S/A P1230037 E 123.037 0,00 119,13 1.078.297,96 
30/12 SALARIO PAMILIA P1330038 E 123.038 0,00 2.382,38 1.075,915,58 
30/12 SALARIO PAMILIA P1230041 E 123.041 0,00 97,24 1.075.818,34 

9/12 SALARIO FAMILIA P1230045 E 123.045 0,00 486,20 1.075.332,14 
112 SALARIO FAMILIA P1230047 E 123.047 0.00 2.362,38 1.072.949,76 

30/12 SALARIO PAMILIA P1230050 E 123.050 0.00 534.82 1.072.414,94 
30/12 SALARIO MATERNIDADE P1230048 E 123.048 0,00 746,40 1.071.666,54 
30/12 LIMA SERVIS EIRELI - ME P1230009 O 123.009 0,00 5.634,50 1.066.034,04 
30/12 MiITj EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO 91230016 O 123.016 0,00 2.512,30 1.063.521,14 
30/12 ANIL, EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO 21230017 O 123.017 0100 2.512,30 1.061.009,44 
30/12 POLUA DE PAGAMENTO SAUDE PSP P1230039 O 123.039 0,00 5.641,36 1.055.366,06 
30/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1230010 O 123.010 0,00 1.857.05 1.053.511,03 
30/13 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES 91230011 O 123.011 0,00 1.523.45 1.051.987,58 
30/12 D. OLIVEIRA V. NETO VARIEDADES P1230014 O 123.014 0,00 1.265,70 1.050.721,88 
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13.024-9 	(06035) 	- 3$15 CUSTEIO - SUS 1.050.721,88 

30/12 FOLHA OH PAGAMENTO HOSPITAL CO P1230043 	O 123.043 0,00 29.963,00 1.020.758,80 
30/12 FOLHA OH PAGAMENTO SEC SAUDE - P1230052 	O 123.052 0,00 11.175,18 1.009.583,70 
30/12 S. S. LIBERATO ME P1230012 	O 123.012 0,00 1.000,00 1.005.503,70 
30/12 S. S. LIHERATO ME P1230013 	O 123.013 0,00 1.330,50 1.004.253,20 
30/12 S. S. LIEBRATO ME P1230015 	O 123.015 0,00 1.504,50 1.002.748,70 
30/12 FOLHA OH PAGAMENTO- ATENCÃO BA. P1230035 	O 123.035 0.00 87.140,33 915.608,37 
30/12 FOLHA 08 PAGAMENTO - EDMIAS TE P1230049 	O 133.049 0,00 26.731,20 888.807,17 
30/12 CAIXA ECONOMICF. FEDERAL P1230032 	E 123.032 0,00 126,42 808.460,75 
30/12 CAIXA ECONOMICA FEDERAL P1230034 	E 123.034 0,00 216,40 008.244,27 
30/12 CAIXA EcONOMICA FEDERAL P1230036 	E 123.036 0,00 1.021,4€ 087.222,81 
30/12 FOLHA OH PAGAMENTO HOSPITAL - P1230046 	O 123.046 0,00 99.075,95 780.146.86 
30/12 FOLHA DE PAGAMENTO - AGENTE DE P1230051 	O 123.051 0.00 9.529,87 178.616,99 
31/12 BANCO DO BRASIL 5/A R1231022 	O 000.001 137,59 0,00 778.754,56 

Tótal 	 - 616.676,83 1.140.309,57 778.754,50 

CONCILIACOES 778.754,58 

/12 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO C8008088 	0888888 	 2.512,30 0,00 776.242,28 

Total 	 - 2.512,30 0,00 776.242.20 
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. Extrato conta corrente 13/0112021 09:25.15 

Cliente - Conta atual 

flida 3920.9 
conta corrento 13024-0 CE 230000 FIAS CUSTEIO SUS 
Perlododo 12/2020 extrato 

Lançamentos 

balanceie movimenta Ao. origem Loto llIetõrIco 	- Documenta Valor R$ 	Saldo 

27/1112020 0000 00000 000 Saldo Antor1 000C 

01112/2020 3920 99015 470 Transtflicla enviada 553.920.000.005.094 46.67 D 

01/12 3920 5094-6 P M M M ARRECA 

0111212020 3920 99015 470TrensfeMnda arMada 553.920.000.005.858 9614799 

01/12 3920 5853-0 P IA M SERV P1. 

01/12/2020 3920 99015 47oTransteMncreenviada 653.920.000.005.858 I35.93(3.20l' 

01/12 3920 56594 PIAM SERV P1. 

01/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 37.00251 (34C 

01/12 3920 58590 P IA IA SERV e. 
01/12/2020 3920 99015 470Transterõnciaenvlada 553.920.000.005.858 11.175.18W' 

01/1239205858-0PMMSERVFL 

01/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.008.415 47,040 

01/1239208415.OSTNS PUBL. M 

250,87 0 "  01/12/2020 3920 99015 470 flansterêncla enviada 553.920.003.008.415 

0111239208415-3STNSPUBLM 

01/12)2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.008.415 42,00 

01/1239208416-86TN8PUBLM 

01/12/2020 3920 90015 470translerónclaonvlada 553.920.000.010.855 92l.04 0O 
01/123920 1065545P).2A4MPDSTOS-4 

01112/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920,000.010.855 437,480 

01/12 3920 10855-3 PPSA-IMPOSTOS-I 

01/12)2020 3920 99015 47oTransferéncla enviada 553.920.000.010.855 69000_.- 

01112392010855.3 PMM-IMPO3TOS4 

01/1212020 3920 99015 4lo Transferência enviada 653.92a003.1 0? 395.300 

01/12 3920 3102001-1 P M MOCAMBO CD 

01112/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 551920.003.101001 1397,240 

01/1239203102001-11' M MOCAMBO CD 

01/12)2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.003.102.001 928.98 D 

01/1239205102001-1 P M MLXAMBO CO 

01/12/2020 0000 13105 393TEOTra,tEletnotsporitv 120.101 428,420 

104 3572 007733793000105 MIi4ICIPIO DE 

01/12)2020 0000 13105 393 TED TrantElattOisponlv,  120.102 1.021.46 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIO DE 

01/12/2020 0000 13105 393 TEO Tra.6otr.Disporv 120.103 216.48 

104 3572 007733793000 105 MIJNICJPIO DE 

01/12/2020 0000 13135 393 TEOTiansf.Eletr.Dlsponlv 120.104 119,13 

2374130080746948000112 BANCO BRADESC 

01/12/2020 0000 00000 855 BB CP AuIomatI00 $ E' 70 286560.97C 	DC 
02/12)2020 3920 99015 870 Transferência recebida 553.920.000.006.016 200 00000 

02/12 3920 8016-X PM MOCAMBO -FU 

02/12)2020 0000 14058 632 Ordem BencMa 3.065.556.000.084 1.000.00 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 
02/12/2020 0000 14056 032 Ordem Bancõna 5.005.987.000.004 8.060.00 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO / 
02/12/2020 0000 14058 632 Ordem Bancáne 5.068.028.000.070 7.207,93 C 

035304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

02/1220 3920 99015 470 Transieréncla en43d3 553.919 000.030.048 2,00000 

02/12391930048-29.8. LIBERATO 

02/12)2020 3920 99015 47o Transferência envlada 553.919.000.030.046 600,00D '  

07/12391930045-25.6. LIBERATO 

02/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.925.000.010.334 290,00 

02/12)2020 3920 99015 

02/12392510334-9 ANTONIA DE MAR 

470'Tlansfa,t,claenvlada 553.925.000.010.334 1.010,00D' 
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02/12392510334-9 ANTONIA DE MAR 

0000 13105 393 TEI) TralsLEtetr.Disponlv 120201 70.204,840 

237 0728 010470895000129 BMJA0 CONST 

0000 00000 345B3CPAuIomatIcoSP 70 140.683.09D 	0,000 

0000 14056 632 Ordem Bancária 5.093,270.000.041 2.000,00 C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 14056 632 Ordem Bmicájla 5.093.363.000.084 32.200.00 C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO / 
0000 14066 632 Ordem Banckta 5.093.564,001070 101,502,05 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

350,00 cO COCO 14056 632 Ordem Bancália 5.093L64&000.084 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 00000 34SBBCPAutomaficnSP 70 138.052.050 	0,00C 

0000 14056 632 Ordem Bancária 5.153.764.000.084 85.055.61 C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 13105 361 Pgto conta água 120.701 90,15 O 

CAGECE 

0000 13105 361 Pgto conta água 120.702 90,15 D 

CAGECE 7' 
0000 13105 361 Pgto conta água 120.703 90,15 O." 

CAGECE 

0000 13105 361 Pgto canta água 120.704 243.87D 

CACE 

0000 13105 361 Pgtoc,taágua 120.705 948.7501'  

CAGECE 

0000 00000 345 138 CP AuIomaco 5 P 70 83.69253 D 

-

1.00C 

0000 14056 332 Ordem Bancária 5240896.000.084 32200.00C'Ç 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 14058 632 Ordem Bancária 5.249.036,000.054 35.597.50 0-1,f  

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 14068 632 Ordem BaDCáÍIa 5.249.610.000.070 19.350.00 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 14056 632 Ordem Bancária 5.249.837.000.046 18200.00 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTiVA 00 

0000 13105 361 Pgto conta água 120.001 46.45 

CAGECE .7 
0000 13105 391 Pgto conta água 120.902 23,30 

SISAR 

0000 13105 361 Pgto conta água 

SISAR 

120.903 39,14 

0000 13105 361 Pgloconla água 120.904 25,20 

SISAR 

0000 13105 381 Pgto conta água 120.005 25.20 

SISAR -, 

0000 13105 361 PgIu conte água 120.906 28,70 

SISAR 

0000 13105 381 Pgto conta água 120.907 27.70 

SISAR 

0000 13105 361 P910 conta água 120.908 26,17 

SISAR 

0000 00000 34513113CPAuIOn,aIJcoSP 70 108.107,64D J00C 

0000 14056 632 Ordem eancána 5.274.843.000,021 3000.000t 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 7 
3920 09015 470 Tranaferéna. en'Aada 	 650.532.000.021.791 1.925.03 D 

10/12 0532 21791-3 TANIA MARIA II 

3920 99015 470 '1anaferênda erMada 	 553.920.000.012.064 1.793,50 

10/12392012064-2 CHARLES PARENT 

3920 99015 470 Transferénc/eerMada 	 553.920.000.012.064 344,00 

10/12 392012084-2 CHARLES RARENT 

3920 99015 470 Transferánde arMada 	 551920.000.051.700 5.040.00 

10/12 3920 51700-3 AOS AGENTES SÃ 

3920 99015 4lOTranafertic)aenviada 	 553.925.000.009238 2.809,16Dr7  

10/12 3925 9238-X POSTO DE COMBU 
/ 

3920 99015 470 Trans! árida an'4ade 	 553.925.000.009.238 19.1458 0,7  

10/12 3925 9238-X POSTO DE COMEM 
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10/12/2(120 3920 99015 470 Transferênclaenvlada 553.925.000.009.238 11.913,110 

10/12 3925 9238-X POSTO DE COMM 

1 o)i 2)2020 0000 00000 055 13B Cl' Asd0maljo $ P 70 39.773.35 C,&00 C 

5.799.78 O // 11/12)2020 3920 99015 470 Transfertncla enviada 553.920.000.005.858 

11/1239205855'OPMMSERVFI. 7 
11/12)2020 3920 99015 47o Transferência erMada 553.920.000.005.858 22.210,420/ 

11/12 3920 5856-0 P MM SERV P1. 

11/12/2020 3920 99015 470 Translertda enviada 553.923.000.005.858 10.795,68 

11/12 3920 5858-0 P M M SERV FL 

9.660.00D11p"  11/12/2020 3920 99015 4løTransferãndaenviada 553.920.000.051.700 

11/12 3920 51700.3ASS AGENTESSA 

5.47283::;  11/1212020 0000 13105 362 Pagamento canta luz 121.101 

CCEIE CIA ENERGE11CA CE 

11/12/2020 0000 13105 362 Pa;amento corda luz 121.102 9.485610/ 

COELCE CIA ENERGE11CA CE 

11/12/2020 0000 00000 855133CPAulomaIIcoSP 70 64 104.32C 	0,00C 

1412/2020 3920 99015 470 T,erénda arMada 650.122,0011044.477 784,64 

14/12012244477-40.5. ANDRADE 

485.020fr 14/12/2020 3920 99016 47OTran,fert,oaenviada 650.122,000.044.477 

14112012244471-40.5. ANDRADE 

14)12/2020 3920 99016 470TrarWer&,daamada 551.157.000.009.559 6.047,050 

1411211579559-1 D OLIVEIRA VÁS 

14/12/2020 3920 99016 470 Tiansferênde amada 551.157.000.009.559 5,411,43 

14/1211579559-1 DOUVEIM VÁS 

14/12/2020 3920 99016 4TOTrans!arêndaenviada 551.157,000.024.135 3.644,I5 15' 
14/12 1157 24135-0 0 OLIVEIRA VN 

14/12/2020 3920 90015 47oTrensloránoae.Mada 551.157.000,024,135 39&93D 

14/1211572413$00 OUVEIMVN 

14/12/2020 $920 09016 470 Transf&Õnda enviada 551.157.000.024.135 1.950.000 

14/12115724135-00 OLIVEIRA VN 

14/12/2020 3920 09015 4løTianslerênclaamada 551.157D00.024.136 398,120 

14/12115724135-00 OLIVEIRA V N 

14/12)2020 0000 13105 363 Paçiocontalsefone 121.401 481,7ID ." 

TEI.EMAR RJ (CI FIXO) 

14/12/2020 0000 00000 85S913CPAuIornatIco3P 70 19.779.07C 	0.00C 

15/12/2020 0000 14056 832 0~ Bancária 5.384,542.000 084 1.51680 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

15/12)2020 0000 14056 832 Ordem Bancária 5,364.654 000 026 62.38369 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

16/12)2020 3920 99016 470 Transferência enviada 550,085.000.050.102 2.904.80 

15/12 0065 50102-6 BENEDITA BAuS 

15/12/2020 3920 99015 470 tiansferênda enviada 550.085.000,070.215 6.986,050 

15/12 0085 70215-3 SARA FREIRE AG 

15/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.0011654 1.013.65 

15/12 0085 888544 MARIA J COSTA 

15/12/2020 3920 99015 120 Transfendo para Poupança 55228&610,024.813 1.013850 

15112 2285 510024813-7 PAtLOSERCIO T 

16/12/2020 3920 99015 470 Tronsfwêncl a enviada 551521.000.116.980 6.966,05 12 

15/122521116980-7 SEBASTIAO M R 

15/12/2020 3920 99015 470 Transferencla enviada 55t920,000.00068 2,904,60 D.-"' 

15/123020 9066-9 MARIA SUZPRAO 

15/12/2020 3920 99015 470 TransferêncIa enviada 553,920000.009,779 2.904.80 

15112 3920 9779.9 MAR( BE1'YJANE 
/ 

15/12/2020 3920 99015 470 Transf.róncla .nv$ada 853.920.000.010.855 95,20 

15/123920 1088S'3PMM4MPOSTOS-I 

15/12)2020 3920 99015 4loTransferendaenviada 551020.000,010,655 95,200 

15/12 392010855-3 PMM-IMPOSTOS-I 

15/12/2020 3920 99015 470 Trarisfeffinoa enviada 553.920.000,010.655 95,200 

15/12 3920 10855-3PMM-IMPOSTOS4 

1912/2020 3920 99015 470 T,ansfSncla enviada 853.920.000.010.555 95,200 

16/12 3920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-1 

15112/2020 3920 89015 470 'Ttansferênaa enviada 553,920,000.010.855 95,20 

15/12 3920 10855-3 PMM-IMPOSTOS4 

15/12/2020 3920 99015 'fransferôncla 470 	 enviada 553.920.000,01 0,855 95,20 D 

15/123920 10855-3PMMIMPDSTDS-I 
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1511212020 • 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 2.712.83 

15112 3920 10855-3PAl4MP0ST0S4 

- 	16/12/2020 3920 99016 470 	 enviado 553.920.000.010.855 2.712.83 D5 

16112 3920 10855.3 PMM-IMPOSTOS4 

15/12/2020 3920 90015 470Translerônclaenviada 553.920.000.0110.855 2.712,830 a 

15112 3920 10855-3 PMM-1MPDS'TOS-I 

15112/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 853.920.000.010.055 876.03 D 

15/12 3920 10855-3 PMM1MPOSTOS-J ,1 
15/12(2020 3920 09015 870Transferéndaanvleda 553S20.000.010.655 31,35V 

15112 3920 10855.3 FMMIMPOSTOS-1 

13/1212020 3920 99015 470Trasfaçênaaen4aja 553.920.000.010.855 31,35 

16112 3920 10355-3 ~-IMPOSTOS-] 

15/1212020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 31,36 

15112 3920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-I / 
15/1212020 3920 99015 4loTransferõnoaenviada 553.920.000.010.855 31.35W'  

1&123920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-i 

15/12/2020 3920 090*5 470 Trerisferénda enviada 553.920.000.010.974 2.904,80 

15/12 3920 10974-8 NA1ILAAZEVEDO 

15/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviado 553.920.001011456 1.013.85 

*5/12 3920 11550-0 LAURIM4E ALVES 

15/1212020 3920 99015 470 Transferência anviada 553.920.000.011.021 2.904.80 O 

15/12392011621-4MARIADELOURO 

15/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 551920.000,013.703 2.904.80 

16112392013703.0 FLAVIANA LOPES 

15/12/2020 3920 99015 470 Transforêndaanvlada 553.920.000.013.747 1.013.650 

16/12 3920 13747.2 CAULIASILVA L 

15/12/2020 3920 99015 470Transferênc)a enviada 554.439,000.018,391 8.006.050 

15fl2443918398-9JOSE LUCAS GP / 
15712)2020 3920 99015 470Tranaferõnclaonvlada 654.708.000.009.006 4.818,390 

15/1247089085.7 DAMLO GONCALV 

191212020 0000 00000 BSSBOCPAutomabcoSP 10 0011.370 	9.WC 

17/17)2020 3920 99015 470 Transferênda enviado 551,157,000.031988 2.512.30 

17/12 1157 32986-XAMILE8EIREL 

17/12/2020 3920 99015 470Transfaróndo enviada 652521.000.019.309 4382.500 ..e 

17/122521 193094MP,TIMBOCON 

17/12)2020 3920 99015 470 T,aisfedtta enviado 553 515.000.011.700 4826.67 

17/123515 11700-5S&ACOMERCIO / 
17/12/2020 3920 99015 470 Trensferérid. enviada 553.920.000.010.855 77,70 ri2  

17/123920 10865.3 PMM-IMPDSTOSi 

17/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.0I0.&55 206.50 OP 

17/12392010855-3 PMM.1MPOSTOS4 

17/12/2020 3920 99015 470 Transferênda enviada 554.293.000.015.409 12.619.97V' 

17/12429315409.1 CEARENSEMEIR 

17/12/2.020 3920 990t5 4loTranslerêndaenviada 55&293.000.01t409 22.24 1,00 

17/12 4293 154091 CEARENSE II EIR 

17/12/2020 3920 90015 470TronsferendaaMada 554.293.000.015.409 20.880.650 

17112429315409.1 CEARENSEI1EIR 

17/12/2020 0000 13105 393TEOTranstElewfltaponiv 121.701 2.122,280,' 

237 0744 011796141000189 J, F. LIMA EM 

17/1212020 0000 00000 €55 98 CP Aj4omadco 5 P 70 09.709.57 C 	00c 

10/12/2020 3920 99015 Alo TransferÕricjaenvlada 551.035.000.027.717 3018.8502' 

18/12 103527717.7LKCCNSTRUCO 

18112/2020 3920 99015 470 Transf8rSncla enviada 551.157.000.032.986 2.612.300 

18/12 115732088-XAMIL,E SEIREL 
18/1212020 3920 99015 4707,ansfetõnciaenvlado 551.157.090.032.G8a 2.512.30 

18/12 1157 32988-X AMIL ES EIREL 

18/12(2020 3920 99015 470 Transferõndaenbieda 552.521.000.019.308 4.382500 

10/122521 19309'7M.RTIMBO 00V 

18/12)2020 3920 09015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 7730 D 

18/12392010855-3 PMM.IMPO3T0S. 

18112/2020 3920 99016 dløTronstarênclaenviada 651920000.010.855 179,95O 

18/12 3920 10855-3PMM.IMPDSTOS.I 7' 
18/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 653.920.000.010.855 265,500 

18/12392010855.8 PMM.lhlPCST0154 

18/12/2020 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 77.700 
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18112 3920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-1 

3920 99015 470 T'ans/ettida enviada 553.920.000.010.855 208.50 

18/12 3920 10855-3 PMM4MPOSTOS4 

3920 99015 470 Transf&&ida enviada 553.920.000.013.756 68.155.00 

18112 3920 13756-1 SEC SALDE COM 

0000 13105 393 TE0 TranstElatrolsporàv 121.801 5.634.500 

237 0744 022628863000140 LIMA SERVIS E 

0000 00000 85508 CP AutomaII00 8 P 70 87.822.60 C 	
00O 3920 90015 470Transferéndaenviada 551.157.000.024.135 1323,450' '  

21/12 115724135.00 OLIVEIRA V N 

3$20 99015 dloTnnsteMncieenviada 551.157.000.024.135 1.499,45 

21(12115724135.00 OLIVEIRA 	N 

3920 99015 4loTransfaréndaenviada 553-020.000.011855 61l.10( 

21/12 3920 10855.3 PMM-IMPOSTOS4 

3920 99015 4lOTraraçêndaenviada 553.920.000.010.855 72.90D- 

21/12302010855.3 PMM-IMPOSTO$-1 

0000 13105 393 TEO TranstBett.C4sponiv 122.101 12 

237 0768 004551114000180 PACTUSSERVIO 7' 
0000 13105 393TEOTrand.Beltolspordv 12Z102 1.647.lODe" 

237 0758 004551114000180 PACTUSSERWC 
O 0000 13105 362 Pagamento conta luz 122.103 181.210 

COELCE CIA ENERGEI1CA 06 

0000 00000 8558BCPAuIOWSJcoSP 70 18,384110 	9.00C 

0000 14056 632 ardam Banctla 5.534.691000.056 11 200.00 

005304930001.71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

3920 90016 470 T,ansfeiõncla enviada 580.085.000.081.000 1.84000 

221120085 81000-2PMXCOPIA COMER 

3920 99015 I20TransndoparaPoupança 553.920.510.010.537 550,000 ' 
22/123920510010587.9 RITA DE CA8SIA 

0000 00000 345BBCPAutornalJco$P 70 8.$I0.001) ,,,9.000 

3920 99015 470 Trans/er&ida enmada 550.005.000.005.139 1438,16 

23/12 0085 5139-X ASSIS AUTOPECA 

3920 09015 470 Transteréncla arMada 550.08t000.005.1 39 1.480.80 D 

23(12008551 39-X ASSIS ALrToPEcA 

3920 99015 470TransfefÕllcIa enviada 553.910.000.030.046 1.319.30 

23/12391930048.28.6. USERATO 

3920 99015 470 Tronsferõnda enviada 553.91 9.030.030.040 2.104.980 

21112 3919 30040-29.9. LIBERATO 

0000 00000 855BBCPAt40m9IIcoSP 70 6a41.24c )GOC 

0000 14056 e32Ordem8anc&Ia 6.701.277.000.084 125.6607 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

0000 14056 632 Ordem BancMa 5.702.380.000.071 6.000.00 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA 00 - 
3920 99015 470 Transfarérda enviada 553.920.000.012.064 259.00 

29/12892012064-2 Cl-ffiELES PAREHT 

3920 99015 47OTranslert,6aenviado 5519 0.000.012.064 1.601.000.. '  

29/12392012084-2 CHARLES PPREKT 

3920 99015 470 Transferênds enviada 553.920.000.013.931 35.656.000 

29/123920 13931-9 SEO EDUCACAO O 

0000 13105 893 TEDTrW,!.EJCkQSPOI,W 122.901 55.720,19 

2370726010470695000129 BRANDÃO CCt4ST 

0000 13105 393 TEoTranstEletrnsponlv 122.902 $516820 

237 0739 011093169000150 MARTCS.L EQU 

0000 00000 85555 CP Atjtofn.tco O P 70 04.529.35 O 

3920 99015 470 Transferência en,ada 651.157.000.024.133 1,265.70 O 

30/12 115724135-00 OLJVSRAVN 

3920 99015 470 TransferéndaarMaia 55I.157.000.024.135 1.523,45 D°' 

30/12115724135-00 OLIVEIRA V N 

3920 99016 470Traristerêndaenvtada 651.157.000.024.135 1.657.050 

30(12115724135.00 OLIVEIRA VN 

3920 99015 470 Transferõnoa enviada 651.157.000,032,966 2.612.30 0' 

30/12 1157 32986-XAMILESE1REL 

3920 99016 470Tniffif~ffivada 551.157.000.032986 2.512.300V 

30/12 1157 32986-XAMIL ES EIREL  

3920 99015 470 Tranaferêntiaanviada 553.919,000.030.046 1.50450 
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30/12391930048-29.8. UBERATO 

3920 99015 470 Trans/eg&nda enviada 553.919.00(1030.045 4000.00 O 

30112391930046-29.9. UOERATO 

3920 99015 470trnsfer8ncIôeswfada 553.919,000.030.048 1.330,60 1) 

30112391930048-23. S. LIBERAM 

3920 99015 410 Translerônca enviada 553.920.000.005.094 383.17 

30/12 3920 50944 P M M M ARREDA 

3920 99015 470 Transferônda enviada 553.920.000,005.094 336,00 

30/123920 5094-8 P M M M APJECA 

3920 99015 470 TtansfSncfaenvlada 553.920.000.005.858 95.26131 O 

30/1239205858.01' MM SERY A. 

3920 99015 470 tansfe8nda enviada 553.920.000.005.858 13Z653.930 

3011239205853-01' MM SER'? EL 

3920 99015 470 Ttans/e,ênda enviada 553.920.000.005.858 38.785.89 O 

30112 3920 5859-0P MM SERVFL 

3920 99015 47OTransrer&Iclaenviada 553.920.000.005.858 11.175.180 

30/12 3920 5650-O P M M SER'? A. 

3920 99015 470 Transterénde erMida 553.920.000.00&415 62.72 O 

30/123920 8415$ 8 TU O PU9I. M 

3920 99015 470 TransfefénclaenMada 553.920.000.008.415 250.670 

30/12 3920 8415-8 5 TN 5 PUBL M 

3920 99015 470 Transferénda enviada 553920.000.008.415 42.00 O 

30/12 3920 8415-8 STNS PIJO). M 

3920 99015 LTOtrans/erandaenvlada 552.920.00ft010.055 921.040 

30112 392010655-3 PMM4MPOSTOS-1 

3920 99015 470 Transferõnde enviada 553.920.000.010.855 485.52 Oe" 

30112392010655-3 ~IMPOSTOS-] 

3920 99015 470 Transferénda ennda 553.920.000.010.855 69.000 	' 
30112 3920 10855-3 PLW-IMPOSTOS-I 

3920 99015 470 Transfaitricla enviada 553.920.000.010.855 77.100 

30112 3920 108553 PMM-1MPOSTOS4 

3920 99015 470 Transferência enviada 551920.000.010.855 77.700 

30/12392010855.3 ~IMPOSTO S4 

3920 99015 470 TransfeMocla enviada 553.920.000.010.855 285.50 

301123920 10855-3 PMM-IMPOSTOS-I 

3920 99315 470 Tgansfertrja enviada 551920.M 102.001 395.30 0' '  

30/123920 3102001-112  M MUCAMBO CO 

3920 99015 470rransferêndaenMada 553.920.003.102001 1.396,19D.-' 

30/123920 3102001-1 P M MUCAMBO CD 

3920 99015 4lo Transferência enviada 553.920.003.102.001 028,960- 

30/12 30203102001-1 P M MUCNIIBO CO 

0090 13105 393 TED TranstElelr.OlsponW 123.001 420.42 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIODE 

0000 13105 393 ltD Transf.Eletr.C/aponlv 123,002 1.021 .46 0-11 

104 3572 007733793000105 MIR4ICPIO DE 

0000 13105 393ltDTranstDetr0(sponlv 123.003 218.48 

104 3572 0077337930D0105 MLflCIPIO DE 

0000 13105 393 ltD Transf2letr.118pcnlv 123.004 119,130 

2374130000748948900112 BANCO BRADESC 
"a 0000 13105 393TEOTranM.S*Dispoi* 122.005 5631.500 

237 0744 022829863000140 LIMA SERVIS E 

0000 00000 85599 CP Autonlatico 5 P 70 306.471.70 C 	0.30C 

0000 00000 9998AL00 0,03C 

Trwvsaç0o «fada com wcesso per JB499919 FRANCISCO P AGIMR 

6of6 	 13/0Jt2021 09:25 
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Cliente 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
0331180805474360212 

13/0112021 09:17:41 

Agancia 3920-9 
Conta 13024-9 CE 230900 FMS CUSTEIO SUS 
Mês/ano .efer5nda 	DEZEMOR 012020 

S.Públlco Automático - CNPJ: 4.28t966I0001-27 
Data Histórico Valor Valer IRPT.f. Comp. Valor IOF Qvaatldadt cotas Valor cota Saido cotas 

3011112020 SALDO ANTERIOR 1.302.287.32 350367,797404 

01112(2020 RESGATE 238.580,97 77.137,139764 3,115213850 273.420,657640 

Aplicação 18/0812020 94.635.99 25.445,839290 

AplIcaçAo2S/08/2020 192.044.98 61.691,500474 

0211212020 APLICAÇÃO 140.683,09 37.861,203504 3,715230288 311.281,061144 

03/1212020 APLICAÇÃO 138.062.05 38.619,676549 3,715251465 347.901.737693 

07/1212020 APLICAÇÃO 83.592.53 22,499.610385 3,715267890 370.401.348079 

09/1212020 APLICAÇÃO 106.107,84 28.559,415562 3,715329530 396,960.753841 

1011212020 RESGATE 39.773,35 10,705,157058 3,715344559 388,255.605783 

Aplicação25JO11l2O2O 39.773,35 10,705.157556 

11/12/2020 RESGATE 64.104,32 17.253,948416 3,715342045 371.001657365 

AP803$025/08/2020 84.104,32 17253,846418 

14/1212020 RESGATE 19.779,07 5.323,586977 3,715385239 385.878070366 

Ap5cação 25)08/2020 19.779.07 5.328.580977 

15/12)2020 RESGATE 9.011.37 2.425.411556 3,115309120 383252.652832 

Aplcação 25/0812020 9.011.37 2.425,417556 

17/12)2020 RESGATE 69.709.57 18,762241213 3,715416088 344.490.411619 

Aplicação 25/0812020 69.709.67 10.762241213 

18/1212020 RESGATE 87.822,60 23,637.332558 3,715427694 320,653,079061 

Aplicação 25108/2020 46.68326 12.610,535652 

Aplicação 25/09/2020 40.939.54 11.010,796876 

21112/2020 RESGATE 18.384,11 4.940,018053 3,715449257 315.005.061006 

Aplicação 25/09/2020 16.384,11 4.948,018053 

22/12)2020 APLICAÇÃO 6.010.00 2.371,184764 3,715473564 318.278.225772 

23112/2020 RESGATE 6.341,24 1.708.699786 3.715496210 316.569,525980 

Aplicação 25)0912020 6,341.24 1.708,699786 

29/12/2020 RESGATE 94.529.35 25,441,537302 3715551811 291.127.988884 

ApBcaçAo 25100/2020 31.135,22 6.379,701933 

.Aplicação28/0912320 39.195.63 10.549,126010 

Aplicação 30/0912020 8.692.89 2.339,594866 

Aplicação 02/1012020 15,505.41 4.173112723 

3011212020 RESGATE 305.471,79 82,213.845950 3.715575965 206914.142734 

AplIcação 02/10/2020 215276,75 57333,999548 

A#lcaçao 15/10/2020 3.873,25 1.042,434909 

Aplicação 18/1012020 11.710,44 3.151.714603 

Aplicação 20110/2020 24.020,40 6,707,009319 

Aplicação 04111/2020 49,690,95 13,373,687571 

31112/2320 SALDO ATUAL 776242,28 208,914,142734 206.914.142734 

iOF (.) 0,00 
RENDIMENTO LIQUIDO 137,59 
~D ATUAL- 778.24228 

Valor da Cota 
30/11/2020 3,715155717 
31112/2020 3.715604271 

Rentabilidade 
No mas 0,0112 
No ano 0,4933 
011Jmos 12 ms 0,4933 

Transação atuada com s'tesso por. J8499919 FRANCISCO P AGIJIAR. 

Seniço do Atendrnento ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 DLMdoda 513 0800 n9 5678 
Para defldaqdes audlSvos 0600 729 0088 

Iofl 	 13/01/202109:17 



t. 

r
Extrato conta corrente 

0IIon 	- Conta &Wa! 

Agõoda 39204 - 
Cada ~ente 13035-4 CE 230$00 FMS IIWEST SUS 
Perlodõdo 

I2120 extrato 

Lartçmnontos 

DIL DL Ag. origem Lote HIstórico 	 Documen balancete movot 
1w1212019 0000 00000 000 SdoAntotlor 

23/1212020 0000 14056 032 Ordem Bencótie 	 5.26,459.000.062 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

2311212020 0000 14056 632 Ordem Bancária 	 5390.173.000.08S 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

2311212020 0000 00000 34599 CP Aijmatico 8? 	 70 

3111212020 0000 00000 999SAL00 

0331130805474360241 
1131011202109.25:52 

VaIorR$ SaIdo 

0.00C 

135.785.00 C 

11.375.90C 

153.160,000 0.00C 

0.00C 

janco do Brasil 
	

https:f/aapj.bb.com.br/aapj/homeV2.bb?tokenSessaoI9d9&29...  

Transa* efetuada com $ess0 por. J8499919 FRANCISCO PAGInAR. 

Informe sua sanha da ria. 

1 of 1 	 13101/202109:25 
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• h 	

!J 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

G331130805474360214 
13/0112021 09:1t06 

Cliente  
Agtnda 	 8920-9 
Conta 	 13035-4 CE 230900 FMS IWEST $US 
Mês/azia referânda 	DEZEMBRO/2020 

S.Púbiico Automático - CNP.J: 4.288.58610001'27 
Data 	Histórico 	 Valor Valor IRPrJ. Comp Vala IOF Quazitidadi cotas 	Valor cota 	saldo cotas 

30111/2020 SALDO ANTERIOR 	63.496,51 	 14.389.417258 

2311212020 APLICAÇÃO 	153.160,00 
	

41.221928081 3,715498210 65.521.345339 

31112/2020 SALDO ATUAL 	206.656,91 
	

65.621345839 	 55.621,346388 

APLICAÇOES (+) 153.160,00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (+) 10.40 
IMPOSTO DE RENDA(.) 0.00 
lOF (-) 0.00 
RENDIMENTO liQuiDo 10.40 
SALDO ATUAL = 206.688,91 

Valor da Cota 
3011112020 3,716165717 
31112/2020 3,716604271 

Rentabilidade - 
No mês 0.0112 
No ano 0,4933 
úItJmos 12 meses 0.4933 

Trsnsaçao efetuada corn aumsso por. J8499919 FRANCISCO P AGULAR. 

SeMço de AtendImento ao Consundo . SAC 0800 729 0722 
	

OMdoi1a BB 0800 729 5878 
Pa defidenles auIhos 0800 729 0088 

1ofi 	 13101t2021 09:18 
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(3331130805474360248 Li Extrato conta corrente 13/01/2021 09:213:04 

diante - Conta atual 

Agênda 	3920.9 - 	- 	- 
Conta consume 13756-1 SEC SAUDE COVIDI9 
Período do 	1212020 extrato 

Lançamentos 

DL 	DL 
balancete movtnto Ag. oden Lote Hbtotico 	- 	-. Documento VaIOq R$ Saldo 

25/11/2020 0000 00000 003 Saldo Mleiloç 0.00C 

02112/2020 3920 99015 470Tr50$fetéfldeofl%lade 553.920,000.010.855 27.01 D 

0v123920 10855-3 PMM.IMPOSTQ$.l 

02/12(2020 0000 13105 393 TE0TrenstEIetr.fl,pt 120.201 780,020 

104 3572 24541681615 MANOS. LUCIVAM SI 

02112/2020 0000 13113 31O Ter 000/TEOEJotrOnlco 803.371.10t021,908 10450 

Cobmriça referente 02/12/2020 

02317J2020 0000 00000 856B9CPAtjbna$jco$p 70 81748C 0000 

17/12/2020 3920 99015 47otransterendeenvleda 551.218.000.063.280 1.768.400 

17112 1218 63280-5 A N vAscoNcao 
17/12/2020 3920 90015 470TransIerna enviada 551515000.013.774 7.401.650 

17112 3515 13774-X CMF DISTRIBUID 

17/12/2020 3920 99015 470 Transfer8ncie arMada 5W.515.000.026.029 905.000 

17112 8515 26029-1 SUPERFIO C P M 

17112/2020 3920 99015 470Trauferénda enviada 55&293000.015.409 11110,03 O 

17112 4293 15409-1 CEARENSE HEJR 

17112/2020 3920 09015 470transferenda enviada 554.293.000.015,409 19329,80 D 

17/12 4293 15409-1 CEMENSE P4 EIR 

17112/2020 3920 99015 470 Tranafarõnda enviada 554.293.000.015.409 10.623,10 D 

17/12 4293 15409-1 CEARENSE P4 EIR 

1711212020 3920 90015 470 Trar,sfeitnoa enviada 554.293.000.015.409 24.578.250 

17112 4293 15409-1 CEARENSEHEIR 

17/12/2020 0000 00000 855BScpAubn,atIcosp 70 77895,23C 0,000 

18/12/2020 3920 99015 870Transfer6ndareceblda 553.920.000.013.024 68,165.00C 

18/12 3920 13024-9 CE 230900 FMS 

16/12/2020 0000 00000 345813CPAutomaI1,SP 70 68.165,000 0,000 

31112/2020 0000 00000 999SAL130 0.00C 

oDszlzvxçõts: 

Transaç8o efetuada cora sucesso por £499919 FRANCISCO P ÃGULAB. 

Infame sua seaba da conta. 

1 o? 1 	 13/0112021 09:26 
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• G331120805474360215 

1 

	

1 
Consultas - Investimentos Fundos 'Mensal 13/01(2021 091892 

Cliente 
Açênda 3920-9 
Conta 13756-1 SEC SAUDE CO1D19 
Mis/ano refeMnda 	DEZEMBRO/2020 

S.POblIco Autom*tico - CNPJ: 4.288.98610001-27 
Data Hlstd.tco 	 Valor Valor lRPnJ. Con.p. Valor IOF 	QusntJdadi cotas Valor cota 	Saldo colas 

30/11/2323 SALDOANTERIOR 	468.628,18 130.868,618106 

02/12f2020 RESGATE 	 817,48 220,034813 3,715230288 	130.736,584295 

A$IICaÇAO 2010812020 	817,48 220.03481 3 

17/12/2020 RESGATE 	 7729523 20.685,401087 3,715418060 	109.771.183208 

Aplicação 20/08(2020 	17.470.04 4.704.192015 

AØlcaçáo 02)09/2020 	60,417,10 16.1,209072 

16/12/2020 APUCAÇÂO 	 68.155,00 18 343,783169 3.715427694 	128.114,968377 

31/12)2020 SALDO ATUAL 	476.024,52 126.114,966377 128.114,968377 

IMPOSTO DE RENDA (-) "  0,03 
IOF (.) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 54,07 
SALDO ATUAL - 478.024,52 

Valorda Cota 
30/11/2020 	3,715185717 
31/12,2020 	3.716604211 

Rentabilidade 
t4omS 	 00112 
No~ 	 0,4933 
(Jlflrnos 12 mens 	0.4933 

Tcanação eletuada cola sucesso por. £499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAO 08007280722 	 Ouvida BB 0600 729 5678 
Para deiclantas audvos 0600 729 0088 

1 ot' 1 	 1310112021 09:18 
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-. 	t 	 G331130805474360246 

-- 	Extrato conta corrente 	 13/01)2021 0t2613 

Cflente 

Aênda 	 3920-8 
Conta 	 126814 
Petiodo solldtado 	121 2020 

Lrtçamontøs 

Seu, bnçamentos no petto 

Traasação efetuada com sucoseo Por. J8499919 FRANCISCO PÃIIIÃk 
Informe sua senha da coata. 

1 of 1 	 13/01/2021 09:26 
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Cliente 

t 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

htips://aapj.bb.com.br/aapjlhomeV2.bb?tokenSessaOl  9d9t929... 

G331130805414380210 
13/0112021 0918:40 

Conta 	 128074 FMSSItUCAMBO-FNSCOI'NENEW(E 
MÕsIwo re1ornda 	DEZEMBRO/2020 

S.PúbIlco Auton4tico- CNPJ: 4288.96810001-27 
Data 	Histórico 	 Valor Valor IRPTOJ. Conip. Valor iOF Quanfid.d. cotas Valor cota 	Saldo Cotas 

3011112020 SALDO ANTERIOR 	210.184,85 	 56.735064861 

31/12(2020 SALDO ATUAL 	2101806,39 	 58.735,984681 	 55,135,964881 

SRI-LA) SJ'g j tflIVtl Z1U,764, 
APucAçaEs (+) 0.00 
RESGATES (-) 0,00 
RENDIMENTO BRUTO (t) 23,74 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO UQI.W0 23,74 
SALDO ATUAL = 210.808.39 

Valor da Cota 
30/11/2020 	3,715185717 
31/12t2020 	3,715604fl1 

l2rncses 0,4933 

Transação ele Lusda com sucesso por. 1B499919 FRA.NCISCD P AGUIAR 

Serviço do Alendimento ao Coes urTflof - MC 08007290122 	 OtMdoda SE 0800 129 5678 
Para dedentes sudlV.,,vs 0800 729 0088 

1 ol' 1 	 1310112021 09:18 



GOVERNO MUNICIPAL 

MUCAMBO 
JUNTOS FAZEMOS O MELHOR 

PORTARIA N2  001/2020. 

NOMEAR A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, 
PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO DO MUNICIPIO DE 

MUCAMBO - CE. 

O Prefeito do Município de Mucambo, no uso de suas atribuições e de acordo com o inciso XVI do ArP 69  e Art 
51 da Lei Federal n9  8666/93, combinado com a Lei Orgânica do Município. 

RESOLVE: 

Art°. i -REVOGAR a portaria nU  008/2019 de 03 de Janeiro de 2019; 

Art°. 2R - NOMEAR A Comissão Permanente de Licitação do Município de Mucambo, Estado do Coara, competindo-
lhes a pratica de todos os atos necessários ao procedimento das licitações inclusive na modalidade Pregão e Pregão 
Eletrônico, composta pelos membros a saber: 

PRESIDENTE/PREGOEIRO - FRANCISCO ORÉCIO DE ALMEIDA AGUIAR; 

MEMBRO/EQUIPE DE APOIO - PAULO ANDREAZZA BRITO AZEVEDO; 

MEMBRO/EQUIPE DE APOIO - MARIA DE FATIMA LIMA OLEGARIO ALCANTÁRA; 

Art°.3° - O presidente da Comissão Permanente de Licitação fica investido na função de 'PREGOEIRO" sendo a 
EQUIPE DE APOIO, composto pelos membros da comissão de Licitação. 

Ar49  - A comissão Permanente de licitado proporá ao ILMO PREFEITO MUNICIPAL as medidas cabíveis e legais 
cm acordo com as disposições em acordo com as disposições da lei federal n2. 8.666/93 e suas atribuições 
posteriores, ficando responsável pelo recebimento e julgamento dos documentos relativos as Licitações e 
cadastramepto dos licitantes. 

Art".S' - Esta portaria entre em vigor na data de sua publicação. 

COMUNIQUE- SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE, 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL em 03 de Janeiro de 2020. 

" 
Francisco das Chag Parente Aguiar 
Prefeito Municipal de Mucambo - CE 

Prefeitura Municipal de Mocambo - Av. Construtor Gonçalo Vidal, S/ N - Centro - CEP 62,170-000 
Fone: (88) 3654-1133 - htipsj/mucambo,ce.govbr/ 



I.N. 03 / 13 
MODELO-li 

Município: MOCAMBO 	 Exercício: 2018 	Período: .Qi/Qi/_2019 aJL/l212020 
órgão SECRETARIA DE SAUDE 	Unidade Orçamentiit 12.01 - SECRETARIA DE SAUDE 

RELAÇÃO DAS ENTIDADES 
BENEFICIADAS POR CONVÊNIO 

ENTIDADE BENEFICIADA VALOR EMPENHADO (R$) 1 	VALOR PAGO (R$) 

MOVIMENTO 

Responsável pelo preenchimento: 	 Cargot 

Matrícula 	 Assinatura: 

RESPONSÁVEL PELO 
CONTROLE INTERNO CONT1OR ORDENADOR DA DESPESA 

ASS.: r13aJ P35.: 

NOME: T9$WflZAEL LEONARDO JOSE MAC DO 

CItO 831É 
8043 

Rua Sena Madureim ,1047,- Centro - CEP 60.055-080— Fortaleza-CE 
www.tce.ce.gov.hr  
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CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUCAM 0 
Democracia e Cidadania 

GOVERNOJ 

PROJETO DE LEI N°  01/2013 

APROVADO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA EM ÚNICA DISCUSSÃO 	

Fixa os subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito para o 
mandato de 2013-2016 e dá outras providências. 

Vanderial Ribeiro Agui r 
Presidente da Cimara 

A Câmara Mutiicia1 d 

Art. 1  O Subsidiõ d 
única a serem pagos m 

PREFEiTO 

VICE-PREFEITO.... 

Primeiro - O Vice-
subsidio ou o de Sere 
cargo efetivõno Mtiii 

Aprova a seguinte Lei: 

,feito, ViCe-Prefeito, para a legislatura 2013016, ficam fixados em parcela 
Imnmc rios ValOres abaixo Cônsignados: 

00 1 	l'l t .; ................ ....,1êèè;z,.....1....JS.) 1h.UU?, ' 	 ; 	••• t li 1k 	 1 
............................ JS 8.000,00 

optar 'pe rccebiinento de seu 
, salvo se este for ocupante dc 

Art. 20 - Os subsfdio e a Verba de repicnt. tu de que trata os ar 	 poder(.) se: 
reajustados...por meio e Lei especifi. !1 ncsin 1da e no inesmo/índie em que for procedida a 
revisão geralda rernui\craço dos sor' dr8 do 'keípio,  confor1ie o inciso 	do artigo 37 da 
Constituiço reierai \ 

	 / 

§ ljiiko - N1 ivio 'mencionada no "aput" deste irtigo SU L obse'Udo o limite d_ 

iè COMO roffiétiffi-  .8 í. i-  P1  ?t dpesas com pessoal prvIto na 1 ci domplementar Federal n' 
101/2000 , 

Ar t. 30 - 	 Lei, ser o tLuidida pci is 1wações or, 1I11L1t iii 1 P 
orçamento iunicKt. 

Art. 40 - Esta Lei entia emio fia data dc sua p111 1 i1. u gLifido efeitos financeiros a partir de 1 

(primeiro) de fevereiro de 2013. 

Democ;raca Cidadania 

o 

,1} 
Sa a is sess5es da Câmara Municipal de Mucanibo - Ce., 07 dc.fevcrciro de 2013. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUCAMBO 
Democracia e Cidadania 

GOVERNO DO 

ESTADO DO CEARÁ 

VANDERLÊI  
PRESIDENTE 

X AR 
-pREsrnIuçr1•: / 

/ / 

-. 	 J4 
1 	

: 

Vt 

Democracia e Cidadania 



'... 	 CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUCAMBO 
Democracia e Cidadania 

Goviuo DO 

ESTADO 1)0 CEARÁ 

PROJETO DE LEI N° 02/2014 

APROVADO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA EM ÚNICA OISCWSSÂC 

Data 	VandrtIt. RIbeIr4 Aguia 
4 

uso de suas atribuiçiês IM 

Ementa: Concede aumento dos subsídios 
o8cretios èMunic.ipais e dos Sub- 

secretáriosinicio4íie Mucambo e adota 
outras provid4ncia: 

DÈCAMBO - Ceará, no 

Art. l 	Subsidio 
Mucambo passará a se& í$4.00000_________ reais). 

\. A~.' Sidlo ; 
passará a ser d 	 o mil e quinhentos rei 

à 0 defeVereirode2.14. 	
• 	 , 

Sëcrtários Municipais de 

os Municipais 

efeitos retroativos 

sposições em contráric. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Mucambo, 

l7defevçreiiode2ül4 LJemo ru   u e (- ' d o d a ~ D-- ` a 

VANDRLEI RIBEIRO AGUIAR 
Presidnte da Câmara Municipal 

EDsqN LIMA NEPbMUCENO 
jO Secretário 

"JOÃO 	FERREIRA DEAGói 
Vice-Presidente da Câmara Municipal 

'- 

EDMILSON S. DE VASCONCELOS 
20 Secretário 



Estado do Ceará 

GOVERNO MUNIC 1 PAL DE PM-MUCMflO 

EXERCÍCIO DE 2020 

Artigo 77 AD Constituíção Federal 

Dom, dos Cálculos da Aplicação em Ações e Serviços de Saúde (15%) 

Impostos e Transferências Considerados para o Cálculo 

DESCRIÇÃO 	 Valor R$ 

Cota-parte do Fundo de Participacao dos Municipios - Cota Mensal 14.437.965,59 

Cota-parte do Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural 768,82 

Transferencia Financeira do 1015 - Desoneracao - Lc. No 87/96 34.524,63 

Cota-parte do ICMS 6.036.805,86 

Cota-parte do IPVA 402.528,35 

Cota-Parte do IPX - Municípios 	 . 16.673,56 

Imposto sobre a Propriedade Predial Territorial Urbana 67.029,9 

Imposto sobre Transmissao de Bens Ilooveis 	ITRI 9.764,00 

Imposto de Renda Retido nas Fontes sobre Rendimentos do Trabalho 493.370,06 

Imposto sobre Servicos de Qualquer Natureza 359.089,01 

TOTAl, DOS IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS -> 	 . 21.060519,81 

VALOR A APLICAR (15% DO TOTAL DOS IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS) -> 3.279.077,97 

Despesas Consideradas como Ações e Serviços Públicos de Saúde 

DESCRIÇÃO Valor R$ 

{+) TOTAL DE GASTOS COM SAUDE 13.371.019,21 

(+) RESTOS A PAGAR INSCRITOS EM EXERCÍCIOS ANTERIORES E LIQUIDADOS NO EXERCÍCIO ATUAL (função) 0,00 

1-) RESTOS A PAGAR N/PROCESSAOOS INSCRITOS NO EXERCICIO (função) 0,00 

INATIVOS E PENSIONISTAS 0,00 

1-) SERVIÇOS DE LIMPEZA E TRATAMENTO DE RES0UCS SÓLIDOS 0,09 

(-) 

 

ASSISTÊNCIA MÉDICA E ODONTOLÓGICA A SERVIDORES 0,00 

(-) SANEA14ENTO BÁSICO (exceto para controle de vetores) 0,00 

(-) DESPESAS REALIZADAS COM RECURSOS DE TRAPF. VOLUNTÁRIAS 7.483.730,70 

() TOTAL APLICADO -> 5.887.346,51 

PERCENTUAL APLICADO -> ' 	 26,93 

SUPERÁVIT DE APLICAÇÃO -> 	 11,93 


